A

QUICK COUPLING

bbicTpocbeMHble coeiuHEHUA

wWww.vivtech.ru




KOMMAHUA

[apaHTueil kauecTBa npopyKuuu komnanun EBS Fittings cBA3aHa ¢ Tem, uTo6bl BO rnaBy yrna CTaBUTb Y0BNETBOPEHME
noTpe6HoCTel KNNEHTOB.

Mbl MOXeM NPON3BOANTL OANHOYHBIE I MHOXECTBEHHbIE aBTOMaTUYeCKMe ObICTpopa3beMHble coeauHenus (BPC) ans Bcex
TUNOB TMAPO-, BO3AYLLHBIX, HeTAHBIX 11 Fa30BbIX cpefl. Halll WnpoKMii accopTUMEHT NPOAYKLMIA AN PaNIUUHbIX CEKTOPOB
MPOMBILLNIEHHOCTM, BCET/A OTANYAETCH BbICOKIM KaueCTBOM, COBMECTUMOCTbIO C NPOAYKLIMEN APYTuX Npou3BoauTeNneil u,
KOHEUHO e, HU3KOI CTOUMOCTbIO.

bbicTpopa3bemHble coefuHeHna EBS, roe Obl OHWM HM MCMONb30BaNMCh, YCMEWHO MNOAXOAAT ANA BceX OTpacieli
NPOMbILLNEHHOCTU. Hallu NpofyKThl B OCHOBHOM WMCMOMb3YIOTCA BO MHOTUX Chepax MpUMeHeHus, rae Heobxoauma
rMApaBNNYeckan, THeBMATYeCKas, BakyyMHas, ra30Bas, XUMIUYeCKas 1 rnapo3HepreTyeckan 6e3onacHoCTb.

Mbl TakXe MoXxem npeaioXunTb HeCKOJIbKO TUNMOB KOJ/IEKTOPOB U ¢MTMHTOB.

MbI npuBbIKAN pa3pabaTbiBaTh 1 NPON3BOAUTH MPOAYKLMIO HA 3aKa3 B COOTBETCTBUM C NOTPEOHOCTAMM U CneLuduKaLmnamm
KNWEeHTOB.

Mbl ropaumcs Tem, uTo MOCTaBNAeM MPOU3BOAUTENAM W3MENMil M3 MNACTMACCEM HAWN CMeUMabHble CUCTEMbI
(KonneKkTop-KoNNEKTOp), KOTOPbIE COKPALLAIOT KONNYECTBO 3BEHBEB /1A CMEHbI GOPM, IKOHOMS BpeMsa 1 pabouyto cuny.

Hukoraa He HapyLlad Halll AeBu3 «be3 ﬂéd)eKTOB» n«[loctaBkm B peajibHOM BpeMeEHW», Hallla KOMMaHKUA CTPEMUTCA BOIITU B
UYNAI0 CaMbIX aBTOPUTETHBIX MUPOBbIX I'IpOI/I3BO£|,I/IT€J'I€IZ.

HaLum coTpyaHNKN, a TaKxe NPOU3BOACTBO C MOMHLIM HAOOPOM HOBEIALLINX TEXHONOINIA XOPOLLO OCHALLEHO ANA AOCTUXKEHUA
3TUX Lieneit.

Hawwa npoayKuma JKCnopTMpyeTca BO MHOTMe CTpaHbl MUpa. Kaxablit AeHb Mbl MPOAOMIKAeM pacTy 3a CYeT [0BONbHbIX
KNWEHTOB, He 3a0bIBas 0 BbICOKOM KauecTBe Mo NpUBeKaTebHO LieHe.

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



euS
COOEPPKAHWE

Mapka CrpaHuua
YcnoBHble 0603HayeHwA -3
Tabnuua AOCTYNHbIX MaTepuanos v Npoknagok =4
570 Cepus -7
600 Cepua -N
OPC Cepua -17
590 Cepust -19
560 Cepust -29
690 Cepua -36
509 Cepus -42
516 Cepua -51
506 Cepua -59
593 Cepua -67
606 Cepua -7
601 Cepua -74
602 Cepua -83
571 Cepua -88
620 Cepua -91
621 Cepua -94
1016 Cepus -97
1018 Cepua -99
AK1017 Cepua -101
M1006 Cepua -105
M1009 Cepua -108
M1112 Cepua -120
M1116 Cepua -127
M608, M708 Cepua -134
LWinanru - 146
SR Cepua -148
A26 Cepua -155
A25 Cepua -159
A21 Cepua -165
A27 Cepua -172
A17 Cepua -176
A20 Cepua -180
A45 Cepua -184
A30 Cepua -188
A33 Cepua -191
A34 Cepua -194

BblICTPOCbEMHbIE COEAVHEHNA BPC \Y//

EI/IBTCPS
vivtech

Mapka CrpaHuua
A38 Cepua -197
A45 Cepua -200
610 Cepua -203
612 Cepua -208
641 Cepua -212
705K Cepua -215
661 Cepua -218
S00, M0O0 Cepus -2
A25K Cepua -224
A21K Cepua -228
705K Cepua -231
707K Cepua -235
710K Cepua -238
603 Cepua -4
570 Cepua -244
576 Cepus -248
572 Cepua -251
704 Cepua -254
705 Cepua -258
706 Cepua -267
707 Cepua -274
709 Cepua -280
710 Cepua -282
604 Cepua -288
Akceccyapbl Ana oxnaxaeHus npecc-Gopm -29%

000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn o, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




VI 2 BbICTPOCHEMHBIE COEONHEHNA BPC Qbs
YCJ1OBHbIE OBO3HAYEHWA

D S — [TpoxogHas mydTa 1 NPOX0AHOI HUNNENb (MOAHBII NPOTOK)
—+<0- (amoynnoTHAKLWaAca MyhTa 4+ NPOXoHOI HUNNeNb (0AHOCTOPOHHMIA KNanaH)
OO~ (amoynnoTHAKLLAACA MyTa -+ CAMOYNIOTHAKLLNIACE HUNNENb (ABYXCTOPOHHUI KnanaH)
A - AniomuHmii Tun pe3bbb
B - Natynp 10 118"
C - Cranb 13 1/4"
E - lpoknagku 3Tunen nponuieHoBblit Kayuyk EPDM 17 38"
G - MapannenbHas razoBas pe3bba (BSP) )1 12"
H - noBepxHoCTHaA 3aKanka
26 3/4
J - Tlpoknagka cunukoHoBas
" 33 1"
K - XpomupoBaHHbiii
L - Npoknaaka Heonpe (R a2 14
Ni - Mpoknapka Hutpun NBR 48 1-1/2"
N - HukenupoBaHHblit 60 2-1/2"
P - Tpoknaaka Te¢nou (PTFE) 75 2
R - Kpacwbiii user 88 3"
S - Hepxagetowas cranb AlSI M10-1 M10x1
V' - Tlpoknagku ¢propkayuyk (FPM) M10-15 M10K1.5
Y - Keéntblii uBet
” M12-1,5 M12x1.5
7 - OuMHKOBaHHbIiA
W - Tepdropanectomep (FFPM) M14-1,5 R
X - bes NOKPbITUA M16-1,5 M16x1.5
PS - TMnactuk M16'1,5 M16x1.5
VA - Bakyym M26-1,5 M26x1.5
000“BWUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn o, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



e@uSs

Buton FPM

Hutpun NBR

\ /L4
TAB/ILIA JOCTYMHBIX MATEPVAJIOBA W MPOKJTAZIOK

YcToitumB K BO3A€NCTBUIO Macna U 6eH3nHa XOPOLLNE XapaKTepUCTUKK CTapeHnA, BbICOKaA CTONKOCTb K NCTUpaHnio

O0TnuyHble TepMOCTOﬁKME XapaKTePUCTUKK, OTJINYHAA yCTOI7I'-II/IBOCTb K Madiam, XuMnyecknm BeLLlectBam,
PacTBOPUTENIAM, dKTUBHOMY KNCIIOPOAY 1 aTMOC(])EprIM BO3JeNCTBUAM.

Kayay EDPM 3TUneH NPONUAEH, BbICOKas MeXaH!UeCKas NPOYHOCTb, OTANYHAA YCTORUMBOCTb K BBICOKMM 1 HU3KUM TEMMEpATypam,

d TaKXe K aKTUBHOMY KNCUIOPOAY U norofe. Xopomaﬂ y(TOVI‘WIBOCTb K XUMUYECKUM Cpefam.

EI/IBTC)S
vivtech

AHECEOIIH  [Ine 04eHb arpecCUBHbIX CPejl AOCTYIMHbI CeLuanbHble UCIONHEHUA ¢ ynnoTHeHnAMY u3 PTFE (Tednon)
BewectBo Marepuan [poknaaku Bewecrso Martepuan Mpoknagku
v~ Wcnonb3yetca v~ Wcnonb3yetca
== YacTnyHo ncnonb3syerca == YacTnyHo ncnonb3lyertca
e o = e o =
HEIREHE A EHE
X Hewcnonb3yetca sl s | z|lelxlE X Hewucnonb3yerca sl 23|z |s(x|E
n T S| © S|s|z| X n T C|o|S|s|z| X
2| x| %X|s|&8|alo|l> 2| x| %X¥|s|c5|alo|l>
S | E % 5 % ElE| > c | = 8— 5 % ElE| >
Sleg|lz|c|g|T|als S|z |a|Z|ald
AueTaT (3TnaueTar 1 amunaueTar) v I IV IV IV Vv v’ STUNOBBIN CNMPT v’ v IV Vv vV v’
YKcycHan Kicnota 10% X |V | X |Vv v’ Stunen v IV VIV IV v
AueToH Vv I IVIiVvIivIv v’ DopmanuH v IV |V == VIV |V
AueTunen v I IV IV IV IV IVIVIV MypagbuHas Kucnota X |==|Vv | X X v
Tonnuso AnA aBUaLMOHHbIX ABuraTeneii BP, Esso Avgas1 v’ V \/ V| -\ \/ Opuren \/ v’ \/ \/ \/ \/ v’
Macno Ans aBuaumoHHbIX ABurateneit BP: V \/ \/ V V BeH3nH ounuieHHbIn v v’ \/ \/
AIRO 1210, Esso:AVIATON-120 Shell: AIRO-120, - — —
DERD 2487 DERD 2497, 0D 585 183, AOMEHH2A Nevt v IV X v
Skydrol v I X[V x[x v Fa3,yron - j é v v IV
Oporur v | X [V X X v l'a3, KoKcoBas neyb — — |\
Bo3ayx CxaTbiit v IvIivIivivVV [a3, ocBelleHne v IV IV IV Vv VIV
l'a3, copepxanue HapTanuHa vV I IV IV IV ]=|VIVv
Bo3ayx ropaunii go 120 ° C V|V |V = v v
- a3, npupoaHbIii v I IV IV IV IV VIV
Bo3zayx ropaunii go 200°C v \/ V X X V I' viIvIvVIvVIV Nz
Coupr ViV iV vy vz a3, ropog z
77 TpPaHCMUCCOHHOE Macio v v v v’
KBacup! X \/ \/ [nioko3a v IV IV IV IV v v
Lenoun X |= V v |- v v InuuepuH v IV IV IV IV v’ v Vv’
AMMOHMN, XNAKOCTb - X \/ \/ X v FAvKonb V Nz V V V v’ v
PacTBop cynbdata aMMOHIsA X | X |V |V |== |V VIV Fenuin v v IivivivIVMViV
AMUNOBBIN CrIMPT v V v VvV |V v lekcaH v Vo Vv |- v v
AHVUNVH V X \/ f— \/ Yrnesopopop v \/ v \/ \/ \/ \/
BeHson Vv |V v v’ v v Bogopon VO IV V| V| v’ v
Bypa v |V v’ v Vv [a3006pa3Hblii BOJOPOS, v’ v’ v’ v’
Bultane v I IV IV IV |V Vv CepoBoaopop BnaxHblii -V |V v
Bultane v’ v’ Vv CepoBoaopop cyxoit v v v v
ByTunosbii ciupt X |V IV IV IV v’ Mepekuck Bogoposa 30% X | X |V |V v’
[lwokena yrnepoaa X [V IV IV |V IVIVIV V30nponunosbii cnvpt v’ v ol= v VIVIV
YrneKkncnblii ras cyxoit v IV Vv 444 Kepocuh, JP 1 v IV IVIVIVIVIV
YrneKkucblii ras Xuakuin X IV | Vv V| — Vv Vv v Ketow, Metunatun v v v v v v
Cepoyrnepon Nz v Nz NaTeKc, )uakun o 130°C VOV | | N
Xnopug 6apus v = v v IVIvlv Cma3souHoe Macnio v IV IV IV IV IVIV
LLlenoub, KaycTuk X [V |V |V |== v
CpomoBas KicnoTa X | X |m= || X v’ X X
NvMoHHan KMCTOTa X | \/ X — \/ \/ Lllenoub, N'moxopucrasa Kncnota \/ —
N N % Llenoub, TpaBunbHas X V| - — v
ipeosm IVaE X N Kap6oHat marHua v Ny ard v V|V
peson —
Imppokcna markma V \/ v \/ v \/ \/ v
Kpeson, kpesnnosas Kucnota v v’ v’ Cynodat marhus X v v v VVIV
Xnopua wegn Y = XL MV e v I X [V VIVIviviv
Luknorekcan v’ V| v’ MeTaH v v v |V v N7
Avimetnnammn v’ v v MeTtaHon v I IV IV IV IV IV v
Imynbcus. (Boga / Macno) = Vv |V |V v v MeTunosbiit cimpt vV I IiVIiVi ie=VvIvl |V
S¢vp v IivVIivVIVIVv v’ MeTUnsTUNKeTOoH v’ v Vv Vv v

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru

000“BWBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenu 1. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru




\Y/ = e0sS
TABJIMUA JOCTYTMNHbBIX MATEPUAJIOBA U TTPOKJTAIOK

Buton FPM YCToitumB K BO3A€CTBII0 Maca U 6eH3nHa XOpoLLne XapaKTepucTnki CtTapeHna, BbiCOKaa CTOIKOCTb K NCTpaHnto

Hurrown NBR OTNnYHbIE TEPMOCTOIIKME XapaKTEPUCTIKM, OTIIMYHASA YCTOMUNBOCTb K MAciaM, XMMIUUYECKUM BeLLeCTBaM,
P pacTBOPUTENAM, aKTUBHOMY KICTIOPOY 1 aTMOCHEPHbIM BO3AENCTBUAM.

KayuyK EDPM JTuneH nponuneH, BbICOKaA MeXaHNYeCKaA NPOYHOCTb, OTINYHAA yCTOl7ILII/IBO(Tb K BbICOKAM W HU3KUM Temnepatypam,
d TAKXe K aKTUBHOMY KICI0POAY 1 norojae. Xopomaﬂ yCTOl7NVIBOCTb K XUMUYeCKUM cpefiam.

AERELOR [Ing oueHb arpecCuBHbIX CPef JOCTYMHbI CriewuarnbHble UCMOSHEHUA € ynoTHeHuami u3 PTFE (tedrok)

Bewecro Marepuan lpoknagkm Bewlecro Matepuan [Tpoknapkn
v~ Wcnonbsyetcsa v~ Wcnonbsyetca
== YacTuyHo ncnonb3yerca — YactnuHo ncnonb3syetcs
g o = g o =
35| _|2|E|E 35| _|2|5|8
X He ucnonbayerca .| 2 g2 z|¢ ‘; X X He ncnonbayetca L2 812z Ll
SR EER AR EER
S5 &2|2 | &|z|8|8 S8 22| &|z|a|8
MeTun6enson v v’ v’ MbInIbHbIi PacTBOP v I IV IV |V IVIVIV
Monoko \/ X \/ v’ \/ \/ v’ AueTat HaTpus f— V V f— \/ \/ \/
Napta v’ v’ v Vv Sodium Acetate v Vv | Vv Vv v’
Hadranun vV I IV IVIV IV v BuKkap6oHaT Hatpus -\ |V vV
Hantenvk. Kncnora v’ v v v Kap6oHar HaTpust v v IV IV IVIVIV
HuTpat aMmoHuA v’ v’ VIV IV Xnopup HaTpuisa v’ v IV |V IVIVIV
A30THas Kucnota. fo 35°C XIv|Iv ] X]|X v~ LinaHua HaTpua v V| X | - v
Asor v IV IV IVIVIVIVIV Cynboua Hatpust V=V VvV
Hurpo-pacteop (6e3 pas6asuteneit cunterudeckux cvon) [ v | v | v | X | v v’ MNap, po 150°C | X X v’
HedTb, Yronb Tp v V| V| - v~ Map, o 250° C — X X PTFE
Qil, Crude v IV IV IV Vv v v’ Cynbdup 6apuyma Vv |l=— V|V Vv IV Vv
He¢b, Coipas v IV IVIVIV VvV [lokena cepel, ra3 v | Vv v’
Macno, au3enbHoe Tonneo go 120°C VoV | = X v Cepa yrnepoga vV IV X |V v’
Macno, Tonnmso go 100°C \/ V \/ = X VIV CuHTeTMYeCKIe pasbasuTenu cmon (6e3 HUTpo3oMkoLN) VO V| V| | — v’
Macno, 4o 200°C/ 300°C (cneumanbhbiitun) | N | == | /| X [ X FFKM Cmona v IV IV IV IV IVIV
Macno, Tonnueo 5x5 \/ \/ \/ — V v Tetpaxonpug TutaHa V V \/
Macno ruapaBanyeckoe XAopupoBaHHOE —| |\ X | — v’ Tonyone, cyxoit = VIV |V v’
Macno ruapasnuyeckoe go 120°C V V V| - — v’ v’ TpuxnopatuneH V| — v Vv | X v’
Macno nbHAHOE V V \/ V v v’ v’ Typ6uHHoe Tonnmeo, BP: ATK 2494, ES
Macria MuHepanbHbie - v v v v ViV sg;)Mu_»Fsa/w, SHELL:ATF 650 VIVIVIVI =Y
MacnsaHbiii TpaHcpopmaTop el el AN el Y4 Typ6uHHoe macno, Esso:35 VI IV V|V |=|VIVv
OneuHoBas KUCIOTa Vv | X |V IV IV VIV Typ6utHoe macno 1S (MILL 7808) — | = VNV
LllaBeneBas Kncnota -\ | NV 4% Bakyym (ycuneHHble Npy>KuHbl KnanaHos) Vv I IV IV IV IV
Kncnopog. 06e3xmpeHHbiii X |V |V |V | == v’ PacTuTenbHoe Macno v’ v IV IV IVIVIV
MapaduH vV IV IV IV IV IV Boga, AMCUMNMpOBaHHas v Vv |V avd
MapaduH (Wax) vV IV IV IV IV IV Bopa, AenoHn3npoBaHHas v’ viv'
MenTaxnoppeHon v’ v Bopa, AeMnHepanu3oBaHHbI v’ v
BeH3nHoBbIN 3pup v I IV IV IV IV Boga, o 80°C || | | — v V|V
BeH3uH v I IV IVIV IV IV Bopa, 6onee 80°C =N | V| == X v Vv
®eHon pacTeop = (V| X | X Bopa, oxnaxaeHue — ||| | - vV
®ocdopHas kncnota 10% v | X | X v v’ Kennon VI IVIVIVI IV v’
Lnanucrbiin kanun v | X V|V |- VvV
[Nlnxpomar Kanus VX [V X | Vv
Cynbdat Kanua v’ v’ v IVIv
Imppokcup Kanua v’ V|V |- v’
MponaH VvV I IV IV IV IV IVIV
CUHWUbHAA KUCNOTa v | X |V v
Conesoii pacTsop X || =\ | v’
Mopckas Boaa X | == v VvV’
000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu 1. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0S  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWA BPC VA 5

000“BWBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VI 2 BbICTPOCHEMHBIE COEONHEHNA BPC cOUS

4 R

000“BWBTEX"127254, Mockga, yn. PyctaBenu 1. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0S  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWA BPC VAW s
570

CEPUA

Marepunan / Material

Kopnyc my¢tbi / Socket Body  :JlaTyHb MS 58

Btynka / Sleeve :JlatyHbMS 58

KnanaH/Valve  :JlatyHbMS 58

MpyxunHa / Springs  : Heprkasetowas ctanb AlSI 301
3anupaHuve ynnoTHUTenbHoe KonbLo / Locking O-Ring : AISI 301
Wapwkn / Balls  : Hepxasetowas ctanb AlSI 420

YnnotHeHwua / Seals  : Hutpun NBR/ NBR

Hunnenb / Plug :JlatyHb MS 58

TexHunueckas cneundunkaumna / Technical Specifications

[nanazon temnepatyp / Temperature Range

Hutpwmn NBR / Nitrile

-20°C + 110°C (- 4°F + 230°F)

OTopkayuyk ButoH FKM / Viton

-20°C + 180°C (- 4°F + 356°F)

STuneH nponuneHoBbI Kayuyk EPDM / Ethylene Propylene
-40°C + 150°C (- 40°F + 302°F)

HeonpeH CR /Neopren

-40°C + 100°C (- 40°F + 212°F)

Onuun / Options
« Mo 3anpocy MoeT 6bITb 13rOTOBEHO 13
maTepuanos: AlSI 303, 316L n POM (genpuH).

« According to reqest is manufactured
from AISI 303, 316L and POM (derlin)

Pabouee nasnenne / Working Pressure materials.

Yka3aHo B Tabnuuax / On the Table

XapaktepucTtukn / Functions

« Mpun oTcoefMHeHNN MydTbl M HUMMENA NPOTOKA XUAKOCTA
aBTOMAaTUYECKM NepeKpbiBAeTCA ANA NPefoTBPALLEHNA YTEUKN.
Mpwn coepnHeHnn My Tbl U HANMENA OHU OTKPbIBAOT KNanaHbl
ana obecneyeHnsa cBO6OAHOro NPOToKa. YNNOTHUTENbHblE
KosbLia NPefoTBPALLAIOT KaKune-nnbo yTeuku.

[MpoTok / Flow Capacity
@4 - 050

Brumanne / Attention

CoepnHaANTe Mexay coboi pasbembl “Mama” / “nana” TonbKo

C OANHAKOBOW pe3bboli « If the socket and plug valves seal instantly, automatically
shutting off fluid flow to prevent leakage. Of the socket
and plug valves push together, opening to permit free flow
of fluid through coupler. O-ring in the socket seals the
plug surface preventing any leakage.

Only plug and socket with the same thread fit
together

O6nacTb NpUMeHeHuA:

* [MapaBNNYECKNiA KOHTYPbI;

« [loaknioyeHve rmapasBanyecKnx HaCoCOB, KnanaHbl
CUCTeMbI ObICTPOI CMEHbI MHCTPYMEHTa;

« Jlntbe anloMnHWA Nop faBneHnem;

+ icnbiTaTenbHble cTeHAbl;

+ [pon3BOACTBO M3AENNI U3 NNACTMacC;

- MpoussoacTBO CTany;

» CypocTpoeHue;

« [nweBan NPOMBbILLNEHHOCTb.

CranpapTHan Bepcus / Standard Version
Mpoknaakwu / Seals: Hutpmun NBR / Nitrile NBR

Using Area

« Hydraulic circuits.

« Connection of hydraulic pumps, valves and quick tool change.
« Aluminium die casting.

« Test benches.

« Plastic industry tool changing.

» Steel industry.

- Ship industry.

+ Food industry.

[paduk 3aBrcumocTy NpoToka ot nagenus aasnexHs / Flow Rate vs Pressure Drop Graph

07 Bosgyx / Air 1 1317 2 2 3 . Bopa/Waterqg 13 17 2 % 3
08 _ 8
= . 04 = 4
s a s =
§.3 03 I3 3
55 85
%5 25 2
[ 02 [
s 2 =Y 15
Iz iz
g T3
ca 01 ca 1 50
250 50 700 1000 2000 4000 8000 0 15 2 253 100 150 400
MpoTok Bo3ayxa n/muH / Air Flow L/min MpoTok BoAbl N/MuH / Water Flow L/min

000“BWBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenn o, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



\Y/ 4

EI/IBTCPS
vivtech

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

Pabouee paeneHve / Working Pressure
CoepuiHeHne | JlaTyHb /Brass | Cranb / Steel Hepz(giﬁgg.lg;émnb

Connection bap bap (AISI 303 /AISI 316) bap

BSP 1/8 210 300 300

BSP 1/4 185 300 300 ~

BSP3/8 152 280 280 3

BSP 1/2 160 280 280 2

BSP 3/4 138 250 250 2

BSP 1 105 230 230 s £
2o
Iz
g0
C o

MpaduK 3aBNCUMOCTU NPOTOKA OT NafeHnA JaBleHns

Flow Rate vs Pressure Drop Graph

570 570

57

570

CEPUA

0

50

30|

20|

VA%
//// //

A/ /
v P4

A/ 1/

/] /]

7

YA

Mpotok n/mut / Flow in L/min

MydTa c BHYTpeHHel pe3bboii _
/ Female Thread Socket A ApTHKys d di L SW
Order No Order No
570DGB 10 570DG 10 BSP 1/8" 25 49 14
L 570 DGB 13 570DG 13 BSP 1/4" 29 58 19
Eifi 570 DGB 17 570DG 17 BSP 3/8" 35 64 24
T : ! 570 DGB 21 570DG21 | BSP1/2" 44 74 29
Eig 'g © 570 DGB 26 570 DG 26 BSP 3/4” 53 94 36
Ei:f 570 DGB 33 570 DG 33 BSP 1 60 106 41
SW
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bbor
/ Female Thre);j)Plug ’
ApTukyn ApTUKyn d L SW
Order No Order No
570DRB 10 570DR 10 BSP 1/8" 30 14
L 570 DRB 13 570DR 13 BSP 1/4" 35 19
570DRB 17 570DR 17 BSP 3/8" 39 24
570 DRB 21 570DR 21 BSP 1/2" 46 29
570 DRB 26 570 DR 26 BSP 3/4" 60 36
570 DRB 33 570DR 33 BSP 1 65 41

000“BWBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenn f. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
info@vivtech.ru

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru



e@uSs

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC \Y/ 4

EI/I BTC)S
vivtech

CEPUA
lpadViK 3aBUCMOCTM NPOTOKA OT NaAeHNA AaBIEHUA
Flow Rate vs Pressure Drop Graph
Pabouee naBneHue / Working Pressure 57032 57038 57050
CoepuHeHue | JlaTyHb /Brass | CTanb / Steel Hep}g&?ﬁgﬁfgg“" . / /
Connection bap bap (AISI 303 / AISI 316) Bap 30 i
: N/ 1/
BSP 1-1/4 85 120 120 20 / / /
BSP1-1/2 105 150 150 e /1 / /|
©
BSP2 50 104 104 e VI pd
BSP2-1/2 50 104 104 £ 7
B2, /. //
52 A 1/
gg 3 /
32 2 e
g2
2 5 1 ///
10 20 30 50 70 100 200 300 500
MpoTtok ni/muH / Flow in L/min
MydTa ¢ BHYTpeHHel pe3bboii
/ Female Thread Socket [ —<0-  —e— |
L ApTukyn ApTukyn d d1 L SW
Order No Order No
570.32 DGB 42 570.32DG42 |BSP1-1/4 70 114 60
- 3 S 570.38 DGB 48 57038DG48 |BSP1-1/2 75 126 65
° 570.50 DGB 60 570.50 DG60 | BSP2 105 142 90
570.50 DGB 75 57050 DG 75 |BSP2-1/2 110 167 100
SW
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3b6o
/Female Thread Plug
L ApTUKYn ApTukyn d L SW
Order No Order No
‘ 570.32 DRB 42 570.32 DR 42 BSP 1-1/4 114 60
5 B < 570.38 DRB 48 570.38 DR 48 BSP 1-1/2 126 65
‘ [S] 570.50 DRB 60 570.50 DR 60 BSP 2 142 90
570.50 DRB 75 570.50 DR 75 BSP 2-1/2 167 100
SW

000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn f. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivte

ch.ru




VI s BbICTPOCHEMHBIE COEONHEHNA BPC cOUS

4 R

000“BWBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenn f. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



e@uSs

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC \Y/ D

600

CEPUA

3anacHoe YMJIOTHUTEJIbHOE KOJIbLLO

600.08 N 600.08 V
600.12 N 600.12V

LieeToBOE MAEHTUOUKALMOHHOE KOJbLIO 1A PO3ETKY

600.08 KB 600.08 KR
LiseToBOe naeHTNdMKaLMOHHOE KOMbLIO A8 HANMNens
600.08 SB 600.08 SR

MpadviK 3aBUCUMOCTY MPOTOKA OT NafeHNA LaBeHUA
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

o Bopa/ Water

TexHnueckana cneuyndukauyma / Technical Specifications

[nanason temnepatyp / Temperature Range
-20°C +90°C (-5°F +32°F) , npoknapku u3 Butona FPM (V)

Pabouee naenexne / Working Pressure
0-106ap (0- 145 PSI)

[MpoTok / Flow Size
8 Mm

CranpaptHan Bepcus / Standard Version
JNlaTyHb / Brass
Mpoknagkn Hutpun NBR / NBR Seals

Matepuan / Material
Kopnyc my¢tbl / Socket Body : HnkenupoBaHHas naTtyHb
Brass Nickel Plated
: HukenupoBaHHas naTyHb
Brass Nickel Plated
: HeprkaBetowwas ctanb
Stainless Steel
3anupatouee ynnoTHuUTeNbHoe Konbuo / Locking O-Ring:
HeprkaBetolas ctanb
Stainless Steel
Hep»aBetowas ctanb
Stainless Steel
:Hutpun NBR / NBR
: HukenupoBaHHas naTyHb
Brass Nickel Plated

Brynka / Sleeve

Mpy>xuHbl / Springs

Wapwkn / Balls :

YnnotHeHwus / Seals
Hunnenb / Plug

Onuwnn / Options
LiBeToBOE KONbLO:
KpacHbin: Topayas Boga
CuHuin: XonoaHas Boja

Colour Rings:
RED: Hot Water
BLUE: Cold Water

LlBeTHbIe KOJNblUa YCTaHaBNMBakOTCA AS1A NCKITIOYEHNA
ownbKn noaKknt4veHnA .

Colored rings are inserted to prevent the
interference of the line during use

O6nacTb NpMeHeHuA:

« B cuctemax perynupoBaHua TemnepaTypbl C ropaden unm
XOJIOAHOV BOAOW, MacsioM U T. 4.

« Ha naponposope

« Mpon3BoaCcTBO M3aENUn U3 NnacTMacc
= 01
8 _ 7
E _ 0.07 ;’/
58 gzi b/ Using Area
é S om / » On temperature regulation applications
09 o with hot or cold water, oil etc
IS « On steam line
E g 001 / - Injection moulding industries
1 2 3 5 10 20 30 50 100 200 250
Mpotok (M*/ muH) / Flow in (Nm® / Min)
CkopocTb xuakoctn 5 m/c / Fluid speed 5 m/S.
000 “BIBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pycraenu . 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



\/ [ s

Hunnenb noa wnaHr npamon / Hose Tail Socket

-

Hunnenb 90° nog wnaHr / 90° Hose Tail Socket

e— d1 —

Hunnenb 45° nog wnawr / 45°Hose Tail Socket

b o1 —

Hunnenb nog wnaHr énoyka / Hose Clamp Socket
: Psoce! [T

MydTa 90°nop wnaHr énouka /90° Hose Clamp
L Socket

000“BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn a. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

CEPVIA
ApTukyn d d1 L
Olpder N)é
600.08 HG 06 1/4"  06MM 20 66
600.08 HG 08 5/16" 08mMm 20 66
600.08 HG 10 3/8" 10Mm 20 66
600.08 HG 12 15/32"12mm 20 66
600.08 HG 13 1/2" 13mm 20 66
600.12 HG 13 13mMm 28 78
600.12 HG 16 16mMM 28 78
ApTukyn d di L
O%er N)c/>
600.08 HG 06-90° 1/4"  06MM 20 455
600.08 HG 08-90° 5/16" 08mm 20 455
600.08 HG 10-90° 3/8” 10mMm 20 455
600.08 HG 12-90° 15/32"12mMm 20 455
600.08 HG 13-90° 1/2" 13mm 20 455
600.12 HG 13-90° 13mMm 28 54
600.12 HG 16-90° 16MM 28 54
ApTuKyn d di L
Order No
600.08 HG 06-45° 1/4"  06MM 20 47.5
600.08 HG 08-45° 5/16" 08mm 20 47.5
600.08 HG 10-45° 3/8" 10mMm 20 47.5
600.08 HG 12-45° 15/32"12mMmm 20 47.5
600.08 HG 13-45° 1/2" 13mm 20 47.5
600.12 HG 13-45° 13mMm 28 54
600.12 HG 16-45° 16mMM 28 54
ApTUKYn d d1 L
Of()ier N)c/>
600.08 FG 10 3/8" 10mMm 20 66
600.08 FG 13 1/2" 13mm 20 66
600.12FG 13 13mMm 28 71
600.12FG 16 16mMM 28 82
ApTUKYn d d1 L
Oft)ier N)c/>
600.08 FG 10-90° 3/8" 10mMm 20 455
600.08 FG 13-90° 172" 13mm 20 455
600.12 FG 13-90° 13mMm 28 54
600.12 FG 16-90° 16mMM 28 54

info@vivtech.ru




@0S  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWNA BPC  NIAW Siics

CEPUA
MydTa c BHewwHein pe3bboii / Male Plugs _
ApTrKyn d di L1 L2 d2 L SW
Order No
600.08 ER 10 BSPT 1/8” 21 21 8 17.5 31 6
600.08 ER 13 BSPT 1/4” 21 21 10 17.5 33 8
600.08 ER 17 BSPT 3/8” 21 11 11 24 8
f 600.08 NR 10 NPT 1/8” 21 21 7 17.5 31 1/4"
Y é 600.08 NR 13 NPT 1/4” 21 21 10 17.5 33 5/16"
| L 600.08 NR 17 NPT 3/8” 21 11 11 24 5/16"
600.08 ERM10-1 | M10x1.0 21 21 10 17.5 31 6
600.08 ER M10 M10x1.5 21 21 10 17.5 31 6
600.08 ERM12 |M12x1.75 21 21 11 17.5 31 6
600.08 ER M14 M14x1.5 21 21 11 17.5 31 6
600.12 ER 17 BSPT 3/8” 32 28 25 41 10
600.12 ER 21 BSPT 1/2” 32 28 25 44 14
600.12 ER 26 BSPT 3/4” 32 13 = 32 14
600.12NR 17 NPT 3/8” 32 28 25 41 3/8
600.12 NR 21 NPT 1/2" 32 28 25 44 9/16
600.12 NR 26 NPT 3/4” 32 13 - 32 9/16
MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs _
ApTVIKyJ'I d d1 L SW
L Order No
T 600.08 DR 10 BSPT 1/8” 21 39 6
T_ §' ° 600.08 DR 13 BSPT 1/4” 21 39 8
C 600.08 DRN10 NPT 1/8" 21 39 8
600.08 DRN13 NPT 1/4" 21 39 8
600.12 DR 17 BSPT 3/8” 21 49 12
600.12 DR 21 BSPT 1/2” 21 50 12
MydTa 90° c Hapy»HoW pe3bbon / 90° Male Plugs
L= ApTI/IKyH d d1 L L1 SW
Order No
600.08 ER 10-90° | BSPT 1/8” 21 22 23 20
600.08 ER 13-90° | BSPT 1/4” 21 22 25 20
600.08 ER 17-90° | BSPT 3/8” 21 22 26 20
Ly~ 600.08 ERN13-90° NPT 1/4" 21 22 27 20
Hunnenb 45° HapyxHoi pe3bboii / 45° Male Plugs _
ApTukyn d di L L1 SwW
Order No
600.08 ER 10-45° BSPT 1/8” 21 18.5 16.5 19
600.08 ER 13-45° BSPT 1/4” 21 18.5 16.5 19
600.08 ER 17-45° BSPT 3/8” 21 18.5 16.5 19
600.08 ERN13-45° NPT 1/4” 21 18.5 16.5 19
L g
MydTa yanMHEHHAA C HapyXHOWN pe3bboi ApT_ al/le ‘n d L L1 12 a1 W
. Order No
600.08 UR 10-50 BSP 1/8” 50 26 21 21 6
L 600.08 UR10-100 | BSP 1/8" 100 60 21 21 6
I 600.08 UR 10-150 | BSP 1/8” 150 60 21 21 6
t 600.08 UR 13-50 BSP 1/4” 50 27 21 21 8
600.08 UR13-100 | BSP 1/4” 100 60 21 21 8
600.08 UR 13-150 | BSP 1/4” 150 60 21 21 8
600.08 UR 13-200 | BSP 1/4” 200 60 21 21 8
000“BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn A. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VI s BbICTPOCHEMHBIE COEONHEHNA BPC eOS

CEPUA
MyéTta yannMHEHHAasA C HapyXHoW pe3bboi _
ApTukyn d L L1 L2 | d2 B1 B di | SW
Order No min/max
600.08 ER10-100 |BSPT 1/8"|33/100 | 23 |L-5.5| 21 22 11 [ 102 | 6
L 600.08 ER10-150 |BSPT 1/8”|100/150| 23 |L-55| 21 22 11 [ 102 | 6
600.08 ER10-200 |BSPT 1/8”|150/200| 23 |L-5.5| 21 22 11 [ 102 | 6

600.08 ER10-250 |BSPT 1/8”|200/250| 23 |L-5.5| 21 22 11 [ 102 | 6
600.08 NR10-100 | NPT 1/8” | 33/100 | 23 |L-5.5| 21 22 11 102 | 1/4"
600.08 NR10-150 | NPT 1/8” [100/150| 23 |L-55| 21 22 11 | 102 | 1/4”
600.08 NR10-200 | NPT 1/8” |150/200| 23 |L-5.5| 21 22 11 | 102 | 1/4”
600.08 NR10-250 | NPT 1/8” |200/250| 23 |L-5.5| 21 22 11 102 | 1/4"
L2 ] 600.08 ER13-100 |BSPT 1/4”|33/100 | 23 |L-7.5| 21 22 14 (135 8
600.08 ER13-150 |BSPT 1/4”7|100/150| 23 |L-7.5| 21 22 14 (135 8
600.08 ER13-200 |BSPT 1/4”(150/200| 23 |L-7.5| 21 22 14 (135 8
600.08 ER13-250 |BSPT 1/4”|200/250| 23 |L-7.5| 21 22 14 | 135| 8
600.08 NR13-100 | NPT 1/4” | 33/100 | 23 |L-5.5| 21 22 14 | 135 | 1/4"
600.08 NR13-150 | NPT 1/4” |100/150| 23 |L-5.5| 21 22 14 | 135 | 1/4"
600.08 NR13-200 | NPT 1/4” [150/200| 23 |L-5.5| 21 22 14 | 135 | 1/4”
600.08 NR13-250 | NPT 1/4” |200/250| 23 |L-5.5| 21 22 14 | 135| 1/4"

-d-
g1
590
L— go —

7

N
——
o

MydTta YANMHEHHAA C BHYTPeHHeN pe3bboi _
L ApTV“(yn d L L1 L2 d1 B1 B SW
Order No
J 600.08 BU 10-50 10.2 50 23 L-5.5 21 22 11 6
600.08 BU 10-100 | 10.2 100 23 L-5.5 21 22 11 6
600.08 BU 10-150 | 10.2 150 23 L-5.5 21 22 11 6
L2 600.08 BU 10-200 | 10.2 200 23 L-5.5 21 22 11 6
—L1— 600.08 BU 10-250 | 10.2 250 23 L-5.5 21 22 11 6
600.08 BU 13-50 135 50 23 L-7.5 21 22 14 8
27W ‘SW - 600.08 BU 13-100 | 13.5 100 23 L-7.5 21 22 14 8
m 600.08 BU 13-150 | 13.5 150 23 L-7.5 21 22 14 8
% | | 600.08 BU 13-200 | 13.5 200 23 L-7.5 21 22 14 8
& 600.08 BU 13-250 | 13.5 250 23 L-7.5 21 22 14 8
600.12BU 17-150 | 3/8" 150 43 L-5.5 32 33.5 18 14
600.12BU 17-200 | 3/8" 200 43 L-5.5 32 335 18 14
600.12 BU 17-250 | 3/8" 250 43 L-5.5 32 335 18 14
600.12 BU 21-150 | 1/2" 150 45 L-7.5 32 335 22 14
600.12BU 21-200 | 1/2" 200 45 L-7.5 32 335 22 14
600.12 BU 21-250 | 1/2" 250 45 L-7.5 32 335 22 14
CoepuHuTenn / Socllfets _, e 3O
ApTI/IK mn d di L L1
Order No
600.08 KPR 125 11x1.5 20 54 125
600.08 KPR 250 11x1.5 20 54 250
600.08 KPR 500 11x1.5 20 54 500

MoaroToska Tpy6 / Pipe preparation

|

| ——pd o=

ADTUKYN d di L L1
f | Or%er N)é
T [ﬂ:g 600.08 DG 00 11x1.5 20 64 54

MoprotoBka Tpy6 / Pipe preparation
| @ A d d1 L
r (i ARy
=== ——— ] BRU 1115 x 1000 1 8 100 MM
000“BWUBTEX"127254, Mocksa, yn. Pyctasenn a. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 E

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0S  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWA BPC VAW s

OPC

CEPVS

$s

000“BWUBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenn a. 14, ctp. 6; Ten./akc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VI 2 BbICTPOCHEMHbIE COEAVMHEHNS BPC ecOS

N mﬂwl\w

OPC

CEPUA

TexHunueckan cneundurkalmsa / Technical Specifications

Cepun

Serie Pull Force
OPC1 1500 kg
OPC2 2400 kg
OPC3 3200 kg

CranpapTHas Bepcun / Standard Version
Cranb / Steel

Marepuan / Material

Kopnyc mydTbl / Socket Body : Ctanb / Steel

Btynka / Sleeve : 3aKaneHHas ctanb Tanb
Steel Hardened

MpyxuHbl / Springs :Cranb / Steel

LWapwukwn / Balls :Cranb / Steel

Hunnenb / Male Part :3aKaneHHas cranb Tanb

Steel Hardened

Vcnonb3oBaHue v npenmMyLlecTsa

- bbicTpas 1 NpocTas ycTaHOBKa.

- Bo3BpalleHue BbiTanKk1BatoLie nnacTiHbl
rapaHTMpoBaHO

- Bbibpoc geTany rapaHTUpoBaH

- CLuenneHve NoslyyaeTcs B II0OOM MONOXKEHNN,
OoTCOoeAnHEeHe MPON3BOANTCS TOMBbKO Nocse TOro,
KaK NyiMTa BbITaNIKMBaTeNA NMOIHOCTbIO BEPHETCA.

- bbicTpopeiicTBre Jo 30 XOAO0B B MUHYTY.

« MOXeT 1CMOMb30BaTbCA HA BCEX MHMKEKLMOHHbIX
MaLlviHax, 060pYA0BaHHbIX MMAPABANYECKUM U
MeXaHUYeCKNUM BbITaNK1BaHVEM.

« Bpemsa HacTpolikn MoXeT ObITb 3HaUNTESIbHO
COKpaLLEHO.

« [TOHM>KEHHbI YPOBEHD LUYMA Ha INTbEBbIX MaLUVHAX C
MeXaHNYeCKUMM 3ariyLiKamu.

+ OcO6EHHO NOAXOANT ANA NMUTHEBbIX MALLUH, Y KOTOPbIX
3aTpyAHEH JOCTYN K NAIUTE BblTafKMBaTENs.

Uses and Advantages

+ Quick and easy installation

« Return of the ejector plate is assured

- Part ejection is assured

« Coupling is obtained in any position,
disconnecting is made only after the
ejector plate is fully returned.

- Fast acting, up to 30 stokes per minute.
- Can be used on all injection machines
SS
— equipped with hydraulic or mechanical
N ejection
N « Set-up time can be greatly reduced.
+ Reduced noise on machines with
Z mechanical knockouts
« Especially suited for injection machines
that do not have easy access to the
ejector plate.
000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenu a. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHBIE COEAUHEHWA BPC VA Sy

o n
l N
c dailll B (g d2 d3 d4
° +
1
L1
L2+0.1
MydTa / Couplers L
Ycunue paspbisa
Aprukyn d G | d1 | & | &3 | k | k1 | LI L[ sw | i
OPC-01EG 12 M12x1.75 34 32 32 39 44 10 15 42.5 30 1500
OPC-01EG 16 M16x1.5 34 32 32 39 44 10 15 425 30 1500
OPC-02EG 16 M16x 1.5 40 38 38 48 53 13 15 52 32 2400
OPC-02EG 16-2 M16 x 2.0 40 38 38 48 53 13 15 52 32 2400
OPC-03EG 16 M16x 1.5 58 56 52 65 70 17 18 68 46 3200
OPC-03EG 18 M18x 1.5 58 56 52 65 70 17 18 68 46 3200
OPC-03EG 20 M20x 1.5 58 56 52 65 70 17 18 68 46 3200
OPC-03EG 24 M24x1.5 58 56 52 65 70 17 18 68 46 3200
OPC-03 EG 27 M27x1.5 58 56 52 65 70 17 18 68 46 3200
OPC-03EG 30 M30x 1.5 58 56 52 65 70 17 18 68 46 3200
Hunnenb / Barbs
SW ApTukyn d sw | di | L] L | e
Order No kg
/ OPC-01EU 10 M10x15 | 19 | 228 | 20 | 455 1500
/ OPC-01EU 12 M12x1.75 | 19 |228 | 20 | 455 1500
1 T / B OPC-01EU 14 M14x20 | 19 | 228 | 20 | 455 1500
© ? 3 OPC-0TEU 16 M16x20 | 19 | 228 | 20 | 455 1500
Aptiyn a Jswla o] e
—L1— g
L | OPC-02EU 10 M10x1.5 | 22 [ 258 | 20 | 55 2400
OPC-02EU 12 M12x1.75| 22 | 258 | 20 | 55 2400
OPC-02EU 14 M14x20 | 22 | 258 | 20 | 55 2400
OPC-02EU 16 M16x20 | 22 | 258 | 20 | 55 2400
ApTiyn a Jow]a[u ] o e
OPC-03EU 16 M16x20 | 32 | 35 | 25 | 68 3200
OPC-03EU 18 M18x25 | 32 | 35 | 25 | 68 3200
OPC-03 EU 20 M20x25 | 32 | 35 | 25 | 68 3200
OPC-03 EU 24 M24x30 | 32 | 35 | 25 | 68 3200
OPC-03 EU 27 M27x30 | 32 | 35 | 25 | 68 3200
OPC-03EU 30 M30x35 | 32 | 35 | 25 | 68 3200
000“BWBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenu 1. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VI 2 BbICTPOCHEMHbIE COEAVMHEHNS BPC eOS

a R

000"BWBTEX"127254, Mockga, yn. PyctaBenu p. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



euSs

590

CEPUA

IpaduK 3aBNCMMOCTV MPOTOKA OT NafieHnA AaBeHs

BbICTPOCBEMHbIE COEAVUHEHWSA BPC  Nff s

Flow Rate vs Pressure Drop Graph

MageHvie paBnexuns (6ap)
Pressure Drop (bar)

Su/Water
35

3,0 |
qv=8.0
25
/ CvE 1.70
20 7
15 ,/
1,0
0,5 ,/
0,0

202530 40 50 60 70 80 90 100
MpoTok n/muH / Flow Rate in L/min

— CBobopHbIN Npoxoa / Free passage
— OtkntoyeHo / Shut-off

TexHnueckan cneundurkaums / Technical Specifications

[nanazon temnepatyp / Temperature Range
-5°C +180°C (+41°F +356°F ) FPM (V)

Pabouee nasnexne / Working Pressure
0-156ap (0-217 PSI)

lNpoTok / Flow Size
9 MM

CraHvpaptHan sepcus / Standard Version
NaTyHb / Brass

YnnoTHUTenbHoe KonbLo 13 ButoHa / FPM (V)

MaTtepuan / Material

Kopnyc my¢Tbi / Socket Body :JlatyHb / Brass

Brtynka/ Sleeve :JlaTyHb / Brass

KnariaH/ Valve :NatyHb / Brass

Mpy»KuHbl / Springs : HepxaBetowwan ctanb
Stainless Steel

CronopHoe konbuo / Locking Ring  : HepxaBetowana ctanb
Stainless Steel

Wapwkw / Balls : Hepkasetowas ctanb
Stainless Steel

Mpoknagku / Seals 1 YNNoTHUTENbHOE KOMbLO 13
BuUTOHa / FPM (V)

Hunnens / Plugs :JlaTyHb / Brass

Onuwvn / Options
HeprkaBetowas ctanb / Stainless Steel
3amok 6e3onacHocTtu / Safety Lock

O6nacTb NnpmMeHeHuA:

+ B cctemax perynvmpoBaHuAa TemnepaTypbl C ropaYveit unm x
ONoAHON BOAOW, MacioM 1 T. .

+ Ha naponpoBoge

« [lpombilNeHHOe NTbe NoA AaBNeHNEM

Using Area

- On temperature regulation applications
with hot or cold water, oil etc

+ On steam line

« Injection moulding industries

000“BWBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



\Y/ 4

BUBTEX
vivtech

MydTa npaman nog wnanr / Hose Tail Socket

[E

—

1
Ll

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

My¢Ta npaAman nop wnaHr ¢ 6e3xomyToBbiM coefiuHeHnem / Hose Clamp Socket

-

Li—ot

g |
—

|
|

Mydta 90° nop wnaHr / 90° Hose Tail Socket

di

UJ)_.

|
!

EE

MydTa 90° nop wnaHr ¢ 6e3xomyToBbIM coefjuHeHnem /90° Hose Clamp Socket

di

1

~—d2—

MydTa 45° nop wnaHr / 45°Hose Tail Socket
|

il

|
|

&

<X

>

MydTa 45° nop wnaHr ¢ 6e3xomyToBbIM coefiuHeHnem / 45° Hose Clamp Socket

[

i«rl
1

N

000 “BWBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenw 4. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

CEPUA
ApTuKyn ApTuKyn d di d2 d3 L L1
O‘r)der I\)l/o Orr)der l\)llo
590 HGB 10 590HG 10 10 7.5 23 13 59 23
590 HGB 13 590HG 13 13 10 23 13 59 23
ApTUKYN ApPTUKYN d di1 d2 d3 L L1
OFr)der I\)l/o O?der l\)l/o
590 FGB 10 590FG 10 10 7.5 23 13 64 28
590 FGB 13 590FG 13 13 10 23 13 64 28
ApTUKYN ApTUKYn d di d2 d3 L L1
Order No Order No
590 HGB 10-90 590 HG 10-90 10 7.5 23 13 52 29
590 HGB 13-90 590 HG 13-90 13 10 23 13 52 29
ADPTUKYN ADTUKY d di1 d2 d3 L L1
OEder I\%/o OFr)der l\)llo
590 FGB 10-90 590 FG 10-90 10 7.5 23 13 52 29
590 FGB 13-90 590 FG 13-90 13 10 23 13 52 29
ApTukyn ApTuKyn d d1 d2 d3 L L1
Orr)der I\)l/o Orr)der l\)llo
590 HGB 10-45 590 HG 10-45 10 7.5 23 13 52 26
590 HGB 13-45 590 HG 13-45 13 10 23 13 52 26
[ —<0- e
ApTukyn ApTUKyn d di d2 d3 L L1
OEder I\)l/o OFr)der l\)llo
590 FGB 10-45 590 FG 10-45 10 7.5 23 13 52 29
590 FGB 13-45 590 FG 13-45 13 10 23 13 52 29

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




@0S  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWA BPC VAW s

CEPUA
MydTa c Hapy»HoI pe3bboit / Male Thread Socket _!:Oii
L- ApPTUKYN ApPTUKYN d di1 d2 L L1 SW
L1~ Or})der l\%/o OFr)der l\)l/o
” 2
' . 3 :3' T ! 590 EGB 13 590 EG 13 BSP1/4"| 23 | 13 | 52 9 21
© Ul: "i.‘ . B Tf 590 EGB 17 590 EG 17 BSP3/8”| 23 13 52 9 21
(- g 590 EGB 21 590 EG 21 BsP1/2| 23 | 13 | 52 | 9 | 21
590 EGB M16 590 EG M16 M16x1.5| 23 13 52 10 21
MydTa 90° ¢ Hapy»Hoi pe3bboir / 90° Male Thread Socket
ApPTUKYN ADTUKYS d di1 d2 L L1 SW
L O’?der l\Yo O?der l\)llo
| i :E: 590 EGB 13-90 590 EG 13-90 BSP 1/4"| 23 13 52 9 15
<X]
° %l: §j 590 EGB 17-90 590 EG 17-90 BSP 3/8”| 23 13 52 9 19
| q 3%1 590 EGB 21-90 590 EG 21-90 BSP 1/2"| 23 13 52 9 21
— 590 EGBM16-90 | 590 EG M16-90 | M16x1.5| 23 13 52 10 19
—
d
MydTa 90° ¢ HapyxHoi1 pe3bboit / 90° Male Thread Socket
ApTUKy”n ApTukyn d di d2 L L1 SW
Order No Order No
f SW 590 EGB 13-45 590 EG 13-45 BSP 1/4"| 23 13 52 9 15
5 %[] §- > 590 EGB 17-45 590 EG 17-45 BSP3/8"| 23 13 52 9 19
| 590 EGB 21-45 590 EG 21-45 BSP 1/2"| 23 13 52 9 21
590 EGB M16-45 | 590 EGM16-45 | M16x1.5| 23 13 52 10 19
[}
MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket
ApTukyn ApTukyn d d1 d2 L SwW
O’?der l\Yo O?der l\)llo
i 590 DGB 13 590 DG 13 BSP 1/4" 23 13 52 21
— Nl: §_ 1 590 DGB 17 590 DG 17 BSP 3/8” 23 13 52 21
‘1’ ° [ 590 DGB 21 590 DG 21 BSP1/2" | 23 13 52 24
T 590 DGB M16 590 DG M16 M16x1.5 23 13 52 21
SW

000“BWBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenu p. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



\Y/ 4

BUBTEX
vivtech

Apantep mydTbl / Adapter Socket

L1

— d2 —
d3
|

XXX
et

K]
K]

%%
SRR

-
KS

Apantep mydTbl / Adapter Socket

L

L1

— A2 —=

{

4

Ld]
L g1

Apantep mydpTbl / Adapter Socket

L

—_— i —
d

CoepmHuTenb ¢ Mydtamu / Diverting Socket

d2

L1

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

[ui

LT

a1 —

l—d1—

www.vivtech.ru

CEPUA
ApTuKyn ApTuKyn d d1 d2 d3 L L1
Order No Order No
j 590 AUB 560 590 AU 560 5.5 9 23 13 58 45
o =
° 590 AUB 590 590 AU 590 8 13 23 13 58 45
ApTukyn ApTukyn d d1 d2 d3 L L1
Order No Order No
590 AUB 509 590 AU 509 8 13 23 13 60 45
ApTUKy”n ApTUKYN d d1 L
OFr)der l\)l/o OFr)der I\Yo
590 KGB 00 590 KG 00 13 23 36
ApTukyn ApTUKYN d d1 d2 L L1
OEder I\)l/o OFr)der l\)l/o
590 KGB 125 590 KG 125 13 23 10x1 52 125
590 KGB 250 590 KG 250 13 23 10x1 52 250
590 KGB 500 590 KG 500 13 23 10x1 52 500

info@vivtech.ru

000"BWBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenu f. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru




euSs
590

CEPUA

BbICTPOCBEMHbIE COEAVUHEHNSA BPC N/

Hunnenb nop wnawr / Hose Plug _
L ApTuUKyn d d1 d2 L L1
— L1 Order No
J5 590 HR 10 10 9 13 40 23
© '1'; © 590 HR 13 13 9 13 42 25
Hunnenb nog wnaHr ¢ 6e3xomyToBbIM coefnHeHviem / Push-Lock Hose Plug
ApTVIKyJ'I d di1 d2 L L1
Order No
590 FHR 10 10 9 13 43 28
590 FHR 13 13 9 13 47 28
van‘enb rnyxomL/ Stop Plug _
ApTukyn d L
Order No
© & 590 KTR 00 13 30
Hvnnenb c BHyTpeHHel pe3bboit / Female Plugs
L %p(]'MKI\){n d di1 d2 SW L L1
(— raer NO
, [ | 500DR13__ | BSP1/4" | 9 13 16 28 9
5 — -—L-—- S 590DR 17 BSP 3/8" 9 13 19 28 9
IA”[U__ l 590 DR 21 BSP 1/2" 9 13 23 28 9
—
SW L1
Hunnenb ¢ BHyTPEHHUM LWECTUrpaHHMKOM nog Koy / Inner Hex. Plugs
L
ApTVIKyJ'I d di1 d2 SW L L1
Order No
} /"\ 590 AER 13 BSP 1/4" 13 13,5 8 26 17
° f'\ 590 AER 17 BSP 3/8" 13 17 8 26 17
| =~ 590 AER M14 M14x1.5 13 14,5 8 26 17
sw
SW
Hunnenb 90° ¢ Hapy»KHOWN pestisom /90° Male Plug_
, r_L2 A ApTVIKyJ'I d di1 d2 SW L L1 L2
— E- Order No
N
i 590 ER 13-90 BSP 1/4” 9 13 15 34 10 25
' O 590 ER 17-90 BSP 3/8" 9 13 17 34 10 25
} 590 ER M14-90 M14X1.5 9 13 15 34 10 25
DIN 158 |
DIN 2999 ¥
e g =

000 “BUBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenw A. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

BUBTEX
vivtech

info@vivtech.ru




VI s BbICTPOCHEMHbIE COEAVMHEHNS BPC ecOS

590
CEPVA
Hunnenb ¢ knanaHom / Plug With Valve
L ApTI/IKyJ'I d di1 d2 SW L L1
Order No
, i 590 ERB 13 BSP 1/4” 9 13 14 29 10
m il 590 ERB 17 BSP 3/8” 9 13 17 29 10
°© T 590 ERB 21 BSP 1/2” 9 13 21 29 10
590 ERB M14 M14x1.5 9 13 17 29 10
sw 590 ERB M16 M16x1.5 9 13 17 29 10
Hunenb ¢ HapyxHol pe3bboii / Male Plugs _
ApTI/IKy}'I d di1 d2 SW L L1
L Order No
-l {1 590ER 10 BSP 1/8" 9 13 14 29 10
| - 590 ER 13 BSP 1/4" 9 13 14 29 10
,‘__ I — t 590 ER 17 BSP 3/8" 9 13 17 29 10
b TL | % - T 590 ER 21 BSP 1/2" 9 13 21 29 10
i f /L 590 ER M8 M8X1.25 9 13 14 29 10
SW 590 ER M10-1.5 M10X1.5 9 13 14 29 10
590 ER M10-1 M10X1.0 9 13 14 29 10
590 ER M12 M12X1.75 9 13 14 29 10
590 ERM14 M14X1.5 9 13 21 29 10
590 ERM16 M16X1.5 9 13 21 29 10
Hvnnenb yanvHUTeNbHbIN ¢ BHeLwHen pe3bboit / Extension Plug With Thread
ApTI/IKyﬂ d di d2 SW L L1
L Order No
10T 590 ER 10-60 BSP 1/8" 9 13 14 60 20
SEIE; /7{/ S 590ER10-80 | BSP1/8” 9 13 14 80 20
— 590 ER 10-100 BSP 1/8" 9 13 14 100 20
SW 590 ER 10-120 BSP 1/8” 9 13 14 120 20
—L1— 590 ER 10-150 BSP 1/8" 9 13 14 150 20
Hvinnenb yanvHuTenbHbIN ¢ BHeLWwHen pe3bboit / Extension Plug With Thread
ApTI/IKy}'I d d1 d2 SW L L1
Order No
L 590 ER 13-60 BSP 1/4” 9 13 14 60 20
. 101~ 590 ER 13-80 BSP 1/4” 9 13 14 80 20
ol o §_ I{/ T‘) 590 ER 13-100 BSP 1/4” 9 13 14 100 20
© Tf— /L 4 590 ER 13-120 BSP 1/4” 9 13 14 120 20
W 590 ER 13-150 BSP 1/4” 9 13 14 150 20
11—
000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



BUBTEX
vivtech

b @ BbICTPOCBHEMHbIE COEAVUHEHUA BPC N/
euUS A /L4
590
CEPUA
Hunnenb yannHUTenbHbIN € BHelLHel pe3bboid / Extension Plug With Thread
ApTI/IKy}'I d di1 d2 SW L L1
L Order No
| 1101 590 ER 17-60 BSP 3/8" 9 13 17 60 20
ol g I‘ 7 d 590 ER 17-80 BSP 3/8" 9 13 17 80 20
A s L — 590ER17-100 | BSP 3/8” 9 13 17 100 20
SW 590 ER 17-120 BSP 3/8" 9 13 17 120 20
1 — 590 ER 17-150 BSP 3/8" 9 13 17 150 20
Hunnenb yanMHUTeNbHbIN € BHeLWHel pe3bboid / Extension Plug With Thread
ApTVIKyJ'I d di d2 SW L L1
Order No
. - 10— 590 ER M8-60 M8x1.25 9 13 14 60 20
N %’— I‘ I{/ ] T‘J 590 ER M8-80 M8x1.25 9 13 14 80 20
A ‘ /L 1l 590 ERM8-100 | M8x1.25 9 13 14 100 20
s 590 ER M8-120 M8x1.25 9 13 14 120 20
I 590 ER M8-150 M8x1.25 9 13 14 150 20
Hvinnenb yanuHUTeNbHbIN ¢ BHeLWwHel pe3bboit / Extension Plug With Thread
ApTI/IKyJ'I d di d2 SW L L1
Order No
L 0 590 ER M10-60 M10x1.5 9 13 14 60 20
o ‘i_- 7/ i 590 ER M10-80 M10x1.5 9 13 14 80 20
°| 9 / L U5 |590ERM10-100 | M10x1.5 9 13 14 100 20
' 590 ERM10-120 M10x1.5 9 13 14 120 20
I 590 ER M10-150 M10x1.5 9 13 14 150 20
Hvnnenb yannHuTenbHbIN ¢ BHeLlwHen pe3bboit / Extension Plug With Thread
ApTI/IKyJ'I d di1 d2 SW L L1
Order No
. L 0= 590 ER M12-60 M12x1.75 9 13 14 60 20
o] o E_ I{/ 1‘: 590 ER M12-80 M12x1.75 9 13 14 80 20
°L A i L1 590ERM12-100 | M12x1.75 9 13 14 100 20
I w 590 ERM12-120 M12x1.75 9 13 14 120 20
R 590 ER M12-150 M12x1.75 9 13 14 150 20
Hvinnenb yannHWTeNbHbIN ¢ BHeLWwHel pesbboit / Extension Plug With Thread
ApTVIKyJ'I d di d2 SwW L L1
Order No
L ol 590 ER M14-60 M14x2 9 13 14 60 20
H —7/ | 590 ER M14-80 M14x2 9 13 14 80 20
S 5}_ E’ /}' || ? 590 ER M14-100 M14x2 9 13 14 100 20
! 590 ER M14-120 M14x2 9 13 14 120 20
S 590 ER M14-150 M14x2 9 13 14 150 20
1 —
Hunnenb yaamHUTeNbHbIN C BHeLHel pe3bboit / Extension Plug With Thread
ApTI/IKyJ'I d di1 d2 SW L L1
Order No
L Z 590 ER M16-60 M16x2 9 13 14 60 20
| —7107 590 ER M16-80 M16x2 9 13 14 80 20
ol o g 7 L [590ERM16-100 | M16x2 9 13 14 100 20
= L - 590ERM16-120 | M16x2 9 13 14 120 20
S 590 ER M16-150 M16x2 9 13 14 150 20
1 —

000“BWBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu a. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC Qbs

M 5

590
CEPUA
Hunnenb yanMHUTenbHbIN € BHelLHel pe3bboid / Extension Plug With Thread
ApTVIKyJ'I d di d2 SwW L L1
Order No
. 101 590 ER 10-175 BSP 1/8" 9 13 14 175 20
N %" §_ ,{/ L 590 ER 10-200 BSP 1/8" 9 13 14 200 20
A I 4 590 ER 10-250 | BSP 1/8” 9 13 14 250 20
S 590 ER 10-300 BSP 1/8" 9 13 14 300 20
] 590 ER 10-350 BSP 1/8" 9 13 14 350 20
590 ER 10-400 BSP 1/8" 9 13 14 400 20
Hunnenb yanuHnTenbHbIN € BHelLHel pe3bboit / Extension Plug With Thread
ApTukyn d di d2 SW L L1
Order No
T 590 ER 13-175 BSP 1/4” 9 13 14 175 20
N Y:'__ 7/ | 590 ER 13-200 BSP 1/4" 9 13 14 200 20
°l a’ /}' || ? 590 ER 13-250 BSP 1/4” 9 13 14 250 20
' 590 ER 13-300 BSP 1/4" 9 13 14 300 20
sW 590 ER 13-350 BSP 1/4” 9 13 14 350 20
—L1— 590 ER 13-400 BSP 1/4” 9 13 14 400 20
Hvnnenb yannHuTeNbHbIN ¢ BHeLlwHen pe3bboit / Extension Plug With Thread
ApTukyn d di d2 SwW L L1
Order No
0] 590 ER 17-175 BSP 3/8" 9 13 17 175 20
H 7/ 4 590 ER 17-200 BSP 3/8" 9 13 17 200 20
S 5}_ §' /7' | "'j 590 ER 17-250 BSP 3/8" 9 13 17 250 20
' 590 ER 17-300 BSP 3/8" 9 13 17 300 20
S 590 ER 17-350 BSP 3/8" 9 13 17 350 20
—L1— 590 ER 17-400 BSP 3/8" 9 13 17 400 20
Hunnenb yanMHUTenbHbIN € BHeLLHel pe3bboid / Extension Plug With Thread
ApTI/IKyJ'I d di d2 SwW L L1
Order No
" y 79, [ 590ERM8-175 | M8x1.25 9 13 14 175 20
SIS IES i o | 590ERM8-200 | M8x1.25 9 13 14 200 20
H — 590 ER M8-250 M8x1.25 9 13 14 250 20
S 590 ER M8-300 M8x1.25 9 13 14 300 20
—L1— 590 ER M8-350 M8x1.25 9 13 14 350 20
590 ER M8-400 M8x1.25 9 13 14 400 20
000“BWBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenu 1. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



BUBTEX
vivtech

b ] BbICTPOCBHEMHbIE COEOMHEHWA BPC Y, [
euS A Y/ L4
590
CEPUA
YAnvHUTENbHbIN HUMNENb € pe3bboli / Extension
i P Plug With Thread
ApTVIKyJ'I d di d2 SwW L L1
Order No
T 590 ER M10-175 M10x1.5 9 13 14 175 20
N Y;'__ { 7/ i 590 ER M10-200 M10x1.5 9 13 14 200 20
© "13_ I‘ /}' || ? 590 ER M10-250 M10x1.5 9 13 14 250 20
! 590 ER M10-300 M10x1.5 9 13 14 300 20
sw 590 ER M10-350 M10x1.5 9 13 14 350 20
—L— 590 ER M10-400 M10x1.5 9 13 14 400 20
YAnvHUTENbHbIN HUMNENb € pe3bboli / Extension
i P Plug With Thread
ApTVIKyJ'I d di d2 SW L L1
Order No
0 590 ERM12-175 | M12x1.75 9 13 14 175 20
o '!'_— 7/ 1 590 ERM12-200 | M12x1.75 9 13 14 200 20
© '?_ E’ /}' L ? 590 ERM12-250 | M12x1.75 9 13 14 250 20
' 590 ERM12-300 | M12x1.75 9 13 14 300 20
s 590 ERM12-350 | M12x1.75 9 13 14 350 20
S 590 ERM12-400 | M12x1.75 9 13 14 400 20
YAnvHUTENbHbIN HUMNENb € pe3bboit / Extension
v P g with Thread [T
ApTVIKyJ'I d di d2 SW L L1
Order No
. —101~ 590 ER M14-175 M14x2 9 13 14 175 20
al = g A & |590ERM14-200 | M14x2 9 13 14 200 20
A I LUy |590ERM14-250 | M14x2 9 13 14 250 20
Sw 590 ER M14-300 M14x2 9 13 14 300 20
] 590 ER M14-350 M14x2 9 13 14 350 20
590 ER M14-400 M14x2 9 13 14 400 20
YAnvHUTENbHBIN HUMNENb € pe3bboli / Extension
i P Plug With Thread
ApTVIKyJ'I d di d2 SwW L L1
Order No
1 -T' 0-*‘ 590 ERM16-175 M16x2 9 13 17 175 20
sl 5| g / ©  |590ERM16-200 | M16x2 9 13 17 200 20
= I — 1 [590ERM16250 | M16x2 9 13 17 250 20
S 590 ER M16-300 M16x2 9 13 17 300 20
1 — 590 ER M16-350 M16x2 9 13 17 350 20
590 ER M16-400 M16x2 9 13 17 400 20

000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu 1. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




VI s BbICTPOCBEMHBIE COEAMHEHUSA BPC ecOS

4 R

000 “BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn a, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0S  BbICTPOCHEMHBIE COEAUHEHUA BPC VA s
560

CEPUA

Texnnueckas cneundukauya / Technical Specifications

[nanason Temnepatyp / Temperature Range
-5°C +180°C (+41°F +356°F ) FPM (V)

Pabouee pasnexne / Working Pressure
0-106ap (0- 145 PSI)

[TpoTtok / Flow Size

6 MM

CravpapTtHas sepcus / Standard Version
JNaTyHb / Brass
YnnotHutenbHoe KonbLo ButoH / FPM (V)

Matepnan / Material
Kopnyc myoTbl / Socket Body :JlaTyHb / Brass

Brtynka / Sleeve :JlaTyHb / Brass
KnanaH/ Valve :JlaTyHb / Brass
MpyxuHbl / Springs : Hepikasetowan cranb

Stainless Steel

3anupatowjee konbuo /Locking Ring  : Hepxasetowwan ctanb
Stainless Steel

LWapwkn / Balls : HepxaBetowwas ctanb

Stainless Steel IpaduK 3aBUCMMOCTM NPOTOKA OT MNAfEHNA AaBNEHNA

P L L T T L L T T T T T e L L L L T

Mpoknaaku / Seals YNNOTHUTENbHOE KOMbLIO U3 Flow Rate vs Pressure Drop Graph
BUTOHa / FPM (V) Boma/ Water

Hunnens / Plugs :JlaTyHb / Brass 2 j:

s Qv=10.60

x =

g /G116

3 2 25 /

. c 2 - 4

Onuwn / Options TS5 a0 // -

[
Hep»aselowas ctanb / Stainless Steel % % ” //
3amok 6e3onacHocTu / Safety Lock E g S

' 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
MpoTok n/mMuH / Flow Rate in L/min
O6nacTb NpmMeHeHUs:
. — CBoboaHbIN npoxog / Free passage
« B cuctemax perynvpoBaHmus TeMnepaTypbl C ropsaveit uam x — OrknoueHo / Shut-off
onofHow Bogon, macnom n 1. .
« Ha naponposope 3 ¢
« [poMbILLNEHHOE NUTbE MOof AaBNEHEM
Using Area
- On temperature regulation applications
with hot or cold water, oil etc —)-I-(O-

+On steam line
« Injection moulding industries
000 “BIBTEX" 127254, MockBa, yn. Pycrasenu . 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



M e

MydTa npamas nog wnawr / Hose Tail Socket

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

L

1

— o

' &

MydTa nog wnaHr ¢ 6e3xomyToBbIM coefnHeHvem / Hose Clamp Socket

g | &

[

N
T

MydTa 90° nog wnaHr / 90° Hose Clamp Socket
di

L1 —

El

AA
XZ=]
K]

%
s
o K3
o2

%

&S

[*]
r \
L

=
0%

—d2—

%

L

@S

MydTa 90° nop wnaHr ¢ 6eaxomyToBbIM coefnHeHmnem / 90° Hose Clamp Socket

di

1,

|
il

L

MydTa 45° nop wnaxr / 45°Hose Tail Socket
|

- d2—
!

MydTa 45° nop wnaHr ¢ 6eaxomyToBbIM coefiHeHnem /45° Hose Clamp Socket

|
N,

DN

000 “BWBTEX"127254, Mockga, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru

CEPUA
ApTukyn ApTUKyn d d1 d2 d3 L L1
OFr)der I\)l/o OFr)der l\)l/o
560 HGB 06 560 HG 06 6 4.5 18 9 47.5 17.5
560 HGB 08 560 HG 08 8 6 18 9 47.5 17.5
560 HGB 10 560 HG 10 10 7 18 9 47.5 17.5
ApTVIKyTl ApTl/IKyJ'I d d1 d2 d3 L L1
Order No Order No
560 FGB 10 560 FG 10 10 7 18 9 48 18
ApTukyn ApTukyn d d1 d2 ds3 L L1
Order No Order No
560 HGB 06-90 560 HG 06-90 6 45 18 9 42 26
560 HGB 08-90 560 HG 08-90 8 6 18 9 42 26
560 HGB 10-90 560 HG 10-90 10 7 18 9 42 26
ApTuKyn ApTUKYS d d1 d2 d3 L L1
O‘r)der h¥o OEder l\)l/o
560 FGB 10-90 560 FG 10-90 10 7 18 9 42 26
ApPTUKYN ApTUKYN d d1 d2 d3 L L1
OFr)der I\)l/o OFr)der l\)l/o
560 HGB 06-45 560 HG 06-45 6 4.5 18 9 42 26
560 HGB 08-45 560 HG 08-45 8 6 18 9 42 26
560 HGB 10-45 560 HG 10-45 10 7 18 9 42 26
ApTukyn ApTukyn d d1 d2 ds3 L L1
Order No Order No
560 FGB 10-45 560 FG 10-45 10 7 18 9 42 26

info@vivtech.ru




@0S  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWA BPC VAW 2iics

560

CEPUA
MydTa c HapyxHoW pe3bboi / Male Thread Socket

ADTUKYN ADTUKYA d d1 d2 L L1 SW
I O?der l\)llo OEder l\)l/o
1w ; 560 EGB 13 560 EG 13 BSP 1/4"| 18 9 | 475 | 9 17
T ° | 560 EGB 17 560 EG 17 BsP3/8”| 18 | 9 |475] o9 17
560 EGB M10 560 EGM10 | M10x1.0| 18 9 | 475 | 9 17
560 EGB M14 560EGM14 | M14x1.5| 18 9 | 475 | 9 17
MydTa 90° ¢ Hapy»HoM pe3bboin / 90° Male Thread Socket
]
ApTIKYn ApTIKYN d d1 d2 L L1 Sw
I » S Order No Order No
1 <X KX]
5 %E e ks 560EGB13-90 | 560EG13-90 [BSP1/4”| 18 | 9 | 42 | 9 | 14
| B 560EGB17-90 | 560EG17-90 |BSP3/8”| 18 | 9 | 42 | 9 17
A5
560 EGBM14-90 | 560 EG M14-90 | M14x1.5| 18 9 42 9 17

L

MydTa 45° ¢ HapyxHol pe3bboit / 45° Male Thread Socket

L ApTUKyn ApTukyn d di d2 L L1 SW
Order No Order No
I N 560 EGB 13-45 560 EG 13-45 BSP 1/4"| 18 9 42 9 14
T Ul: g $ 560 EGB 17-45 560EG 17-45 |BSP3/8”| 18 9 42 9 17
560 EGBM14-45 | 560 EG M14-45 | M14x1.5| 18 9 42 9 17
Q,

MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboi/ Female Thread Socket

Aprun Apgn |4 A b

560 DGB 13 560 DG 13 BSP1/4"| 18 9 | 475 | 9 17

l NE s 1 560 DGB 17 560 DG 17 BSP3/8"| 18 9 | 475 | 9 21
T“’ | 560 DGB M10 560 DG M10 | M10x1.0| 18 9 |475]| 9 17
- 560DGBM14 | 560DGM14 |M14x1.5| 18 9 |475]| 9 17

000 "“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn a, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



\Y/ 4

ApanTtep mydTbl / Adapter Socket
L

EI/IBTC)E
vivtech

L1

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

{]

— a2 —

| 1k

ApanTep mydTbl / Adapter Socket

42—
d3
1

Apantep mydTbl / Adapter Socket

~— d1 —
d
[

E—=

3]
o205

[ IKIR KK K>
SRR

&

CoepuHnTens ¢ mydramm / Diverting Socket

a1
RTIN

L1

+—d2

CEPVA

ApTUKY”n ApTuKkyn d di d2 d3 L L1
Order No Order No

560 AUB 590 560 AU 590 5.5 13 18 9 58.5 44
ApTUKY”n ApTukyn d d1 d2 d3 L L1
Order No Order No

560 AUB 509 560 AU 509 6 9 18 9 56 44
ApTUKY”n ApTUKYn d di L
OederKl\Yo O?der l\)l/o

560 KGB 00 560 KG 00 9 18 31.5
ApTuKyn ApTUKyn d d1 d2 L L1
O?der l\%/o OFr)der l\)l/o

560 KGB 125 560 KG 125 9 18 8x1 44 125

560 KGB 250 560 KG 250 9 18 8x1 44 250

560 KGB 500 560 KG 500 9 18 8x1 44 500

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru

000“BWBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenn o, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45




@0S  BbICTPOCHEMHbIE COEAVMHEHWIA BPC Vs by

560
CEPUA
Hunnenb c BHelwHel pe3bboit / Male Plugs
ApTI/IKyJ'I d d1 d2 SW L L1
. Order No
- ] 560ER 10 BSP 1/8” 5.5 9 11 24 7
{ | . 560 ER 13 BSP 1/4" 5.5 9 13 26 9
c\|| l— i | } 560 ER 17 BSP 3/8” 5.5 9 17 26 9
i 4 | T 560 ER M8 M8X1.25 5.5 9 11 24 7
P 560 ER M10 M10X1.5 5.5 9 13 24 7
/_ 560 ER M12 M12X1.75 5.5 9 13 26 9
SW 560 ER M10-1 M10X1.0 5.5 9 11 24 9
560 ER M14 M14X1.5 5.5 9 17 26 9
Hunnenb ¢ BHYTPEHHMM LWeCTUrPaHHNKOM nog Koy / Inner Hex. Plugs
ApTVIKyJ'I d di L L1 SW
Allen 5 Order No
l_ 7/ />x//»>,,/77777; ﬂ 560 AER M8-1 M8x1.25 10 24 17 5
5 o |  — /.\ 560 AER M10 M10x1.5 11 24 17 5
l [ | | N 560 AER M8 M8x0.75 10 24 17 5
I~ 560 AERM10-1 M10x1.0 11 24 17 5
L1 SW 560 AER 10 BSP 1/8” 10 24 17 5
L- 560 AER 13 BSP 1/4" 11 24 17 5
Hvnnenb ¢ kKnanaHom 1 Hapy»kHoi pe3b6oit / Plug With Valve
ApT|/|Kyj'| d d1 d2 SW L L1
Order No
560 ERB 13 BSP 1/4" 5.5 9 13 30 12
560 ERB 17 BSP 3/8" 5.5 9 17 30 12
560 ERB M14 M14X1.5 5.5 9 17 30 12
Hunnenb 90° ¢ Hapy»Hoit pe3bboi / 90° Male Plugs
ApTVI Ky”n d di1 d2 SW L L2 L1
' SW Order No
—= g 560 ER 10-90 BSP 1/8” 5.5 9 10 27 23 9
[T §. 560 ER 13-90 BSP 1/4” 5.5 9 14 34 23 12
{ g— = ! 560 ER 17-90 BSP 3/8" 5.5 9 17 34 23 12
560 ER M8-90 M8X1.25 5.5 9 10 27 23 9
1 560 ER M10-90 M10X1.5 5.5 9 10 27 23 9
Ol oess 1 560ERM12-90 | M12X1.75 | 5.5 9 13 | 27 | 23 9
L g~ 560 ER M10-1-90 M10X1.0 5.5 9 10 27 23 9
560 ER M14-90 M14X1.5 5.5 9 14 34 23 12
000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenm a. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



W/ i BbICTPOCBEMHbBIE COEAVHEHNA BPC Qbs

560
CEPVA
Hvnnenb yanvHuTenbHbIN ¢ BHeLlwHen pe3bboit / Extension Plug With Thread
ApTVIKyJ'I d di1 d2 SW L L1
L. Order No
T Li— 7 —— 560 ER 10-60 BSP 1/8” 5,5 9 11 60 20
S §- /7/ ° 560 ER 10-80 BSP 1/8” 5,5 9 11 80 20
= = 560 ER 10-100 BSP 1/8” 5,5 9 11 100 20
110 | 560 ER 10-120 BSP 1/8” 5,5 9 11 120 20
sw 560 ER 10-150 BSP 1/8” 5,5 9 11 150 20
Hvinnenb yannHWTeNbHbIN ¢ BHeLWwHel pe3bboit / Extension Plug With Thread
ApTI/leJ'I d d1 d2 SW L L1
Order No
L 560 ER 13-60 BSP 1/4” 55 9 13 60 20
' —— L1 — o _ 560 ER 13-80 BSP 1/4” 55 9 13 80 20
o 5|1 & o s 560 ER 13-100 | BSP 1/4” 55 9 13 100 20
= e 560ER13-120 | BSP1/4” | 55 9 13 120 20
S 110} 560 ER 13-150 BSP 1/4” 5,5 9 13 150 20
Hunnenb yanMHnTenbHbIN € BHelLHel pe3bboit / Extension Plug With Thread
ApTVIKyJ'I d di1 d2 SW L L1
Order No
I L 560 ER M10-60 M10x1.5 5,5 9 13 60 20
o ‘5_— §_ 7 i 560 ER M10-80 M10x1.5 5,5 9 13 80 20
© 2 yi L |? 560 ERM10-100 | M10x1.5 5,5 9 13 100 20
' 110 560 ERM10-120 | M10x1.5 5,5 9 13 120 20
SW 560 ERM10-150 | M10x1.5 5,5 9 13 150 20
Hunnenb yaaMHUTeNbHbIN € BHeLWHel pe3bboid / Extension Plug With Thread
ApTI/leJ'I d d1 d2 SW L L1
L Order No
e — ——1—— | 560ERMI12:60 | M12x1.75 | 55 9 13 60 20
g S | §' /7' © 560 ER M12-80 M12x1.75 5,5 9 13 80 20
t 1_0 560 ERM12-100 | M12x1.75 5,5 9 13 100 20
sty - 560 ERM12-120 | M12x1.75 5,5 9 13 120 20
560 ERM12-150 | M12x1.75 5,5 9 13 150 20
000 “BMBTEX"127254, Mockga, yn. PyctaBenu 4. 14, ctp. 6; Ten./daKc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0S  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWA BPC Vs by

690

CEPUA

W e o«

000“BWBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenn a. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VA0 i BbICTPOCBEMHDBIE COEAVHEHUABPC @QS

690

[nametp npotoka / Flow Size
13 Mm

CranpaptHan Bepcusa / Standard Version
NaTyHb / Brass
YnnotHutenbHoe KonbLo ButoH / FPM (V)

CEPUA
TexHnueckan cneundukauns / Technical Specifications :
[nanazon temnepatyp / Temperature Range
-5°C +180°C (+41°F +356°F ) FPM (V) E
Pabouee nasnexne / Working Pressure
0-156ap (0-217 PSI) E -

Marepuan / Material
lpadrK 3aBUCUMOCTI MNPOTOKA OT NafleHMA AABNIEHUA

Kopnyc my¢Tbl / Socket Body :JlaTyHb / Brass
Bryna / Sleeve - NlaTyHb / Brass Flow Rate vs Pressure Drop Graph
KnanaH/ Valve :NaTyHb / Brass 50 B0/ Water
Mpy»kunHbl / Springs : HepxaBetowan ctanb :% 4
Stainless Steel EE " /CV: 3p JCvEM
3anupatoulee konbuo / Locking Ring  : HepxaBetowan ctanb ! % g 30
Stainless Steel z T a0 /|
LWapwukwn / Balls : HepxxaBetowan ctanb % % 0 / ///
Stainless Steel : Ea oo/ A
Mpoknagku / Seals 1 YNnoTHUTENbHOE KOMbLIO 13 0 700 200300 400 300 600 700
' MpoTok n/mMuH / Flow Rate in L/min
BuTOHa / FPM (V) E — CBobogHbI Npoxog / Free passage
Uglar / Plugs :JlaTyHb / Brass : — OTKIOUeHO / Shut-off
Onuwvn / Options
Hepiasetowan ctanb / Stainless Steel —_—
3amok 6e3onacHocTu / Safety Lock
O6nacTb NnpMeHeHus:
« B ccTemax perynvpoBaHus TemnepaTypbl C ropAaven unm
XOJIOAHOW BOAOW, MacioM U T. 1.
« Ha naponposoge —)q-(o-
« [pomblLLNIEHHOE NUTbE NOA AaBIIEHNEM
Using Area
- On temperature regulation applications
with hot or cold water, oil etc -O)-l-(o-
« On steam line
« Injection moulding industries
000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu o, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



eusS
690

CEPUA

BbICTPOCBHEMHbIE COEAVIHEHUA BPC  Ngfhf Ziex

MydTa npaman noa wnanr / Hose Tail Socket

L-

1

vivtech

MydTa 45° nop wnaHr / 45°Hose Tail Socket

1

|
1

&

L

MyddTa nog wnaHr c 6e3xomyToBbIM coeanHeHrem / Hose Clamp Socket

—

I p—

|

d

MydTa 90° noa wnaHr ¢ 6e3xomyToBbIM coeanHeHmnem / 90° Hose Clamp Socket

di

A
|

1

&

L

MydTa 45° nog WwnaHr ¢ 6e3xoMyTOBbIM coearHeHnem / 45° Hose Clamp Socket

—do—
4

000“BUBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, cTp. 6; ten./dakc+7 (495) 755-91-45

ApPTUKYN ADPTUKYN d d1 d2 d3 L L1
OFr)der l\)l/o OFr)der I\Yo
690 HGB 19 690 HG 19 19 14 31 19 920 32
690 HGB 16 690 HG 16 16 14 31 19 90 32
ApTUKVA ApTUKYN d di d2 d3 L L1
OEder I\¥0 OFr)der l\)llo
690 HGB 19-45 | 690 HG 19-45 19 14 31 19 78 32
690 HGB 16-45 | 690 HG 16-45 16 14 31 19 78 32
Oeder l\)l/o Oeder l\)llo
690 HGB 19-90 690 HG 19-90 19 14 31 19 78 32
690 HGB 16-90 690 HG 16-90 16 14 31 19 78 32
ApPTUKYN ADPTUKYN d di1 d2 d3 L L1
OFr)der l\)l/o O?der l\)l/o
690 FGB 19 690 FG 19 19 14 31 19 84 38
690 FGB 16 690 FG 16 16 14 31 19 84 38
ApTUKyS ApTukyn d di d2 d3 L L1
Order No Order No
690 FGB 19-90 690 FG 19-90 19 14 31 19 84 38
690 FGB 16-90 690 FG 16-90 16 14 31 19 84 38
ApPTUKY ADPTUKYN d di d2 d3 L L1
OEder l\)l/o OFr)der l\)llo
690 FGB 19-45 690 FG 19-45 19 14 31 19 84 38
690 FGB 16-45 690 FG 16-45 16 14 31 19 84 38

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC Qbs

I 5

CEPWA
MydTa c BHewwHel pe3bboit / Male Thread Socket _O
L
ApTUKYN ApTuUKyn d di d2 L L1 SW
” R b OEder l\¥0 O?der l\)l/o

iis §§<;§; . ] 690 EGB 21 690EG21  [BSP1/2"[ 31 | 19 | 74 | 12 | 30
T?__ e —d 690 EGB 26 690 EG 26 BSP3/4"| 31 | 19 | 78 | 16 | 30
S 690EGBM24 | 690EGM24 |M24x1.5| 31 | 19 | 78 | 16 | 30

SW

MydTa 90° ¢ BHewwHel pe3bboii / 90° Male Thread Socket

L
ApTukyn ApTukyn d d1 d2 L L1 SwW
| » 2 Order No Order No
H <X
5 ciu_ g} 690 EGB 21-90 690 EG 21-90 BSP 1/2"| 31 19 74 12 30
I -{i—; §§ 690 EGB M24-90 | 690 EG M24-90 | M24x1.5| 31 19 78 16 30
b d -
MydTa 45° ¢ BHewwHel pe3bboit / 457 Male Thread Socket
L ApTuKy”n ApTukyn d di d2 L L1 SW
sw Order No Order No
| CL— 690 EGB 21-45 690 EG 21-45 BSP 1/2"| 31 19 74 12 30
T ’f_ §- % 690 EGB M24-45 | 690 EG M24-45 | M24x1.5| 31 19 78 16 30
(Db
MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bbol / Female Thread Socket
ApTUKyn ApTUKyn d di d2 L SW
| O’?der I\)l/o OFr)der l\)l/o
- — 690 DGB 26 690 DG 26 BSP 3/4” 31 19 72 30
l Nl:' §_ _'1 690 DGB M24 690 DG M24 M24x1.5 31 19 72 30
T O
[ .

SW

000“BWBTEX"127254, Mockga, yn. PyctaBenm 1. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



euSs
690

CEPUA

BbICTPOCBHEMHbIE COEAVIHEHWUA BPC  Ngfuf L

vivtech

Hunnenb ¢ KnanaHoM ¢ BHelwHel pe3bboin / Plug \/m

_-[ d‘l r_

[

L

SW

Hunnenb c knanaHom / Plug With Valve

|1

- —>

d2
d ;

Hunnenb noa wnawr / Hose Plug

po
A
F

l— L1

d1

Hunnenb Push-Lock nog wnaHr ¢ 6e3xomyTtoBbiM coeaviHeHnem / Push-Lock Hose Plug

_T d1 T_

Hunnenb 90° ¢ BHewwHew pe3bboin / 90° Male Plugs

[l

L

L1

}

L2

[T

SW

—d -

T—

—

e
—

&

DIN 158
DIN 2999

| -

Led

www.vivtech.ru

ApTukyn d di d2 SW L L1
Order No
690 ER 21 BSP 1/2” 13 19 22 47 12
690 ER 26 BSP 3/4” 13 19 27 51 16
690 ER M24 M24X1.5 13 19 27 51 16
ApTukyn d d1 d2 SW L L1
Order No
690 ERB 21 BSP 1/2” 13 19 22 51 16
690 ERB 26 BSP 3/4” 13 19 27 51 16
690 ERB M24 M24X1.5 13 19 27 51 16
ApTUKyn d d1 d2 L L1
Order No
690 HR 16 16 13 19 53 23
690 HR 19 19 13 19 57 27
ApTurkyn d d1 d2 L L1
Order No
690 FHR 16 16 13 19 68 38
690 FHR 19 19 13 19 68 38
ApTurKyn d di d2 SW L L1 L2
Order No
690 ER 21-90 BSP 1/2” 13 19 24 47 16 35
690 ER M24-90 | M24X1.5 13 19 24 47 16 35

info@vivtech.ru

000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu o, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru




W B BbICTPOCBEMHbBIE COEAVHEHNA BPC Qbs

690
CEPVA
Hvnnenb yanuHuTenbHbIN € BHelwHel pe3bboli / Extension Plug With Thread
ApTVIKy}'I d di1 d2 SW L L1
Order No
SwW L P L1 690 ER 21-60 BSP 1/2" 13 19 22 60 12
f v 7 690 ER 21-100 BSP 1/2" 13 19 22 100 12
d2 §- // did 690 ER 21-150 BSP 1/2" 13 19 22 150 12
¢ 7/ 690 ER 21-250 BSP 1/2" 13 19 22 250 12
690 ER 21-300 BSP 1/2" 13 19 22 300 12
690 ER 21-500 BSP 1/2" 13 19 22 500 12
690 ER 21-800 BSP 1/2" 13 19 22 800 12
Hunnenb yaamHUTeNbHbIV € BHeLLHel pe3bboii / Extension Plug With Thread
ApTI/IKy}'I d di1 d2 SW L L1
Order No
L 690 ER M24 -60 M24x3 13 19 27 60 16
- // -l 690 ERM24-100|  M24x3 13 19 27 100 16
& g // 1 [690ERM24-150] M24x3 13 19 27 150 16
} T t 690 ER M24 -250 M24x3 13 19 27 250 16
4 690 ERM24 -300| M24x3 13 19 27 300 16
690 ER M24 -500 M24x3 13 19 27 500 16
690 ER M24 -800 M24x3 13 19 27 800 16
Hunnenb yaamHUTeNbHbIN € BHeLLHel pe3bboii / Extension Plug With Thread
ApTI/IKyJ'l d di1 d2 SW L L1
Order No
SW - Vi b L1 =] | 690 ER 26 -60 BSP 3/4” 13 19 27 60 16
f = 690 ER 26 -100 BSP 3/4” 13 19 27 100 16
d‘z 4 // 9 690 ER26-150 | BSP 3/4" 13 19 27 150 16
7/ ! 690 ER 26 -250 BSP 3/4” 13 19 27 250 16
690 ER 26 -300 BSP 3/4" 13 19 27 300 16
690 ER 26 -500 BSP 3/4” 13 19 27 500 16
690 ER 26 -800 BSP 3/4” 13 19 27 800 16
CoepmHuTenb ¢ Mydptamu / Diverting Socket
g - =0 i - ] i
[l ' Paere Saere
L — ' 690 KGB 160 690 KG 160 19 31 12x2 80 160
= Tohs | 690 KGB 315 690 KG 315 19 31 12x2 80 315
""""""""" 690 KGB 500 690 KG 500 19 31 12x2 80 500
Tl |
l— d1— l—d1—
000“BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctagenn 1. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCBHEMHDIE COEAVHEHNA BPC  Nff Liicx

4 \

000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn a. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VA i BbICTPOCBEMHbBIE COEAVHEHUABPC  @OS

509

CEPUA

TexHnueckas cneundurauvs / Technical Specifications

[nanazon temnepatyp / Temperature Range
-5°C +180°C (+41°F +356°F ) FPM (V)

Pabouee naenexne / Working Pressure
0-156ap (0-217PSI)

[unamvetp npoToka / Flow Size
9 MM

CranpapTtHan Bepcus / Standard Version
JlaTyHb / Brass
YnnoTHUTeNbHOE KonbLo 13 BuToHa / FPM (V)

Matepunan / Material
Kopnyc my¢tbl / Socket Body :JlaTyHb / Brass

Brtynka/ Sleeve :JlaTyHb / Brass
KnanaH/ Valve :JlatyHb / Brass
' MpyxuHbl / Springs : HepxaBetowan cranb

Stainless Steel

CronopHoe konbLo / Locking Ring : HepxaBetowas ctanb
Stainless Steel

Wapwkn / Balls : HepaBetowas ctanb
Stainless Steel

Mpoknagkm / Seals : YNnoTHUTENbHOE KoNbLo 13
ButoHa / FPM (V)

Hunnens / Plugs :JlaTyHb / Brass

Onuwnn / Options

Hep>kaBetowan ctanb / Stainless Steel
3amok 6e3onacHocTu / Safety Lock

065acTb NPMeHeHUA:

« B cuctemax perynupoBaHuna TemnepaTypbl C ropaven

MpaduK 3aBUCMMOCTM NPOTOKa OT NafeHNA AaBneHs YNV XONoAHoN BopoA, Macnom n T. [l.

- Flow Rate vs Pressure Drop Graph

Bopa / Water

- Ha naponposope
« [MpomblwneHHoe NUTbe NopA faBneHnem

Cv=38.0
/ CvE 1.70,

4 y
15 /

Using Area

« On temperature regulation applications

with hot or cold water, oil etc

N

« On steam line

05 ]
—

MageHvie paBnexma (6ap)
Pressure Drop (bar)

« Injection moulding industries

202530 40 50 60 70 80 90 100
MpoTok n/muH / Flow Rate in L/min

— CBobopHbIN Npoxopa / Free passage

M Otkntouero / Shut-off

000 “BMBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



euSs
509

CEPUA

MydTa npamas nog wnaHr / Hose Tail Socket

BbICTPOCBHEMHbIE COEAVIHEHUA BPC  Ngfhf Ziiex

|
1

-

@

°
[

—L1

d
di

vivtech

MyddTa 45° nog wnaHr /45° Hose Tail Socket

957

MydTa 90° nop wnaHr / 90° Hose Tail Socket

. do—.

(%]

MydTa nog wnaHr c 6e3xomyToBbIM coeprHeHvem / Hose Clamp Socket

%9

L1—

MydTa 45° nog WwnaHr ¢ 6e3xoMyTOBbIM CoeArHeHreMm /45° Hose Clamp Socket

d2—
[95]

;

000“BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctagenn 1. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

ApPTUKYN ADTUKY d di1 d2 d3 L L1
OEder l\)l/o O?der l\)I/o
509 HGB 10 509 HG 10 10 8 23 13 68 29
509 HGB 11 509 HG 11 11 9 23 13 68 29
509 HGB 13 509 HG 13 13 10 23 13 68 29
ApTUKYN ApTukyn d di d2 d3 L L1
Order No Order No
509 HGB 10-45° | 509 HG 10-45° 10 8 23 13 52 29
509 HGB 11-45° | 509 HG 11-45° 11 9 23 13 52 29
509 HGB 13-45° | 509 HG 13-45° 13 10 23 13 52 29
APTUKYN ADPTUKYA d di1 d2 d3 L L1
O?der l\)l/o O?der l\)l/o
509 HGB 10-90° | 509 HG 10-90° 10 8 23 13 52 29
509 HGB 11-90° | 509 HG 11-90° 11 9 23 13 52 29
l 509 HGB 13-90° | 509 HG 13-90° 13 10 23 13 52 29
ADTUKVN ADTUKYN d d1 d2 d3 L L1
O?der l\)l/o OFr)der l\)l/o
509 FGB 10 509FG 10 10 8 23 13 68 29
=,'__‘| 509 FGB 13 509FG 13 13 10 23 13 68 29
Lo P
ApPTUKYI ADTUKYA d di1 d2 d3 L L1
O?der l\)l/o O?der I\Yo
509 FGB 10-45° 509 FG 10-45° 10 8 23 13 52 29
v 509 FGB 13-45° 509 FG 13-45° 13 10 23 13 52 29
.
&

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




\Y/ i

EI/IBTCPS
vivtech

MydTa 90° nop wnaHr ¢ 6e3xomyToBbIM coefiuHeHnem / 45° Hose Clamp Socket

[93]

——
-

MydTa c BHyTpeHHen pe3bboin / Female Coupler

L
© T
I I

—— ]
%3_7

MydTa c BHyTpeHHel pe3bboin / Female Coupler

o/

9

— 2

MydTa c Hapy»HoI pe3bboi / Male Thread Socket

97

4o

MydTa c HapyHoI pe3bboi / Male Thread Socket

P %%
steletolel

—d2—
919

9% % %% |
2]

S

%%
iﬁ

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

CEPUA
ApTUKyn ApTukyn d di d2 d3 L L1
Order No Order No
509 FGB 10-90° 509 FG 10-90° 10 8 23 13 39 29
509 FGB 13-90° 509 FG 13-90° 13 10 23 13 39 29
ApTUKYN ApTurKyn d d2 di1 L SW
OFr)der l\)l/o O?der l\¥o
509 DGB 13 509DG 13 BSP 1/4” 23 13 52 17
509 DGB 17 509DG 17 BSP 3/8” 23 13 52 21
509 DGBT 21 509 DG 21 BSP 1/8” 23 13 52 24
ApTukyn ApTukyn d d2 d1 L Sw
Order No Order No
509 DGB N13 509 DG N13 NPT 1/4” 23 13 56 17
509 DGB N17 509 DG N17 NPT 3/8” 23 13 57 21
ApTVIKyfI ApTVIKyﬂ d d2 di L L1 SW
Order No Order No
509EGB 13 509EG 13 BSP 1/4” 23 13 59 9 17
509 EGB M16 509 EG M16 M16x1.5| 23 13 59 9 17
509EGB 17 509EG 17 BSP 3/8” 23 13 59 9 19
509 EGB M18 509 EG M18 M18x1.5| 23 13 59 9 19
509 EGB 21 509 EG 21 BSP 1/2" 23 13 59 9 24
ApTukyn ApTukyn d d2 d1 L L1 SW
Order No Order No
509 EGBN13 509 EGN13 NPT 1/4"| 23 13 62 9 17
509 EGBN17 509 EGN17 NPT 3/8"| 23 13 62 9 19

000 “BWBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenn p. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
info@vivtech.ru

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru




euSs
509

CEPUA

MydTa 45° ¢ HapyHoW pe3bboii / 45° Male Socket

BbICTPOCBHEMHbIE COEAVIHEHUA BPC N yf e

[

L

& l( %;z

MydTa 45° ¢ Hapy»HoI pe3bboi / 45° Male Socket

—d2—-
97

L

[9]
Sq0

MydTa 90° c Hapy»HoI pe3bboit / 45° Male Socket

——
—

MyddTa 90° c Hapy»KHOI pe3bboi / 45° Male Socket

[92]
Q0

=
—

_'U

000 “BWUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn o, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

vivtech

ApTrKyn ApTrKyn d d2 di L L1
Oeder I\YO OEder I\Yo
509 EGB 13-45° 509 EG 13-45° BSP 1/4" 23 13 50 9
509 EGB M16-45° | 509 EG M16-45° M16x1.5 23 13 50 9
509 EGB 17-45° 509 EG 17-45° BSP 3/8” 23 13 50 9
509 EGB 21-45° 509 EG 21-45° BSP 1/2" 23 13 50 9
ApTukyn ApTUKYn d d2 d1 L L1
O?der I\Yo OFr)der I\)l/o
509 EGB N13-45° | 509 EG N13-45° NPT 1/4" 23 13 50 9
509 EGB N17-45° | 509 EG N17-45° NPT 3/8" 23 13 50 9
ApTukyn ApTuKyn d d2 di L L1
O’?der l\¥o OEder I\Yo
509 EGB 13-90° 509 EG 13-90° BSP 1/4" 23 13 50 9
509 EGB M16-90° | 509 EG M16-90° M16x1.5 23 13 50 9
509 EGB 17-90° 509 EG 17-90° BSP 3/8” 23 13 50 9
509 EGB 21-90° 509 EG 21-90° BSP 1/2" 23 13 50 9
ApTrKyn ApTuKyn d d1 d2 L L1
OFr)der l\)l/o OFr)der I\)l/o
509 EGBN13-90° | 509 EG N13-90° NPT 1/4" 15 23 50 9
509 EGBN17-90° | 509 EG N17-90° NPT 3/8" 15 23 50 9

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru




\ /s

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

CEPVA
Tnyxaa mydra / BIiEd Socket _c
ApTukyn d di L
l — Order No
—
— 509 KGT 00 23 13 35
T 5 &
l L
Apantep my¢Tbl / Adapting Socket with Plug
L ApTrKyn ApTuKyn d d2 d1 L L1
L1 O?der l\)l/o OFl?der l\)l/o
| — - 509 HGB 509 509 HG 509 13 23 13 51 36
S5 & ©
I [ )
Apantep my¢Tbl / Adapting Socket with Plug
- I — d a2 | d
L1 ApTuKyn ApTuKyn 2 1 L L1
l O?der l\)l/o OFr)der l\)l/o
N é_ §- t') 509 HGB 590 509 HG 590 13 23 13 50 36
[ :
Apantep my¢Tbl / Adapting Socket with Plug
- I T d d d
ApTuKyn ApTukyn 1 2 L L1
O?der l\)l/o OEder l\%,o
3 5O 509 HGB 600 509 HG 600 23 17 13 13 52
— =
Hunnenb rnyxow / Stop Plugs
! ApTuKyn d
© Order No
| 509 KTP 00 13
CoepunHuTens ¢ myptamm / Diverting Socket
L ApTUKYN ApTUKYN d d1 d2 L L1 L2
L2 ‘IT < | OFr)der l\)l/o OFr)der I\)l/o
@ — 509KGB125 | 509KG125 | 13 | 23 | 81 | 125 | 41 | 2
— ' 509 KGB 250 509 KG 250 13 23 8x1 250 41 2
0 obs obs 509 KGB 500 509 KG 500 13 23 8x1 500 41 2
L =
o =

000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru




euSs

509

CEPUA

Hunnenb nog wnaxr / Hose Plugs

-

L1

[
°
—

— 42 —=

H[U

1L

BbICTPOCBHEMHbIE COEAVIHEHUA BPC  Nfpf Zimick

Hunnenb nop wnaHr ¢ 6e3xomyToBbIM coefiuHeHnem / Hose Clamp Plugs

e— 2 —=
wicilln

Hunnenb ¢ HapyxHol pe3bbor / Male Plugs

— L max
[ —
MmN
T OO
[
l SW

Hunnenb ¢ HapyxHol pe3bbon / Male Plugs

r— L max —

d3 —
—d2 —
[

SW

—1L1

L

Hunnenb ¢ KnanaHom 1 Hapy»Hou pe3bboit / Male Plugs

ApTurKyn d d1 d2 L L1
Order No
509 HR 06 6 4 13 45 26
509 HR 08 8 6 13 45 26
509 HR 09 9 7 13 45 26
509 HR 10 10 8 13 45 26
509HR 13 13 9 13 45 26
ApTurKyn d d1 d2 L1 L
Order No
509 FHR 10 10 8 13 24 45
509 FHR 13 13 9 13 28 49
ApTI/IKyH d d1 d2 d3 L1 L L SW
Order No max
509 ERN10 NPT 1/8” 9 13 26 25 26 30 14
509 ERN13 NPT 1/4” 9 13 26 25 26 33 16
509 ERN17 NPT 3/8" 9 13 30 26 28 34 19
509 ER N21 NPT 1/2" 9 13 37 26 28 39 22
ApTl/IKyﬂ d d1 d2 d3 L1 L L SW
Order No max
509ER 10 1/8" 9 13 26 25 26 30 14
509ER 13 1/4" 9 13 30 25 22 33 14
509ER 17 3/8" 9 13 30 26 22 33 17
509 ER 21 1/2" 9 13 32 26 26 37 22
509 ER M14 M14x1.5 9 13 28 25 26 33 14
ApTrKyn d d1 d2 d3 L1 L L SW
Order No max
509 ERB 13 1/4" 9 13 28 25 21 33 14
° 509 ERB 17 3/8” 9 13 30 26 21 33 17
l 509 ERB 21 1/2" 9 13 32 26 28 37 22

— L max —
| =
D AN —
T T T
H—

SW
b ] —
L

000 “BWBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenn p. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




- X
BUBTECX °
M/I ) i BbICTPOCbEMHbBIE COEQMHEHINA BPC Qbs
CEPUA
Hunnenb ¢ BHyTpeHHeln pe3bbolt / Female Plugs _
ApTuKyn d di1 d2 L SW
L OFr)der l\¥0
I l 509DR 10 1/8" 9 13 29 14
85 | © 509 DR 13 1/4" 9 13 37 16
l l 509DR 17 3/8” 9 13 39 19
sw 509 DR 21 1/2" 9 13 40 24
Hunnenb ¢ anHHoM pesbboii / Long Threaded Plugs
ApTuKyn d di d2 L1 L SW
L Order No
L1 10+ 509 BL M10x100 M10x1 9 13 40 100 14
- 509 BL 10x100 BSPT 1/8" 9 13 40 100 14
é -o'l_ |: .10 509 BL 13x100 BSPT 1/4” 9 13 40 100 14
[ ] 1 [509BLM14x100 | M14x1.5 9 13 40 100 14
Sw 509 BLM16x100 | M16x1.5 9 13 40 100 17
509 BL 17x100 BSPT 3/8” 9 13 40 100 17
Hunnenb yaauHuTenbHbI 6e3 pesbbbl/ Extension Plug Without Thread
. e
.4 ApTUKyn d di d2 L L1 SW
- Order No
(L,’_‘ -l, 509 BN 150 14 9 13 150 23 15
pos | 509BN 300 14 9 13 300 23 15
W 509 BN 450 14 9 13 450 23 15
Hunnenb yanunutenbHbin / Extension Plugs
ApTuKyn d di d2 d3 | L50 [ L100|L150|L200|L250| SW
Order No
509 TU 13xL 1/4" 9 13 14 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 15
L 509 TU 17xL 3/8” 9 13 17 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 17
4 ¥
Sl L
= ; I} _!j
|
o
ApTuKyn d di1 d2 d3 | L50 [L100 |L150 [L200 |[L250 | SW
Order No
509 ERM14xL |M14x1.5| 14 13 9 50 [ 100 [ 150 | 200 | 250 | 15
Hunnenb 90° ¢ HapyHoi pe3bboit / Angle Plug With 90°
—— S
va ApTuKyn d di d2 L L1 L2 N
cl\, LN Order No
T T
| 509 ER 13-90° BSPT 1/4” 9 13 34 12 24 15
n 509 ER 17-90° BSPT 3/8” 9 13 34 12 24 17

=1

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru

000“BWBTEX"127254, Mockea, yn. Pyctasenn 4. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru




@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHVIA BPC  Vfuf s

2
Hunnenb ¢ gnnHHoM pe3bboi / Long Threaded Plugs
NPT BSPT
Apray (A e e T I
509 ERN10x63 | 509 ERL 10x63 1/8" 9 13 63.5 254
509 ERN10x101 | 509 ERL 10x101 | 1/8" 9 13 1016 | 254
509 ERN10x140 | 509 ERL 10x140 | 1/8" 9 13 140 254
509 ERN10x178 | 509 ERL 10x178 | 1/8" 9 13 178 25.4
509 ERN10x216 | 509 ERL 10x216 | 1/8" 9 13 216 25.4
509 ERN10x254 | 509 ERL 10x254 | 1/8" 9 13 254 25.4
509 ERN10x292 | 509 ERL 10x292 | 1/8" 9 13 292 25.4
509 ERN10x330 | 509 ERL 10x330 | 1/8" 9 13 330 25.4
( ) NPT BSPT
\ ) ApTuKyn ApTukyn d d1 d2 L L1
Order No Order No
509 ERN13x63 | 509 ERL 13x63 1/4" 9 13 63.5 222
509 ERN13x101 | 509 ERL 13x101 | 1/4" 9 13 1016 | 317
509 ERN13x140 | 509 ERL 13x140 | 1/4" 9 13 140 31.7
509 ERN13x178 | 509 ERL 13x178 | 1/4" 9 13 178 31.7
o 509 ERN13x216 | 509 ERL 13x216 | 1/4" 9 13 216 317
== 509 ERN13x254 | 509 ERL 13x254 | 1/4" 9 13 254 317
cbs 509 ERN13x292 | 509 ERL 13x292 | 1/4" 9 13 292 31.7
509 ERN13x330 | 509 ERL 13x330 | 1/4" 9 13 330 317
il %
NPT BSPT
Apray (A e e I I
- 509 ERN17x63 | 509 ERL 1763 3/8" 9 13 63.5 25.4
___ 509 ERN17x101 | 509 ERL17x101 | 3/8" 9 13 1016 | 317
—— 509 ERN17x140 |509ERL 17x140 | 3/8" 9 13 140 31.7
- 509 ERN17x178 |509ERL17x178 | 3/8" 9 13 178 31.7
g 509 ERN17x216 | 509 ERL17x216 | 3/8" 9 13 216 317
T =S 509 ERN17x254 |509ERL 17x254 | 3/8" 9 13 254 31.7
¢ = 509 ERN17x292 | 509 ERL17x292 | 3/8" 9 13 292 | 317
3 3 509 ERN17x330 | 509 ERL17x330 | 3/8" 9 13 330 317
g
d
L e d di d2 L L1
s A
509 ERN21x63 | 509 ERL 17x63 172" 9 13 63.5 25.4
509 ERN21x101 | 509 ERL 17x101 172" 9 13 1016 | 317
509 ERN21x140 | 509 ERL17x140 | 1/2" 9 13 140 317
509 ERN21x178 |509ERL17x178 | 1/2" 9 13 178 31.7
509 ERN21x216 |509ERL17x216 | 1/2" 9 13 216 31.7
509 ERN21x254 | 509 ERL17x254 | 1/2" 9 13 254 317
509 ERN21x292 |509ERL17x292 | 1/2" 9 13 292 31.7
509 ERN21x330 | 509 ERL17x330 | 1/2" 9 13 330 31.7
000"BWBTEX"127254, Mockga, yn. Pyctasenu a. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



WV 2zss BbICTPOCBHEMHDBIE COEAUMHEHUA BPC eOS

: N\

000“BMBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu p. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAUHEHWA BPC  Nff b
516

CEPUA

TexHnueckan cneundurkaums / Technical Specifications

[nanazon temnepatyp / Temperature Range
-5°C +180°C (+41°F +356°F ) FPM (V)

Pabouee nasnenve / Working Pressure
EBS 516 0-156ap (0-217 PSI)

[nametp npotoka / Flow Size
EBS 516 15 Mm

CranpapTHan Bepcusa / Standard Version
JlatyHb / Brass
YnnoTHUTeNbHOE KonbLo 13 BUToHa / FPM (V)

|
= :
*
»
=
=

Marepuan / Material

Kopnyc my¢tbl / Socket Body :JlaTyHb / Brass

Brtynka/ Sleeve :NatyHb / Brass

KnanaH / Valve :JlaTyHb / Brass

Mpy>kunHbl / Springs : HepxaBetowan ctanb
Stainless Steel

CronopHoe KonbLo / Locking Ring : HepaBetowas ctanb
Stainless Steel

Wapwkn / Balls : HeprkaBetowwas ctanb
Stainless Steel

Mpoknagku / Seals : YNnoTHUTEeNbHOE KOnbLo 13
BuTOHa / FPM (V)

Hunnens / Plugs :JlaTyHb / Brass

['paduK 3aBMCMOCTY NPOTOKA OT NajieHnA AaBeHUA
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

Boga / Water
6,0

50

le= 35 JCveTl
4,0

30

ol L/

10 / /| /
00 //

0 100 200 300 400 500 600 700

MapeHve paBnexus (6ap)
Pressure Drop (bar)

— Npotok n/muH / Flow Rate in L/min
— OtkntoueHo / Shut-off

Onuwvn / Options
HepaBetowan ctanb / Stainless Steel
3amok 6e3onacHocTtu / Safety Lock

O6nacTtb NpMeHeHus:

+ B cuctemax perynmpoBaHua TemnepaTtypbl C ropaven
VNN XONOAHOW BOAOW, MacioMm 1 T. [1.

» Ha naponposoge

« [pomblLLIeHHOE NUTbe NOA AaBNeHNeM

Using Area

- On temperature regulation applications
with hot or cold water, oil etc

- On steam line

« Injection moulding industries

000 “BWBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VA s BBICTPOCBEMHBIE COEAMHEHUABPC @OS

vivtech
516

CEPUA

MydTa npamas nog wnaxr / Hose Tail Socket _c
d di d2 d3 L L1

ApTukyn ApTukyn
L —] 1— Or;)der l\¥0 Oﬁ')der l\)l/o
l . ¥ | 4 516 HGB 16 516 HG 16 16 13 32 20 94 36
o M -
T?_ < _? 516 HGB 19 516 HG 19 19 16 32 20 94 36

MydTa npsamas nog wnaHr ¢ 6ecxomyToBbiM coeanHeHnem / Flex Hose Tail Socket

d di d2 d3 L L1

ApTurKyn ApTukyn
L | {— OEder l\%/o Oeder I\)I/o
l . L 516 FGB 16 516 FG 16 16 13 32 20 94 36
?%‘_ 4 | o7 516 FGB 19 516 FG 19 19 16 32 20 94 36
MydTa 45° nop wnaHr / 45 *Hose Tail Socket
ApTurkyn ApTurkyn d d1 d2 d3 L L1
Order No Order No
CL o 516 HGB 16-45° | 516 HG 16-45° 16 13 32 20 83 32
T T 516 HGB 19-45° | 516 HG 19-45° 19 16 32 20 83 32
MydTa 90° noa wnaHr / 90 “Hose Tail Socket
L ApTUKYn ApTuKyn d di d2 d3 L L1
l Order No Order No
oY %t_ % 516 HGB 16-90° | 516 HG 16-90° 16 13 32 20 83 32
l (- 516 HGB 19-90° | 516 HG 19-90° 19 19 32 20 83 32

L1

di

MydTa 45° noa wnaHr ¢ 6ecxomyToBbIM coearHeHnem / 45° Hose Clamp Socket

d di d2 d3 L L1

ApTukyn ApTuKkyn
L OEder l\%/o Oeder l\Yo

516 FGB 16-45° | 516 FG 16-45° 16 13 32 20 83

32

u
= & Y 516 FGB 19-45° | 516 FG19-45° | 19 15 32 20 83 32
2\
S\b
000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



eusS
516

CEPUA

BbICTPOCBEMHbBIE COEQVHEHWA BPC  VIfuf 2

MydTa 90° noa wnaHr ¢ 6ecxomyToBbIM coefnHeHnem /Hose Clamp Socket

[95]

—
-

MydTa c BHyTpeHHelt pe3bboin / Female Thread Socket

97

~— 22—

L,

=

SW

MydTa c BHyTpeHHeit pe3bboii / Female Thread Socket

- do—
4

B
|

MydTa c Hapy»Ho pe3bboii / Male Thread Socket

L

fe—— L1

'_
°
b

|
|

&

MydTa c Hapy»xHol pe3bboii / Male Thread Socket

2 —

9

L
L1
S =1
0.4 — l

000 “BMBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu a. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

ApTUKyn ApTukyn d di d2 d3 L L1
Order No Order No
516 FGB 13-90° 516 FG 13-90° 13 10 32 20 57 32
516 FGB 16-90° 516 FG 16-90° 16 13 32 20 57 32
516 FGB 19-90° 516 FG 19-90° 19 15 32 20 57 32
ApTUKyn ApTukyn d d1 d2 L SW
OEder l\Yo Oeder I\Yo
516 DGB 21 516 DG 21 BSP 1/2" 20 30 75 27
516 DGB 26 516 DG 26 BSP 3/4” 20 30 75 30
ApTrKyn ApTUKy”n d d1 d2 L SW
OEder l\%/o Oﬁ')der l\Yo
516 NGB 21 516 NG 21 NPT 1/2” 20 30 80 27
516 NGB 26 516 NG 26 NPT 3/4” 20 30 80 30
ApTUKYn ApTukyn d di d2 L L1
O?der I\)l/o OFr)der l\%,o
516 EGB 21 516 EG 21 BSP 1/2" 20 30 80 57
516 EGB 26 516 EG 26 BSP 3/4” 20 30 82 57
ApTUKYnN ApTukyn d d1 d2 L L1
OFr)der I\)l/o OFr)der l\Yo
516 EGB N21 516 EG N21 NPT 1/2" 20 30 85 57

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




I <iveecn

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

MydTa 45° c Hapy»kHOW pe3bboii / 45° Male Thread Socket

L

[929
Qo

@S

MydTa 45° c Hapy»kHOW pe3bboin / 45° Male Thread Socket

L

| o
il

MydTa 90° c Hapy»KHOW pe3bboii / 90° Male Thread Socket

[
Qo

L1

MydTa 90° c Hapy»kHOW pe3bboin / 90° Male Thread Socket

L

—
——

[97
Qo

e

CoegunHutensb ¢ mybtamm / Diverting Socket

ol

L

N
©
i

i

 —

ohbs

L1

——
o
[ | —

000“BMBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

CEPUA
ApTukyn ApTuKyn d di d2 L L1
Oeder I\YO OEder l\Yo
$ 516 EGB 21-45° | 516 EG 21-45° BSP 1/2" 30 20 72 12
e
ApTukyn ApTUKYN d di d2 L L1
OFr)der l\¥0 OFr)der I\¥o
< 516 EGBN21-45° | 516 EG N21-45° NPT 1/2" 30 20 72 12
(e
ApTuKyn ApTukyn d di d2 L L1
Oeder I\)I/o OFr)der h¥o
516 EGB 21-90° | 516 EG 21-90° BSP 1/2" 30 20 72 12
ApTyKkyn ApTuKyn d d1 d2 L L1
Orl?der l\)l/o OFr)der I\)l/o
516 EGBN21-90° | 516 EG N21-90° NPT 1/2" 32 20 72 12
ApTuKyn ApTukyn d di d2 L L1 L2
Order No Order No
516 KGB 160 516 KG 160 20 30 30 160 55 2
obs 516 KGB 315 516 KG 315 20 30 30 315 55 2
516 KGB 500 516 KG 500 20 30 30 500 55 2

L g1 —

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru




@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAUHEHWSA BPC  Nff b

CEPUA
Hunnenb nop wnawr / Hose Plug _
L ApTuKyn d di d2 L L1
L1 OFr)derl\)l/o
CL“_— f 516 HR 19 19 15 20 50 27
T v 516 HR 16 16 15 20 50 27

Hvnnenb nop wnaHr ¢ 6ecxomyToBbIM coefnHeHvem / Hose Clamp Plug

ApTI/IKyJ'I d di d2 L1 L
Order No
Yy 516 FHR 13 13 15 20 28 51
S o 516 FHR 19 19 15 20 28 51
(-
Hunnenb ¢ Hapy»How pe3bbon / Male Plugs
— Lmax —
ApTUKyn d d1 d2 d3 L1 L L SW
Order No max
| I 1 516 ER13 1/4" 15 20 30 245 32 36.5 21
oNr | - 516 ER 17 38 | 15 | 20 | 32 [245 | 32 [375 | 21
| e SW | 516 ER 21 1/2" 15 20 32 245 38 42.5 22
? 516 ER 26 3/4" 15 20 38 25.5 40 44 27
L1 —
L
Hunnenb ¢ Hapy»How pe3bboin / Male Plugs
Order No max

516 ERN13 NPT 1/4"| 15 20 30 24.5 32 36.5 21
516 ERN17 NPT 3/8"| 15 20 32 24.5 32 375 21
516 ER N21 NPT 1/2"| 15 20 32 24.5 38 42.5 22
516 ERN26 NPT 3/4"| 15 20 38 25.5 40 44 27

d3
[ ]

Inyxon Hunnens / Stop Plugs

! d
. ] ATy
l 516 KTP 00 20
000"BWBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu p. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



M 5

BblICTPOCbEMHbIE COEAVHEHNA BPC

eLSs

CEPWA
Hunnenb ¢ KnanaHoM 1 Hapy»kHoM pe3bboi / Male Plugs
=
L max ApTVIKyJ'I d di1 d2 d3 L1 L L SW
Order No max
516 ERB 21 1/2" 15 20 32 28 28 50 22
—
3985 1 e el 516 ERB 26 3/4" 15 20 38 32 32 54 27
l .;7
SwW
B
L
Hunenb ¢ BHyTpeHHel pe3bbonn / Female Plugs
=
L ApTukyn d di d2 L SwW
Order No
40 l 516 DR 17 3/8" 15 20 32 21
T T
| l 516 DR 21 1/2" 15 20 35 24
SW
Hunnenb yanmHuTenbHbI 6e3 pesbbbl / Extension Plug Without Thread
[ =
ApTrKyn d di1 d2 L L1 SW
P! L Order No
R= Tr‘ 516 BR 500 21 15 20 500 30 22
%’6 | 516 BR 800 21 15 20 800 30 22
=
_'_
SW
Hunnenb ¢ gnvHHom pesbbon / Long Threaded Plugs
NPT BSPT
sw ApTukyn ApTuKyn d di d2 L L1 SwW
A~ Order No Order No
@ 516 ERN17x63 516 ERL 17x63 3/8” 15 20 63.5 35 22
N 516 ERN17x101 | 516 ERL17x101 | 3/8" | 15 | 20 | 1016 | 35 | 22
516 ERN17x140 | 516 ERL 17x140 | 3/8" 15 20 140 35 22
516 ERN17x178 | 516 ERL 17x178 | 3/8" 15 20 178 35 22
516 ERN17x216 | 516 ERL 17x216 | 3/8" 15 20 216 35 22
516 ERN17x254 | 516 ERL 17x254 | 3/8" 15 20 254 35 22
516 ERN17x292 | 516 ERL 17x292 | 3/8" 15 20 292 35 22
516 ERN17x330 | 516 ERL 17x330 | 3/8" 15 20 330 35 22
NPT BSPT
ApTukyn ApTukyn d di d2 L L1 sw
Order No Order No
516 ERN21x63 516 ERL 21x63 1/2" 15 20 63.5 38 24
516 ERN21x101 | 516 ERL 21x101 1/2" 15 20 101.6 38 24
516 ERN21x140 | 516 ERL 21x140 | 1/2" 15 20 140 38 24
516 ERN21x178 | 516 ERL21x178 | 1/2" 15 20 178 38 24
516 ERN21x216 | 516 ERL21x216 | 1/2" 15 20 216 38 24
516 ERN21x254 | 516 ERL 21x254 | 1/2" 15 20 254 38 24
516 ERN21x292 | 516 ERL 21x292 | 1/2" 15 20 292 38 24
516 ERN21x330 | 516 ERL21x330 | 1/2" 15 20 330 38 24

000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, cp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@bS  BbICTPOCHEMHDIE COEAVHEHMS BPC BPCYA Hiich

CEPUA

F 4 M\\
N YT
L) = -
« - L . [P
.'" " " L .. f
Ry | | i I..:-::?Q:::::.-.:.:. ] ; 'f
:_ S r!: i : ' z
5 & E?; ]
YAnoBuTe cBoe
W T — - e
"""""" — - ~« YAnorMeaBo CBOE
i Memgems ———— ___,_ﬁ e
LR -h- i
B
...... b oy

000“BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn p. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



I S BbICTPOCHEMHBIE COEQUHEHMSA BPC eos

506

CEPWUA

TexHnueckan cneundurkaums / Technical Specifications

[nanazoH temnepatyp / Temperature Range
-5°C +180°C (+41°F +356°F ) FPM (V)

Pabouee nasnexne / Working Pressure
0-106ap (0- 145 PSl)

[nametp npotoka / Flow Size
6 MM

CravpaptHan Bepcua / Standard Version
JlaTyHb / Brass
YnnoTHUTeNbHOE KonbLo 13 BuToHa / FPM (V)

Matepwan / Material

. Kopnyc mydTtbl / Socket Body :JlaTyHb / Brass
. Brynka/Sleeve :JlaTyHb / Brass
. KnanaH/Valve :JNlatyHb / Brass
. NpyxuHbl / Springs : HepxxaBetowan ctanb
7 Stainless Steel
. CronopHoe konbLo / Locking Ring : HepxaBetowas ctanb
: Stainless Steel
. LWapwuku/Balls : HepikaBetoLas ctanb
' Stainless Steel
. MNpoknagku / Seals : YNNoTHUTEeNbHOE KOMbLO
: 13 ButoHa / FPM (V)
! . Hunnenb /Plugs :NlatyHb / Brass
Onuwnn / Options
. HepxaBetowas ctanb / Stainless Steel
. 3amok 6e3onacHocTu / Safety Lock
O6nacTb NnpmMeHeHuA:
"""""""""""""""""""""""""""" 7« Bcuctemax perynnpoBaHus Temnepatypbl C ropsyeit
. WKW XonogHowm Boaon, maciiom u T. [.
_)_'_(_Fpacbm( 3aBMCMMOCTU NMPOTOKa OT NafieHNA AaBneHnaA ' +Ha naponposoge
Flow Rate vs Pressure Drop Graph !
.« lpombliwneHHOe NMTbe Nop faBneHreM
Bopa / Water :
6,0 :
g . =
S le= 35 fovE ! Using Area
S5 40 ' . L
3o . +On temperature regulation applications
——=<0- 3§ : with hot or cold water, oil etc
25 1/ ' :
g ” 4 . +Onsteam line
32 10 / / ' L . . .
28 . «Injection moulding industries
C o ol A '
0 100 200 300 400 500 600 700 :
MpoTok n/muH / Flow Rate in L/min |
M — CBobopgHbI npoxop / Free passage E
— OtkiloueHo / Shut-off .
000“BWMBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenu A. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



BHUBTCEX

eos BbICTPOCBHEMHbIE COEAMHEHINA BPC \Y/ =

506

CEPUA

MydTa 90° nog wnaHr ¢ 6e3xoMyToBbIM coefirHeHneMm /90° Hose Clamp Socket

[ ApTukyn d di d2 d3 L L1
? % E’ Order No Orrcjjer o
I 506 FGB 10-90° 506 FG 10-90° 10 6 17 9 45 24

MydTa ¢ BHyTpeHHeit pe3bboii / Female Thread Socket

ApTukyn ApTukyn d di d2 L SW
Order No Order No
lH B 506 DGB 10 506 DG 10 BSP1/8" | 17 9 40 17
— o
5 %L % 506 DGB 13 506 DG 13 BSP1/4" | 17 9 42 17
I X 506 DGB M14 506 DG M14 M14x1.5 17 9 42 17
506 DGB 17 506 DG 17 BSP 3/8” 17 9 42 17
MydTa ¢ BHyTpeHHeii pe3bboin / Female Thread Socket
ApTukyn ApTukyn d di d2 L SW
Order No Order No
l . 506 DGB N10 506 DG N10 NPT 1/8” 17 9 42 17
59 506 DGB N13 506 DG N13 NPT 1/4” 17 9 45 17
| YH
MydTa c HapyxHon pe3bboii / Female Thread Socket
ApTukyn ApTukyn d di d2 L L1 SW
. Order No Order No
l i ::“ 506 EGB 10 506 EG 10 BSP 1/8” 17 9 44 12 17
59| K 506 EGB 13 506 EG 13 BSP1/4” | 17 | 9 | 47 | 15 | 17
l i S506EGBM14 | 506EGM14 |M14x15| 17 | 9 | 47 | 15 | 17
506 EGB 17 506 EG 17 BSP 3/8” 17 9 47 15 17
MyddTa ¢ Hapy»xHoI pe3bboit / Female Thread Socket
ApTukyn ApTukyn d d1 d2 L L1 SW
Order No Order No
l 506 EGBN10 506 EGN10 NPT 1/8” 17 9 46 14 17
%g 1]3 506 EGB N13 506 EGN13 NPT 1/4” 17 9 47 15 17
[ L]
L1
sw
000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctaenu A. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



- X
BHBTEX i
M/I i c=: BbICTPOCBEMHbIE COEAMHEHWNA BPC Qbs
CEPUA
MydTa nog wnaHr / Hose Tail Socket _:
ApTuKyn ApTuKyn d di d2 d3 L L1
L — Order No Order No
l ¥ 506 HGB 06 506 HG 06 6 4 17 9 56 22.5
N %'_ §- 5 ° 506 HGB 08 506 HG 08 8 6 17 9 56 225
I — ! 506 HGB 09 506 HG 09 9 7 17 9 56 22.5
506 HGB 10 506 HG 10 10 8 17 9 56 22.5
MydTa 45° nog wnaur / 45°Hose Tail Socket _:
ApTukyn ApTukyn d d1 d2 d3 L L1
OI%GI‘ N)é O%er N)é
l f— 506 HGB 06-45° | 506 HG 06-45° 6 4.5 17 9 45 22.5
g %:_ 506 HGB 08-45° | 506 HG 08-45° 8 6 17 9 45 225
l 506 HGB 09-45° | 506 HG 09-45° 9 6 17 9 45 225
506 HGB 10-45° | 506 HG 10-45° 10 8 17 9 45 22.5
MydTa 90° noa wnanr/ 90° Hose Tail Socket —C
L ApTUKyn ApTuKyn d di d2 d3 L L1
l Order No Order No
oY %'_ 506 HGB 06-90° | 506 HG 06-90° 6 4.5 17 9 45 225
I L 506 HGB 08-90° | 506 HG 08-90° 8 6 17 9 45 22.5
. 506 HGB 09-90° | 506 HG 09-90° 9 7 17 9 45 225
- d - 506 HGB 10-90° | 506 HG 10-90° 10 8 17 9 45 22.5
1—[ |
a1
MydTa nop wnaHr c 6e3xomyToBbIM coeanHeHvem / Hose Clamp Socket
ApTukyn ApTukyn d di d2 d3 L L1
Oﬁ:ier N)c/J Or%er N)(/)
CL(J)_ 506 FGB 10 506 FG 10 10 7 17 9 47 24
T T
MydTa 45° nog wnaHr ¢ 6e3xoMyToBbIM coeAvHeHneM /45° Hose Clamp Socket
ApPTUKYN ApTUKYN d di d2 d3 L L1
L Oﬁier o Or%er N)é
l . 506 FGB 10-45° 506 FG 10-45° 10 6 17 9 45 24
TN y
I [ 2
N
° o
000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pycrasenu g, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



ng BblICTPOCbEMHbIE COEAVHEHNA BPC ‘u',‘gmeg

506

CEPUA

Mydta rnyxan / Blind Socket

—L

N

&

Apantep my¢Tbl/ Adapting Socket with Plug

— L1

L

—d2—

—
5 | &

!
©
-}

Apantep my¢Tbl / Adapting Socket with Plug

L

L1

&

—d2 —
[

Apantep my¢Tbl / Adapting Socket with Plug

()
©

<
k)
[

L

I

1

Hunnenb rnyxon / Stop Plugs

|2

CoepnHutens ¢ mybtamun / Diverting Socket

Fd2

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru

d d
ApTukyn 1 L
OI%GI’ N)é
506 KGB 00 17 9 27
ApTUKYyn ApTUKYyn d d1 d2 L L1
Order No Order No
506 HGB 509 506 HG 509 9 9 17 43 27.5
ApTukyn ApTuKYyn d d1 d2 L L1
Order No Order No
506 HGB 590 506 HG 590 13 9 17 41.5 27.5
ApTUKYn ApTUKYnN d2 d3 d4 L L1
Order No Order No
506 HGB 600.08 | 506 HG 600.08 17 2 | 17 | o | 465
ApTUKyn d
Order No
506 KTP 00 9
ApTUKYN ApTukyn d di d2 L L1 L2
Order No Order No
506 KGB 125 506 KG 125 17 9 8x1 125 41 2
506 KGB 250 506 KG 250 17 9 8x1 250 41 2
506 KG 500 506 KG 500 17 9 8x1 500 41 2

info@vivtech.ru




- .o
W/ sz bBblICTPOCHEMHbBIE COEANHEHWNA BPC 0bs®
CEPVA
MydTa 45° ¢ Hapy»Ho pe3bboir / 45° Male Socket
L ApTuKyn ApTrKyn d2 d3 d4 L L1 SW
Order No Order No
J_ Oll_ ¢ 506 EGB 10-45° | 506 EG 10-45° BSP 1/8” 17 9 38 10 17
T ?_ 4 506 EGB 13-45° | 506 EG 13-45° BSP 1/4” 17 9 38 10 17
SW °
MydTa 45° ¢ Hapy»xHoW pe3bboit / 45° Male Socket
ApTUKyn ApTukyn d2 d3 d4 L L1 SW
L Order No Order No
l 506 EGBN10-45° | 506 EGN10-45° | NPT 1/8" | 17 9 38 10 17
= %.'_ $ 506 EGBN13-45° | 506 EGN13-45° | NPT 1/4" | 17 9 38 10 17
l [
SW o
MydTa 90° ¢ HapyxHoW pe3bboii / 90° Male Socket
L ApTukyn ApTuKyn d2 d3 d4 L L1 SW
Order No Order No
J_ i §_ — 506 EGB 10-90° | 506 EG 10-90° BSP1/8" | 17 9 38 10 17
T ] - 506 EGB 13-90° | 506 EG 13-90° | BSP 1/4” | 17 9 [ 38 | 10 | 17
sw/ [ I
- d —
MydTa 90° ¢ HapyxHoW pe3bboii / 90° Male Socket
L ApTUrKyn ApTukyn d2 d3 d4 L L1 SW
Order No Order No
J_ i E’ ) 506 EGBN10-90° | 506 EGN10-90° | NPT 1/8" | 17 9 38 10 17
T ia — 506 EGBN13-90° | 506 EGN13-90° | NPT 1/4" | 17 9 38 10 17

s/ |

_lu

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
info@vivtech.ru

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru



ng BblICTPOCbEMHbIE COEAVHEHNA BPC ‘uzlﬁ?mg

CEPVA
Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboit / Female Plugs _
- ApTurKyn d d1 d2 L N
Order No
[ | ;
R o 506 DR 10 1/8 6 9 26 13
L | 506 DR 13 14" 6 9 32 16
SW 506 DR 17 3/8" 6 9 32 19

Hunnenb ¢ gnuHHoM pe3bboit / Long Threaded Plugs

=
ApTVIK mn d di1 d2 SW L1 L
1 L ok Order No
T I -I 506 BL M10x100 | M10X1 6 9 11 40 100
Q -o‘l_ |: < [506 BL 10x100 BSPT 1/8” 6 9 11 40 100
5 K Ut [506BL13x100 |BSPT1/4"| 6 9 14 40 100
SW 506 BL M14x100 | M14X1.5 6 9 14 40 100
506 BL 17x100 BSPT 3/8” 6 9 17 40 100
Hunnenb gnuHHbIN 6e3 pe3bbbl / Extension Plug Without Thread
ApTUKyn d di d2 SwW L L1
L Order No
L 506 BN 63 10 6 9 1 63 17
de 1 [ 506BN100 10 6 9 11 100 17
IEs 506 BN 120 10 6 9 11 120 17
SwW 506 BN 240 10 6 9 11 240 17
506 BN 360 10 6 9 11 360 17
Hvnnenb f4nnHHBIN € pe3bboli / Extension Plugs
e
ApTurKyn d SW | di d2 d3 | L50 | L100|L150| L200 | L250
Order No
L 506 TU 10xL 1/8" | 11 6 9 10 50 | 100 | 150 | 200 | 250
L= T T 506 TU 13xL 174" | 14 6 9 14 50 | 100 | 150 | 200 | 250
[ -
72 |: 7 % 506 TU17xL | 3/8" | 17 6 9 17 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250
_'_
SW
ApTurKyn d SW | di d2 d3 | L50 | L100| L150| L200| L250
Order No
506 ERM10xL | M10x1| 11 10 9 6 50 | 100 | 150 | 200 | 250
506 ERM14xL |M14x1.5| 15 14 9 6 50 | 100 | 150 | 200 | 250
000 “BUBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenw 4. 14, cTp. 6; Ten./daKc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



WV ey BbICTPOCBEMHDBIE COEQVHEHUA BPC  @QS

CEPVA
Hunnenb nog wnaHr / Hose Plugs
ApTUKyn d d1 d2 L1 L
) Order No
. 506 HR 06 6 4 9 23 37
- T 506 HR 08 8 6 9 23 37
S o 506 HR 09 9 7 9 23 37
L : 506 HR 10 10 8 9 23 37
Hvnnenb nop wnaHr ¢ 6e3xomyToBbIM coeanHeHrem / Hose Clamp Plugs
ApTukyn d d1 d2 L1 L
Order No
= 506 FHR 10 10 5 9 24 38
N = 506 FHR 13 13 6 9 24 38
T ©
{
Hunnenb ¢ Hapy»HoW pe3bboin / Male Plugs
— L max — ApTI/IKyﬂ d d1 d2 d3 L1 L L SW
Order No max
506 ER 10 1/8" 6 9 22 17 18 24 13
| — ‘\ ] 506 ER 13 1/4" 6 9 26 19 20 29 16
889 7 506 ER 17 38" | 6 9 30 | 21 22 | 30 | 19
SW
M
L
Hunnenb c Hapy»xHoW pe3b6oii / Male Plugs
— Lmax
ApTUKyn d d1 d2 d3 L1 L L SW
Order No max
e i 506 ERM 10 M10x1 6 9 22 17 18 24 11
85 o 506 ERM 14  [M14x1.5| 6 9 26 19 20 25 14
l | I—
SW
L L1
L
Hunnenb c KnanaHom n BHelwHel pe3bboit / Male Plugs
r— L max — ApTUKyn d di1 d2 d3 L1 L L SW
Order No max
506 ERB 13 1/4" 6 9 28 19 21 29 14
‘ I 506 ERB 17 3/8" 6 9 30 21 21 29 17
89S ©
I | | l
SW
11—
L
000 “BUBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenu o 14, cTp. 6; Ten./pakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



euSs
506

CEPUA

BbICTPOCBEMHbBIE COEAVHEHWA BPC VI e

Hunnenb 90° ¢ BHewHel pe3bboii / Angle Plug With 90°

—_— |_2—| SW-8Q

— [ 4

—d2—n

11—

Hunnenb ¢ gnvuHHom pesbboin / Long Threaded Plugs

d2
Iy

www.vivtech.ru

ApTVIKyJ'I d di1 d2 L1 L L2 SW
Order No
506 ER 10-90° BSPT 1/8” 6 9 11 27 23 11
506 ER M10-90° M10x1 6 9 11 27 23 11
506 ER 13-90° BSPT 1/4” 6 9 11 34 23 15
506 ER M14-90° M14x1.5 6 9 11 34 23 17
506 ER 17-90° BSPT 3/8” 6 9 11 34 23 17
NPT BSPT
ApTUKyn ApTuKyn d d1 d2 L L1 SW
Order No Order No
506 ERN10x63 |506 ERL 10x63 1/8" 6 9 63.5 254 11
506 ERN10x101 |506 ERL 10x101 1/8" 6 9 101.6 | 254 11
506 ERN10x140 |506 ERL 10x140 1/8" 6 9 140 254 11
506 ERN10x178 |506 ERL 10x178 1/8" 6 9 178 254 11
506 ERN10x216 |506 ERL 10x216 1/8" 6 9 216 254 11
506 ER N10x254 [506 ERL 10x254 1/8" 6 9 254 25.4 11
506 ER N10x292 |506 ERL 10x292 1/8" 6 9 292 254 11
506 ER N10x330 |506 ERL 10x330 1/8" 6 9 330 254 11
NPT BSPT
ApTuKyn ApTuKyn d d1 d2 L L1 SW
Order No Order No
506 ERN13x63 |506 ERL 13x63 1/4" 6 9 63.5 22.2 14
506 ERN13x101 |506 ERL 13x101 1/4" 6 9 101.6 | 31.7 14
506 ER N13x140 [506 ERL 13x140 1/4" 6 9 140 31.7 14
506 ERN13x178 |506 ERL 13x178 1/4" 6 9 178 31.7 14
506 ERN13x216 |506 ERL 13x216 1/4" 6 9 216 31.7 14
506 ER N13x254 |506 ERL 13x254 1/4" 6 9 254 31.7 14
506 ER N13x292 |506 ERL 13x292 1/4" 6 9 292 31.7 14
506 ER N13x330 |506 ERL 13x330 1/4" 6 9 330 31.7 14
NPT BSPT
ApTuKyn ApTUKyn d d1 d2 L L1 SwW
Order No Order No
506 ERN17x63 |506 ERL 17x63 3/8" 6 9 63.5 254 19
506 ERN17x101 |506 ERL 17x101 3/8" 6 9 101.6 | 31.7 19
506 ER N17x140 |506 ERL 17x140 3/8" 6 9 140 31.7 19
506 ERN17x178 |506 ERL 17x178 3/8" 6 9 178 31.7 19
506 ERN17x216 |506 ERL 17x216 3/8" 6 9 216 31.7 19
506 ER N17x254 |506 ERL 17x254 3/8" 6 9 254 31.7 19
506 ER N17x292 |506 ERL 17x292 3/8" 6 9 292 31.7 19
506 ER N17x330 [506 ERL 17x330 3/8" 6 9 330 31.7 19

info@vivtech.ru

000 “BUBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenw 1, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru




V7 ey BbICTPOCBEMHDBIE COEQVHEHUA BPC  @QS

593

CEPUA

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn . 14, cTp. 6; Ten./gakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



euSs

BbICTPOCBEMHbBIE COEAVHEHWA BPC VI e

593

CEPUA

Fpad)vm 3aBNCUMOCTN NMPOTOKa OT NageHnA faBneHnA

vs Pressure Drop Graph

Bopa/ Water

Flow Rate
a 6,0
3
;,\ 5,0

a
S ©
§ it} 4,0
a
25 30
s
gy 20
T2 10
§o
C o 0,0

—

Q995

0 50 100 150 200

MpoTtok n/MuH / Flow Rate in L/min

TexHnueckan cneundukaums / Technical Specifications

[nanason temnepatyp / Temperature Range
-5°C +180°C (+41°F +356°F ) FPM (V)

Pabouee nasnexne / Working Pressure
0-156ap (0-217PSI)

[MpoTok / Flow Size
8 Mm

CranpapTHan Bepcusa / Standard Version
NaTtyHb / Brass

YnnotHutenbHoe Konbuo 13 ButoHa / FPM (V)

Marepuan / Material

Kopnyc my¢Tbl / Socket Body :JlaTyHb / Brass

MepenHsas BTynka / Front Body : HepxaBetowas ctanb
Stainless Steel

KnaraH/ Valve :JlaTyHb / Brass

MpyuHbl / Springs : HeprkaBetolwas ctanb
Stainless Steel

Mpoknagku / Seals : YNNoTHUTENbHOE KOMbLO 13
BuTOHa / FPM (V)

Kopnyc Hunnensa / Plug Body : HepxaBetowan ctanb

Stainless Steel
MepenHas yactb HUNNens/ Plug Backpart  :JlaTyHb / Brass

Onuwvn / Options
Hep:xaBetowlan ctanb / Stainless Steel

O6nacTb NPMEHEeHUS:

- B cuctemax perynvupoBaHusa TeMmnepaTypbl C ropsyer
WV XONMOAHOW BOJIOWN, MAac/IOM U T. [I.

- Ha naponpoBoge

« MpoMbILLIEHHOE NUTbE NOJ AaBleHneM

Using Area

» On temperature regulation applications
with hot or cold water, oil etc

«On steam line

« Injection moulding industries

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenu p. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



WV 2ess BbICTPOCHEMHbIE COEOUHEHWA BPC eos

viviech
593

CEPUA

MydTa nog wnaHr / Hose Tail Socket m
d di L L1 SW

e 1 — - A ApTukyn
' 1 Order No
a1 E. 'd 593 HGB 10 210 21.5 72 24 24
| 593 HGB 13 213 21.5 72 24 24
SW

MydTa c HapyxHol pe3boii / Male Thread Socket _::
! ApTUKyn d d1 L L1 SwW

Order No
593 EGB M16 M16x1.5 21.5 48 24 24

— 11—

M 7 6011 / Male Thread Socket
yTa ¢ HapyxHol pesbon / Male Thread Socke _::
d di L L1 SW

L
| 1—m ApTUKYN
Lt Orr():ler [o}
! g 3! 593 EGB 17 BSP 3/8” 21.5 48 24 24
© o
| P
SW
MydTa c BHyTpeHHel pe3bbol / Female Thread Socket
[ .k ADTUKYN d d1 L L1 SwW
L OrF::Ier N)(/)
% & L 593 DGB M16 M16x1.5 21.5 48 24 24
1 } 593 DGB 17 BSP 3/8" 215 48 24 24
SW
000 "BMBTEX" 127254, Mockea, yn1. Pycraent . 14, cTp. 6; Ten./pakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



eusS

593

CEPUA

BbICTPOCBEMHbBIE COEAVHEHWA BPC VI s

Wryuep nog wnanr/ Hose Plugs

L=

|4
()

e d =]

90
a1

]

d—

LWtyuep ¢ Hapy»xHoW pe3bboit / Male Plugs

~N
o
S

Ltyuep ¢ HapyxHoi pe3bboir / Male Plugs

7
4 o1

d
60°

i

LLITyLep ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Plugs

LS

[l

LT

L

jj__
|

&

1

SwW

000 “BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn 1, 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

ApTUKyn d d1 L L1 SW
Order No
593 HRB 10 210 22 72 33 24
593 HRB 13 @213 22 72 33 24
ApTVIK mn d d1 L L1 SW
Order No
593 ERB M16 M16x1.5 22 48 335 24
ApTuKyn d di1 L L1 SW
Order No
593 ERB 17 BSP 3/8" 22 48 335 24
ApTuiKkyn d d1 L L1 SW
Order No
593 DRB M16 M16x1.5 22 48 33 24
593 DRB 17 BSP 3/8” 22 48 33 24

info@vivtech.ru




V7 ey BbICTPOCBEMHDBIE COEQVHEHUA BPC  @QS

4 1\

ehus'sg 25 0R 9

000"BWBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn 1, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHbBIE COEAUHEHUA BPC  NJfuf L

TexHU4ecKan cneunduKauma:

[nana3oH TemnepaTtyp:
-20°C +100 °C (-4°F +250F )

Pabouee paBneHue:
0-106ap (0-145PSI)

A @06 25 OR 33
MpoTok:
63-110 Mmm
NW - 606.25
NW - 606.33
NW - 606/50

CraHpapTHasa Bepcusa:
MonHbI NpoTOK
XpomupoBaHve
MNpoknagka Hutpun NBR

606.25
606.63

Bona

.99
T~

\?bq
\‘va‘f
NA
K
606.110

Onunn
05

03

/

o 1 /

0.07 / 4

0.05 / / (/
V

HeprkaBetoLwan ctanb
MpoknagKku aTuneH NnponuneHoBbin Kayuyk (EPDM)
Mpoknagkn ®topyrnepon (FPM)

NG oos33

\\Cnﬁ
(7
N \\ \\\774

~

Matepnan
0.03 A

//
002 / /:/ AL
w (L

30 50 100 200 300 500 750 1000 1500 2000 3000 4000 5000
MpoTok n/muH - CkopocTb xuakocTn 5 nic

Kopnyc mydTbl: XpomunposaHHas naTyHb

N
NN

3aﬂHﬂﬂ YacCTb: 1aTyHb C HUKeNeBbIM NOKPbITUEM

BTtynka: xpomrpoBaHHas naTyHb

MageHvie paBnexue (6ap)

MpyxuHbl: Hepxasetolasa ctanb
Mpy*uHHOe KonbLo: Hepikaselowlas cTasb
LWapwnkn: Hepxasetolasa cranb
Mpoknagkn: Hutpun NBR

Hunnenb: HeprkaBetowas ctanb AlSI - 420

O6nactb NpMeHeHus:

« B cuctemax perynvmpoBaHusa TemnepaTtypbl ¢ ropayei
VNN XONO[HOWN BoAoWN, MacioMm 1 T. 1.

« Ha naponposopge

« [MpombliLwneHHoe N1Tbe NopA faBneHnem

000 “BMBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



V7 ey BbICTPOCBEMHDBIE COEQVHEHUA BPC  @QS
606

MydTa c BHyTpeHHel pe3b6oi CEPUA
SwW
— ]
| ApTrKyn
- _l Oeder I\)I/o d di SW L
©° ©
-_l 606.25 DG 33 BSP 1” 57 41 57
( 606.33 DG 42 BSP 1.1/4” 65 50 62
606.50 DG 60 BSP 2" 89 70 70
Hvinnenb c BHyTpeHHelt pe3b6oii
SW
l_ ApTtukyn d d1 SW | L
T ? Order No
I_ 606.25 DR 33 BSP 1” 45 41 61
L 606.33 DR 42 BSP 1.1/4” 55 50 66
606.50 DR 60 BSP 2" 75 71 78

AnanTeEJ MOJ WNAHT C BHELWHEN pe3bboi
XPOMMPOBAHHAsA NaTyHb)

na m
ApTuKyn d L1 d1 SW L

Order No
606.25SHR 33 BSP 1” 19 35 40 70

L

d1
L 4—

SW

606.33SHR 42 | BSP 1.1/4” 21 43 50 69

606.50SHR 60 BSP 2" 25 55 70 85
ApanTep c ABYXCTOPOHHel BHELLHel pe3bboi
nana/nana
(XxpommpoBaHHasA naTyHb)
SW
e ]
= = ApTrKyn
zl zL O?der l\)l/o d W L1 L2
=== .
) 606.25NP 33 BSP 1 50 19 19
- el
L 606.33NP 42 BSP 1.1/4” 52 21 21
606.50NP 60 BSP 2” 65 25 25

Hunnenb rnyxoii
(3aLWMTHBIN KoNNayek ans MydTbl)

| e d L L2
L1_'—L—J 606.25 KG 33 34 41 10
606.33 KG 42 42 46 10
606.50 KG 60 60 55 10

000"BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn a, 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHVIA BPC  Vfif 2

4 "

000 “BMBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu p. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



V7 ey BbICTPOCBEMHDBIE COEQVHEHUA BPC  @QS

601

CEPUA
TexHnueckan cneundrkaunsa / Technical Specifications

[nanason temnepatyp / Temperature Range
-20°C+100°C (-5°F +210°F ) Npoknagka Hutpun NBR (N)
-10°C +180°C (+15°F +356°F ) Npoknagku propkayuyk FPM (V)

Pabouee pasnexne / Working Pressure

: 601.06 16 6ap (232 PSI)
: 601.09 16 6ap (232 PSI)
—-<O- ; 601.12 16 6ap (232 PSI)
: 601.16 16 6ap (232 PSI)
: 601.20 16 6ap (232 PSI)
; 601.25 16 6ap (232 PSI)
: 601.38 16 6ap (232 PSI)
: [TpoTok / Flow Size
-0~ ; 601.06 6 MM
! 601.09 9 MM
: 601.12 12 MM
; 601.16 16 MM
! 601.20 20 Mm
. 601.25 25 Mmm
...................................................... : 601.38 38 MM

Matepuan / Material
Kopnyc mydTbi / Socket Body :  JlaTyHb / Brass

Brynka / Sleeve: Hepxasetowlan ctanb AlSI 420 c
XPOMMPOBaAHHbIM MOKPbITUEM
AISI 420 Chroma plated

KnanaH/Valve : INatyHb / Brass
Mpy»xuHbl / Springs : Hep<asetowaa ctanb

IpadrK 3aBMCMOCTU MPOTOKA OT NafeHVS AaBNEHNS
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

o Bo,qa/Waterg 2 % g 2 % 2’ Stainless Steel
0s , 1 P , Mpoknagku / Seals : YnnoTHMUTEIbHOE KOMbLO
o AR E7ATAY . / L/ 1 /EPM (V
o YR BEE 5/ S : 13 BUTOHA V)
007 AT Hunnens / Plugs :
$E& o AW AT ; 601.06/601.09/601.12 JlatyHb / Brass
v — 0.04 [
32 g0 TAV WiV 4 : 601.16 /601.20/601.25 / 601.38 Psl. HeprkaBetowas ctanb /
© = . ' .
0 oo /! /1] // : Stainless Steel
x5 /1/1/ A :
&g .
E L om // . Onuwn / Options
01 2 3 5 10 20 30 50 100 200 250 300 400 500 : Hep)KaBEIOLLl,aﬂ cTanb / Stain|eSS Steel
Mporok (W / mitk) / Flow in (Nm?”/ Min) (HeyxcToponHyiA Kknanak) | Mpoknaaku 3TuaeH nponunexbli kaydyk (EPDM) / EPDM Seal
CkopocTb xupkoctn 5 m/c./ Fluid speed 5 m/S. (Double shut-off) N
: Mpoknagkn nepdropkayuyk (FFKM) / FFKM Seal
. LiseToBoe kogmposaHue / Colour Coding
,Boma/Water o = cocc ¢ ;
0.5 Vi 2 g4y gL g : .
” SATAMSE EATA : O6nacTb NpMeHeHus:
o 3/ g g / %/ 5 : + B cuctemax perynmpoBaHus TemnepaTtypbl C ropaven
L A : WM XONOAHOW BOAOMN, Maciiom 1 T. [l.
Q [
S © o005 / VAWAIAVA .
§ % oon yARmy/arsvi : - Ha naponposoge
§ g oo 7 // // // / ! « [pomblLLNeHHOe NUTbe NOA AaBNeHNEM
g ) 0.02 / / / E
gz o : Using Area
S L on / / ! - On temperature regulation
01 2 3 5 10 20 30 50 100 200 250 300 400 500 ' applications with hot or cold water,
Mpotok (M / Muk) / Flow in (Nm* / Min) (ORHOCTOPOHHMIA KnamaH) E oil etc

CkopocTb *uakoctu 5 m/c./ Fluid speed 5 m/S.  (Single shut-off) . Injection moulding industries

« On steam line

000 “BWUBTEX"127254, Mockga, yn. PyctaBenu 4. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



euSs
601

CEPUA

Mydta nog wnaHr / Hose Tail Socket

BbICTPOCBEMHbBIE COEQVHEHWA BPC VM s

N

MydTa nop wnaHr ¢ 6e3xomyToBbIM coeanHeHnem / Hose Clamp Socket

d2

a1

MydTa 90° nog wnaHr / 90° Hose Tail Socket

MydTa c BHyTpeHHel1 pe3bboii / Female Thread Socket

d2

91

L

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

ApTukyn ApTukyn d d2 d1 L L1
Order No Order No
601.06 HGB 08 601.06 HG 08 08 19 9.5 60 23
601.09 HGB 12 601.09 HG 12 12 25 14 69.5 28
601.12 HGB 13 601.12HG 13 13 31 18 82 28
601.12HGB 16 601.12HG 16 16 31 18 82 28
601.16 HGB 16 601.16 HG 16 16 32 225 109 28
601.16 HGB 19 601.16 HG 19 19 38 | 225 | 114 | 33
ApTukyn ApTukyn d d2 d1 L L1
Order No Order No
601.06 FGB 10 601.06 FG 10 10 19 9.5 60 24
601.09 FGB 10 601.09 FG 10 10 25 14 69.5 24
601.09 FGB 13 601.09FG 13 13 25 18 69.5 28
601.12FGB 13 601.12FG 13 13 31 18 92 38
601.16 FGB 16 601.16 FG 16 16 38 225 109 38
601.16 FGB 19 601.16 FG 19 19 38 22,5 109 38
ApTUKYn ApTUKYn d d2 d1 L L1
Order No Order No
601.06 HGB 08-90° | 601.06 HG 08-90° 08 19 9.5 59 23
601.09 HGB 10-90° | 601.09 HG 10-90° 10 25 14 60 28
601.09 HGB 12-90° | 601.09 HG 12-90° 12 25 14 65 28
601.12 HGB 16-90° | 601.12 HG 16-90° 16 31 18 82 28
601.16 HGB 19-90° | 601.16 HG 19-90° 19 38 22.5 132 60
ApTukyn ApTuKyn d d2 di L L1
Order No Order No
601.06 HGB 08-45° | 601.06 HG 08-45° 08 19 9.5 59 23
ApTukyn ApTukyn d d2 d2 L SW
Order No Order No
601.06 DGB 13 601.06 DG 13 BSP 1/4" 19 9.5 46 17
601.06 DGB N13 601.06 DGN13 NPT 1/4" 19 9.5 46 17
601.09 DGB 17 601.09DG 17 BSP 3/8” 25 14 53 22
601.09 DGB N17 601.09 DG N17 NPT 3/8" 25 14 53 22
601.12 DGB 21 601.12 DG 21 BSP 1/2” 31 18 67 27
601.12 DGB N21 601.12 DG N21 NPT 1/2" 31 18 67 27
601.16 DGB 26 601.16 DG 26 BSP 3/4" 38 225 90 35
601.16 DGB N26 601.16 DG N26 NPT 3/4" 38 225 90 35

info@vivtech.ru




I <iveecn

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

&1
MydTa 90° c BHYTpeHHel pe3bboii / 90° Female Thread Socket
ApTukyn ApTuKkyn d d1 L
Order No Order No
601.06 DGB 13-90°  |601.06 DG 13-90° BSP 1/4” 19 59
601.06 DGBN13-90° |601.06 DG N13-90° NTP 1/4” 19 59
601.09DGB 17-90°  |601.09 DG 17-90° BSP 3/8” 25 65
601.09 DGBN17-90° |601.09 DG N17-90° NTP 3/8” 25 65
601.12DGB 21-90°  |601.12 DG 21-90° BSP 1/2" 31 82
601.12 DGB N21-90° |601.12 DG N21-90° NTP 1/2" 31 82
MyddTa 45° c BHyTpeHHel pe3bboit / 45° Female Thread Socket
L
_ ApTukyn ApTukyn d d1 L
* j Egg Order No Order No
- 5 Eé:i 601.06 DGB 13-45° | 601.06 DG 13-45° BSP 1/4” 19 59
MydTa npsaman c BHelwHel pe3bbon / Male Socket
SW ApTUKyn ApTukyn d d1 L L1 SW
* 3 - _ Order No Order No
- 1 F ! 601.06 EGB 13 601.06EG13 | BSP1/4" | 19 55 10 17
i j L K 601.09 EGB 17 601.09EG17 | BSP3/8" | 25 61 11 22
U 601.12 EGB 21 601.12 EG 21 BSP 1/2” 31 72 14 27
L mbe 601.16 EGB 26 601.16EG26 | BSP3/4" | 38 | 1155 | 14 | 32
MydTa 90° c BHewwHel pe3bboi / 90° Male Socket
L
1 LA A Srtr i e e e
?__T % E%é 601.06 EGB 13-90° | 601.06 EG 13-90° | BSP 1/4” 19 55 10 17
= 601.09 EGB 17-90° | 601.09 EG 17-90° | BSP 3/8” 25 61 11 22
601.12 EGB 21-90° | 601.12 EG 21-90° | BSP 1/2" 31 72 14 27
601.16 EGB 26-90° | 601.16 EG 26-90° | BSP 3/4” 38 115.5 14 32
d
Hunnenb ¢ BHyTpeHHNM LecurpaHHMKoM nog kitou / Internal Hex Male Plug
ApTVIKyJ'I d di1 L L1 SW
L Order No
601.06 ER 10 BSPT 1/8" 10 31 7.5 5
I 601.06 ER13 BSPT 1/4” 13 35 13 5
é i 601.06 ERN10 NPT 1/8" 10 31 10 5
‘f * 601.06 ERN13 NPT 1/4” 13 35 13 5
T 601.09ER 13 BSPT 1/4” 13 34 10 8
601.09ER 17 BSPT 3/8” 17 36 1 8
601.09 ERN13 NPT 1/4” 13 34 11 8
601.09 ERN17 NPT 3/8” 17 36 1 8
601.12ER 17 BSPT 3/8” 17 39 13 10

000 "BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru




eus
601

CEPUA

Hunnenb ¢ BHewWwHen pe3bboii / Male Plugs

I e vy

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC \Y/ 4

BUBTEX
vivtech

Hunnenb c BHewHeit pe3bboit / Viale Plugs

Hunnenb ¢ BHewHen pe3bbon / Male Plugs

L1

I

le— d —

SW

Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs

g

SW

Hunnenb ¢ Hapy»xHoW pe3bbon / Female Plugs

L

ApTI/IKyJ'I d L L1 SW
Order No
601.06 RRB 10 BSPT 1/8” 45 7 17
601.06 RRB 13 BSPT 1/4” 45 9 17
601.09 RRB 13 BSPT 1/4” 51 9 19
601.09RRB 17 BSPT 3/8” 48 10 20
601.12RRB 17 BSPT 3/8” 63.5 10 24
601.12 RRB 21 BSPT 1/2" 62 12 24
601.16 RRB 26 BSPT 3/4” 81 14 32
ApTVIKyJ'I d L L1 SW
Order No
601.06 ERBN10 NPT 1/8” 45 10 17
601.06 ERBN13 NPT 1/4” 45 11 17
601.09 ERBN13 NPT 1/4" 52 13 19
601.09 ERBN17 NPT 3/8" 48.5 13 19
601.12 ERBN17 NPT 3/8" 62 13 24
601.12 ERB N21 NPT 1/2" 62 15 24
601.16 ERB N26 NPT 3/4" 81 19 32
ApTI/IK mn d L L1 SW
Order No
601.06 ERB 17 BSP 3/8” 26 10 19
601.09 ERB 21 BSP 1/2" 25 12 22
601.12 ERB 26 BSP 3/4" 30 16 27
601.16 ERB 33 BSP 1” 38 24 32
ApTuKyn d L SW
Order No
601.06 DRB 13 BSP 1/4” 47 17
601.06 DRB N13 NPT 1/4” 47 17
601.09 DRB 13 BSP 1/4” 48.5 19
601.09 DRBN13 NPT 1/4" 48.5 19
601.12DRB 17 BSP 3/8” 49 22
601.12 DRB N21 NPT 1/2" 85 27
601.16 DRB 26 BSP 3/4” 81 32
601.16 DRB N26 NPT 3/4” 81 32
ApTukyn d L SW
Order No
601.06 DRB 06 17.5 17
601.09 DRB 09 18.5 19
601.12 DRB 12 23 24
601.16 DRB 16 30 32

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru

000"BUBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu a. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45




Vs BBICTPOCBEMHBIE COEAMHEHVABPC  @OS

il
Hunnenb ¢ Hapy»xHoW pe3b6on / Male Plugs _
! e ‘ i : W
i 601.06 ER 21 BSPT 1/2” 41 13 24
i 601.09 ERN17 NPT 3/8" 44 16 22
° 601.12 ER N21 NPT 1/2" 44 16 27
i 601.16 ER 21 BSPT 1/2” 63 16.5 22
601.16 ER 26 BSPT 3/4” 63 16.5 27
Hunnenb c HapyxHoW pe3bboit / Male Plugs _
L ApTuKyn d L L1 SW
1] Order No
601.06 ER 21 BSP 1/2" 41 13 22
* 601.12 ER 26 BSP 3/4” 63 16 27
§' ° 601.16 ER 33 BSP 1” 63 16 35
+ 601.16 ER M24 M24x1.5 63 16 27
SW
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs _
e ‘ ] W
L 601.06 DR 13 BSP 1/4” 34 17
601.06 DRN13 NPT 1/4" 47 17
_Tt 601.09DR 17 BSP 3/8” 37 22
N 601.09 DRN17 NPT 3/8” 38 22
i 601.12DR 21 BSP 1/2” 45 27
sw 601.12 DR N21 NPT 1/2” 67 27
601.16 DR 26 BSP 3/4” 58 32
601.16 DRN26 NPT 3/4” 80 32
Hunnenb nog wnawr / Hose Plugs
1 e ’ i j
+ 601.06 HR 08 5/16" 08 24.5
:I]E 1:3 5 601.09 HR 12 15/32" 12 53
— * 601.12HR 16 5/8" 16 30
601.16 HR 19 3/4" 19 37
Hunnenb ¢ Hapy»xHoW pe3bbon / Male Plugs _
ApTUKYn d d1 L SwW
Order No
- 601.06 ORB 10 BSP 1/8" 10 38 17
L g \ 601.06 ORB 13 BSP 1/4” 13 36 17
s ||| I 601.06 ORB 13 BSP 1/4” 13 38 19
= . 601.06 ORB 17 BSP 3/8" 17 38 20
S\lN 601.06 ORB 17 BSP 3/8” 17 535 24
601.06 ORB 21 BSP 1/2” 21 50 24
601.06 ORB 26 BSP 3/4” 26 67 32
000 “BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenu 4. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



LX) -
b5® BEbICTPOCBHEMHbIE COEAVHEHUA BPC MW +vccs
0 vivtech
CEPUA
MydTa ¢ BHyTpeHHeit pe3bboi / Female Thread Som
ApTVI Ky”n d d1 L SW
Order No
601.20 DGB 26 BSP 3/4” 53 119.5 42
601.20 DGB 33 BSP 1” 53 119.5 42
601.20 DGB 26 NPT 3/4” 53 119.5 42
601.20 DGB 33 NPT 1” 53 119.5 42
601.25 DGB 33 BSP 1” 60 140 50
601.25 DGB 42 BSP 1"1/4 60 140 50
601.38 DGB 48 BSP 1"1/2 82 158 70
601.38 DGB 60 BSP 2” 82 158 70
MydTa ¢ HapyxHol pe3bbow / Male Thread Socket
ApTuUKyn d d1 L L1 SW
Sw Order No
601.20 EGB 33 BSP 1” 53 132 20 42
i g_ /;\3 1 601.25 EGB 33 BSP 1” 60 144 20 50
T \;" 7 601.25 EGB 42 BSP 1"1/4 60 144 21 50
601.38 EGB 48 BSP 171/2 80 167 24 70
L L1~ 601.38 EGB 60 BSP 2” 80 171 25 70
MydTa ¢ HapyxHo pe3bboii / Male Thread Socket
ApTukyn d d1 L L1 SwW
Order No
SW 601.20 EGBN33 | NPT 1” 53 132 20 42
601.25 EGBN33 | NPT 1” 60 144 20 50
} 601.25 EGBN42 | NPT 1"1/4 60 148.5 24.5 50
5 §. S 601.38 EGBN48 | NPT 1"1/2 82 167 24.5 70
) 601.38 EGBN60 | NPT 2" 82 167 24.5 70
L1—
L
000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBeny . 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



\Y//

BHBTCX

vivtech

Hunnenb c BHyTpeHHUM LecTurpaHHHuKoM / Internal Hex Male Plug

~— 1

~—02——

SW—r1

iz

L1

Hunnenb c BHewwHel pe3bboi / Male Plugs

—g—

— 1

SW—]

-

e | —

Hunnenb c BHewwHeln pe3bbolt / Female Plugs

SW/%

o

— d1—m

~—L1

g

www.vivtech.ru

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

e@0S

&l
ApTVIK mn d d1 d2 L L1 SW
Order No
601.06 RR 10 BSPT 1/8” 20 10 26 9 5
601.06 RR 13 BSPT 1/4” 20 14 27 12 5
601.09RR 13 BSPT 1/4” 26 14 26 12 8
601.09RR 17 BSPT 3/8” 26 17 28 13 8
601.12RR 17 BSPT 3/8” 33 18 31 13 10
601.06 TR 10 NPT 1/8" 20 11 28 9 5
601.06 TR 13 NPT 1/4" 20 14 27 13 5
601.09TR 13 NPT 1/4” 26 14 26 13 8
601.09TR 17 NPT 3/8" 26 17 28 13 8
ApTukyn d di L L1 SW
Order No
601.12TR 17 NPT 3/8" 36 29 11 24
601.12 RR 21 BSPT 1/2" 33 29 15 22
601.12 TR 21 NPT 1/2" 33 29 15 22
601.12 RR 26 BSPT 3/4” 40 47 19 27
ApTI/IKyJ'I d d1 L L1 SW
Order No
601.06 RRB 10 BSPT 1/8" 26 33 9 17
601.06 RRB 13 BSPT 1/4” 26 33 12 17
601.09 RRB 13 BSPT 1/4” 29 38.5 12 19
601.09 RRB 17 BSPT 3/8” 29 38.5 13 20
601.12 RRB 17 BSPT 3/8” 36 46.5 13 24
601.12 RRB 21 BSPT 1/2" 36 46.5 15 24
601.16 RRB 26 BSPT 3/4” 46 67 16 32
601.06 TRB 10 NPT 1/8" 26 33 9 17
601.06 TRB 13 NPT 1/4” 26 33 12 17
601.09 TRB 13 NPT 1/4" 29 38.5 12 19
601.09TRB 17 NPT 3/8" 29 38.5 13 20
601.12TRB 17 NPT 3/8" 36 46.5 13 24
601.12 TRB 21 NPT 1/2" 36 46.5 15 24
601.16 TRB 26 NPT 3/4" 46 67 16 32

info@vivtech.ru

000 “BWBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenn 1. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru




@OS  BbICTPOCHEMHDIE COEAVHEHWA BPC VA biics

o
Hunnenb ¢ BHyTpeHHeit pe3bboit / Female Plugs _
L ApTukyn d L SW
Order No
601.20 DR 33 BSP 1” 92 41
[ E- o 601.25DR 33 BSP 1” 100 41
601.38 DR 48 BSP 171/2 110 65

Hunnenb c BHYTpeHHel pe3bboit / Female Plugs _:

ApTukyn d L SW

Order No
L 601.20 DRB 26 BSP 3/4” 126.5 42
P 601.20 DRB 33 BSP 1” 126.5 42
§_ __L 601.20 NRB 33 NPT 1” 126.5 42
L} 601.25 DRB 33 BSP 1” 148.5 50
601.25 DRB 42 BSP 1"1/4 158 50
601.38 DRB 48 BSP 171/2 156 70
601.38 DRB 60 BSP 2” 156 70

Hunnenb ¢ BHewwHen pe3bboit / Male Plugs _:

ApTuKyn d L SW
L Order No

601.20 ERB 33 BSP 1” 120 42
! 601.25 ERB 33 BSP 1" 127 50
E- -jo T 601.25 ERB 42 BSP 1"1/4 131.5 50
601.38 ERB 48 BSP 171/2 156 70
601.38 ERB 60 BSP 2” 161 70

Hunnenb ¢ BHewHen pe3bbon / Male Plugs m

ApTUKyn d L SW
L Order No

601.20 ERB N33 NPT 1” 120 42
§_ th 601.25 ERB N33 NPT 1” 127 50
} 601.25 ERB N42 NPT 1"1/4 131.5 50
601.38 ERB N48 NPT 1"1/2 156 70
601.38 ERB N60 NPT 2" 161 70

Hunnenb ¢ BHewHen pe3bbon / Male Plugs

A
L Order No. L
601.20 60
601.25 72.5
601.38 75
000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



WV 2z BbICTPOCBEMHbBIE COEAUHEHWA BPC Qbs

000 “BWUBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenu 1. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHDIE COEAVHEHWA BPC  VJfuf Bics

f%:
b

CTAHOAPTHBIVI TN / STANDARD TYPE

602.06 602.07 602.09 | 602.12| 602.16
[1BOViHOE OTK/oUeHve
Double Shut-off OO~ OO~ OO~ FO™O-| -O-<O-
HOMI/.IHaanbII/I AvameTp, MM 6 7 9 12 16
Nominal @ (mm.)
MakcmmanbHoe pabouee
Aasnenve, 6ap 50 50 50 50 50
Max. Working Press. (bap)
Pa6ouas Temnepatypa, °C -10°C -10°C -10°C -10°C -10°C
Operating Temperature (°C) | +200°C | +200°C | +200°C | +200°C | +200°C

Mpad vk 3aBMCMOCTM NPOTOKA OT NafileHNs AaBNeHNs
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

=

o Bopa/Wate

602.09

0~
oo
a
Q9
3 3

602.12
602.16

TexHnueckan cneundukaums / Technical Specifications

[unanazox temnepatyp / Temperature Range
-20°C+100°C (-5°F +210°F ) Mpoknagkn Hutpmn NBR (N)
-10°C +180°C (+15°F +356°F ) Npoknapku O®topyrnepog FPM (V)

Pabouee nasnenne / Working Pressure

602.06 50 6ap (725 PSI)
602.07 50 6ap (725 PSI)
602.09 50 6ap (725 PSI)
602.12 50 6ap (725 PSI)
602.16 50 6ap (725 PSI)
[namvetp npotoka / Flow Size
602.06 6 MM

602.07 7 Mm

602.09 9 MM

602.12 12 Mm

602.16 16 Mm

Marepuan / Material
Kopnyc mydtbi / Socket Body :NlatyHb / Brass

Brynka / Sleeve: Hep»kaBeloLas cTanb
Stainless Steel

KnamaH/Valve : INaTtyHb / Brass
MpyxnHbl / Springs : Hepxasetowwasn ctanb
Stainless Steel

3anopHoe konbLo / Locking Ring : HepkaBetoLas ctasnb
Stainless Steel
Wapwkm / Balls : HeprkaBetowas ctanb

Stainless Steel
Mpoknagku / Seals : YnnoTHWUTeNbHbIe KONbLA
13 BUTOHa / FPM (V)

Hunneno / Plug : Hepxasetowas ctanb
Stainless Steel

3apHHA yacTb HuNnena /Back part Nippel  : JlaTyHb / Brass

CranpapTHan Bepcusa / Standard Version
JNlaTyHb / Brass
YnnoTHUTeNbHble Konbua 13 BuTtoHa / FPM (V)/ FPM (V)

Onuwvn / Options
Hep»aBetowwas ctanb / Stainless Steel

Mpoknaaky STUneH-nponuneHbiin Kayyuyk / EPDM Seal
Mpoknagkn nepdropkayuyk FFKM / FFKM Seal

O6nacTb NpMeHeHus:

/ - B cuctemax perynvpoBaHua TemnepaTypbl € ropayer
Tz o ’S// o] e/ W XONIOQHOM BOAON, Maciom 1 T. [1.
© 0.07 /] VAN
T, - /oy 3¢ - Ha naponposoge
© .05
é S oo y// « [pombllLIeHHOE NUTbE NoJ AaBAeHNeM
S g— 003 / JAVANI
=
] @ 002 / / / Using Area
-0~ § 2 oo - On temperature regulation
€ 5 oo / / applications with hot or cold water,
1 2 3 5 10 20 30 50 100 200 250 Oil etc
Mpotok (w*/ min) / Flow in (Nm”/ Min) « Injection moulding industries
CkopocTb npotoka 5 m/c / Fluid speed 5 m/S. .On steam line
000 “BWBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenn 1. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



\Y/ 4

MydTa npaman nog wnaHr / Hose Tail Socket

BUBTEX
vivtech

—d1—s

O —

MydTa 90° nog wnaHr / 90° Hose Tail Socket

— L

I
o
©

l

&

MydTa 90° nop wnaHr ¢ 6eaxomyToBbIM coeauHeHnem /90° Hose Clamp Socket

— L

— d1—

b d

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

MydTa npamas ¢ BHyTpeHHel pesbboii / Female Thread Socket

~— d1—=

B

SW

MydTa npsmasn ¢ HapyxHol pe3bboin / Male Thread Socket

L1+

~— 1 —

SW

il

09
d

Lo

&%
ApTVIK mn d d1 L L1
Order No
602.06 HGB 10 10 22 78.5 28
602.07 HGB 10 10 22 78.5 28
602.09 HGB 13 13 28 115 28
ApTI/IK mn d d1 L L1
Order No
602.06 FGB 10 10 22 74.5 24
602.07 FGB 10 10 22 74.5 24
602.09 FGB 13 13 28 115 24
ApTrKyn d d1 L L1 L2 SW
Order No
602.06 HGB 10-90° 10 22 55.5 28 58.5 20
602.07 HGB 10-90° 10 22 555 28 58.5 20
602.09 HGB 13-90° 13 28 57 28 66.5 24
ApTVIKyJ'I d di1 L L1 L2 SW
Order No
602.06 FGB 10-90° 10 22 555 24 54.5 20
602.07 FGB 10-90° 10 22 55.5 24 54.5 20
602.09 FGB 13-90° 13 28 57 28 66.5 24
é%LTE%n d d1 L SW
602.06 DGB 13 BSP 1/4” 22 61 20
602.07 DGB 13 BSP 1/4” 22 61 20
602.09 DGB 17 BSP 3/8” 28 75.5 24
602.12 DGB 21 BSP 1/2” 44 103 27
602.06 NGB 13 NPT 1/4” 22 61 20
602.07 NGB 13 NPT 1/4” 22 61 20
602.09 NGB 17 NPT 3/8” 28 75.5 24
602.12 NGB 21 NPT 1/2" 44 103 27
ApTVIK mn d d1 L L1 SW
Order No
602.06 EGB 13 BSP 1/4” 22 59 11 20
602.07 EGB 13 BSP 1/4” 22 59 11 20
602.09 EGB 17 BSP 3/8” 28 80 12 24
602.09 EGB 21 BSP 1/2" 28 84 14 24

000 “BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn g 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
info@vivtech.ru

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru




euSs
602

CEPUA

BbICTPOCBHEMHbBIE COEAUHEHWA BPC NI/

MydTa npsamas c HapyxHol pesbboi / Male Thread Socket/ Male Thread Socket

~— 1 —
Q2

e 1o

SW

il

24°
d

N

BUBTEX
vivtech

MydTa npsmasn ¢ HapyxHol pe3bboi / Male Thread Socket / Male Thread Socket

L

L1~

-~

SW

MydTa 90° c BHyTpeHHei1 pe3bboii / 90° Female Thread Socket

E—

SW

MydTa 90° ¢ Hapy»HoW pe3bboi / 90° Male Thread

)

B

SN

e g —

t L——l
s (&
|
SR Ses
d

L1

MydgTa 90° c HapyHoI pe3bboi / Male Thread Socket

o

000 “BUBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenw 1. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

ApTV”(yn d di L L1 SW
Order No
602.06 EGBM16-10 | M16x1.5 22 59 11 20
602.07 EGBM16-10 | M16x1.5 22 59 11 20
602.09EGBM18-12 | M18x1.5 28 80 11 24
602.12 EGBM20-14 | M20x1.5 44 110 16 27
ApTUKyn d di L L1 SW
Order No
602.06 EGBN13 NPT 1/4” 22 60 12 20
602.07 EGBN13 NPT 1/4” 22 60 12 20
602.09 EGBN17 NPT 3/8” 28 83 14 24
ApTVIKyJ'I d di1 L L1 SW
Order No
602.06 DGB 13-90°| BSP 1/4” 22 49 24 20
602.07 DGB 13-90°| BSP 1/4” 22 49 24 20
602.09 DGB 17-90° | BSP 3/8” 28 74.5 315 24
ApTI/IKyJ'I d di1 L L1 SW
Order No
602.06 EGB 13-90° | BSP 1/4” 22 49 13 20
602.07 EGB 13-90° | BSP 1/4” 22 49 13 20
602.09 EGB 17-90° | BSP 3/8” 28 74.5 19.5 24
ApTurKyn d d1 L L1 SW
Order No
602.06 EGBM16-10-90 | M16x1.5 22 49 13 20
602.07 EGBM16-10-90 | M16x1.5 22 49 13 20
602.09EGBM18-12-90 | M16x1.5 28 74.5 19.5 24

info@vivtech.ru




WM/ s BbICTPOCBEMHDBIE COEQVHEHUA BPC  @QS

02
Hvnnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboit/ Female Plugs _:
ApTuKyn d L SW
L Order No
| 602.06 DRB 13 BSP 1/4” 55 17
§- o 602.07 DRB 13 BSP 1/4" 55 17
) | 602.09 DRB 17 BSP 3/8” 71 23
[ 602.09 DRB 17 NPT 3/8" 71 23
sw 602.12 DRB 21 BSP 1/2" ) 30
602.12 DRB 21 NPT 1/2" 920 30
Hunnenb ¢ Hapy»xHoM pe3bboir/ Male Plugs _:
L YnnotHutenbHoe KOnbLo é%‘;’f KI)C/)H d L SW
) 602.06 ORB 13 BSP 1/4” 44 17
o 602.06 ORB 17 BSP 3/8”" 42.5 21
v]:% ) 4 602.07 ORB 13 BSP 1/4” 44 17
I 602.07 ORB 17 BSP 3/8” 425 21
sw 602.09 ORB 17 BSP 3/8” 56 23
602.12 ORB 21 BSP 1/2" 71 30
Hunnenb ¢ HapyxHom pe3bb6oi / Male Plugs _:
YRnoTHUTENbHOE KONbLo ApTurkyn d L sw
L Order No
1 602.06 ORB 13x80 BSP 1/4" 82 17
\\ T" 602.06 ORB 13x110 BSP 1/4” 110 17
i 602.07 ORB 13x80 BSP 1/4” 110 17
SwW 602.07 ORB 13x110 BSP 1/4" 110 17
Hunnenb ¢ HapyxHoM pe3bboit / Male Plugs C ﬂpya‘(‘ﬁ}l
ApTUKYN d L SW
Order No
L 602.06 ERB 13 BSPT 1/4” 40 17
602.06 ERBN13 NPT 1/4” 40 17
rf; 602.07 ERB 13 BSPT 1/4” 40 17
4 602.07 ERBN13 NPT 1/4” 40 17
602.09 ERB 17 BSPT 3/8” 56 23
sw 602.09 ERB N17 NPT 3/8” 58 23
602.12 ERB 21 BSPT 1/2" 74 30
602.12 ERB N21 NPT 1/2” 74 30
Hunnenb 90°c Hapy»kHoW pe3bboii / 90° Male Plug
ApTI/IK n d L L1 L2 SW
Order No
602.06 ERBM16-10-90° | M16x1.5-@10 45 24 11 17
ApTI/IK n d L L1 SW
Order No
602.06 ORB 13-90° BSP 1/4” 50 345 17
602.07 ORB 13-90° BSP 1/4" 50 345 17
YnnotHuTenoHoe Konbuyo
000 “BWBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenn p. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWA BPC  Wff s

000 “BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn a. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



I 5

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC Qbs

Fpad)l/u( 3aBNCMMOCTU NPOTOKa OT NafgeHnA fasneHnAa

Mapexve paBnexna (6ap)
Pressure Drop (6ap)

MapeHve paenexus (6ap)
Pressure Drop (6ap)

MageHvie paBnexua (6ap)

Pressure Drop (6ap)

Flow Rate vs Pressure Drop Graph

Bospyx 6 6ap / Air 6 bar
7

o ]
0.6
0.5 //
0.4 /
%
03 ,/
0.2 /
v
0.1 v
0 2000 ) 6000 . 10000 1400

MpoTok Bo3ayxa n/MuH / Air Flow L/min

Bo3ayx 6 6ap / Air 6 bap
0.8 /
0.6 /]
0.4 4
0.2 //

0
0 2000 4000 6000 8000 10000

MpoTok Bo3ayxa n/mMuH / Air Flow L/min

Bopa / Water
4.0
35 //
3.0 /
2.5 /
4
2.0 /

1.5
1.0

0 60 120 180 240 300 360 420
MpoTok Boabl N/mMnH / Water Flow L/min

10 ~

571

CEPUA

TexHnueckan cneundukaums / Technical Specifications

[nanazoH temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee pasnexne / Working Pressure
0-35 6ap (0 - 508 PSI)

lpoTok / Flow Capacity
NW 19

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
NaTyHb / Brass
Mpoknagku Hutpun NBR (N) / Nitrile

MaTtepuarn / Material

Kopnyc my¢Tbl / Socket Body :JlaTyHb / Brass

Brtynka/ Sleeve: JNaTyHb / Brass

KnanaH/ Valve :JlaTyHb / Brass

Mpy»kuHbl / Springs : HepxaBetowan ctanb
Stainless Steel

3anopHoe konbLo / Locking Ring : Hep»aBetowwan ctanb
Stainless Steel

Wapwkw / Balls : HeprkaBetowas ctanb
Stainless Steel

Mpoknagku / Seals :Hutpun NBR (N)

Hunnenb / Plug : JlatyHb / Brass

Onuwvn / Options

XpommpoBaHHHOe nokpbiThe / Chrome Plated
HepxaBetowas ctanb / Stainless Steel
YnnoTHuUTenbHble KonbLa 13 ButoHa / Viton Seal

O6nacTb NpMeHeHNs:

+ B cuctemax perynmpoBaHua TemnepaTtypbl C ropaven
VN XONOAHOW BOJAOW, MacJIOM U T. A.

» Ha naponposoge

« [pomblLLIeHHOe NUTbe NOA AaBNeHNeM

Using Area

- On temperature regulation
applications with hot or cold water,
oil etc

« Injection moulding industries

+ On steam line

000 “BWBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenn 1. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




euSs

571

CEPUA

MydTa npamas ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket

BbICTPOCBHEMHbBIE COEAVHEHWA BPC N/

BUBTEX
vivtech

MyddTa npsamasn c BHelwHeln pe3bboit / Female Thread Socket

MyddTa npsamas nog wnar / Hose Tail Socket

Hvinnenb c BHelwHel pe3bboit / Male Plug

SW

Hunnepnb c BHyTpeHHel1 pe3bboii / Female Plug _

ApTuKyn ApTuKyn d d1 L SW
Order No Order No
571 EGB 21 571EG 21 BSP 1/2" 42 79 32
571 EGB 26 571 EG 26 BSP 3/4" 42 81 32
571 EGB 33 571EG33 BSP 1" 42 83 36
571 EGB 42 571EG 42 BSP 1 1/4" 42 85 46
ApTuKyn ApTuKyn d d1 L SW
Order No Order No
571 DGB 21 571 DG 21 BSP 1/2" 42 80 32
571 DGB 26 571 DG 26 BSP 3/4" 42 81 32
571 DGB 33 571 DG 33 BSP 1" 42 81 40
571 DGB 42 571 DG 42 BSP 1 1/4" 42 83 50
ApTUKYn ApTUKyn d d1 L SW
Order No Order No

571 HGB 16 571 HG 16 16 Mm - 5/8" 42 100 32
571 HGB 19 571 HG 19 19 mm - 3/4" 42 100 32
571 HGB 25 571 HG 25 25mMm-1" 42 100 32
ApTuKyn d L

Order No

571HR 16 16 mm - 5/8" 66

571HR19 [19wmm-3/4" | 66

571HR25  [25mm-1" 66

ApTuKyn d L SW

Order No

571ER26 BSP 3/4" 54 30

571 ER33 BSP 1" 57 36

571 ER42 BSP 1 1/4" 60 45

BB ‘ i

571 DR 26 BSP 3/4" 51 32

571 DR 33 BSP 1" 54 40

571 DR 42 BSP 1 1/4" 54 50

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru

000 “BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn 1, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45




WM/ s BbICTPOCBEMHBIE COEQVHEHUA BPC @S

4 1\

000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenu g, 14, cTp. 6; 1en./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHDIE COEAVHEHWA BPC  VJfuf Biics
620

CEPUA TexHnueckan cneundukaumns / Technical Specifications

[vnanason temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee pasnenne / Working Pressure
0-15 6ap (0-230PSI)

(<>

ST RSN
[poTok / Flow Capacity

> NW 13

ki*‘?f; m 9}

@ S f I

CranpapTHas Bepcusa / Standard Version
JNlaTyHb / Brass
Mpoknagku Hutpun NBR (N) / Nitrile

MaTtepuan / Material

& ) ¥
»‘ i — Kopnyc mydTbl / Socket Bod :NNatyHb / Brass
- — Brtynka / Sleeve: JlaTyHb / Brass
KnamaH/ Valve :NNatyHb / Brass
MpyxunHbl / Springs : HepxxaBetowan ctanb
Stainless Steel
3anopHoe KonbLo / Locking Ring : HepxxaBetowas ctanb
------------------------------------------------------------- Stainless Steel
Lapwku / Balls : HepxaBetowan ctanb
Stainless Steel
P-+€ - (O Mpoknagku / Seals :Hutpun NBR (N
Hunnenb / Plug : JlaTyHb / Brass
MpaduK 3aBMCUMOCTM NPOTOKA OT NafeHWs JaBneHUs Onu / Options

Flow Rate vs Pressure Drop Graph XpomupoBaHHHOe nokpbiTue / Chrome Plated

Hep>kaBetowwas ctanb / Stainless Steel

Bosayx 6 6ap / Air 6 bap YnnoTHuTenbHble Konbla 13 Butona / Viton Seal
0.6

. 7
/'

0.3
7
0.2 /

/

O6nacTb NpMMeHeHUns

+ CaHTexHuKa

« [payeyHble 1 YacTHble fJoMa

+ Ha coefinHeHVAX cajoBbIX LUNAHrOB

+ O cncteme oxnaxkaeHua npecc-Gopm AsiA NMNTbA
nnacTmMacc , NaTyHU 1 atoMUHNA.

+ B nprcobneHusx gns MOnNKmM 1 0UNCTKN

+ Ha ckpy66epax BbICOKOro fjaBneHns

« Ha Bcex BHellHMX BogonpoBoaax (rapax, Mactepckas).
- ipyrue otpacnun

A

0.1 /

0 1500 2000 2500 3000 3500 4000

MapeHve paBnexnsa (6ap))

Pressure Drop (6ap)

MpoTok Bo3ayxa n/muH / Air Flow L/min

Bopa / Water
35
3.0 /
25 /
)4

1.5 7

10 /

Using Area

«In all kinds of plumbing

+ On laundry and private house
connections

+ On garden hoses connections

» On cooling system of plastic zamak,
brass and aluminium injection molds

+ On cleaning and washing

+ On high pressure scrubbers

+ On all outdoor (garage, workshop)
water connections

« All industries

20

Mapexve pasneHusa (6ap)A

Pressure Drop (6ap)

0 25 50 75 100 125 150

MpoTok Boabl n/MuH / Water Flow L/min

000 “BWBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenn 1. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



\ /s

MydTa npsAmas ¢ BHyTpeHHeln pesbboin / Female Thread Socket

OO

di

3

WOEOOOEOOOON

<=

KX

ITRERG

OO

chs

SXOOOEC
d

WODDDBOENN]

[Teveve

MydTa npsamas now wnaHr / Hose Tail Socket

L
= L1

o0
KRR

X "' "
RRRRK]

T
XXX

WOEOEDIINA
"'
1939
XX
d

0%
Y

e
0202

Mydéta nop wnaHr / Hose Plugs
L

R —

d1 —
\
;%

Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboi / Female Plug (Hex

Hvinnenb ¢ Hapy»Hon pe3bboi / Male Plug

<l 1=

Hunnenb nog wnaxr / Hose Plug

——
:
S

_— g1 =

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

620

CEPVA

ApTUKyn d d1 L

Order No

620 DGB 26 BSP 3/4” 30 45

ApTukyn d d1 L

Order No

620 DG 26 BSP 3/4” 30 30

ApTuKyn d d1 L L1
Order No

620 HG 09 9 Mm 30 55 23
620 HG 13 13 Mm 30 55 23
620HG 16 16 Mm 30 55 23
620 HG 19 19 Mm 30 55 23
ApTuKkyn d d1 L L1
Order No

620 GR 09 9 Mm G3/4” 31 23
620 GR 13 13 Mm G3/4” 31 23
620GR 16 16 Mm G3/4” 31 23
620 GR 19 19 Mm G3/4” 31 23

)

ApTukyn d di L

Order No
620 DR 13 BSP 1/4” 19 18
620DR 17 BSP 3/8" 19 18
620 DR 21 BSP 1/2" 24 18
620 DR M22 M22x1 25 18
620 DR 26 BSP 3/4” 30 18

ApTurKyn d L L1 SwW

Order No

620ER 13 BSP 1/4” 18 9 19

620ER 17 BSP 3/8” 18 9 19

620 ER 21 BSP 1/2” 18 12 22

620 ER 26 BSP 3/4” 18 14 30

620 ER 33 BSP 1” 18 15 34

ApTrKyn d d1 L

Order No

620 HR 09 9 MM 19 42

620HR 13 13 Mm 19 42

620 HR 16 16 Mm 19 42

620 HR 19 19 Mm 23 42

000 “BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




@0S  BbICTPOCHEMHbIE COEAVNHEHWA BPC VAo 2

621

CEPVIS

000 “BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn f. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



W/ s BbICTPOCBEMHbBIE COEAMHEHUABPC  @OS

621

CEPUA

TexHnueckan cneundukaums / Technical Specifications

[nanazoH temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee nasnenve / Working Pressure
NatyHb / Brass : 0 - 50 6ap (0 - 725 PSI)
HepkaBetowwas ctanb / Stainless Steel :
0-1506ap (0-2175PSI)

lNpoTok / Flow Capacity
NW 12

CranpapTHan Bepcus / Standard Version
HepxaBelolan ctanb / Stainless Steel

Martepwnan / Material
Kopnyc mydTbi / Socket Body  : Hep»kasetowas ctanb
Stainless Steel

Mpy»nHbl/ Springs : HepxaBelolan ctanb
Stainless Steel

LWapwukwu / Balls : HepkaBetowas ctanb
Stainless Steel

Mpoknapkw / Seals :Hutpun NBR (N

Onuun / Options
XpomumpoBaHHas natyHb / Brass Chrome Plated
YnnoTHUTenbHble KonbLa 13 ButoHa / Viton Seal

O6nacTb NpYMeHeHns

+ B cuctemax perynnpoBaHusa TemnepaTypbl € ropayeit
VN XONTOAHOW BOAOW, MAac/IOM U T. [.

» Ha naponpoBoge

« [poMbILWNIEHHOE NUTbE NOA AABJIEHNEM

Using Area

- On temperature regulation
applications with hot or cold water,
oil etc

« Injection moulding industries

+ On steam line

—

000 “BUBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenw 4. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



euSs
621

CEP

nA

BbICTPOCBHEMHbBIE COEAVHEHWA BPC  NJFwf

MydTa ¢ HapyxHol pe3bboii / Male Thread Socket

— | —

3

SW,

dit

BUBTEX
vivtech

MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket

MyTda nop wnanr / Hose Tail Socket

4o

d1

Hunnenb c HapyxHo pe3bboi / Male Plug

—d—

Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plug

L

I
L]

&

s/

Hunnenb nog wnaxr / Hose Plug

i

[ s ]

ApTI/IKyJ'I d di L SW
Order No

621EG 17 BSP 3/8” 34 33 27
621 EG 21 BSP 1/2" 34 33 27
621 EG 26 BSP 3/4” 34 33 36
——

ApTI/IKyJ'I d di1 L SW
Order No

621 DG 17 BSP 3/8” 34 45 27
621 DG 21 BSP 1/2" 34 49 27
621 DG 26 BSP 3/4” 34 52 36
SR ‘ 3 j

621 HG 13 13 34 58

621 HG 16 16 34 58

621 HG 19 19 34 58

ApTUKYN d L SW

Order No

621ER 13 BSP 1/4” 36 27

621ER 17 BSP 3/8” 36 27

621 ER 21 BSP 1/2" 36 27

621 ER 26 BSP 3/4” 36 36

A ‘ j W

621 DR 13 BSP 1/4” 47 27

621 DR 17 BSP 3/8” 47 27

621 DR 21 BSP 1/2" 47 27

621 DR 26 BSP 3/4” 47 36

A ’ j

621 HR 13 13 58

621HR 16 16 58

621 HR 19 19 58

000 “BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn 1. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru




WM/ s BbICTPOCBEMHBIE COEQVHEHUA BPC @S

1016

CEPUA

000 “BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn p, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



® LX) -
Qbs BbICTPOCBbEMHbIE COEAVHEHUA BPC NI =i
vivtech
CEPUA
Pasmep K A B C
. KosfiekTopa
D/
Al Z
7 3/4" 4.5 45 31 30
| c 1 7.2 53 405 | 365
Y
’
lg¥—— B —— =
L
L /4" -1 (0T - 0T1) |KonnyecTso
ATV BbIXOA0B L L1 L2
f '@9’ // '@%‘ OFr)der l\)l/o G1/4"
d /4 /4 I ¢ 3 1016 -04-13/33 4 190 76 38
i \[J \ [ \[J i 1016 -06-13/33 3 266 152 38
@ // @ 1016 -08-13/33 8 342 225 38
1016 -10-13/33 10 418 304 38
S R 1016 -12-13/33 12 494 380 38
5] 1016 -16-13/33 16 646 532 38
3/8" - 1" (0T - 0T1) | KonnuecTtso
ApTiRyn BbIXOJO0B L L1 L2
3/8"-3/4" (0T - 0T1) | KonmuecTso Order No G3/8"
BLIXOAOB L L1 L2 1016-04-17/33 4 229 153 51
ApTUKyn G3/8" 1016-06-17/33 6 331 255 51
Order No 1016-08-17/33 8 433 357 51
1016-04-17/26 4 229 102 51 1016-10-17/33 10 535 459 51
1016-06-17/26 6 331 204 51 1016-12-17/33 12 637 561 51
1016-08-17/26 8 433 306 51 1016-16-17/33 16 841 765 51
3/8" -1 (0T - ¢T1) | Konnvectso
A BbIXOZ10B L L1 L2
" " TUKYN ”
1/4" - 3/4" (0T - 07T1) | Konnuectso OEder '3/0 G1/2
BbIXOJ0B L L1 L2
ApTUKYN G1/4" 1016-04-21/33 4 229 15 51
Order No 1016-06-21/33 6 331 255 51
1016-04-13/26 4 190 114 38 1016-08-21/33 8 433 357 51
1016-06-13/26 6 266 190 38 1016-10-21/33 10 535 459 51
1016-08-13/26 8 342 266 38 1016-12-21/33 12 637 561 51
; Pesbba  ApTukyn Mpumep: )
= ) : r 8 ”
szgi - G1 KTR 33
et = G1.1/4" KTR 42
» \Q ”
. -lg“'l G1.1/2 KTR 48
G2 KTR 60

000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn 1, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




WM/ s BbICTPOCBEMHBIE COEQVHEHUA BPC @S

000 “BUBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenw 1. 14, cTp. 6; Ten./daKc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



ebs  BbiICTPOCHEMHBIE COEAUHEHUA BPC  VIfuf e

1018
CEPUA
1018 42 17 ABCDE 2 R (KpacHbin)
Tun anoMuHKeBbI B (CuHuin)
BR (Cuhnit v KpacHblit)

Pesbba Ha Bxope (BSP 1-1/4”)

Pe3abba Ha Bbixoge (BSP 3/8”)

OtBepcTus Ha cTopoHax (ABCDE)

Konuyectso otBepcTuin Liset

Pa3amep pe3boebl

BSP=G
NPT=N
(114" = 13)
(3/8"=17)
(112=21)
(3/4” = 26)
d d1 Konuuectso (1" = 33)
Bxon | Bbixop |omeepcwiva | | L1 L2 L3 H (14 =42)
Pesbba | Pe3bba CTOpOHaxX (1-1/2" = 48)
(2" = 60)
2 74 0
4 132 62 g
1/8 35 31 | 445 =
6 194 124 “é’iij
3/4 8 256 186 T SGe '
2 74 0 e
1/4 4 132 62 35 31 145 Pe3bba ApTukyn
6 194 124 G172 AKTR 21
8 256 186 G3/4" AKTR 26
2 103 0 61" AKTR 33
" 4 183 80 G1.1/4 AKTR 42
1 ; P~ 50 38 40 51 G112 AKTR48
38 G2 AKTR 60
8 343 240
2 152 0
1/4 4 254 101.6 265
- : 57 51 76 —
1-1/4] 38 6 355 203.2 @\ =
112 8 457 304.8 Q ? S
2 152 0 & *
f— | 3 —=
3/8 4 254 1016
- 57 51 76 L
1-1/2 1/2 6 355 203.2
8 457 304.8
2 203 0 =—L3—— ,®6_5\
3/8 4 305 127 — o ) S
2 112 725 | 635 89 O O<<Q Q::%?
a4 6 432 254 e — 1
8 559 381 .
L
100 000 “BUBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctaenn 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



WV Eess  BbICTPOCHEMHbBIE COEAUVHEHNSA BPC Qbs

AK1017
CEPVIS

000 “BMBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn 4. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 01
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



o .. -
Qbs BbICTPOCBbEMHbIE COEAVHEHUA BPC N/ =i
viviech
CEPUA
277
K K1 K2
ApTukyn / Order No L L1 d di K K1 K2 T T1 Konmyecrso Konnuecrso
BXo4oB BbIXO0B
1017 AK 13-33-10 176 55 7 43,4 46 32 20 1/4 1" 5 5
1017 AK 13-33-20 240 55 7 43,4 | 46 32 20 1/4 1" 10 10
1017 AK 13-33-30 304 55 7 434 | 46 32 20 1/4 1" 15 15
1017 AK 13-33-40 368 55 7 434 | 46 32 20 1/4 1" 20 20
ApTukyn / Order No L L1 d d1 K K1 K2 T T1 Konuuectso Konuuectso
BX040B BbIXO40B
1017 AK 17-33-10 176 55 7 43,4 46 32 20 3/8 1" 5 5
1017 AK 17-33-20 240 55 7 43,4 | 46 32 20 3/8 1" 10 10
1017 AK 17-33-30 304 55 7 434 | 46 32 20 3/8 1" 15 15
1017 AK 17-33-40 368 55 7 43,4 46 32 20 3/8 1" 20 20
ApTukyn / Order No L L1 d d1 K K1 K2 T T1 Konuyectso Konuyectso
BXO[OB BbIXOJOB
1017 AK 21-42-10 216 80 62,5 58 38 24 172 | 1"1/4 5 5
1017 AK 21-42-20 292 80 62,5 58 38 24 172 | 1"1/4 10 10
1017 AK21-42-30 | 368 | 80 625 | 58 | 38 | 24 | 12 |1"1/4 15 15

000“BWBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenu g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
info@vivtech.ru

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru



WM/ s BbICTPOCBEMHBIE COEQVHEHUA BPC  @QS

mMynstn |

COEAVHEHNA

000 “BWBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenn 1. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45 0
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

w



@OS  BbICTPOCHEMHDIE COEAVHEHUA BPC  VJfuf s
M1006-M1009-M1012-M1016

CEPUIA

Mynbtucoepunenna EBS Multi npegHazHaueHbl ana GbicTpoid (TaHaapTHble MyNTUCORANHUTENN
3aMeHbl mpecc-Gopm Ha TepmonnacTaBTOMarax M MalMH AnA M1006 (MpoTok 6mMm)

NNTbA  METanNoB. IJTW  C(UCTeMbl  MO3BONAKT  OMepaTUBHO M1009 (MpoTok Imm)
MoAKMYaTh 1 OTKNI0YaTb Cpasy 60MbLUOe UNCI0 CoeauHUTENeld, M1012 (Mpotok 12mm)

TakKe 136exaTb  HEMpaBWIbHOTO  MOAKMKYEHNA  Mmojau M1016 (Mpotok 16Mm)

OXNaXAAIOLLEN XIAKOCTI K TEXHONOrNYeCKOil OCHACTKe.
MyJ’IbTI/I(OE)ZI,I/I HUTeNN Noj 3aka3

MynbTucoesuHeHUA COCTOAT U3 IBYX OCHOBHbIX YacTeld. 0aHa vacTb 6 CoeamHUTeNel, 3 KOHTYpa
yC(TaHaBNMBaeTcA Ha npecc-Gopme, BTOpad  uacTb Ha 8 coemmHuTeneli, 4 KoHTypa
TepMonacTatomare Uam IUTbeBON MaLLlHe. 10 coegwHuTeNeIA, 5 KOHTYPOB
Mynbtucoepunenua EBS Multi ctangaptHo umetot ot 3 go 12 12 coeHuTeNeil, 6 KOHTYPOB
pa3bemoB. [1p1 Heo0bX0AMMOCTM MOXET ObITb U3rOTOBNEHO Moboe 16 coenuHuTeNeit, 8 KOHTYpoB
KONIMYeCTBO Pa3bemoB. 20 coepuHuTenei, 10 KOHTYpoB

24 coepuHuTenei, 12 KOHTYpoB
MynbTucoeauHenua pabotator npu AaBneHun o 10 bap u
Temnepartype 180 °C.

TakKe BO3MOXHO W3roTOBNEHNE MyﬂbTVICOEﬂVIHI/ITEJ'IQVI ana
rnapaBanyecknx 1 anekTpuyecknx coeauHEHNA

104 000“BMBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn 4. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



\ /L Ay
M1006

CEPWA

MynbTucoenHenns Ans GbICTpoil 3ameHbl Npecc-hopm 11 KosTIEKTopoB

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

(TaHfapTHble MyNTUCOEAVHUTENN
Kopnyc  :JlatyHb

Knanaubl  :JlatyHb

[pyxuHbl  : HepxaetoLLas cranb
Mpoknagku : Otopkayuyk FPM (V)

@S

Hunnenu  : HukenupoBaHHas natyHb
bap
1 7 HomuHanbHblii G, Mm 6
07 g
g:g / g, Pabouee faBneHue, 6ap 16
02 v /é(’ MonepeuHoe ceueHme, MM? 28,3
q
= VAN V - (FPM) OTopkayuyk -10°C+200°C
g Y /A Patosee o (EPDI\)/I 3 e i 200+ 150°C
= o = 1aBNeHMe - (EPDM) 3unen nponuneHblii kayuyk | -20°C +
= o 3 Ni - (NBR) Hutpun -15%C+150°C
g oo A/ OAHOCTOPOHHYI Knanak -O)y+¢—
e 0 Mpotok | /[ABYXCTOPOHHMIt knanaH -O»+=0O—
T o0 C
s // [onHbIiA npoToK B . —
0.01 4
= 0.1 0.2 0.30.5 1 2 3 5 10 20 30
N/MuH
— (aBymA KnanaHamm HanpaBneHue notoka  :oT HUANENA K MydTe

= C oflHUM KnanaHom

(HapapTHas Bepcus:
Mpoknazgku u3 FPM (pTopkayuyk)

06nacTb NpuMeHeHuA:

[pon3BoACTBO U3ennii U3 nnacTMacc
Jutbé antomuHns

ObpaboTka cTanu

Cypoctpoenue

MnwieBas NPOMbILLNEHHOCTb

Bazkoctb macna npu 40° : (:13.4

000 “BWBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenn 1. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAUHEHUSA BPC  NJff s

CEPUIA
My tomunare o
| T ApTuiKyn / Order No d
e ) ki D MT 1006 HGB 08 08
| MT 1006 HGB 10 10

MydTa nog wnaHr c 6e3xomyToBbIM coefiHeHnem Push-lock

ApTuKyn / Order No
5 MT 1006 FGB 08 08
MT 1006 FGB 10 10

|

— 16 —

MydTa ¢ BHyTpUHHE pe3bbon w

d
[ = _I ApTUKy”N / Order No

e Bl MT 1006 DGB 13 13
| MT 1006 DGB N13 13

BbicTpocbéMHan mydTa fnA KonnekTopa w
| ApTurKyn / Order No d
© MT 1006 EGB 13 13

Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboi ﬂ w
d

ApTurKyn / Order No

KT 1006 DRB 13 13
KT 1006 DRB N13 13

L
L]

.
|

[ BSP 1/4"

|

Anantep 90° noa wnaHr

| | ApTuKy”n / Order No
— MT 1006 ER 13.08 08

) D MT 1006 ER 13.10 10
o

nr n €3XOMYTOBbIM coeiriHeHreM Push-loc
ApanTep 90° nog wnaHr c 6 Push-lock
—BSP 1/4"]

—

|

| | ApTurKyn / Order No
e —— MT 1006 FR 13.08 08
MT 1006 FR 13.10 10

| ——7 ApTuKyn / Order No d
E ! 2 MT 1006 EN 13 13
| = | MT 1006 EN N13 13
106 000“BUBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctaenn 4. 14, cp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



Ve BbICTPOCBEMHBIE COEAMHEHVA BPC  @OS

vivtech
§s M1006

- CEPVA
O O o O T d
L 1 [T L ApTunKyn / Order No
[ " ] 3 MT 1006 12 HGB 08 08
MT 1006 12 HGB 10 10

8.

___——o N

ApTUKyn / Order No
MT 1006 12 DGB 13 1/4
MT 1006 12 DGB N13 NPT 1/4

154

gol  FRLHA
N N A~ AN

e
AN N\ — —

=

154 3/4" 3/4"

8/

31.5r—68.5—"1

|

ApTuKyn / Order No
MT 1006 12 DGB 26 3/4
MT 1006 12 DGBN26 | NPT 3/4

8.
]
—31 68.5 —=

190-
1% ¥ ApTuKyn / Order No
= = 1 KT 1006 12
100092 ol b L
°3i OONWOO | L
00~ OOm | ;
EG.S_—-I‘_ —
1010
w—

ApTrKyn / Order No d
MT 1006 20 HGB 08 08

MT 1006 20 HGB 10 10

y0l

ApTrKyn / Order No d
MT 1006 20 DGB 13 1/4

MT 1006 20 DGBN13 | NPT 1/4

206
O©©
e

%06 - ApTuKyn / Order No
> | [ = ] = KT 1006 20

- .
'3880 Qggg 1 O
@,@@88@ f

L O,

3151685

v0l

130

[o[%
70l
i

8.5

000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu 4. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45 07
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHBIE COEIVHEHWA BPC  VJff L

08 000 “BUBTEX"127254, Mocksa, yn. Pyctaenn 4. 14, cp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



WM e BbICTPOCBEMHDBIE COEQVHEHUA BPC  @QS
M1009

CEPWA

TexHuueckan cneundukauusa/ Technical Specifications

[nanasoH Temnepatyp / Temperature Range

ButoH (FPM ¢TOpKayuyk) -10°C+200°C
STrneH nponuneHblii Kayyyk EPDM -20°C + 150°C
Hutpun NBR -20°C + 150°C

Pabouee paBnenune / Working Pressure
16 6ap

Mpotok / Flow Capacity
09 Mmm

MNonepeuHoe ceuenmne / Cross Section
28,3 Mm?

Martepuan / Material
Kopnyc mydtol / Coupler Body  :JlatyHb / Brass

— Knanan / Valve :NatyHb / Brass
- MpyuHbl / Springs : HepxaBetowas ctanb /
Stainless Steel
Mpoknagkn / Seals : ButoH - FPM
Hunnenb / Plug JlaTyHb / Brass
___________________________________________________________ Onuyum / Options

- Mo »enaHuio 3aKa3umKa 13roTaBNNBaeTCA U3 MaTePMaNoB
AlSI 303, 316L n POM (derlin).

« According to reqest is manufactured from AISI 303, 316L
and POM (derlin) materials.

rpad)I/IK 3aBUCMMOCTU NPOTOKa OT NageHnA AaBneHnAa

Flow Rate vs Pressure Drop Graph ObnacTb npmeHeHN:
- pon3BoacTBO N3gennin U3 nnacTtmacc

« JInTbé antoMnHmuA

1 6ap i} - O6paboTka cTanu
0.7 = « CynocTpoeHue
0.4 7177 « MyweBas NPOMbILNEHHOCTb
0.3 /X
0.2 // Using Area
B « Aluminium die casting.
Cv=1.98 « Plastic industry tool changing.
- Steel industry.
0.1 /| / Cv=2.54 « Ship industry.
VA .
0.07 « Food industry.
0.05 — —
0.04 V
0.03 ///
0.02 ,//
0.01 / /
0.10.20.3 0.5 1 2 3 5 10 2030

HanpasneHue npotoka /Flow direction : Ugtan gdvdeye / oT Hunnena Kk mypre

BaskocTtb macna /Oil viscosity 40°: C:13.4

== J1ByXCTOPOHHWI KnanaH

= TOQHOCTOPOHHUI KNanaH

e A T R R

000 “BWBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenn 1. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45 0
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

O



@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAUHEHUSA BPC  NJfof B

CEPUA
ybrenonuent BN
] T ApTuKyn / Order No d
< ) 'Ts D MT 1009 HGB 08 08
| MT 1009 HGB 10 10
MydTa nop wnaHr ¢ 6e3xomyToBbIM coeprHeHnem Push-lock
____—-o I
| ApTuKyn / Order No
© 5 MT 1009 FGB 08 08
| MT 1009 FGB 10 10
MydTa c BHYTpUHHei pe3bboii
— A BN |
| ApTUKyY”N / Order No
— 1
© o MT 1009 DGB 13 13
| - MT 1009 DGB N13 13
EbICTpOC'béMHaﬂ My(I)Ta ANA KONNeKTopa w
| ApTuKKyn / Order No d
© MT 1009 EGB 13 13
Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboi SW 17 w
l_' / ] ApTurKyn / Order No d
S © KT 1009 DRB 13 13
= | | KT 1009 DRB N13 13
AaTep S0 rog ek BT
| | ApTuKyn / Order No d
— MT 1009 ER 13.08 08
T MT 1009 ER 13.10 10
o
|
Anantep 90° noA wnaHr ¢ 6e3xomyToBbiM coefnHeHnem Push-lock
d
| | ApTuKKyn / Order No
—n MT 1009 FR 13.08 08
MT 1009 FR 13.10 10
o
YonuHntenb
sw21 o<
7 | ApTuKyn / Order No
_L_ § MT 1009 EN 13 13
l_ I % MT 1009 EN N13 13
110 000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn 4. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VM e BbICTPOCBEMHDBIE COEQVHEHUA BPC  @QS

X
4 MI1009
* CEPUA
164 L o muwam
) ApTurKyn / Order No
MT 1009 06 HGB 10 10
MT 1009 06 HGB 12 12
/AN 8
2 (O
1
78
164 ____—o- I
ApTuKyn / Order No
MT 1009 06 DGB 17 3/8
MT 1009 06 DGBN17 | NPT 3/8

102
7\
O) X
7\
&)
7\
/
108

ApTurKyn / Order No
KT 1009 06

1100k

000 “BIBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHBIE COEVHEHWA BPC  Wfus L

M1009 /%
CEPUA %
1o T o mme
~ d
ApTurKyn / Order No
MT 1009 08 HGB 10 10
MT 1009 08 HGB 12 12
(clg
104
o | S o
[ ApTriKy”n / Order No
MT 1009 08 DGB 17 3/8
MT 1009 08 DGBN17 | NPT 3/8

r@

&

@

©
198

—
d

5
N

28.5
a ApTukyn / Order No
O ® v KT 1009 08
OO0OO —
& I
I |
e
S o
&
&
Q Q
84
104
12 000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenu 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VA s BbICTPOCBEMHBIE COEAUHEHUA BPC  @0S

Y
5 M1009
> CEPUA
154 o maam
= = r%_ﬁi ﬁ ﬁ ApTuKyn / Order No
© MT 1009 10 HGB 10 10
< < < MT 1009 10 HGB 12 12
-~
T | |
— T [—1 —T T —17
R ™
154 d, _——o I
— — ApTUKyn / Order No
= = — = [ 2 MT 1009 10DGBN17 | NPT3/8
; @
i LJ N—r
ANV ANV
==t
— — — S —— o

r21 154

26

'H‘r%‘ 'H‘r%‘ ApTurKyn / Order No
KT 1009 10
— OO OO — KT 1009 10V

=—45

e

—

I Bl 111
0O
[00 o]
O
o_]

0 O

I s O

= = l—44 66 2 bores M8
2 bores M8 thread depth 10

000 “BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn .14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



® X3 -
@0S  BbICTPOCHEMHbBIE COEANHEHWA BPC  Vfuf s
o vivtech
M1009 &%
CEPUA
154 o I
T ApTurKyn / Order No d
M~ 0 MT 1009 12 HGB 10 10
A v MT 1009 12 HGB 12 12
oo
— T—J — T—3J |
= &
1ot ] I
ANV A A |-| |— ApTUKyn / Order No
u o MT 1009 12 DGB 17 3/8
p= ©
3 | MT 1009 12 DGBN17 | NPT3/8
©0 =
— S s —r
o -0
’JIL‘ =7 ApTuKyn / Order No d
! MT100912DGB33 | 1"
! @ @ 0 MT 1009 12 DGB N33 17
© ©
s T |
=t 3" = " d
\ «X ApTuKyn / Order No
@ 1] 1 MT100912DGB21-26 | 1/2-3/4
\ O J o ' e MT 1009 12 DGBN21-26 | 1/2-3/4
=) 7 o
. @ 1 i —

000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn a. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



W/ 22 BbICTPOCHEMHBIE COEAMHEHUABPC @S

vivtech
2% M1009
* CEPVA
190 ApTuKyn / Order No
175 KT 1009 12
152
o) i ~ 1: D
o No > [e3)
\ L i
200 ApTUKyn / Order No
175 KT 1009 12K
\=f O
O Oe ; f
«© ~
O Od| |t 2
005 |
A\ 9/
|
) n g
] N I N
' =
<
<t
| —] "\/\ 11 |
o) ©
I
000 “BUBTEX"127254, Mockga, yn. PyctaBenn 4. 14, ctp. 6; Ten./daKkc+7 (495) 755-91-45 115

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0S  BbICTPOCHEMHBIE COEAVHEHWNA BPC Vs 2

MI1009 4%
CEPUA -
___——o NN
ApTurKyn / Order No
MT 1009 16 HGB 10 10
MT 1009 16 HGB 12 12
=
d-
154 o mawam
— — I Y o ApTuKyn / Order No
O©© Ml A
— = — ©
—~ N\ —~ MT 1009 16 DGBN17 | NPT 3/8
|
= AN N N N\ ' —
= =
N N\ N N
— = — =
(58.5‘-|—"'
JQB ApTuKyn / Order No

O Q O- KT 1009 16
O

00, 000°
©
—
I

Pary
N
Py
%

116 000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



Vfi 22 BbICTPOCHEMHBIE COEAVHEHUABPC @S

vivtech

1010 M1009

* CEPUA

ApTuKyn / Order No d
MT 1009 20 HGB 10 10
MT 1009 20 HGB 12 12

206
O
©0OC

— = \4

T

ApTuKyn / Order No

MT 1009 20 DGB 17 3/8
MT 1009 20 DGBN17 | NPT 3/8

vol

lt—G'89 — et G} € fu—

- ——~o- I
ApTuKyn / Order No d
MT 1009 20 DGB 42 1"
8 MT 1009 20 DGB N42 1"
28.5 n
—O B C— )
@
OO000O
gelele i
©<w©o — PTUKY”N / Order No
b ‘ I KT 1009 20
0000
OOOO
H OO &f] )
I
104 %0
110
000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 117

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



I -
ebs BbICTPOCBEMHbBIE COEQVUHEHUA BPC N/ =5
M1009 57
CEPUA 162

T
ApTurKyn / Order No d
MT 1009 24 HGB 10 10
MT 1009 24 HGB 12 12
___——o I
ApTukyn / Order No d
MT 1009 24 DGB 17 3/8
MT 1009 24 DGBN17 | NPT 3/8
230 i
O ‘ T’_W_@EEE_‘ ApTurKyn / Order No d
g =0 MT 1009 24 DGB 42 1-1/4
: Q l //| | MT 1009 24 DGBN42 | 1-1/4

D
oo
:}n

258

OO0
OO0 |
Ol

*OO0, M:{QQ Oid
@)

OO0
000
LOOO OO0

el

—90 —=114 =~

130

ApTurKyn / Order No

KT 1009 24

000“BWBTEX"127254, Mockga, yn. PyctaBenn p. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




VA0 s BbICTPOCBEMHBIE COEAUHEHVA BPC @0S

24 M1009
| 5% CEPVA
181
152
— i ApTuKyn / Order No
@ @ MPP 1009 12
© 8
$ &
M6-6H (4 Pcs)
A
x
©
—— <
206
186
D — - @ I ApTuKyn / Order No
MPP 1009 12
o <
= ©
& @
M6-6H (4 Pcs)
x
]
—1— <
000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenu 1. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45 o

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



Obs BbICTPOCBHEMHbIE COEAVIHEHUA BPC  NJff Zics

vivtech

(120 000 “BUBTEX"127254, Mocka, yn. PyctaBenn 4. 14, ctp. 6; Ten./dpakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



W iz BbICTPOCBHEMHBIE COEAVHEHWA BPC Qbs
£ M2

* CEPUA

210
@ A i g TS o e
TP S
h:ﬁh:ﬁ h:ﬁ_ﬂ]:ﬁ_’ MT 1112 10 HGB 16 16

141
861

00l

~ @ o= TA:L:L_%_A:_:\_‘ ApTikyn / Order No d
MT 1112 10 DGB 21 1/2

3 imsjsme; [_il_) MT 1112 10 DGBN21 | NPT 1/2

1425

85}

80 —™

©]

60
s
O

KT 1112 10V
KT 111210

250

216
Q

100

)
O

:ﬂj ApTurKyn / Order No

00

0
0
D

I

sl

<)
-

000“BUBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenn . 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 121
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



Qbs BbICTPOCBHEMHbIE COEAVIHEHWA BPC  Ngfof Bimcx

vivtech

S s MI112

L. 2% CEPUA

(o)}

210
@ j—‘:\‘:\—%—‘:\ﬂ—‘ __——~o- I
}i > ApTurKyn / Order No d
| s B EE, Do
210
@ ApTurKyn / Order No d
2o s — A MT 1112 12 DGB 21 1/2
N °°’38 h:[ﬁh:ﬁ ﬂhﬂ MT 1112 12DGBN21 | NPT 1/2
| T
\_,%
19150 60 14
Fany .G
O O Q ApTuKyn / Order No
Q O O |:]: ] KKTT 111111221122\/
2 Qo
Xej gy,
OO0
OO0
$ yici
~H-g85
122 000 “BUBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenn g. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



W/ 2ess BbICTPOCBHEMHbBIE COEAVHEHUA BPC eos

vivtech

5o M2

- CEPUA

270
,===LE R T |
O.. . .O > ApTukyn / Order No d

O..H..Q MT 1112 18 HGB 13 13
@@ (@00

MT 111218 HGB 16 16

—— 0€}—=

%
]
C

270

@ % ApTurKyn / Order No d

@@@'()‘@@@ | === MT 1112 18 DGB 21 12

h9|

> MT 1112 18 DGB N21 NPT 1/2
000|000 1
000 000

S

o€l

100

[ 9% 90 14

ApTUKyn / Order No

QQO KT 111218V

Qo [

300
285

000 “BWBTEX"127254, Mocksa, yn. Pyctasenn a. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 12
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

w



@OS  BbICTPOCHEMHbBIE COEAVHEHNS BPC  Nfof e
M2 57
CEPVA 19&-10
____——o-___ I
82 ApTuKyn / Order No d
MT 111218 HGB 13 13
MT 111218 HGB 16 16
___——o- N
ApTuKyn / Order No d
MT 111218 DGB 21 1/2
22 MT 1112 18 DGB N21 NPT 1/2

130

M3 —™

250
230

OO0

0000
00O

sle,
000
elelele

He OO O

90

=09

ApTUKyn / Order No

KT 111218V

KT 111218

000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn g. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




\Y//

ManeHue naBnenus / (6ap)

EI/IBTCIS
vivtech

YcTaHOBOUHaA NnacTHa anA KOJIJTIEKTOPa (MMm)

MM 108.06 P

Y(TaHOBOYHaA NnaccTHa ana mynbtucoefnHenna M1112

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

112

KEMG—GH (4Pcs)
:I_‘

e0S
M1112

CEPUA

5y 7 7
(TaHAapTHbIE MYNTUCOEANHUTENA e
Kopnyc  JlatyHb
Knanaxbl  :JlaTyHb 190
Mpy>uHbl  : HepxagetoLuad cranb
Mpoknagku : Oropkayuyk FPM (V)
Hunnenu  :HukenupoBaHHas natyHb ;
1o ( ©
240
bap
1 s HomuHanbHblii @, mm 12
07 i Pabouee naBnenue, 6ap 16
04 / /
zz / . MonepeuHoe ceveHme, MM? 13
. o V - (FPM) Oropkayuyk -10°%C+200°%C
RY 4 Patosee |, (EPDl\il 3 s i 20°C+150°C
N o~V / —— - ) ITUneH nponunerblii Kayuyk | -20 °C +
- 7 Ni - (NBR) Hutpun -159C+150°C
oce / » 0AHOCTOPOHHYIA KnanaH -Or+6—
0% 1/ Mpotok | [IBYXCTOPOHHUMiA Knanak o) (o
e / / [TonHblit npoToK B . —
T2 3 5 om0 20 30 5 100
n/MUH
— (BymA Knanasamu HanpaBneHue notoka  : OT HUNNens k mydre

— (oaHUM KnanaHom

Baskoctb macna npu 40° : (:13.4

000 “BWUBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn .14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




euS
M1112

CEPUA

| | ApTurKyn / Order No d
T MT 1112 ER 21.13 1
MT 1116 ER21.16 316
el
MepexogHuK
ﬁr |1 ApTuKyn / Order No
|_ ' 3 MT 1112 EN 21 1/2"
© a
= || @ MT 1112 EN N21 1/2”
126 000“BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn a. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

MydTa noa wnaHr

SW27

— 24 —

MyddTa nop wnaHr c 6e3xomyToBbiM coefjuHeHnem Push-lock

MydTa ¢ BHYyTpUHHe pe3b6oii

— 24 —

SW27

SW27

|
[

— 24 —

Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboi

SW 17

[ ]

\J

AfanTep yrioBoii C BHeLIHeN pe3b6oi U COeanHITENeM MOA WaHr

—BSP 1/2"—

—

T

|

-

|

BbICTPOCBHEMHbIE COEAVHEHWA BPC  Nff

EI/I BTC)g
vivtech

ApTurKyn / Order No d
MT 1112 HGB 13 13
MT 1112 HGB 16 16

|

ApTurKyn / Order No

MT 1112 FGB 16

13

MT 1112 FGB 19

16

|

ApTuKyn / Order No d
MT 1112 DGB 26 1/2
MT 1112 DGB N26 1/2

|

ApTurKyn / Order No

MT 1112 DRB 21

1/2

MT 1112 DRB N21

1/2

|

ApTuKyn / Order No d
KT 1112ER21.13 1
KT 1112 ER21.16 316

ApanTep yrioBoM € BHeLLHel pe3b6oWi 1 coearHUTENnem Nog WiaHr ¢ 6e3XxomMyToBbIM coefnHeHnem Push-lock

—BSP 1/2"—

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




VI Bz BbICTPOCBHEMHBIE COEAVHEHUA BPC Qbs

M6

CEPVA

000“BWBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenn a. 14, cTp. 6; 1en./dakc+7 (495) 755-91-45 127
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



euS
M1116

(e

CEPUA

Y

BbICTPOCBHEMHbIE COEAVIHEHWA BPC  NJfof Bics

Min. 30

BSP order
NPT 3/4"

o
=

I

vivtech

____——o-_ I
ApTurKyn / Order No d
MT 1116 10 HGB 26 16
MT 1116 10 HGB T26 19
____——o_ I
ApTurKyn / Order No
MT 1116 10 DGB 26 3/4
MT 1116 10 DGBN26 | NPT 3/4

ApTrKyn / Order No

KT 1116 10V

KT 1116 10

000 “BWBTEX"127254, Mocksa, yn. Pyctasenn .14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




W/ 22 BbICTPOCBEMHBIE COEAVHEHUABPC @S

vivtech
% MI1116
6J CEPWA

Min. 30 ]
BSP order __——o___IA
NPT 3/4" ApTrKyn / Order No
MT 1116 12-26 3/4

MT 1116 12-N26 NPT 3/4

O
-0-

250
225

i ApTyKyn / Order No

’_g_ﬂS
b b @ i} — MT 1116 12-8P 3/4
=

MT 1116 12-BP NPT 3/4

— T B Lo R
d

©
O

ApTurKyn / Order No
o KT 1116 12-1

@)
©)
jm)

o R
l 125 Raline
150 104 —=
000 “BUBTEX" 127254, Mocka, yn. Pyctaseni . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45 129

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



Qbs BbICTPOCBHEMHbIE COEAVIHEHWA BPC  Ngfyf Liiex

vivtech

66 M6

= CEPUA

250

980

©©O©
©©©

0¢ |
22

ApTuKyn / Order No d

MT 1116 12 HGB 16 16

§o: MT 1116 12 HGB 19 19
L

ApTuKyn / Order No d
MT 1116 12 DGB 26 3/4
MT 1116 12 DGBN26 | NPT 3/4

K[Mﬁ-GH (4Pcs) %
b 7 ] % APTUKYT / Order No
[ KT 608.06 P
190
130 000“BWUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VI iess BbICTPOCBEMHBIE COEAUHEHUSA BPC @0S

Y
£ M6
- CEPUA
Min. 30 153
o BEP order ___——o I
ApTuKyn / Order No
MT 1116 12-26 3/4
MT 1116 12-N26 NPT 3/4

@

250
225

O R o N
i . ApTrKyn / Order No

& ] MT 1116 12-BP 26 3/4

= MT 1116 12-BP N26 NPT 3/4

Q
o

==

212.5x4

b —

000
000

@ Eﬂ :ﬂ ApTukyn / Order No
o

000
000

b & |
l 125 —=id ==

150 104 —=

250
225

000 “BMBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 131
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



euSs

M1116

CEPWA

MynbTucoenHeHns ans 6bICTpoil 3ameHbl Npecc-hopm 1 KosTIEKTopoB

Mapenue naBnenus / (6ap)

0.7

0.4
0.3

0.2

0.1

0.07
0.05

0.04
0.03
0.02

0.01

BbICTPOCBHEMHbIE COEAVIHEHWA BPC  Ngfyf e

(TaHfapTHble MyNTUCOEAMHUTENN
Kopnyc  :JlatyHb

Knanaubl :JlaTyHb

[TpyXuHbl  : HepxaetoLias cranb
[Tpoknagku : Oropkayuyk FPM (V)
Hunnenn  : HukenupoBaHHas natyHb

Bar . HomuHanbHblit @, Mm 14
Z a7 Pabouee faBneHue, 6ap 16
/ [/
MonepeyHoe ceueHue, MM? 201
& / oV
7 o PaGouce V - (FPM) OTopkayuyk -10°C+200°C
N’ N - v 2909 0
N / q PT— E - (EPDM) 3tuneH nponunenblit kayuyk | -20 °C+ 150 °C
' Ni - (NBR) Hutpun -159C+150°C
/7 0nHoCTOpoHHMit Knanau =-O)r+——
// Mpotok | [ABYXCTOpOHHMIt knanaH -O»+=<0O—
[TonHbIiA npoToK ——
123510 20 30 50 100 200
N/MUH
— (BymA KnanaHamm HanpagneHue notoka  : OT HuNnens kK Mydre

= (0AHUM KNanaHom Baskoctb macna npu 40° : C:13.4

(HazapTHaa Bepcus:
Mpoknaaku 3 FPM (pTopkayuyk)

06nacTb NpuMeHeHuA:

[Tpon3BOACTBO N3AENMIA U3 NAIACTMACC
Nntbé antomunna

ObpaboTka cTanu

(ynoctpoenue

MuwLeBas NPOMbILINEHHOCTD

000 “BUBTEX" 127254, Mock
www.vivtech.ru

Ba, yN. PyctaBenu 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VI iess BbICTPOCBEMHBIE COEAUHEHUSA BPC  @0S

vivtech

M1116

CEPWA
MydTa noa wnaHr

ma

L ) _L ApPTUKYn / Order No d
I | MT 1116 HGB 16 16
) MT 1116 HGB 19 19
Myddta nop wnaHr c 6e3xomyToBbiM coefiuHeHnem Push-lock
SW 36
| ___——o I
3 © ApTuKyn / Order No
| MT 1116 FGB 16 16
MT 1116 FGB 19 19

|

MydTa ¢ BHyTpUHHEel pe3bboi ﬁ&/jﬁ

l ApTuKyn / Order No d
3 ° MT 1116 DGB 26 3/4”
| MT 1116 DGBN26 | NPT 3/4”

|

Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bbor

ApTuKyn / Order No d
MT 1116 EUF 26 3/4”
MT 1116 EUB N26 NPT 3/4"

[

|

Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboi

ApTurKyn / Order No d
KT 1116 DRB 26 3/4"
KT 1116 DRB N26 NPT 3/4”

[

SW 32
sw32
Hunnenb ¢ BHewwHel pe3bboi w
J, ApTuKKyn / Order No d
2 ’ MT 1116 ER 33 1"
| MT 1116 ERN33 1”

ApanTep ¢ Hapy»KHOI pe3bbon | |

|

ApTuKyn / Order No d
MT 1116 FR 21.13 3/4”
MT 1116 FR 21.16 NPT 3/4

—='BSPT 3/4" ==

000 “BUBTEX" 127254, Mocka, yn. PyctaBenn 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45 133
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHBIE COEAVHEHWIA BPC Vs b

M608
M708

CEPUA

ebs

W B SONTLET

134 000 “BUBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenn g. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VA0 i BbICTPOCBEMHBIE COEAUHEHUA BPC @0

M608 - M708

CEPUA

[apaBMYeCKas MySbTUCOBAMHUTENbHAS
CUCTeMa BbICOKOTO JJaBeHNs
M608 OO~

- Cepna M 608 - MynbTucoeAMHUTENbHAA CUCTEMA C TUAPABNYECKUMN
KOHTYpaMu BbICOKOTO aBNeHIs, NpeSoTBPaLLAloLLMMI 3arpA3HeHNe

- /ImeeT KOMNAKTHYt0 KOHCTPYKLK

- 3anupaHue Npon3BoANTCA BbICTPO3aXIUMHOI cucTeMoli 1/2 0bopoTa ¢
MOMOLLbIO pblyara

- Ucnonb3ytotca wryuepa n my¢ol u3 cepum EBS 604.08

- MakcumanbHoe pabouee gasnenme 180 6ap (2600 PSI)

- MakcumanbHas temneparypa 200 °C (392 F)

- MpoxoaHoit gnametp (NW): 8mm

M708

- Cepna M 708 - mynbTucoesmHUTeNbHAA CUCTEMA € TMAPABANYECKUMA
KOHTYpami BbICOKOTO aBNeHIA, NPEA0TBPALLIAILLMMI 3arpA3HeHNe

- /imeeT KOMNAKTHYI0 KOHCTPYKLMIO

- 3anupanue Npon3BoANTCA ObICTPO3AKMMHOI CUCTEMOIE ¢ NOMOLLbH
pblyara

- Vicnonb3ytotca wryuepa u my¢bl u3 cepum EBS 604.08

- MakcumanbHoe pabouee ganenue 200 6ap (2600 PSI)

- MakcumanbHas Temnepatypa 200 °C (392 F)

- Tpotok (NW): 8mm

000 “BWBTEX"127254, Mocksa, yn. Pyctasenn a. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

3x3

MT 608.06 G17
MT 608.06 N17
MT 608.06 G21
MT 608.06 N21
MT 608.06 U14
MT 608.06 U19

KT 6 08.06 G17
KT 6 08.06 N17
KT 6 08.06 G21
KT 6 08.06 N21
KT 6 08.06 U14
KT 6 08.06 U19

2x2

MT 608.04 G17
MT 608.04 N17
MT 608.04 G21
MT 608.04 N21
MT 608.04 U14
MT 608.04 U19

KT 6 08.04 G17
KT 6 08.04 N17
KT 6 08.04 G21
KT 6 08.04 N21
KT 6 08.04 U14
KT 6 08.04 U19

1x1

3x3

MT 608.02 G17
MT 608.02 N17
MT 608.02 G21
MT 608.02 N21
MT 608.02 U14
MT 608.02 U19

MT 708.06 G17
MT 708.06 N17
MT 708.06 G21
MT 708.06 N21
MT 708.06 U14
MT 708.06 U19

KT 6 08.02 G17
KT 6 08.02 N17
KT 6 08.02 G21
KT 6 08.02 N21
KT 6 08.02 U14
KT 6 08.02 U19

KT 7 08.06 G17
KT708.06 N17
KT 7 08.06 G21
KT 7 08.06 N21
KT 7 08.06 U14
KT 7 08.06 U19

2x2

MT 708.04 G17
MT 708.04 N17
MT 708.04 G21
MT 708.04 N21
MT 708.04 U14
MT 708.04 U19

KT 7 08.04 G17
KT 7 08.04 N17
KT 7 08.04 G21
KT 7 08.04 N21
KT 7 08.04 U14
KT 7 08.04 U19

1x1

MT 708.02 G17
MT 708.02 N17
MT 708.02 G21
MT 708.02 N21
MT 708.02 U14
MT 708.02 U19

info@vivtech.ru

KT 7 08.02 G17
KT 708.02 N17
KT 7 08.02 G21
KT 7 08.02 N21
KT708.02 U14
KT708.02U19




euSs

BbICTPOCHEMHBIE COEQVHEHUA BPC  Ngfiyp i

M608  §7%
CEPUA *
= o e
ApTurKyn / Order No d
MT 608 06 G17 3/8
MT 608 06 G21 1/2
2\
‘*’ B |
ApTurKyn / Order No d
53 — MT 608 06 N17 NPT 3/8
MT 608 06 N21 NPT 1/2
Z _$_ Z Q &2
4 o
~—47 110
L ——o-____ I
ApTurKyn / Order No
MT 608 06 U14 9/16-20
MT 608 06 U19 3/4-16
____——o-____ I
< ApTukyn / Order No
© KT 608 06 G17 3/8
KT 608 06 G21 1/2
e
o O
oo d
£ g ApTurKyn / Order No
0% KT 608 06 N17 NPT 3/8
26 KT 608 06 N21 NPT 1/2
L E
____——o-____ I
ApTurKyn / Order No
KT 608 06 U14 9/16-20
KT 608 06 U19 3/4-16
M10-6H (2 P-25mm.)
136 000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn g. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

vivtech

info@vivtech.ru




VA iess BbICTPOCBEMHBIE COEQMHEHUA BPC  @OS

4
75 M608
- CEPUA
___——o- I
ApTuKyn / Order No
MT 608 04 G17 3/8
MT 608 04 G21 1/2
N\
___——o- IR
ApTuKyn / Order No
z3 MT 608 04 N17 NPT 3/8
]' MT 608 04 N21 NPT 1/2
/
~— 4T 110
___——o- I
ApTuKyn / Order No
MT 608 04 U14 9/16-20
MT 608 04 U19 3/4-16
___——o- I
3 ApTrKyn / Order No
© -ﬁr KT 608 04 G17 3/8
A KT 608 04 G21 1/2
ke
i d
£5 ApTUKy" / Order No
o5 KT 608 04 N17 NPT 3/8
£g KT 608 04 N21 NPT 1/2
L
\ ___——o- I
\ ApTrKyn / Order No
\\ KT 608 04 U14 9/16-20
KT 608 04 U19 3/4-16
M10-6H (2 P-25mm.)
000 “BUBTEX"127254, Mockga, yn. PyctaBenn 4. 14, ctp. 6; Ten./dpakc+7 (495) 755-91-45 137

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



e@uSs

X -
BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHIIS BPC Wi f s
M608
CEPUA | %
% . ——o- N
D ApTurKyn / Order No d
MT 608 02 G17 3/8
MT 608 02 G21 172
N\
OO0 | o __Eaea
ApTurKyn / Order No
ol MT 608 02 N17 NPT 3/8
TT — MT 608 02 N21 NPT 1/2
0,0,0
4
— 47 110
- ——o- N
ApTurKyn / Order No d
MT 608 02 U14 9/1620
MT 608 02 U19 3/4-16
___——o- NN
< ApTukyn / Order No
< —ﬂ' KT 60802 G17 3/8
A KT 608 02 G21 172
e J
E g ApTukyn / Order No
o3 KT 608 02 N17 NPT 3/8
£o KT 608 02 N21 NPT 1/2
w <
e TS o e
\\\\Q\=\§\\\\\\§=\ ApTunKyn / Order No d
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \ KT 608 02 U14 9/16-20
’ KT 608 02 U19 3/4-16

M10-6H (2 P-25mm.)

el

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

000“BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn a. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

info@vivtech.ru



VA iess BbICTPOCHEMHBIE COEQMHEHUA BPC  @OS

A
4 M708
L % CEPUA
. __——o- NN
N N N ApTurKyn / Order No
4» 4» <> MT 708 06 G17 3/8
NP = D= MT 708 06 G21 1/2
O
L
[
< __——o- NN
NG N D ApTurKyn / Order No
‘; ‘; (; MT 708 06 N17 NPT 3/8
Nt F MT 708 06 N21 NPT 1/2
! 110 |
167
B |
ApTurKyn / Order No
MT 708 06 U14 9/16-20
MT 708 06 U19 3/4-16
<t
o "f . ——o- IS
ApTurKyn / Order No
A KT 708 06 G17 3/8
KT 708 06 G21 1/2
o)
@ O
[Ce] d
E g ApTuKyn / Order No
0% KT 708 06 N17 NPT 3/8
26 KT 708 06 N21 NPT 1/2
) c
w <
__——o- NN
ApTurKyn / Order No
KT 708 06 U14 9/16-20
KT 708 06 U19 3/4-16
M10-6H (2 P-25mm.)
000“BWBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenn a. 14, cTp. 6; 1en./dakc+7 (495) 755-91-45 139

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



0 LX) -
@S  BbICTPOCHEMHDBIE COEQUHEHVIA BPC  Vfiys 2
vivtech
M708 5%
CEPUA -
' ___——o- I
N AN\ ApTuKyn / Order No
{} Q m/ MT 708 04 G17 3/8
= o= MT 708 04 G21 12
[
[  ——o- I
-q} ApTuKyn / Order No d
Y NV MT 708 04 N17 NPT 3/8
| @ } { @ } \/ MT 708 04 N21 NPT 1/2
| 0 |
167
110
|__36 _T_36__| ApTuKyn / Order No d
MT 708 04 U14 9/16-20
MT 708 04 U19 3/4-16
<
T ﬁ_ ___——o- IR
ApTuKyn / Order No
A KT 708 04 G17 3/8
KT 708 04 G21 12
o
-k ;
£5 ApPTVKYJ / Order No
05 KT 708 04 N17 NPT 3/8
£g KT 708 04 N21 NPT 1/2
S E
___——o- I
ApTuKy”n / Order No
KT 708 04 U14 9/16-20
KT 708 04 U19 3/4-16

M10-6H (2 P-25mm.)

000 “BWBTEX"127254, Mocksa, yn. Pyctasenn .14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




VI iess BbICTPOCBEMHBIE COEAUHEHUSA BPC @0S

5 M708
A\ = CEPVA
. S o
— ApTurKyn / Order No
O <} O M/\ MT 708 02 G17 3/8
& — & MT 708 02 G21 1/2
©)
L
3@
L
©)

___—o___ N

]
ApTurKyn / Order No
o\ 4 MT 708 02 N17 NPT 3/8
O <> O u’ \/ MT 708 02 N21
| |

NPT 1/2

110

167

O
ApTurKyn / Order No d
MT 708 02 U14 9/16-20
MT 708 02 U19 3/4-16
<
ApTurKyn / Order No
A KT 708 02 G17 3/8
KT 708 02 G21 1/2
e
o O
o3 d
£ g ApTukyn / Order No
o3 KT 708 02 N17 NPT 3/8
£5 KT 708 02 N21 NPT 1/2
o <
s
___—o____ NN
ApTurKyn / Order No
KT 70802 U14 9/16-20
KT 708 02 U19 3/4-16

M10-6H (2 P-25mm.)

000 “BUBTEX" 127254, Mocka, yn. Pyctasenn . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45 141
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHBIE COEAUHEHUA BPC Ny bicx

M08 - M708

CEPUA
My¢Tbi v wTyLepb! Aptukyn Coepunenna  |Knioy| =Q)=4+<O—
| Mnockas TopLiesas 5
mydTa ans ¢
7 KT 6 04.08 DGB 00 33 MyNbTU- : 7
l coefleHNTENbHOM 2
cucTembl 608/708  § 7:7/
= kY
sw MT 6 04.08 DUB 17 BSP 3/8" Hunnenb ¢ z .. 7
I , MT 604.08 NUB 17 NPT 3/8" BHYTPEHHel g 04 /
| 1 | MT 604.08DUB 21 BSP1/2" | 5, | pe3vboii ana mynsTu-g % 7
H| H | MT 604.08 NUB 21 NPT 1/2" coepennTensHoli 3 |
s MT 604.08 UUB 14 UNF 9/16"-20 CUCTEeMbI S e 5‘ S o YRR
MT 604.08 UUB 19 UNF 3/4"-16 608 /708 MpoToK AI/MuH
Hunnenb ¢
sw 54 >
\C 1 z:i:;uél)emmp‘ﬂﬂ MyHbTI/I- B0O3MO»KHO 13roTOBNEHME Ha 3aKa3
X 604.08 EUB M27-MP M 27X1.5 29 | coepeHuTENbHOI MYJIbTUCOEAEHUTENBHON CUCTEMBI C
El CUCTembl BbICOKMM npoTokom 608-HF / 708-HF
= 608 /708

ApTUKyn / Order No
\j / _ MT 708 KS 00
M

\

N

S

A\

N

ApTUKyn / Order No
MT 708 SM 00

108

142 000 “BUBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenu 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



- oo ®
VA iess BbICTPOCBEMHBIE COEAUHEHUA BPC  @OS
55 M604
CEPWA
- ——o- N
1 JEI ApTuKyn / Order No d
s qop MT 604 06.10 DGB 17 3/8
Ldm}mm—n L MT60406.10DGBN17 | NPT3/8
| [ Q MT 604 06.10 UGB 13 12
205
20 o
ApTUKyn / Order No d
{}> KT 604 06.10G 17 3/8
&, &y 5 O KT 604 06.10G N17 NPT 3/8
- _{}> KT 604 06.10 U 13 1/2

N
7

Uco b

©
\—/ @\'/ i
© = ~O T
20 Yo%
G 3/8"
@42

) \

| \
N

000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn a. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




BHUBTEX

@0S  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWA BPC WA 2

—~

M604 4 4
CEPVIA A

1 - ’

J £ ApTurKyn / Order No

i = MT 604 06.08 DGB 17 3/8

! T (T MT 604 06.08 DGBN17 | NPT 3/8

1Y MT 604 06.08 UGB 13 1/2

T |
N~ ApTuKyn / Order No d
KT 604 06.08G 17 3/8
KT6040608GN17 | NPT3/8
2 \ KT 604 06.08 U 13 12
Z"hﬂ

B8IE 9

® ~ —~& @
©5)a®
S0 e
<
00:

130
100

02

000 “BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



- I ®
BHUBTEX
W/ s BbICTPOCBEMHDBIE COEAUHEHUA BPC @OS
M604
CEPUA
MM 604.06.10 G17 MK 104.06.10 G17
I-MD'paBanECKaH MyﬂbTI/ICOEJJ,I/IHI/ITEJ'IbHaFI 5x5 MM 604.06.10N17 MK 104.06.10 N17
C(NCTeéMa BbICOKOro fiaBNeHusa MM 604.06.10 U13 MK 104.06.10 U13
MM 604.06.08 G17 MK 104.06.08 G17
4x4 MM 604.06.08 N17 MK 104.06.08 N17
MM 604.06.08 U13 MK 104.06.08 U13
- Cepna M 608 - mynbTCOeAMHUTENbHAA CUCTEMA C TUAPABIINYECKIMA i
KOHTYpaMU BbICOKOTO aBIeHIA, NPpeioTBPALLAIOLMMU 3arPA3HEHNE 3 7
- imeeT KOMNaKTHYH KOHCTPYKLMIO 2 /
- 3anupanve Npou3BoANTCA BbICTPO3aXUMHOI cuctemoli 1/2 obopora ¢ . b
MOMOLLbH pbluara E 0'71 g
- icnonb3ytotca wryuepa u my¢ol u3 cepum EBS 604 % 05 /
- MakcumanbHoe pabouee gasnenue 160 6ap (2300 PSI) g g:
- MakcimanbHas Temnepatypa 200 °C (392 F) g o /
- lTpoxoaHoit gunametp (NW): 6Mm g o /
= ) 1 2 35710 20 3040 50 60 70 100 200 300 400 500 700
MpoToK n/MuH
My¢Tb! 1 wTyuepbl ApTukyn Coepuenna |  Knioy
Sg¥ lnockaa Topuesas
' mydTa Ana
A MyNbTH- 5
— mctembl 604.06
=14
g Hunnenb ¢ _
1 ,)N BHYyTpeHHei
/ pes3boon Ana MmysbTi-
u | 604.06 DUB17-M BSP 3/8 26 coefieHUTeNIbHOU
| CUCTembl
L— — 604.06
|14 ]
SN, , Hunnens ¢
| eos0sEuBMaam | Maaxis | 26 | DRSO mna mymsTu-
1 COefleHUTeNbHOIA
L o cncrembl
604.06

000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn n. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




@OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWA BPC  VJfuf s

000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



M 2 BbICTPOCBEMHBIE COEAVMHEHNA BPC Qbs
LLTAHITA

HOSE

TexHnyeckme xa PaKTEPUCTUKN

Junana3oH Temnepatyp
-20°C +90°C

OcobeHHOCTU

« lnaHr SBR apmupoBaH nonmactepoBOl BCTaBKOW, YCTONUNB K
n3rn6am. [Ina xonofHowm 1 ropavein Boabl

+ HeT Heo6x0AMMOCTY NCNONb30BaTh XOMYTbI B CJlyyae
MCMOMb30BaHMsA WTYLIEPOB U HUANMENel ¢ 6e3XOMyTOBbIM
coepnHeHnem push-to- lock

O6nacTb NPUMEHEHNS:

- ina oxnaxpaeHus o6opyAoBaHUA NPy NPOU3BOACTBE U3LEeNuii
13 NacTMacc (TepMoniacTaBTOMaThl, NPecc-GopMmbl, SKCTPYAEPDI,
SKCTPY3UOHHO-BbIAYBHbIE MALLKHbI)

« B apyrux obnacTtax NPOMbILWIEHHOCTU rae HEOBXOANMO
MOAKIIOYEHVIE BOAbI STV BO3AYXa

ApTUKYn BHYTPeH. AMAMeTP | gueiinnii guametp | Pabouee gasnerve| [asneHve paspbisa | dnnva Lget

Order No MM AtoNM Outside Dia. Working Pressure Bursting Pressure Length Color
FLEX 10-B 9.5 3/8" 15.4 28 6ap 60 6ap 20m CvHW1 - Blue
FLEX 10-R 9.5 3/8" 15.4 28 6ap 60 6ap 20m KpacHbiin - Red
FLEX 13-B 12.5 1/2" 18.5 28 bap 60 6ap 20m CuHui - Blue
FLEX 13-R 12.5 1/2" 18.5 28 6ap 60 6ap 20m KpacHbii - Red

% J

- BctaBbTe HUNMNENb B WaHT.
Ecnn Heobxo[Mmo MCcnonb3ynTe CMasKy
(5% xnakoro mbina 1 95% Bopabl)

+ OTpexbTe WnaHr He0OXO[UMOWN ANINHBI.
YT06bI TOpEL WiaHra 6bi1 POBHLIM U
NoA NPaBUIbHbIM YTIOM UCNONb3YiTe
cneuranbHbIV WAAaHropes Ui oCTpbIi
HOX

« HapaBuTe 1 HageHbTe WNaHr Ha HUNnenb
[0 XKenToro ynopa

« Put the nipple inside the tube and

« Put the nipple inside the tube. push it to the yellow stop.

« Inorder to kep the hose in the correct
angle cut it with a sharp knife or hose
cutter.

MoeT MOHTMpOBaTbCA 6€3 XOMYTOB CO BCeMY TMMaMu camobuKCHpyoLWwminea Hunnenen nu mydt, Hanpumep, 600.08-590-509

000“BWBTEX"127254, Mockga, yn. PyctaBenn 1. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 147
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHNA BPC  VJfuf 2cs

148 000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn n. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



WM B BbICTPOCBEMHDBIE COEAVHEHWA BPC Qbs

SR

CEPUA

TexHnueckas cneundukauma / Technical Specification

[nana3soH Temnepatyp / Temperature Range
-5°C +180°C (+41°F +356°F ) MNpoknagku ¢Topkayuyk FPM (V)

Pabouee paBnenne / Working Pressure
0-156ap (0-217 PSI)

HuameTp npotoka / Flow Size
8 Mm

CraHgapTHana Bepcus / Standard Version
JlaTyHb / Brass

Matepwuan / Material

Hunnenb / Plug :JlaTyHb/ Brass

Onuuwn/ Options
Hep:xaBelowas ctanb / Stainless Steel

O6nacTtb NpMeHeHus:

« B cuctemax perynmpoBaHua TemnepaTypbl C ropayen unm
XONOAHOW BOAOW, MAac/IOM U T. A.

« [pomblLLNeHHOe NUTbe NoA AaBNeHnem

Using Area

+ On temperature regulation applications
with hot or cold water, oil etc

« Injection moulding industries

000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn a, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 14
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

O



euSs

BbICTPOCBHEMHDBIE COEAVHEHWA BPC VA e

CEPVA
YAnuHUTENbHbIN WTyLep nod wnaxr / Hose Plugs _
ApTuKkyn d di d2 L L1 SW
L Order No
g SRER 10 G1/8" 12 7 40 28 13
L o SRER 10-60 G1/8" 12 7 60 28 13
~ :[: L. s BE SRER 10-80 G1/8" 12 7 80 28 13
> ° 1" ©
- i /E /. —i SRER 10-100 G1/8" 12 7 100 28 13
19| SRER 10-120 G1/8" 12 7 120 28 13
sw SRER 10-150 G1/8" 12 7 150 28 13
YOnvHUTENbHbIN WTyLep nog wnaxr / Hose Plugs _
ApTuKy”n d d1 d2 L L1 SW
L Order No
L1 SRER13 G1/4" 12 7 40 28 14
[ ] // — SR ER 13-60 G1/4" 12 7 60 28 14
& 5 i T SRER 13-80 G1/4" 12 7 80 28 14
P /“ o SRER 13-100 G1/4" 12 7 100 28 14
sw ~— SRER 13-120 G1/4" 12 7 120 28 14
SRER 13-150 G1/4" 12 7 150 28 14
YONVHUTENbHbIN WTyLep nog wnaxr / Hose Plugs _
ApTVIKyﬂ d di1 d2 L L1 SW
Order No
L SRER 17 G 3/8" 12 7 40 28 17
L1 SRER 17-60 G3/8" 12 7 60 28 17
L T 1/ e SRER 17-80 G3/8" 12 7 80 28 17
UF - /l t SRER 17-100 G 3/8" 12 7 100 28 17
/- 10 SRER17-120 G3/8" 12 7 120 28 17
sw SRER 17-150 G3/8" 12 7 150 28 17
YAanvHuUTenbHbIN WTyLep noa wnaxr / Hose Plugs _
ApTukyn d d1 d2 L L1 SW
L Order No
g SRER M8 M8x1.25 12 7 40 28 13
L T ) SR ER M8-60 M8x1.25 12 7 60 28 13
i I I HE SR ER M8-80 M8
§ = Y/ 5 x1.25 12 7 80 28 13
- E /E /A et SR ER M8-100 M8x1.25 12 7 100 28 13
110 SRER M8-120 M8x1.25 12 7 120 28 13
sw SRER M8-150 M8x1.25 12 7 150 28 13

000 “BUBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenn 1. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru




M 2ess BbICTPOCBEMHBIE COEAVMHEHWA BPC

@S

CEPUA
YANVHUTENbHbIN WTyuep nog wnaHr / Hose Plugs
ApTukyn d d1 d2 L L1 Sw
Order No
L SRERM10 M10x1.5 12 7 40 28 13
L1 SR ER M10-60 M10x1.5 12 7 60 28 13
- T 7 —% | SRERM10-80 M10x1.5 12 7 80 28 13
T— i~ /l Ll 4 SRER M10-100 M10x1.5 12 7 100 28 13
/_ 10 | SRER M10-120 M10x1.5 12 7 120 28 13
SW SRER M10-150 M10x1.5 12 7 150 28 13
YANVHUTeNbHbIN WTyuep nog wnaxr / Hose Plugs
ApTI/IK i d di d2 L L1 SW
. Order No
g SRERM12 M12x1.75 12 7 40 28 13
L S SR ER M12-60 M12x1.75 12 7 60 28 13
S :[: . 7 1 | SRERM12-80 M12x1.75 12 7 80 28 13
= [ A — SRERM12-100 | M12x175 | 12 7 100 28 13
/_ 19 SRER M12-120 M12x1.75 12 7 120 28 13
sw SRERM12-150 | M12x1.75 12 7 150 28 13
YANVHUTENbHbIN WTyuep nog wnaxr / Hose Plugs
ApTukyn d di d2 L L1 SW
L Order No
g SRERM14 M14x2 12 7 40 28 14
L ] SR ER M14-60 M14x2 12 7 60 28 14
By :I: . ! 3 SRER M14-80 M14x2 12 7 80 28 14
. ! I L SRER M14-100 M14x2 12 7 100 28 14
pLoY SRER M14-120 M14x2 12 7 120 28 14
sw SRER M14-150 M14x2 12 7 150 28 14
YONMHUTeNbHBIN WTyLep nog whaHr / Hose Plugs
ApTuKyn d d1 d2 L L1 SW
L Order No
L1 SRERM16 M16x2 12 7 40 28 16
' i Vi == SR ER M16-60 M16x2 12 7 60 28 16
S :[: ? || /}' || ? SR ER M16-80 M16x2 12 7 80 28 16
b /‘ 10 SR ER M16-100 M16x2 12 7 100 28 16
sw R SRERM16-120 M16x2 12 7 120 28 16
SRER M16-150 M16x2 12 7 150 28 16

000“BWBTEX"127254, Mockga, yn. PyctaBenn .14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




euSs
SR

CEPUA

BbICTPOCBEMHBIE COEAVHEHWNA BPC NI/

EI/IBTC)E
vivtech

i

YONVHUTENbHbIN WTyuep nog wnaHr / Hose Plugs
——
ApTVKyn d di d2 L L1 SW
L Order No
L SR ER M8x175 M8x1.25 12 7 175 28 13
— SR ER M8x200 M8x1.25 12 7 200 28 13
%:j:[: 2 M o HE SR ER M8x225 M8x1.25 12 7 225 28 13
tf 1L — SR ER M8x250 M8x1.25 12 7 250 28 13
/_ 19| SR ER M8x300 M8x1.25 12 7 300 28 13
sw SRERM8x350 | M8x1.25 12 7 350 28 13
SR ER M8x400 M8x1.25 12 7 400 28 13
YANVHUTENbHbIN WTyLep nog wnaHr / Hose Plugs
ApTVIKy}'I d d1 d2 L L1 SW
Order No
L SRER 10x175 G1/8" 12 7 175 28 13
L1 SR ER 10x200 G1/8" 12 7 200 28 13
{t— T —] I{/ 1 _{43 SR ER 10x225 G1/8" 12 7 225 28 13
-T_:[: 7 // Ll SR ER 10x250 G1/8" 12 7 250 28 13
10 SR ER 10x300 G1/8" 12 7 300 28 13
sw - SR ER 10x350 G1/8" 12 7 350 28 13
SR ER 10x400 G1/8" 12 7 400 28 13
YANVHUTENbHbIN WTyLep nog wnaxr / Hose Plugs
ApTUKy” d d1 d2 L L1 SW
L Order No
L SRER 13x175 G1/4" 12 7 175 28 14
— SR ER 13x200 G1/4” 12 7 200 28 14
:[: < 7 e SRER 13x225 G1/4" 12 7 225 28 14
t I — SRER 13x250 G1/4" 12 7 250 28 14
110 SR ER 13x300 G1/4" 12 7 300 28 14
sw SRER 13x350 G1/4" 12 7 350 28 14
SR ER 13x400 G1/4" 12 7 400 28 14
YANVHUTENbHbIN WTyuep nog wnaHr / Hose Plugs
ApTVIKy)'I d d1 d2 L L1 SW
Order No
L SRER 17x175 G 3/8" 12 7 175 28 17
L1 SR ER 17x200 G3/8" 12 7 200 28 17
il— T 1 I{/ ] z’: SR ER 17x225 G3/8” 12 7 225 28 17
?_:[: 7 // Ll SR ER 17x250 G3/8” 12 7 250 28 17
10 SR ER 17x300 G3/8" 12 7 300 28 17
SwW o SR ER 17x350 G3/8” 12 7 350 28 17
SR ER 17x400 G3/8" 12 7 400 28 17

000“BWUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn o, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru




W s BbICTPOCBEMHBIE COEAVMHEHNA BPC

@S

SR

CEPUA
YAanuHUTeNbHbIN WTylep nog wnaHr / Hose Plugs
—
ApTukyn d d1 d2 L L1 SW
Order No
L SRER M10x175 M10x1.5 12 7 175 28 13
L1 SR ER M10x200 M10x1.5 12 7 200 28 13
T 7/ T SR ER M10x225 M10x1.5 12 7 225 28 13
%:j:[: § || /}' || ? SR ER M10x250 M10x1.5 12 7 250 28 13
/_ 10 SR ER M10x300 M10x1.5 12 7 300 28 13
SwW — SR ER M10x350 M10x1.5 12 7 350 28 13
SR ER M10x400 M10x1.5 12 7 400 28 13
YAnuHUTENbHbIN WTylep nog wnaHr / Hose Plugs
—e—
ApTuKyn d d1 d2 L L1 SW
Order No
L SR ER M12x175 M12x1.75 12 7 175 28 13
L1 SR ER M12x200 M12x1.75 12 7 200 28 13
L T 7/ =} SR ER M12x225 M12x1.75 12 7 225 28 13
%j:l: ? /J LY SRERM12x250 | M12x1.75 12 7 250 28 13
/_ 10 SR ER M12x300 M12x1.75 12 7 300 28 13
SW g SR ER M12x350 M12x1.75 12 7 350 28 13
SR ER M12x400 M12x1.75 12 7 400 28 13
YAnuHUTENbHbIV WTyuep nog wnaHr / Hose Plugs
ApTrKyn d di d2 L L1 SW
Order No
L SR ER M14x175 M14x2 12 7 175 28 14
L1 SR ER M14x200 M14x2 12 7 200 28 14
T 7/ =A% SR ER M14x225 M14x2 12 7 225 28 14
%:j:[ ? - /}' || -f SR ER M14x250 M14x2 12 7 250 28 14
/_ 10 SR ER M14x300 M14x2 12 7 300 28 14
SW - SR ER M14x350 M14x2 12 7 350 28 14
SR ER M14x400 M14x2 12 7 400 28 14
YanuHuTenbHbIn WITyyep noa wnaxr / Hose Plugs
ApT|/|Kyr| d d1 d2 L L1 SW
Order No
L SR ER M16x175 M16x2 12 7 175 28 16
L1 SR ER M16x200 M16x2 12 7 200 28 16
N{_ T —] 7/ =} SR ER M16x225 M16x2 12 7 225 28 16
© :I: g’ - /L ? SR ER M16x250 M16x2 12 7 250 28 16
£ /_ 10 SR ER M16x300 M16x2 12 7 300 28 16
SW - SR ER M16x350 M16x2 12 7 350 28 16
SR ER M16x400 M16x2 12 7 400 28 16
000“BWBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenn .14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 153

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHBIE COEAVHEHUA BPC  Vfuf e

Y
YANUHWTENbHbIN WTyLep nog wnar / Hose Plugs _ Coepnenne | Coeanmenne
o | (o9 | b | s
(Male) (Female)
UZR 10-60 G1/8" G1/8" 60 12 10 14
UZR 10-80 G1/8" G 1/8" 80 12 10 14
UZR 10-100 G1/8” G1/8" 100 12 10 14
UZR 10-120 G1/8" G1/8" 120 12 10 14
UZR 10-150 G1/8" G1/8" 150 12 10 14
I UZR 13-60 G 1/4” G1/4" 60 12 10 16
- UZR 13-80 G1/4" G 1/4" 80 12 10 16
T UZR 13-100 G 1/4" G 1/4" 100 12 10 16
l UZR 13-120 G 1/4" G 1/4” 120 12 10 16
Sw UZR 13-150 G 1/4” G1/4" 150 12 10 16
UZR 17-60 G 3/8" G 3/8" 60 12 10 19
UZR 17-80 G 3/8” G 3/8”" 80 12 10 19
UZR 17-100 G3/8” G3/8” 100 12 10 19
- UZR 17-120 G 3/8" G 3/8" 120 12 10 19
§:\ UZR 17-150 G 3/8” G3/8" 150 12 10 19
~
UZR 10-13-60 G1/8" G1/4" 60 12 10 16
UZR 10-13-80 G1/8" G1/4" 80 12 10 16
UZR 10-13-100 G1/8” G 1/4” 100 12 10 16
UZR 10-13-120 G1/8" G 1/4" 120 12 10 16
UZR 10-13-150 G1/8" G1/4" 150 12 10 16
S UZR 13-10-60 G1/4" G1/8" 60 12 10 14
UZR 13-10-80 G1/4" G 1/8" 80 12 10 14
—d UZR 13-10-100 G1/4" G1/8" 100 12 10 14
UZR 13-10-120 G 1/4” G1/8" 120 12 10 14
UZR 13-10-150 G 1/4" G1/8” 150 12 10 14
UZR 10-17-60 G1/8" G 3/8" 60 12 10 19
UZR 10-17-80 G1/8” G3/8” 80 12 10 19
UZR 10-17-100 G1/8" G 3/8" 100 12 10 19
UZR 10-17-120 G1/8" G3/8” 120 12 10 19
UZR 10-17-150 G1/8” G3/8” 150 12 10 19
UZR 17-10-60 G 3/8” G 1/8" 60 12 10 17
UZR 17-10-80 G 3/8" G1/8" 80 12 10 17
UZR 17-10-100 G 3/8" G1/8" 100 12 10 17
UZR 17-10-120 G 3/8” G1/8" 120 12 10 17
UZR 17-10-150 G 3/8" G1/8" 150 12 10 17
UZR 13-17-60 G 1/4" G 3/8" 60 12 10 19
UZR 13-17-80 G1/4" G 3/8" 80 12 10 19
UZR 13-17-100 G1/4" G 3/8" 100 12 10 19
UZR 13-17-120 G 1/4" G 3/8" 120 12 10 19
UZR 13-17-150 G 1/4" G 3/8" 150 12 10 19
UZR 17-10-60 G 3/8” G1/4" 60 12 10 17
UZR 17-10-80 G 3/8" G1/4" 80 12 10 17
UZR 17-10-100 G 3/8" G 1/4" 100 12 10 17
UZR 17-10-120 G 3/8" G1/4" 120 12 10 17
UZR 17-10-150 G 3/8" G1/4" 150 12 10 17
154 000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn . 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



WV 2 BbICTPOCBEMHBIE COEQVMHEHNA BPC Qbs

- CEPVA
MHEBMATIKA

000“BIBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, cTp. 6; 1en./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0S  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWA BPC WA s

A26

CEPUA

o
L8

y,

=

%

: i

]
- "
= i o
- .rrﬂh,ll"
45 b =% ar s g
—! o - -
s

155 000“BWBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenn 1. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



WV Eass BbICTPOCBEMHbBIE COEAUVHEHNSA BPC Qbs
A26

CEPUA

TexHnyeckas cneundukaums / Technical Specifications
[nanasoH Temnepatyp / Temperature Range

-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pa6bouee gaBneHue / Working Pressure
0-356ap (0-508 PSI)

MpownsBoanTenbHOCTb NpoToka / Flow Capacity
NW 7.2

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
NaTyHb / Brass
Mpoknapku H1UTpun NBR / Nitrile (NBR)

Matepwuan / Material

Kopnyc mydtbi / Coupler Body :JlaTyHb / Brass
Brynka / Sleeve :NatyHb / Brass

KnanaH/ Valve :NatyHb / Brass

Mpy»unHbl / Springs : HeprkaBetowas ctanb

Stainless Steel
Oukcmnpytowee konbuo / Locking Ring : HepxaBetowan ctanb
Stainless Steel

Pimler / Pins : HeprkaBetowwas ctanb
Stainless Steel
Mpoknapkn / Seals :Hutpmn NBR / Nitrile (NBR)
Hunnens / Plug :JlaTyHb / Brass
IpaduK 3aBNCMMOCTU NPOTOKa OT NafeHWA JaBNeHnsA
Onuuw/ Options Flow Rate vs Pressure Drop Graph

XpomuposaHue / Chrome Plated
Hukennposanue / Nickel Plated
Mpoknapkn u3 ButoHa Viton / Viton Seal

' Bo3pyx 6 Bar / Air 6 Bar
' aQ 0.7

O6nacTb NpMeHeHus: . 3 06 /

« [MHeBMaTNYeCcKme coeAnNHEHNA Ha CTaHKaXx, ' % T 05
' Q0

- Bo Bcem o60pyaoBaHuM paboTaioLem ¢ MOMOLLbIO : % = 04 ”

©KaToro BO3zyxa : S 2 03 /
« Bce npomblLLneHHble YCTAaHOBKM 1 COOPOYHBIE NMHKM ' £2 02 /
' : T o

Using Area : =

- Pneumatic connections on the machine, ' 0 400 50 GO0 700 800 900 1000

« In all machines operating by air, : Mpotok, n/muk / Air Flow L/min

« All industrial plants are used in the '

assembly line. :
€ , Bopa / Water
: o 40
: S 35 )4
: €% 30 /
' Is /
: c o 25 /
: g o /
1 =) 2.0 /
: 2o s /
' > /
—)"'(O- : g4 10
! Ca
' 0 10 15 20 25 30 35 40
| MpoTok n/mun/ Water Flow L/min
000 “BUBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dpakc+7 (495) 755-91-45 156

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



e@uSs

A26

CEPUA

MydTa ¢ BHewHeln pe3bboii / Male Thread Socket

BbICTPOCBHEMHbBIE COEAUHEHWA BPC NI/

=

EI/IBTCPE
vivtech

MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket

9

w/

MydTa npaman noa wnawr / Hose Tail Socket

|
il

MydTa Ana nnactmaccoBbix WwnaHros / Plastic Hose Coupling

MyddTa Ana nnacTmMaccoBbIX LWIAHrOB M NaHebHOro MoHTaxa / Panel Mount Plastic Hose Coupling

i

ApTVIK mn d di1 L SW
Order No
A26 EGB 13 BSP 1/4” 25 58 21
A26 EGB 17 BSP 3/8” 25 58 21
A26 EGB 21 BSP 1/2” 25 59 21
A26 EGB M14 M14x1,5 25 58 21
A26 EGB M16 M16x1,5 25 58 21
A26 EGB M18 M18x1,5 25 59 21
ApTVIKyJ'I d di1 L SW
Order No
A26 DGB 10 BSP 1/8” 25 41 21
A26 DGB 13 BSP 1/4” 25 41 21
A26 DGB 17 BSP 3/8” 25 41 21
A26 DGB 21 BSP 1/2" 25 41 24
A26 DGB M14 M14x1,5 25 41 21
A26 DGB M16 M16x1,5 25 41 21
A26 DGB M18 M18x1,5 25 41 22
ApTI/IKyJ'I d di1 L SW
Order No
A26 HGB 06 6 mm-1/4" 25 55 21
A26 HGB 08 8 mm-5/16" 25 55 21
A26 HGB 09 9mm -5/14" 25 55 21
A26 HGB 10 10 mm - 3/8" 25 55 21
A26 HGB 13 13 mm-1/2" 25 55 21
ApTI/IKyJ'I d di L SW
Order No
A26 PGB 06 6x8 mm M12x1 25 50 21
A26 PGB 08 8x10 mm M16x1 25 54 21
A26 PGB 09 9%x12 mm M16x1 25 63 21
ApTI/IKyJ'I d di1 L SW
Order No
A26 MGB 06 6 mm M12x1 25 60 21
A26 MGB 08 8 mm M16x1 25 63 21
A26 MGB 10 10 mm M16x1 25 72 21

000 “BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn 1. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.

vivtech.ru

info@vivtech.ru




\Y/ i

EI/IBTCPS
vivtech

MydTa fna nnacTMaccoBbIX WAHroB ¢ Npy»uHoi / Plastic Hose Coupling with Spring

Hunnenb npamoi nog wnanr/ Hose Plugs

==

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

g

Hunnenb c Hapy»Ho pe3bboi / Male Plugs

Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs

SW,

iy
L

T/

228

ApTuKkyn d di L SW
Order No

A26 YGB 06 6x8 mm M12x1 25 133 21
A26 YGB 08 8x10 mm M16x1 25 148 21
A26 YGB 09 9%x12 mm M16x1 25 148 21
ApTuKyn d L

Order No

| A26 HR 06 6 mm-1/4" 46

A26 HR 08 8 mm-5/16" 46

A26 HR 09 9mm -5/14" 46

A26 HR 10 10 mm - 3/8” 46

A26 HR 13 13mm-1/2" 48

ApTuKyn d L SW
Order No
A26 ER 10 BSP 1/8” 31 13
A26 ER 13 BSP 1/4" 33 14
A26 ER 17 BSP 3/8” 33 17
A26 ER 21 BSP 1/2" 38 22
A26 ER M14 M14x1,5 35 17
A26 ERM16 M16x1,5 36 17
A26 ER M18 M18x1,5 37 19
ApTuKyn d L SW
Order No
A26 DR 10 BSP 1/8" 30 14
A26 DR 13 BSP 1/4" 33 17
A26 DR 17 BSP 3/8" 33 19
A26 DR 21 BSP 1/2" 36 24
A26 DR M14-1 M14x1,25 33 17
A26 DRM14 M14x1,5 33 17
A26 DRM16 M16x1,5 33 19
A26 DR M18 M18x1,5 36 21

Hunnenb AnsA nnacTMaccoBbIX WAAHFOB M NaHeNbHOro MoHTaxa / Panel Mount Plastic Hose Plug

ApTuKyn d L SwW
Order No

A26 MR 06 6 mm M12x1 56 14
A26 MR 08 8 mm M12x1 56 14
A26 MR 10 10 mm M14x1 56 16

SW,

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru

000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu g, 14, ctp. 6; ten./dakc+7 (495) 755-91-45




euSs
A26

CEPUA

Hunnenb gna nnactmaccoBbix wnarros / Plastic Hose Plug

SW

BbICTPOCBHEMHbBIE COEAUHEHWA BPC NI/

EI/IBTCPE
vivtech

Hunnenb Ana nnacTMaccoBbIX WAHIOB ¢ NpyuHom / Plastic Hose Plug with Spring

CoepuHuTens gBonHomn / 2 Way Connector

=

CoepuHutens TponHon / 3 Way Connector

%

ApTukyn d L SW
Order No

A26 PR 04 4x6 mm M10x1 34 12
A26 PR 06 6x8 mm M12x1 34 12
A26 PR 08 8x10 mm M16x1 42 17
A26 PR 09 9x12 mm M16x1 42 17
Soree ‘ : W
A26 YR 04 4x6 mm M10x1 120 12
A26 YR 06 6x8 mm M12x1 120 12
A26 YR 08 8x10 mm M16x1 140 17
A26 YR 09 9x12 mm M16x1 140 17

CoennHeHune / Connection
ApTuKkyn
Order No Mana Mama
A26 2G 13B R 1/4" G1/4"
A26 2G 17B R 3/8" G3/8"
A26 2G 21B R1/2" G1/2"
CoennHeHwMe / Connection
ApTukyn
Order No Mana Mama
A26 3G 13B R 1/4" G1/4"
A263G 17B R 3/8" G 3/8”
A26 3G 21B R1/2" G1/2"

CoepvHVTeNb ABONHOM BbICTPOCHEMHBIN / 2 Way Connector

CoepfieHUTENb TPOMHOM BbICTPOCEMHDIN / 3 Way Connector

www.vivtech.ru

ApTuKkyn d

Order No

A262GD 13 BSP 1/4”

A26 2GD 17 BSP 3/8"

A26 2GD 21 BSP 1/2”
[ ——O0- | )

A

A263GD 13 BSP 1/4"

A26 3GD 17 BSP 3/8"

A26 3GD 21 BSP 1/2”

000 “BWBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenn p. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru




VI s BbICTPOCBHEMHBIE COEAVUHEHWSA BPC ecOS

A25

CEPUA

000 “BUMBTEX"127254, Mockga, yn. PyctaBenu 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



euSs
A25

CEPUA
TexHuyeckas cneundukaums / Technical Specifications

[wnana3oH TemnepaTyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee gaBneHue / Working Pressure
0-356ap (0-508PSI)

MpowunsBoauTenbHocTb NpoToka / Flow Capacity
NW 7.8

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
JNaTyHb / Brass
Mpoknagku HuTpun NBR / Nitrile (NBR)

Matepwuan / Material

Kopnyc mydTbl / Coupler Body : HukennpoBaHHasa naTyHb
Brass Nickel Plated
: HukennpoBaHHas ctanb
Steel Nickel Plated
: HukennpoBaHHas ctanb
Steel Nickel Plated
:JlaTyHb / Brass
: HepxaBetowas ctanb
Stainless Steel
Oukcnpytowee KonbLo / Locking Ring

Arka Taraf / Back Part
Brynka / Sleeve

Knanan/ Valve
Mpy»uHbl / Springs

: HeprkaBetowas ctanb
Stainless Steel
Hep»«aBeloLyas ctanb
Stainless Steel
:Hutpun NBR/ Nitrile (NBR)
:JlaTyHb / Brass

Bilyalar / Balls :

Mpoknagku / Seals
UHwunnens / Plug

Onuun / Options
Hep»aBetowlas ctanb / Stainless Steel
Mpoknapku u3 ButoHa Viton / Viton Seal

O6nacTb NpMeHeHus:

- [THeBMaTUYECKME COEMHEHNSA HA CTaHKaX

- Bo Bcem o60pyaoBaHuM paboTaioLem ¢ MOMOLLbIO
CKaToro Bo3ayxa

« Bce npombILLnieHHbIe YCTAaHOBKIM U COOPOYHbBIE INHWN

Using Area
+ Pneumatic connections on the machine,
«In all machines operating by air,

« All industrial plants are used in the
assembly line.

—_—

—~O-

-O>+~<O-

www.vivtech.ru

B L L L T T L L L L L L T L L L T T

BbICTPOCBHEMHBIE COEAVUHEHWA BPC  NIFWf S

vivtech

lpaduK 3aBUCMMOCTI NPOTOKA OT NaAeHWA AaBNeHNA
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

0 Bo3pgyx 6 Bar / Air 6 Bar
7

0.6
0.5
0.4
0.3
0.2
0.1 7

AlapeHue faBnexus, 6ap
Pressure Drop (bar)

0 400 800 1200 1600 2000 2400 2800
Mpotok, n/muH / Air Flow L/min

Bopa/Water
40
35 /
30 /
25 /
20
s/
o 1

0 20 40 60 80

MapeHve paBnexus, 6ap
Pressure Drop (bar)

100 120 140

MpoTok, n/mun / Water Flow L/min

000“BWMBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenu 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



\Y//

EI/IBTCIS
vivtech

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

MydTa c BHewHel pe3bboi / Male Thread Socket

e0S

MydTa c BHyTpeHHel pe3bbon / Female Thread Socket

SW

MydTa npsamas nop wnawr / Hose Tail Socket

MydTa ana nnactmaccoBbix WwnaHros / Plastic Hose Coupling

A25
CEPVA

ApTVIK mn d di1 L SW

Order No
A25EGB 10 BSPT 1/8” 23 55 19
A25EGB 13 BSPT 1/4” 23 60 19
A25EGB 17 BSPT 3/8” 23 60 19
A25 EGB 21 BSPT 1/2" 23 60 22
A25 EGB M14 M14x1,5 23 58 19
A25 EGB M16 M16x1,5 23 59 19
A25 EGB M18 M18x1,5 23 59 19
ApTuKkyn d di1 L SW

Order No
A25DGB 13 BSP 1/4” 23 55 19
A25DGB 17 BSP 3/8” 23 55 19
‘ A25DGB 21 BSP 1/2” 23 57 24
o A25DGB M14 M14x1,5 23 54 19
| A25 DGB M16 M16x1,5 23 54 19
A25 DGB M18 M18x1,5 23 54 22
ApTVIK mn d di1 L SW

Order No
A25 HGB 06 6 mm 1/4" 23 71 19
[ A25 HGB 08 8 mm 5/16” 23 71 19
- A25 HGB 09 9 mm 5/14" 23 71 19
. A25 HGB 10 10 mm 3/8" 23 71 19
\ A25HGB 13 13 mm 1/2" 23 71 19
ApTI/IKy)'I d di1 L SW

Order No
A25 PG 06 6x8mm M12x1 23 60 19
A25 PGB 06-10 6x10mm M16x1 23 60 19
A25 PGB 08 8x10mm M16x1 23 64 19
£ A25 PGB 08-12 8x12mm M16x1 23 64 19
o A25 PGB 09 9x12mm M16x1 23 64 19
A25 PGB 09-13 9%x13mm M20x1.5 23 64 20
A25PGB 11-16 11x16mm M22x1.5 23 71 22

MydTa fna nnacTMaccoBbIX LWIAHFOB U MaHeIbHOro MoHTaxa / Panel Mount Plastic Hose Coupling

ApTVIK mn d d1 L SW

Order No
I A25 YGB 06 6x8 mm M12x1 23 140 19
- A25 YGB 08 8x10 mm M16x1 23 165 19
T A25 YGB 09 9%12 mm M16x1 23 165 19

000”BMBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWA BPC WA L
A25

CEPUA
Hunnenb nop wnaHr / Hose Plugs
ApTurkyn d L
Order No
L ‘ A25 HR 06 6 mm 1/4” 46
M A25 HR 08 8 mm 5/16” 46
_L §_ A25 HR 09 9mm 5/14” 46
[ A25HR 10 10 mm 3/8” 46
- A25HR 13 13mm 1/2" 48
A25HR 16 16 mm 5/8” 48
BPC H1nnenb AnA nnacTmMaccoBbIX LWIAHrOB __,_._(_
ApTukyn d L SW
Order No
- A25 PR 04 4x6mm M10x1 34 17
A25 PR 06 6x8mm M12x1 34 17
— A25 PR 06-4 6x4mm M16x1 34 17
b E’ A25 PR 08-10 8x10mm M16x1 42 17
A25 PR 08-12 8x12mm M16x1 42 17
aw A25 PR 09-12 9x12mm M16x1 42 17
A25PR09-13 9x13mm M20x1.5 42 21
A25PR11-16 11x16mm M22x1.5 49 24
Hunnenb Ana NnacTMaccoBbIX WAAHFOB 1 MaHebHOro MoHTaxa / Panel Mount Plastic Hose Plug
!
ApTykyn d L SW
Order No
A25 MR 06 6 mm M12x1 56 14
A25 MR 08 8 mm M12x1 56 14
A25 MR 10 10 mm BSP 1/4” 56 17
Hunnenb Ana nnacTmMaccoBbIX WaHroB ¢ npy»uHon / Plastic Hose Plug with Spring
ApTuKyn d L SW
Order No
A25 YR 04 6x8mm M12x1 120 14
A25 YR 06 8x10mm M16x1 120 14
A25 YR 08 9x12mm M16x1 140 17

Hunnenb ¢ BHewWwHel pe3bboin / Male Plugs

ARy d . W

L - A25ER 10 BSPT 1/8" 33 13

A25ER 13 BSPT 1/4" 37 14

T A25ER 17 BSPT 3/8" 37 17
T 4 A25ER 21 BSPT 1/2" 43 22
A25 ER M14 M14x1,5 35 17

sw/ A25 ER M16 M16x1,5 36 19
A25ERM 8 M18x1,5 37 22

Hunnenb ¢ HapyxHoi pe3bboit / Female Plugs

ApTykyn d L SW
L Order No

A25DR 10 BSP 1/8" 32 14
A25DR 13 BSP 1/4" 33 17
I g A25DR 17 BSP 3/8" 33 19
J_ A25 DR 21 BSP 1/2" 36 24
A25DRM14 M14x1,5 33 17
V A25 DRM16 M16x1,5 33 19
A25DRM18 M18x1,5 36 22

162 000“BWBTEX"127254, Mocksa, yn. Pyctasenu 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VI s BbICTPOCBEMHDBIE COEAMHEHUA BPC eOS

CEPVA
Hunnenb nog wnaHr ¢ knanaHom / Hose Plugs
ApTuKkyn d L SW
L | Order No
A25 HRB 06 6 mm 1/4" 60 19
T A25 HRB 08 8 mm 5/16” 60 19
7 & A25 HRB 09 9mm 5/14" 60 19
A25HRB 10 10 mm 3/8” 60 19
sw, A25HRB 13 13 mm 1/2" 60 19
Hvnnenb anAa nnacTMaccoBbIX WNAHroB ¢ KnanaHom / Plastic Hose Plugs
] .
ApTUKy”n d L SW
Order No
§‘ A25 PRB 04 4x6mm M10x1 47 19
J A25 PRB 06 6x8mm M12x1 52 19
sw A25 PRB 08 8x10mm M16x1 56 19
A25 PRB 09 9x12mm M16x1 65 19
Hvnnenb anA nnacTMaccoBbIX LWNAHIOB U MaHeNbHOro MoHTaxa / Panel Mount Plastic Hose Plug
d
ApTukyn L sSw
OEﬂer N)c/>
A25 MRB 06 6 mm M12x1 62 19
A25 MRB 08 8 mm M12x1 65 19
A25 MRB 10 10 mm M14x1 74 19
Hvnnenb anAa nnacTMaccoBbIX WAAHIOB € NpyxuHon / Plastic Hose Plug with Spring
———<O-
ApTukyn d L SwW
Order No
A25 YRB 04 4x6mm M10x1 120 19
A25 YRB 06 6x8mm M12x1 135 19
A25 YRB 08 8x10mm M16x1 150 19
A25 YRB 09 9x12mm M16x1 150 19
Hunnenb c BHelwHel pe3bboli ¢ knanaHom/ Male Plugs
ApTUKyn d L SwW
OE:Ier N¥>
L ) A25ERB 10 BSPT 1/8” 43 19
A25ERB 13 BSPT 1/4” 43 19
| o A25ERB 17 BSPT 3/8” 45 19
T a A25 ERB 21 BSPT 1/2” 46 19
A25 ERB M14 M14x1,5 44 19
SW, A25 ERB M16 M16x1,5 44 19
A25 ERB M18 M18x1,5 45 19
Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboli ¢ KnanaHom / Female Plugs
d
ApTUKYN L SW
On%er N)c/>
L 1 A25DRB 10 BSP 1/8” 43 19
— A25DRB 13 BSP 1/4” 43 19
-l— A25DRB 17 BSP 3/8” 43 19
5 E. A25 DRB 21 BSP 1/2” 46 19
J_ A25 DRB M14 M14x1,5 43 19
T A25 DRB M16 M16x1,5 43 19
W A25 DRB M18 M18x1,5 43 22
000“BWBTEX"127254, Mocksa, yn. Pyctasenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 163

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAUHEHUSA BPC  Nff B
A25

CEPUA

000“BMBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VI s BbICTPOCBEMHDBIE COEAMHEHUA BPC eOS

4 N\

000 “BMBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenu 4. 14, ctp. 6; Ten./daKkc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWA BPC WA L

A21

CEPUA

TexHuueckan cneundurkaums / Technical Specification
[OunanasoH Temnepatyp / Temperature Range

-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee pnaBneHue / Working Pressure
0-35 bar (0 - 508 PSI)

MpoTok / Flow Capacity
NW 5

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version

JlatyHb / Brass
Mpoxknagku HuTpwun NBR / Nitrile (NBR)

MaTtepuan / Material

Kopnyc my¢Tbl / Coupler Body :JlaTyHb / Brass
Btynka / Sleeve :JlaTyHb / Brass

KnanaH/ Valve :JlaTyHb / Brass

MpyxuHbl / Springs : HepaBetowwan ctanb

lpaduK 3aBNCMMOCTY NPOTOKa OT NAfEHUsA faBAeHUA
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

Stainless Steel
Oukcmpytowee konbuo / Locking Ring : Hepagetowas ctanb
Stainless Steel

Wapwkn / Balls : Paslanmaz Celik
Stainless Steel Bo3spayx 6 6ap / Air 6 Bar
Mpoknagku / Seals :Hutpun NBR / Nitrile (NBR) a 07 7
Hunnens / Plug :NatyHb / Brass . 08
3 = 05
So 04 ~
Onuwn / Options %% 03 /
XpommpoBaHue / Chrome Plated 1o @2 /
HukennposaHnue / Nickel Plated T3 01 #
Mpoknagku u3 ButoHa Viton / Viton Seal U % 2% %00 300 70w 1200 1400
MpoTok, n/muH. / Air Flow L/min
O6nactb NpMeHeHuUs:
« CucTeMbl OXNaxaeHns CBapoYHOro o6opyoBaHNs,
« [IHeBMaTMyecKne CoefUHEHNA Ha CTaHKax, MalWWHaxX 1 T.4.
« Bo Bcem 060pyaoBaHmmn paboTatoLem ¢ NOMOLLbIO Boma/ Water
COKaToro BO3ayxa g 40 7
« Bce npombiLuneHHble YyCTaHOBKU 11 CBOPOUHbIE NVHIN S 35
s g 3.0
Using Area g g 28 V4
« The welding of the cooling system, gc o 20 7
- Cooling system E % 15 7
« Pneumatic connections on the machine, étg 10

«In all machines operating by air,
« All industrial plants are used in the
assembly line.

0 3 6 9 12 15 18 21

MpoTok, n/muH / Water Flow L/min

—

—>O-

=O>-+<O-

000“BWMBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenu 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



\Y/

MydTa Ha Hapy»kHol pe3bboii / Male Thread Sockey
yorasareprcip o

EI/I BTC)E
vivtech

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

H

=
|

@S

A21

CEPV/A

MydTa B BHYTpeHHeln pe3bboi

—

MydTa nog wnaHr / Hose Tail Socket

=7

MydTa Ans nnacTMaccoBbIX WAAHroB

1
|

MydTa ana nnactmaccoBbix WwnaHros / Plastic Hose Coupling

E

ApTl/IK mn d di1 L SW
Order No
A21EGB 10 BSP 1/8” 16 36 14
A21EGB 13 BSP 1/4” 16 38 17
A21EGB 17 BSP 3/8” 16 38 19
A21 EGB M12 M12x1,5 16 39 17
A21 EGB M14 M14x1,5 16 39 17
ApTuKyn d di1 L SW
Order No
A21DGB 10 BSP 1/8” 16 37 14
A21DGB 13 BSP 1/4” 16 38 17
A21DGB 17 BSP 3/8” 16 38 19
A21 DGB M12 M12x1,5 16 39 17
A21 DGB M14 M14x1,5 16 39 17
ApTVIK mn d d1 L SW
Order No
A21 HGB 04 4 mm 1/6” 16 46 14
A21 HGB 06 6 mm 1/4" 16 46 14
A21 HGB 08 8 mm 5/16” 16 46 14
A21 HGB 09 9mm 5/14” 16 46 14
A21HGB 10 10 mm 3/8” 16 46 14
ApTVIK mn d d1 L SW
Order No
A21 PGB 04 4x6 mm M10x1 16 41 14
A21 PGB 06 6x8 mm M12x1 16 41 14
ApTVIKyJ'I d d1 L SW
Order No
A21 SGB 04 4x6 mm M10x1 16 53 14
A21 SGB 06 6x8 mm M12x1 16 53 17

000 “BUBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenu 4. 14, ctp. 6; Ten./daKc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru




b @ BbICTPOCBEMHBIE COEAVNHEHWA BPC o e
euUS A \/ L Kisss
&
Hunnenb Ana nnacTMaccoBbIX LWAAHIOB 1 NaHenbHOro MoHTaxa / Panel Mount Plastic Hose Plug
ApTuKyn d L SwW
Order No
L — | A21 MR 04 4 mm M10x1 50 14
A21 MR 05 5 mm M10x1 50 14
| U. §. [[”] A21 MR 06 6 mm M12x1 50 14
A21 MR 08 8 mm M12x1 50 14
j A21 MR 09 9 mm M12x1 50 14
SW, A21 MR 10 10 mm M14x1 50 17
Hunnenb Ana nnacTMaccoBbIX WAAHroB ¢ Npy»uHol / Plastic Hose Plug with Spring
ApTuKyn d L SW
Order No
A21 YR 04 4x6 mm M10x1 115 14
A21 YR 06 6x8 mm M10x1 120 14
e
Hunnenb ¢ HapyxHoi pe3bboin / Male Plug _
ApTukyn d L SW
Order No
- A21ER10 BSP 1/8" 28 12
A21ER13 BSP 1/4” 28 15
! 5 A21ER 17 BSP 3/8" 28 17
' A21 ERM10 M10x1 28 12
A21 ERM12 M12x1,5 28 14
W A21 ER M14 M14x1,5 28 17
Hunnenb ¢ BHYTpeHHel pe3bboii/ Female Plug _
ApTuKyn d L SW
Order No
L A21 DR 10 BSP 1/8" 25 14
— A21DR 13 BSP 1/4” 26 17
'I_ A21DR 17 BSP 3/8” 27 19
o & A21 DRM10 M10x1 26 14
_I_ A21 DRM12 M12x1,5 27 17
7 A21 DRM14 M14x1,5 27 17
SW,
168 000“BWBTEX"127254, Mocksa, yn. Pyctasenu 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc 47 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



VI s BbICTPOCBHEMHBIE COEAVUHEHWSA BPC ecOS
A21

CEPUA
MyddTa Ana nNacTMaccoBbIX WAHFOB M NaHeNbHOro MoHTaxa / Panel Mount Plastic Hose Coupling
ApTuKy”n d d1 L SW
Order No
L A21 MGB 04 4 mm M10x1 16 60 14
A21 MGB 05 5 mm M12x1 16 60 14
A21 MGB 06 6 mm M12x1 16 60 17
A21 MGB 08 8 mm M12x1 16 60 17
A21 MGB 10 10 mm M14x1 16 60 17
MyddTa Ana nnacTmMaccoBbIX WaHroB ¢ NpyxuHon / Plastic Hose Coupling with Spring
ApTukyn d d1 L SW
Order No
A21YGB 04 4x6 mm M10x1 16 125 14
A21 YGB 06 6x8 mm M10x1 16 130 14
Hunnenb nop wnaxr / Hose Plug _
ApTrKy”n d L
Or%er N)cl)
- A21 HR 04 4mm 1/6" 32
A21 HR 05 5mm 1/5" 32
I A21 HR 06 6 mm 1/4" 32
7 4 A21 HR 08 8 mm 5/16" 32
L A21 HR 09 9mm 5/14” 32
A21HR 10 10 mm 3/8" 32
Hunnenb gna nnactmaccoBbIx wnaxros / Plastic Hose Plug
o
ApTukyn d L SW
Or%er N)zl)
A21 PR 04 4x6 mm M10x1 32 14
A21 PR 06 6x8 mm M12x1 32 17
Hynnenb ana nnacTMaccoBbIX LWNAHrOB U NaHeNbHOro MoHTaxa / Panel Mount Plastic Hose Plug
ApTuKyn d L SW
Order No
A21 SR04 4x6 mm M10x1 44 14
A21 SR 06 6x8 mm M12x1 44 17
000”BWBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenu a. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45 169

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0S  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHVA BPC VA S

A21

CEPUA
Hunnenb nog wnawr / Hose Plugs _:
ApTukyn d L SW
Order No
A21 HRB 04 4mm 1/6" 50 14
A21 HRB 05 5mm 1/5" 50 14
A21 HRB 06 6 mm 1/4” 50 14
A21 HRB 08 8 mm 5/16” 50 14
A21 HRB 09 9 mm 5/14" 50 14
A21HRB 10 10 mm 3/8” 50 14
Hunnenb Ans nnactmaccoBbix wnaHros / Plastic Hose Plug
ApTuKyn d L SW
L Order No
A21 PRB 04 4x6 mm M10x1 46 14
A21 PRB 06 6x8 mm M12x1 46 14

SW

Hunnenb AnA NNacTMaccoBbIX WAHIOB 1 NMaHenbHOro MoHTaxa / Panel Mount Plastic Hose Plug

SW

L ' ApTuKyn d L

Order No
A21 SRB 04 4x6 mm M10x1 58 14
& A21 SRB 06 6x8 mm M12x1 58 17

MydTa Ana nnacTmMaccoBbIx WNaHros ¢ npyxuHon / Plastic Hose Coupling with Spring

ApTuKyn d L SW

Order No
) A21 YRB 04 4x6 mm M10x1 130 14
& A21 YRB 06 6x8 mm M10x1 135 14

d
54W7L

000 “BUBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenu 4. 14, ctp. 6; Ten./daKc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



I 5

Hynnenb nog WwnaHr 1 naHenbHOro MoHTaxa / Panel Mount Standart Hose Plug

Hunnenb c HapyHoI pe3bbon / Male Plug

SW

Hunnenb c BHYTpeHHel pe3bboit / Female Plug

L

L__
I
e

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

ol
ApTukyn d L SW
Order No
A21 MRB 04 4 mm M10x1 64 14
A21 MRB 05 5 mm M10x1 64 17
A21 MRB 06 6 mm M12x1 64 17
A21 MRB 08 8 mm M12x1 64 17
A21 MRB 09 9 mm M12x1 64 17
A21 MRB 10 10 mm M14x1 64 17
ApTukyn d L Sw
Order No
A21ERB 10 BSP 1/8” 40 14
A21ERB 13 BSP 1/4” 42 17
A21ERB 17 BSP 3/8” 42 19
A21 ERBM10 M10x1 42 14
A21 ERB M12 M12x1,5 43 17
A21 ERBM14 M14x1,5 43 17
ApTukyn d L SW
Order No
A21DRB 10 BSP 1/8” 41 14
A21DRB 13 BSP 1/4" 42 17
A21DRB 17 BSP 3/8” 42 19
A21 DRB M10 M10x1 42 14
A21 DRBM12 M12x1,5 43 17
A21 DRBM14 M14x1,5 43 17

www.vivtech.ru

000 “BUBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenu a. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




@0OS  BbICTPOCHEMHbBIE COEAUHEHUSA BPC VWS s

A27

CEPUA

000“BWBTEX"127254, Mocksa, yn. Pyctasenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VI s BbICTPOCHEMHbBIE COEAVHEHUA BPC ecOS
A27

CEPUA

TexHuuyeckasa cneundukauyms / Technical Specification

Hrana3oH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

P

S —

Pabouee paBneHune / Working Pressure
0-35 6ap (0-508 PSI)

gy
, &
T g

MpoTtok / Flow Capacity
NW 10

-'-i-
o

CraHpapTHasa Bepcua / Standard Version
NaTyHb / Brass
Mpoxknagku HUTpun NBR / Nitrile (NBR)

Matepwuan / Material

Kopnyc my¢tbl / Coupler Body : HnkenupoBsaHHas natyHb
Brass Nickel Plated
Arka Taraf / Back Part : HnkenupoBaHHas natyHb
Brass Nickel Plated
Brynka / Sleeve :HukenupoBaHHasa ctanb T TTTTTTTTTITTTmnmnmmmnaan s s s n
Steel Nickel Plated
Knanar/ Valve :NlaTyHb / Brass TPaduK 3aBUCUMOCTI MPOTOKa OT NafieHNsA AaBeHNs
MpynHbl / Springs : Hepx<asetowan ctanb

- Flow Rate vs Pressure Drop Graph
Stainless Steel

Oukcnpytouwee konbuo / Locking Ring  : Hepkasetowas ctanb
Stainless Steel

LWapwukwu / Balls : HepaBetowas ctanb N o Bo3pyx 6 6ap / Air 6 Bar
Stainless Steel ] 06
Mpoknaakwn/ Seals :Hutpun NBR / Nitrile (NBR £T 45
. I o )
Hunnenb / Plug : HukenmpoBaHHaa natyHb 22 o /
Brass Nickel Plated g9 Y
x5 03
S 0.2 4/
I S : /
) T4 0 —
Onuwnn / Options =8
Hep:xaBetowwasn ctanb / Stainless Steel 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 35000
Mpoknagku Buton / Viton Seal MpoTok, A/muH / Air Flow L/min
O6nacTtb NpMeHeHus:
« HagyB 1 nopayBs aBTOMOGWIBbHBIX WVIH B aBTOCEPBUCE
« [lTHeBMaTMyeCKMe coeaViHeHUA Ha CTaHKaX, MaluMHax u T.4. o a0 Bopga / Water
+ Bo Bcem o6opyfoBaHuu paboTatoliem ¢ oMol blo & 35
CKaToro Bo3sgyxa €< 30
« Bce npomblILlWneHHble YCTaHOBKM 1 COOPOUHbBIE IMHUN T< 5
g3 e
T 5 20 //
2o s
I 5
. & 810
Using Area =

- Hazys 1 noaayp aBTOMOGUIbHbIX LUWH B FPeXe, 0 % # % o N oW «

B aBTOCEpBMCE, Mpotok, n/mun / Water Flow L/min

—

’

- Pneumatic connections on the machine,

«In all machines operating by air,

« All industrial plants are used in the
assembly line.

—>O-

B L L T L L T L L L L L L N L

-O>-+<O-

000“BUMBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHbBIE COEAUHEHUSA BPC VWS i

oA
MydTa Ha Hapy»Hol pe3bboit / Vale Thread Socket
ApTI/IKyJ'I d d1 L SW
Order No
A27 EGB 13 BSPT 1/4” 27 60 24
L A27 EGB 17 BSPT 3/8” 27 60 24
A27 EGB 21 BSPT 1/2" 27 60 24
A27 EGB 26 BSPT 3/4” 27 60 30
© A27 NEGB 13 NPT 1/4” 27 60 24
A27 NEGB 17 NPT 3/8" 27 60 24
A27 NEGB 21 NPT 1/2" 27 60 24
A27 NEGB 26 NPT 3/4” 27 60 30
MyddTa B BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket
ApTl/IKyJ'I d di1 L SW
Order No
A27 DGB 13 BSP 1/4" 27 56 24
A27 DGB 17 BSP 3/8” 27 55 24
A27 DGB 21 BSP 1/2” 27 58 24
A27 NDGB 13 NPT 1/4" 27 56 24
A27 NDGB 17 NPT 3/8” 27 55 24
A27 NDGB 21 NPT 1/2" 27 58 24
MydTa nog wnanr / Hose Tail Socket _:
ApTI/IKyJ'I d di1 L SW
Order No
A27 HGB 06 6 mm - 1/4" 27 74 24
A27 HGB 08 8 mm-5/16" 27 74 24
| A27HGB10 | 10 mm-3/8" 27 74 24
T A27 HGB 13 13mm-1/2" 27 74 24
Hunnenb nop wnaxr / Hose Plugs _
ApTuKkyn d L
Order No
A27 HR 06 6 mm -1/4" 48
L A27 HR 08 8 mm-5/16" 48
A27HR 10 10 mm - 3/8” 48
'IO A27HR 13 13mm-1/2" 48

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

000 “BUBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenu a. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
info@vivtech.ru




\Y/ 4

EI/I BTC)S
vivtech

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

Hunnenb ¢ Hapy»Hol pe3bboi / Male Thread Socket

—

I

Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket

SW,

L

o
L

T/

Hunnenb c knanaHom nopg wnaxr / Hose Plugs

I

Hvinnenb ¢ knanaHom 1 Hapy»HoW pe3bboii / Male Plug

SW,

Hunnenb c kKnanaHom 1 BHyTpeHHel1 pe3bboit / Female Plug

SW,

L

-
|

S

@S

84
ApTuKkyn d L SW
Order No
A27 ER 10 BSPT 1/8” 41.5 17
A27ER 13 BSPT 1/4" 415 17
A27 ER17 BSPT 3/8” 42.5 17
A27 ER 21 BSPT 1/2” 48 22
A27 NER 10 NPT 1/8” 41.5 17
A27 NER 13 NPT 1/4" 415 17
A27 NER 17 NPT 3/8” 42.5 17
A27 NER 21 NPT 1/2" 48 22
SR ‘ \ W
A27DR 13 BSP 1/4" 40 17
A27 DR 17 BSP 3/8” 40 19
A27 DR 21 BSP 1/2" 46 24
Aptukyn d L SW
Order No
A27 HRB 06 6 mm - 1/4" 74 24
A27 HRB 08 8 mm-5/16" 74 24
A27 HRB 10 10 mm - 3/8" 74 24
A27 HRB 13 13 mm-1/2" 74 24
A27 HRB 16 16 mm - 5/8" 74 24
A27 HRB 19 19 mm - 3/4” 74 24
ApTukyn d L SW
Order No
A27 ERB 13 BSP 1/4"” 60 24
A27 ERB 17 BSP 3/8” 60 24
A27 ERB 21 BSP 1/2" 62 24
A27 ERB 26 BSP 3/4” 62 27
A27 NERB 13 NPT 1/4" 55 24
A27 NERB 17 NPT 3/8” 55 24
A27 NERB 21 NPT 1/2" 57 24
A27 NERB 26 NPT 3/4” 58 30
ApTukyn d L Sw
Order No
A27 DRB 13 BSP 1/4" 54 24
A27 DRB 17 BSP 3/8” 54 24
A27 DRB 21 BSP 1/2" 54 24
A27 DRB 26 BSP 3/4" 55 30

000“BUBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu o, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




@0S  BbICTPOCHEMHBIE COEAVHEHWNA BPC VA s

4 -\

>

.. A
A
"i.‘/

176 000“BUBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenw 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VFy s BbICTPOCBEMHBIE COEAVHEHVAEBPC  @OS

vivtech

A17

CEPUA

TexHuyeckas cneundurkauma / Technical Specifications
[rana3oH Temnepatyp / Temperature Range

-20°C+100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBneHue / Working Pressure
0-35 6ap (0-508 PSI)

Mpotok / Flow Capacity
NW 5

CraHpapTHasa Bepcua / Standard Version
JNlaTyHb / Brass

"% . N Mpoknaaky HuTpua NBR / Nitrile (NBR)
R -
] - —= Matepwuan / Material
Kopnyc mydTbi / Coupler Body : HukennposaHHHaA natyHb
- ] Brass Nickel Plated
Arka Taraf / Back Part : HukenunposaHHada ctanb
Steel Nickel Plated
! Btynka / Sleeve : HnkenupoBaHHas cTasnb
Steel Nickel Plated
KnanaH/ Valve : UmHK (n1Tbé nop naBneHnem) n

HUKeNMpOoBaHHas CTanb
Zinc Diecasting &
Nickel Plated
Mpy*unHbl/ Springs : HepkaBetowan ctanb
Stainless Steel
Oukenpyolee konbLo / Locking Ring : HepaBetowas ctanb
Stainless Steel

Lapwnkn/ Balls : HepkaBetowas ctanb
Stainless Steel
------------------------------------------------------ Mpoknapkwn / Seals :Hutpun NBR / Nitrile (NBR)
Hunneno / Plug : HnkenupoBaHHas cTanb

IpaduK 3aBUCMMOCTU NPOTOKA OT NAaAEHUA JaBNEHUS

Steel Nickel Plated
Flow Rate vs Pressure Drop Graph el icreriate

Onuwun/ Options
XpomumposaHue / Chrome Plated

Bo3zpyx 6 6ap / Air 6 Bar
07

= 7 HukennposaHue / Nickel Plated
S s 7 Mpoknaaku U3 Butowa Viton / Viton Sea
ST 05
I o /
u =
5o o /’ O6nacTb NpMeHeHNs:
% o 03 y4 « [MHeBMaTUYeCKre coefIHEHNA Ha CTaHKax
$8 0 - Bo Bcem 060pyaoBaHmm paboTatoLiem C MoMOLLbIO
Q 7
34 o CKaToro Bo3gyxa
C o

0 200 400 600300 1000 1200 1400 - Bce npombliLUneHHble YCTaHOBKY 11 CHOPOYHbIE IMHNM

Mpotok n/muH / Air Flow L/min Using Area

« Pneumatic connections on the machine,
« In all machines operating by air,

Boa/ Water < All |ndustr!al plants are used in the
a 40 assembly line.
© 35
£ 30 / — e
I o /
25 25
g8 /
g5 20 7
% 215 y
332
g5 10 —)—|—©—
C o

0 10 20 30 40 50 60 70

B L L L L L L L L L B L L L L L L L e L L L L

Mpotok n/mun / Water Flow L/min

=O>-<O-

000 “BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45 17
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

~



@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEQUNHEHWS BPC Y/ T

CEPUA
Hunnenb 6e3 knanaHa nog wnawr / Hose Plugs _
ApTukyn d L
Of(’ier N)(/)
A17 HR 06 6mm - 1/4” 51
1 A17 HR 08 8mm-5/16" 51
| A17HR 10 10mm - 3/8” 51

Hunnenb 6e3 KnanaHa ANA NNacTMaccoBbIX WhnaHros / Plastic Hose Plugs

ApTukyn d L sw
L Order No

A17 PR 06 6x8mm - M12x1 43 19

A17 PR 08 8x10mm - M16x1 46 19

A17 PR 10 9x12mm - M16x1 46 19

Hunnenb 6e3 knanaHa ¢ Hapy»kHow pe3bboit / Male Plugs

ApTUKy”n d L SW
Ogier N):)

A17ER 10 BSPT 1/8" 38 12
A17ER 13 BSPT 1/4" 41 14

Hunnenb 6e3 KnanaHa ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs

ApTurkyn d L SW
L O%er o
A17 DR 10 BSP 1/8" 38 12
N : A17DR13 BSP 1/4" 41 17
J_ A17DR 17 BSP 3/8" 41 19

A17 DR 21 BSPT 1/2” 41 24
SwW

178 000 “BIBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru

- oo ®
BHUBTCX
VM s BbICTPOCHEMHBIE COEAMHEHUABPC @QS
CEPUA
MyddTa ¢ KnanaHom 1 Hapy»kHoit pesbbon / Male Thread Socket
ApTUKy”n d d1 L SW
L Order No
A17 EGB 13 BSPT 1/4” 23 58 19
ik A17EGB 17 BSPT 3/8” 23 58 19
A17 EGB 21 BSPT 1/2" 23 48 22
SW,
MydTa ¢ KnanaHom 1 BHyTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket
L ApTukyn d d1 L SW
Order No
A17 DGB 13 BSP 1/4” 23 53 19
A17 DGB 17 BSP 3/8” 23 53 19
A17 DGB 21 BSP 1/2" 23 53 24
Mydéta c knanaHom nopg wnaHr / Hose Tail Socket
ApTuKyn d d1 L Sw
Order No
L A17 HGB 06 6mm - 1/4" 23 69 19
A17 HGB 08 8mm -5/16" 23 69 19
A17 HGB 09 9mm - 5/14" 23 69 19
A17HGB 10 10mm - 3/8" 23 69 19
A17 HGB 13 13mm - 1/2" 23 69 19
MydTa c KnanaHom Afisi nnacTMaccoBbIx WwnaHros / Plastic Hose Coupling
ApTukyn d d1 L SW
Order No
L A17 PGB 06 6x8mm - M12x1 23 58 19
(] ' A17PGB08  |6x10mm - M16x1 23 58 19
o ! A17 PGB 09 9%12mm - M16x1 23 58 19
©
M
MydTa c KnanaHom A1 N1aCTMacCoBbIX LUNAHIoB ¢ npyxuHoin / Plastic Hose Coupling with Spring
ApTVIK mn d di1 L SW
Order No
A17 YGB 06 6x8mm - M12x1 23 155 19
A17 YGB 08 8x10mm - M16x1 23 165 19
A17 YGB 09 9x12mm - M16x1 23 170 19
000“BUBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenu 4,14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 179



@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWA BPC  Vfif b

A20

CEPUA

180 000"BWBTEX"127254, Mocksa, yn. Pyctasenn p. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VA i BbICTPOCBEMHbBIE COEAVHEHUABPC  @QS
A20

CEPUA

TexHuyeckas cneundukauyms / Technical Specifications

[nanasoH TemnepaTtyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee gaBneHune / Working Pressure
0-35 6ap (0- 508 PSI)

MpoTtok / Flow Capacity
NW 2.7

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
NaTyHb / Brass
Mpoknagku HUTpun NBR / Nitrile (NBR)

Matepuan / Material

Kopnyc mydtbl / Coupler Body : HukennpoBaHHHas natyHb
Brass Nickel Plated

Btynka / Sleeve : HukenupoBaHHHasA naTyHb
Brass Nickel Plated

KnanaH/ Valve : HukenupoBaHHHasA naTyHb
Brass Nickel Plated

MpynHbl / Springs : HepaBetowas ctanb

Stainless Steel
Oukcnpytowee KonbLo / Locking Ring : Hepxasetowas ctanb
Stainless Steel

LLlapV|K|/| / Balls : Hep)KaBeK)u_‘aﬂ cTanb Fpa¢MK 3aBUCMOCTU MPOTOKa OT NageHuA AaBneHnA
Stainless Steel Flow Rate vs Pressure Drop Graph

Mpoknagku / Seals :NBR / Nitrile (NBR)

HWnneno / Plug : HukennpoBaHHHaA natyHb

Brass Nickel Plated

o7 Bo3pgyx 6 6ap / Air 6 Bar

B L L T L L L L L T L L L L L T L

Onuwun/ Options & 06 /
XpommposaHue / Chrome Plated £ 5
Mpoknagku n3 Butoxa Viton / Viton Sea 82 4
s .
SE 03
£L 0w
O6nacTtb NnpMeHeHNs: 5 v4
« [THeBMaTUYeCKMe coefMHEHNA Ha CTaHKax é‘ g 01
+ Bo Bcem o6opy,qosaH|/||/| pa60Ta|ou.leM c nomoLubio 0 40 80 120 160 200 240 280
CXKaToro Bo3ayxa Mpotok n/muH / Air Flow L/min
+ Bce npomblLufieHHble YCTaHOBKM 11 CBOPOYHbIE NTUHIN
Using Area
« Pneumatic connections on the machine, 0 Bopa/Water
+In gll machlnes operating by air, § a5 /
- All industrial plants are used in the £ 30 /
assembly line. s 25 P4
S o &
g8 /
it S5 20 7
gos /
I o
g5 10
Ca
0 1 2 3 4 5 6 1
% MpoTok n/mun / Water Flow L/min
000"BWBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenu g, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45 181

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWA BPC  Vfis b
A20

CEPUA

MydTa c knanaHom v BHelHel pe3bboi / Male Thread Socket

ApTyiKyn d d1 L Sw
L Order No
A20 EGB M5 M5 11 26 9
LI g = A20 EGB M6 M6 11 27 9
| A20 EGB 10 BSP 1/8” 11 28 11

SW

MydTa c KnanaHom 1 BHyTpeHHel pe3bboin / Female Thread Socket

[ —<O0- |
L ApTuKkyn d di1 L SW
Order No
[ A20 DGB M5 M5 11 26 9
T; A20DGB 10 BSP 1/8” 11 28 12
SW
MydTa nog wnaHr ¢ knananom / Hose Tail Socket
ApTVIK mn d d1 L SW
L Order No
A20 HGB 03 3mm 1/8" 11 35 9
< A20 HGB 04 4mm 1/6” 11 35 9
' A20 HGB 05 5mm 1/5" 11 35 9
SW
MydTa c KnanaHom Ans nnacTMaccoBbix WwnaHros / Plastic Hose Coupling
ApTukyn d d1 L SW
Order No
A20 PGB 04 3x4 mm M7x0,5 11 34 9
A20 PGB 05 3x5 mm M7x0,5 11 34 9
A20 PGB 06 4x6 mm M8x0,5 11 34 9
MydTa ¢ kKnanaHom Ansa NAacTMaccoBbIX WAHTOB M NaHenbHOro MoHTaxa / Panel Mount Plastic Hose Coupling
ApTuKyn d di1 L SwW
HL Or%er N)<l)
A20 SGB 04 3x4 mm M7x0,5 11 45 12
4 S A20SGBO5 | 3x5 mm M7x0,5 1 45 12
q - A20 SGB 06 4x6 mm M8x0,5 11 45 12
SW
MydTa c KnanaHom Asisi N1acTMacCoOBbIX LUMAHIOB U MaHenbHOro MoHTaxa / Panel Mount Plastic Hose Coupling
Aptykyn d d1 L SW
. Order No
_ A20 MGB 03 3 mm M7x0,5 11 51 12
1 A20 MGB 04 4 mm M7x0,5 n 51 12
= E- T A20 MGB 05 6 mm M10x1 11 51 12
SW,
182 000 “BUBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenu 4, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



WA/ 2 BbICTPOCBEMHDBIE COEAVHEHUABPC  @QS

CEPUA
ApTuKyn ApTuKyn d L
OE:Ier N><,) OIF()ZIGI’ N>(,)
L A20 HRB 03 A20 HR 03 3mm 24
I M A20 HRB 04 A20 HR 04 4mm 24
T A20 HRB 05 A20 HR 05 5mm 24
L} A20 HRB 06 A20 HR 06 6 mm 24
Hunnenb ana nnactmaccosbIx wnaHros / Plastic Hose Plugs
ApTuKyn ApTuKyn d L SW
Or%er N)<l) Or%er N)cl)
A20 PRB 03 A20 PR O3 2,54 mm M7x0,5 25 9
§. A20 PRB 04 A20 PR 04 3x4 mm M7x0,5 25 9
A20 PRB 05 A20 PR 05 3x5 mm M7x0,5 25 9
A20 PRB 06 A20 PR 06 4x6 mm M8x0,5 25 9
Hunnenb Ans NNacTMaccoBbIX WAAHIOB Y MAHENbHOro MoHTaxa / Panel Mount Plastic Hose Plug
L ApTukyn ApTukyn d L SW
— Order No Order No
A20 SRB 03 A20 SR 03 2,54 mm M7x0,5 38 11
1 % A20 SRB 04 A20 SR 04 3x4 mm M7x0,5 38 11
Uiz A20 SRB 05 A20 SR 05 3x5 mm M7x0,5 38 11
§N A20 SRB 06 A20 SR 06 4x6 mm M8x0,5 38 12

Hunnenb Ana nnacTMaccoBbIX LWIAHrOB 1 NaHeNbHOro MoHTaxa / Panel Mount Plastic Hose Plug

ApTukyn ApTukyn d L SwW
- _ Orrc)ier o Or%er o
A20 MRB 03 A20 MR 03 3 mm M7x0,5 44 11
o E- A20 MRB 04 A20 MR 04 4 mm M7x0,5 44 11
A20 MRB 06 A20 MR 06 6 mm M10x1 44 11
SW
Hvinnenb ¢ Hapy»HoW pesbboii / Male Plugs _:
ApTukyn ApTukyn d L SW
_‘L Och’jer N¥) OIF()‘JEI' N)cl)
| A20 ERB M5 A20 ER M5 M5 18 7
- E. A20 ERB M6 A20 ER M6 M6 18 11
I A20ERB 10 A20ER 10 BSP 1/8” 20 11

s/

Hunnenb ¢ BHYTpeHHel pe3bboii / Female Plugs _:
ApTukyn ApTukyn d L SW
L OlF::Ier N)<l) Or%er N)<l)
A20 DRB M5 A20 DR M5 M5 7 7
| A20DRB 10 A20DR 10 BSP 1/8" 19 12
i 4
SW;
000"BWBTEX"127254, Mocksa, yn. Pyctasenn g, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 183

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



EI/IBTC}E
vivtech

BbICTPOCBEMHbBIE COEAVHEHWA BPC  Vfs

~

A45

e@uSs

LA

AN

000“BUBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
info@vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru



WA/ 2 BbICTPOCBEMHDBIE COEAVHEHUABPC @QS

/
AT
(140
NN

TexHnyeckas cneundwnkauua / Technical Specification

JNaTtyHb Cranb Hepx. ctanb
Pasmep Brass Steel tainless

Body Size[  PSI 6ap PSI 6ap PSI 6ap

1/8" | 2500 170 2600 170 4200 285
1/4" | 4500 305 5000 340 6500 440
3/8" | 2700 185 3500 240 5000 340
1/2" | 2500 170 2700 185 3000 205
3/4" | 2000 135 2700 185 3000 205
1" 1000 70 2000 135 1500 100

MpaduK 3aBNCUMOCTI NPOTOKA OT NaZieHNA AaBNEeHNA
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

MpoTok n/muH / Liter Per Minute Flow

A45

CEPUA

TexHunuyeckan cneundurkauma / Technical Specifications

[nanasoH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)
-20°C +200°C (-4°F +392°F )

Pabouee paBneHue / Working Pressure
0-35 6ap (0-508 PSI)

Mpotok / Flow Capacity
NW 1/8"- 1" (@3 - @25 mm)

BHumaHme / Attention

Tonbko MydTa 1 HANMNEeNb C OANHAKOBOI pe3bboi
MOAXOAAT [PYT K ApYry

Only plug and socket with the same thread fit
together

CraHfapTHas Bepcua / Standard Version
NaTtyHb / Brass
Mpoknagku HuTpun NBR / Nitrile (NBR)

Matepwan / Material

Kopnyc mydTbl / / Coupler Body :JlaTyHb / Brass
Brynka / Sleeve :JlaTyHb / Brass

KnanaH/ Valve :Mnactuk / Plastic

Yaylar / Springs : HepxaBetowas ctanb

Stainless Steel
Qukcmpytolee konbuo / Locking Ring : HepxaBetoLas ctanb
Stainless Steel

Wapwkm / Balls : HepxaBetowas ctanb

Stainless Steel
Mpoknapkm / Seals :NBR / Nitrile (NBR)
Hunnenb / Plug :JlaTyHb / Brass
Onuwmwn/ Options

Cranb / Steel

XpomupoBsaHue / Chrome Plated
HukenuposaHue / Nickel Plated
HepikaBetowwan ctanb / Stainless Steel
Mpoknaku n3 ButoHa / Viton Seal
Pe3b6a NPT/ NPT Thread

O6nacTb NpMeHeHus:

- B cuctemax oxnaxgeHua npecc-popm Ans MUTbA NAacTMacc
1 LIBETHbIX METaNNoB

« O cucTtemax OUNCTKU 1 MOMKM MaLLVH

« B nMHMsX nopaum ropsyero macna

« Ha MoViKe BbICOKOrO AaBneHunsA

« Mpwn nepepaye Bogbl / Mbina

« Ha malunHe ana yncTkm KoBpoBs

« Ha naponposoge =

1 4 20 40 80 150 230 340 - [Ipyrve cuctembl gna nepeHoca XnaKkoctu
Ko L Y ' LA 2.04
7 :
20 / ({ ] 1.36 Using Area
g 10 il LA 7 1 logs & - On cooling system of plastic zamak, —)—l-o—
g= 8 amai i 054 o brass and aluminium injektion molds
g ¢ 7 /A o 3 g < On cleani d hi
2o 5 4 034 &< n cleaning and washing systems
58 g 3/1" g'% N of machines
2 9 0'14 g + On hot oil lines connection 'O""O'
g4 gy - On pressure washer
= 007 Ea .
12 4 681 2 4 6 81 203040 50 60 80 = On Water/Soap .transfer )
MpoTok n/muH / Liter Per Minute Flow -On CarpEt (.:Ieanmg machine
+ On steam line
« General fluid transfer
000“BWBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenw 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45 185

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



e@uSs
A45

CEPUA

BbICTPOCBEMHbBIE COEAVHEHWA BPC  Vfs

Hunnenb nog wnaur / Hose Plugs

]

Hunnenb ¢ BHewHen pe3bbon / Male Plug

le—  —==f

SW,

Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plug

sq@

]

T/

Apmayn d .

A45 HR 03 3mm-1/8" 32

A45 HR 06 6 mm-1/4" 48

A45HR 10 10 mm - 3/8” 51

A45HR 13 13mm-1/2" 53

A45HR 19 19 mm - 3/4" 58

A45 HR 25 25mm-1" 58

Apmay d : W
A45ER 10 BSPT 1/8” 29 12
A45ER 13 BSPT 1/4” 38 14
A45ER 17 BSPT 3/8” 43 17
A45 ER 21 BSPT 1/2” 48 22
A45 ER 26 BSPT 3/4” 51 27
A45 ER 33 BSPT 1” 61 35
A45 ERN10 NPT 1/8" 29 12
A45 ERN13 NPT 1/4" 38 14
A45 ERN17 NPT 3/8" 43 17
A45 ER N21 NPT 1/2" 48 22
A45 ER N26 NPT 3/4" 51 27
A45 ER N33 NPT 1” 61 35
Apmays d ) W
A45 DR 10 BSP 1/8” 25 14
A45DR 13 BSP 1/4” 37 17
A45 DR 17 BSP 3/8” 40 22
A45 DR 21 BSP 1/2” 46 25
A45 DR 26 BSP 3/4" 52 30
A45 DR 33 BSP 1” 60 38
A45 DRN10 NPT 1/8" 25 14
A45 DRN13 NPT 1/4" 37 17
A45 DRN17 NPT 3/8" 40 22
A45 DR N21 NPT 1/2" 46 25
A45 DR N26 NPT 3/4" 52 30
A45 DR N33 NPT 1” 60 38

000"BWBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenn g, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




W/ 2ess BbICTPOCBEMHBIE COEAUHEHWA BPC

vivtech

@S

X
MydTa ¢ Hapy»kHOI pe3bboi / Male Thread Socket
ApTVIKyJ'I d di1 L SW
Order No
A45EG 10 BSPT 1/8” 16 25 14
A45EG 13 BSPT 1/4” 24 42 21
A45EG 17 BSPT 3/8” 28 43 24
A45EG 21 BSPT 1/2" 32 51 27
A45 EG 26 BSPT 3/4” 42 56 36
1 A45EG 33 BSPT 1” 50 66 41
° A45 NEG 10 NPT 1/8" 16 25 14
l A45NEG 13 NPT 1/4” 24 42 21
A45 NEG 17 NPT 3/8" 28 43 24
A45 NEG 21 NPT 1/2” 32 51 27
A45 NEG 26 NPT 3/4" 42 56 36
A45 NEG 33 NPT 1” 50 66 41
MydTa c BHyTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket
ApTuKkyn d di1 L SW
Order No
A45DG 10 BSP 1/8” 16 25 14
A45DG 13 BSP 1/4” 24 35 21
A45DG 17 BSP 3/8” 28 40 24
A45 DG 21 BSP 1/2" 32 49 27
A45 DG 26 BSP 3/4” 42 53 36
A45NDG 10 NPT 1/8" 16 25 14
A45NDG 13 NPT 1/4” 24 35 21
A45NDG 17 NPT 3/8” 28 40 24
A45NDG 21 NPT 1/2" 32 49 27
A45 NDG 26 NPT 3/4” 42 53 36
MydTa nog wnanr / Hose Tail Socket
ApTUKYnR d d1 L
Order No
A45HG 03 3mm-1/8" 16 38
A45 HG 06 6 mm - 1/4" 24 47
¥ A45HG 10 10 mm - 3/8" 28 47
° A45HG 13 13mm-1/2" 32 73
! A45 HG 19 19 mm - 3/4” 42 80

000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




@0S  BbICTPOCHEMHbIE COEAVNHEHWA BPC VWA s

A30

CEPUIA

N—— ‘-
A g g i w ol i‘\‘\\\%ﬂ/ /
188 000 “BUBTEX" 127254, Mockea, yn. PyctaBenn 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VI i BBICTPOCHEMHBIE COEAVHEHUA BPC  @OS
A30

CEPUA

[nanasoH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBneHue / Working Pressure
0-30 6ap (0-435PSI)

Mpotok / Flow Capacity
NW 8

Onuwm / Onuyn :
K - XxpomnpoBaHHOe NoKpbITUe :
KN - xmnyeckoe H1KenmpoBaHue '
N - HuKenuposaHwue
S - Hep’kaBetoLas cTanb :
(S3:AlSI 303, S6:AISA316TI) '
V- npoknagkn n3 ButoHa

MaTtepuan / Material

Kopnyc mydtbl / Coupler Body : HukennpoBaHHHas natyHb
Brass Nickel Plated

Btynka / Sleeve : HnkenupoBaHHHasA cTanb
Steel Nickel Plated
KnanaH/ Valve ‘Hep<aBetowas ctanb
Stainless Steel 4
Mpy»uHbl / Springs : HepxaBetowada ctanb :
Stainless Steel i TpadwiK 3aBMCMOCTYV MPOTOKa OT NafeHNA AaBeHNA
Wapwukn / Balls : HepxaBetowwada ctanb : Flow Rate vs Pressure Drop Graph
Stainless Steel .
Mpoknaaku / Seals :NBR/ Nitrile (NBR) ' Bozayx 6 6ap / Air 6 Bar
Hunnenb / Plug : HukennpoBaHHHasA naTyHb : 0.7
Brass Nickel Plated : 0.6 /
2 05 /
L8 7/
: < 04
. 3 //
' S = 03 /
: 88 o2 /
1 )
: z S o1 //
. g8
' = 0 300 600 900 12001500 1800 2100
E MNpoTtok n/mMun / Air Flow L/min
E Bopa / Water
' 40
* ! 3.5 ,
' 2 30
' ©
g< 25 /
2= 20 /
—><O- : 8515
' (9]
' z S0 7
' g§¢
: : : o 0 10 20 30 40 50 60 70
E MpoTtok n/muu / Water Flow L/min
000“BWBTEX" 127254, Mockea, yn. Pyctasenn p, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 189

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



euSs

A3

0

CEPUA
MydTa c HapyxHoW pe3bboin / Male Thread Socket

L

SW,

d1

MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket

MydTa nop wnaHr / Hose Tail Socket

Hunnenb nop wnawr / Hose Plugs

L

Hunnenb ¢ Hapy»How pe3bboit / Male Plugs

F—d—

e D

www.vivtech.ru

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHUA BPC V) e

vivtech

’ = d sw L di
TUKYN
OFr)der I\)l/o
A30 EG 13N BSP 1/4" 22 59 28
A30 EG 17N BSP 3/8" 22 59 28
A30 EG 21N BSP 1/2" 22 62 28
’ == d sw L di
TUKYN
OFr)der I\)l/o
A30DG 13N BSP 1/4" 24 59 28
A30DG 17N BSP 3/8" 24 59 28
A30DG 21N BSP 1/2" 24 62 28
. Caiatio d sw L di
TUKYN
OFr)der l\Yo
A30 HG 06N 6 mm - 1/4" 24 b4 28
A30 HG 08N 8 mm - 5/16" 24 b4 28
A30 HG 09N 9 mm - 5/14" 24 b4 28
A30 HG 10N 10 mm - 3/8" 24 b4 28
A30 HG 13N 13 mm - 1/2" 24 b4 28
==
- o d L di
TUKYN
OFr)der I\)l/o
A30 HR 06N 6 mm - 1/4" 53 16
A30 HR 08N 8 mm - 5/16" 53 16
A30 HR 09N 9 mm - 5/14" 53 16
A30 HR 10N 10 mm - 3/8" 53 16
A30HR 13N 13 mm - 1/2" 53 16
===
d SW L
TUKYN
OFr)der I\)l/o
A30ER 13N BSPT 1/4" 17 45
A30ER 17N BSPT 3/8" 17 45
A30ER 21N BSPT 1/2" 22 46
===
d sw L
TUKYN
Oﬁ')der l\)l/o
A30DR 13N BSP 1/8" 17 42
A30DR 17N BSP 1/4" 19 42
A30DR 21N BSP 3/2" 24 43

info@vivtech.ru

000"BWBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru




VI 2es BbICTPOCHEMHBIE COEAVHEHUABPC  @bs

; \33

CEPUA

000"BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45 191
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



euSs
A33

CEPUA
TexHuuyeckas cneundukauyms / Technical Specifications

[nanasoH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pa6bouee gaBneHue / Working Pressure
0- 35 6ap (0-508 PSI)

MpoTtok / Flow Capacity
NW 6

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
NaTyHb / Brass
Mpoknagku HuTpun NBR / Nitrile (NBR)

Matepwuan / Material
Kopyc my¢Tbi / Coupler Body : HnkenmpoBaHHas naTyHb
Brass Nickel Plated
: HukenupoBaHHas cTanb
Steel Nickel Plated
: UuHK (nuTbé nop aasneHvem)
Zinc Diecasting
: HepxaBetowas ctanb
Stainless Steel
Oukcnpytowee konbuo / Locking Ring : HepxaBetowana ctanb
Stainless Steel
: HepxaBetowas ctanb
Stainless Steel
:NBR / Nitrile (NBR)
: HukenupoBaHHas cTanb
Steel Nickel Plated

Brynka/ Sleeve
KnanaH/ Valve

Mpy»uHbl / Springs

LWapwkw / Balls

Mpoknapkn / Seals
Hunnenb / Plug

Onumu/ Options

Cranb / Steel

XpomuposaHue / Chrome Plated
Mpokgakn 13 Butona / Viton Seal

O6nacTb NpMeHeHNs:

- HapyB v noaayp aBTOMOGWIbHbIX WWH B aBTOCEPBUCE

- [THeBMaTNYeCKre coefiviHEHNA Ha CTaHKax, MalLUUHaXxX 1 T.4.

- Bo Bcem 060pynoBaHum paboTatoLem C MOMOLLbO
CoKaToro Bosgyxa

+ Bce NpoMmbILLNEHHbIE YCTAHOBKMN U COOPOYHbIE IVHNN

Using Area

- Inflating vehicle tires in sin,

- In auto service,

« Pneumatic connections on the machine,

«In all machines operating by air,

« All industrial plants are used in the
assembly line.

www.vivtech.ru

BbICTPOCBHEMHBIE COEAVIHEHUA BPC  Nf o Bircs

vivtech

=

\J&k .:5:.5% "r“}'
™ P

%f_ﬁ* a;q";s-,"i"-"‘;"

IpaduK 3aBUCMMOCTI NPOTOKA OT NaJeHNA AaBneHns
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

Bo3pyx 6 6ap / Air 6 bap
% 0.7
© 08
x
S5 05
v e
Eg 04
g5 03
Lo
%:3,_’, 02
o o1 7
C o

0 300 600 900 1200 1500 1800 2100

MpoTtok n/mMuH / Air Flow L/min

Bopa / Water

40 2
35 /|

g 30 /
e 7
§ % 25
3 /
o = 20
=2 o 4
g0 15 /
) /
g o 10 4
I 5
3 2
o] 0 3 40 5 60 70 8 90
Ca

MpoTok n/mMuH / Water Flow L/min

000 “BMBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn . 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



\Y/ 4

EI/IBTC)E
vivtech

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

MydTa ¢ HapyxHoW pe3bbon / Male Thread Socket

@S

MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket

MydTa nop wnaHr / Hose Tail Socket

Hwunnenb nog wnawnr / Hose Plugs

d1

Hunnenb ¢ HapyxHoW pe3bboit / Male Plugs

s/~

Hunnenb ¢ BHYTpeHHel pe3bboit / Female Plugs

]

o

000 “BWUBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

A
ApTI/IK mn d d1 L SW
Order No
A33EG 13 BSPT 1/4” 23 60 19
A33EG17 BSPT 3/8” 23 60 19
A33 EG 21 BSPT 1/2" 23 60 22
ApT|/|Kyj'| d di1 L SW
Order No
A33DG 13 BSPT 1/4” 23 55 19
A33DG 17 BSPT 3/8” 23 55 19
A33 DG 21 BSPT 1/2" 23 57 24
ApT|/|Kyj'| d di L SW
Order No
A33 HG 06 6mm - 1/4" 23 71 19
A33 HG 08 8mm - 5/16" 23 71 19
A33 HG 09 9mm - 5/14" 23 71 19
A33 HG 10 10mm - 3/8" 23 71 19
A33HG 13 13mm - 1/2" 23 71 19
ApTukyn d L
Order No
A33 HR 06 6mm - 1/4” 50
A33 HR 08 8mm - 5/16" 50
A33HR 10 10mm - 3/8” 50
A33HR 13 13mm-1/2" 50
ApTuKkyn d L SwW
Order No
A33ER10 BSPT 1/8” 39 14
A33ER13 BSPT 1/4” 42 14
A33ER17 BSPT 3/8” 42 17
A33 ER 21 BSPT 1/2" 42 22
ApTuKyn d L SW
Order No
A33DR 10 BSPT 1/8” 35 14
A33DR 13 BSPT 1/4” 38 17
A33DR17 BSPT 3/8” 38 19
A33 DR 21 BSPT 1/2" 40 24

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




@0S  BbICTPOCHEMHbIE COEAMHEHVIA BPC Vs bt

vivtech

194 000"BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenn g. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VI e BbICTPOCHEMHBIE COEAMHEHVA BPC  @OS

vivtech

A34

CEPUA
TexHunueckas cneundukauyms / Technical Specifications

[nanasoH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pa6ouee gaBneHue / Working Pressure
0-35 6ap (0 - 508 PSI)

MpoTtok / Flow Capacity
NW 6

"r’w
7-){'5!!,‘

y

g A "
. | . [ '
CraHpapTHas Bepcua / Standard Version TN

NaTyHb / Brass
Mpoknagku HUTpun NBR / Nitrile (NBR)

Matepwuan / Material

Kopyc myoTbl / Coupler Bod : HnkenupoBaHHas natyHb
Brass Nickel Plated
Brynka / Sleeve : HukenuposaHHas ctanb

: HukenupoBaHHasn cTanb
Steel Nickel Plated

KnanaH / Valve : UuHK (nuTbé nop aasneHnem)
Zinc Diecasting
MpyxuHbl / Springs tHepXaBelowasa CTalb ~ Frmmmsseesoeeeeeeonieesosooooooooooosoooooooooo-

Stainless Steel
Oukcnpytowee konbuo/ Locking Ring  : HepaBetowwas ctanb

Stainless Steel
IpaduK 3aBUCUMOCTIN NPOTOKA OT NaAeHWA AaBneHnsA

Bilyalar / Balls : Hepxaselouwan ctanb
Stainless Steel : Flow Rate vs Pressure Drop Graph
Mpoknapaku / Seals :NBR/ Nitrile (NBR) .
Hunnens / Plug : HukenuposaHHas ctanb ' )
. ! Bospyx 6 6ap / Air 6 ba
Steel Nickel Plated : Ay ©Pap P
] a 07
. g /
: S 08
: £% 05 /
Onuuu/ Options : § = /
Hep:xaBetowan ctanb / Stainless Steel & 2 s
Mpoknagkn 3 ButowHa / Viton Seal ' Lo o »
1 I S
' &% o1 P
: Ca
O6ﬂaCTb npMeHeHWnA: ! 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 35000
+ Hapys v noapyp aBTOMOOMIIbHbIX WWH B aBTOCEPBUCE : MpoTok a/mus / Air Flow L/min
« [HeBMaTMyecKre coefiviHeHNA Ha CTaHKax, MallUHax 1 T.4. :
+ Bo Bcem 06opyaoBaHuu paboTatoLem ¢ NOMOLLbIo
C©KaToro Bosgyxa :
+ Bce NnpomblLLneHHble YCTaHOBKMN 1 COOPOYHbIE TIMHNN '
po €HHble yCTaHO c6opouUHbIe : Boga/ Water
: 40
. ' g 35 /
Using Area : %5 30 /
- Inflating vehicle tires in sin, : $3 s /
- In auto service, : 22 45 4
« Pneumatic connections on the machine, ' gt S s /
« In all machines operating by air, ' =L pd
- All industrial plants are used in the —_——— g 7
assembly |ine. N Ca 0 2 40 60 80 100 120 140
E Mpotok n/munH / Water Flow L/min
000 “BMBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn p. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 195

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



e@uSs

A34

CEPUA

BbICTPOCBHEMHbIE COEAVIHEHUA BPC VA

MydTa ¢ HapyxHoi pe3bbon / Male Thread Socket

BUBTECX
vivtech

ApTukyn d di L SW
L Order No
A34EG 13 BSPT 1/4” 28 70 24
Il ol {1 < A34EG 17 BSPT 3/8" 28 70 24
| H 7 A34 EG 21 BSPT 1/2” 28 72 24
SW A34 EG 26 BSPT 3/4” 28 72 27
MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket
ApTI/IKyH d di1 L SW
) Order No
A34DG 13 BSPT 1/4” 28 65 24
é_ A34DG 17 BSPT 3/8” 28 65 24
L A34 DG 21 BSPT 1/2" 28 65 24
A34 DG 26 BSPT 3/4” 28 66 30
MydTa nop wnanr / Hose Tail Socket
ApTukyn d di L SW
Order No
L A34 HG 06 6mm - 1/4" 28 83 24
A34 HG 08 8mm - 5/16" 28 83 24
A34HG 10 10mm - 3/8" 28 83 24
A34HG 13 13mm-1/2" 28 83 24
A34HG 16 16mm - 5/8" 28 83 24
A34HG 19 19mm - 3/4” 28 83 24
Hunnenb nop wnaxr / Hose Plugs
ApTukyn d L
Order No
A34 HR 06 6mm - 1/4" 53
A34HR 10 10mm - 3/8” 53
© A34HR 13 13mm-1/2" 53
A34HR 16 16mm - 5/8" 53
Hunnenb c Hapy»HoW pe3bboit/ Male Plugs
ApTukyn d L SW
Order No
] A34ER 17 BSPT 3/8” 48 19
7 A34ER 21 BSPT 1/2" 52 22
Hunnenb ¢ BHyTpeHHeln pe3bboin / Female Plugs
L ApTuKyn d L SW
Order No
N g A34DR17 BSPT 3/8" 40 19
1 A34 DR 21 BSPT 1/2” 40 24
/
sw/
196 000 “BWUBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenn 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




VI e BbICTPOCHEMHBIE COEAMHEHVA BPC  @OS

vivtech

4 1\

ARy

0 J;?{#»H.-:}

AR
e

000 "BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45 197
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHBIE COEAVHEHNA BPC VM bies

vivtech

A38

CEPUA

TexHuyeckas cneundukauyms / Technical Specifications
[nanasoH Temnepatyp / Temperature Range

-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee gaBneHue / Working Pressure
0-35 6ap (0 - 508 PSI)

MpoTok / Flow Capacity
NW 15

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
NaTyHb / Brass
Mpoknapkn H1UTpun NBR / Nitrile (NBR)

Matepwuan / Material
Kopyc my¢Tbl / Coupler Bo  :JlaTyHb / Brass

Brynka / Sleeve :NaTyHb / Brass
Knanan/ Valve :NaTyHb / Brass
MpyuHbl / Springs : Hepxasetowwan cranb

Stainless Steel
Oukcnpytowee konbuo / Locking Ring : HeprkaBetowas ctanb
Stainless Steel

LWapwukn / Balls : Hepxasetowan cranb
Stainless Steel
Mpoknapkn / Seals :NBR/ Nitrile (NBR)
Hunnens / Plug JlaTyHb / Brass
Onuwnn/ Options

Hep:xaBetowwasn cranb / Stainless Steel
XpommposaHue / Chrome Plated
Mpoknagku n3 ButoHa / Viton Seal

IpaduK 3aBNCMMOCTU NPOTOKA OT NAJEHWSA JABNEHUS
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

B L L T L L L T L L L L L T L

Bo3payx 6 6ap / Air 6 bap
0.7
O6nacTb NnpmMeHeHMA: & 06 ]
- HapyB v noaayp aBTOMOGWIbHbIX LUMH B aBTOCEPBUCE % 2 s /
« [THeBMaTUYECKME COEANHEHNA Ha CTaHKaX, MallMHaxX U T.4. g o /
« Bo Bcem 060pynoBaHum paboTatoLiem ¢ oMOoLLbio s 2 0'3 4
CKaToro Bo3gyxa o /
« Bce npomblLneHHble YCTaHOBKM 1 CH6OPOUHbIE TIMHUN i 02
gL o
0 1750 3500 5250 7000 8750 10500
MpoTok n/muH / Air Flow L/min
Using Area
- Inflating vehicle tires in sin,
« In auto service,
« Pneumatic connections on the machine,
«In all machines operating by air,
« All industrial plants are used in the 10 Bona/Water
assembly line. o a5 /
© 30 /
g2 4
* z 8 25 /
S o /
g 020
2218 )4
v 210
58
=% 0 30 60 90 120 150 180
Mpotok n/mun / Water Flow L/min
000 “BUBTEX" 127254, Mocka, . Pyctaseni 4. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



\Y/ 4

EI/IBTC}S
vivtech

MydTa c HapyxHoW pe3bboin / Male Thread Socket

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

e@0S

MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket

Hunnenb nop wnawHr / Hose Plugs

Hvinnenb c Hapy»xHoW pe3bboii / Male Plugs

L

SW

Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Plugs

L

L
L

838
ApT|/|KyJ'| d di1 L SW
Order No
A38EG 21 BSP 1/2" 40 88 34
A38 EG 26 BSP 3/4” 40 91 34
A38EG 33 BSP 1” 40 91 36
ApT|/|Kyj'| d di1 L SW
Order No
A38 DG 21 BSP 1/2" 40 920 34
A38 DG 26 BSP 3/4" 40 90 34
A38 DG 33 BSP 1” 40 91 41
ApT|/|KyJ'| d di L SW
Order No
A38HG 13 13mm-1/2" 40 106 34
A38HG 16 16mm - 5/8" 40 114 34
A38HG 19 19mm - 3/4" 40 114 34
A38 HG 25 25mm- 1" 40 114 34
BB ’ j
A38HR 13 13mm-1/2" 65
A38HR 16 16mm - 5/8" 76
A38HR 19 19mm - 3/4" 76
A38 HR 25 25mm- 1" 76
ApTukyn d L SW
Order No
A38 ER 21 BSP 1/2" 54 24
A38 ER 26 BSP 3/4" 58 27
A38 ER 33 BSP 1” 63 36
S ’ j W
A38DR 21 BSP 1/2" 49 24
A38DR 26 BSP 3/4" 54 27
A38DR 33 BSP 1” 63 36

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru

000"BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru




@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWA BPC  Vfuf b

; \52

CEPUA

000"BWBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn g. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
o
o



VI 2es BbICTPOCHEMHBIE COEAVHEHUABPC @S

vivtech

A52

CEPUA

TexHuueckas cneundukaums / Technical Specifications

[nanasoH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBneHue / Working Pressure
0-35 6ap (0-508 PSI)

MpoTok / Flow Capacity
NW 6

Onuumn / Onumn

K - xpomnpoBaHHOE NOKpbITUE
Z - UMHKOBOE MOKpbITME

V- npoknagkn n3 ButoHa

MaTtepuan / Material

Kopyc mydTbl / Coupler Bod : HukenunposaHHasA ctanb
Brass Nickel Plated

Back Part : HukenuposaHHasa natyHb

Brass Nickel Plated
Brynka / Sleeve : HukennposaHHas ctanb

Steel Nickel Plated
KnanaH/ Valve :JlaTyHb

Brass
Mpy»unHbl / Springs THepXKaBeIoWAA CTAMb L

Stainless Steel
Oukcnpytowee konbLo/ Locking Ring  : HepxaBsetowan ctanb

Stainless Steel MpadriK 3aBUCUMOCTM NPOTOKa OT NaeHUA JaBleHUA

Bilyalar / Balls : HepaBetoLLas ctab : Flow Rate vs Pressure Drop Graph
Stainless Steel _
Mpoknagku / Seals : Hutpwn NBR / Nitrile (NBR) ' 07 Bosayx 6 6ap / Air 6 bap
Hunnenb / Plug : HukennposaHHas ctanb : ol y
Steel Nickel Plated 6 /
o8 08
. ©
y g3 04
' T8
. g 03 V4
' s 2 02 V.
1 [Sia) .
' [}
L2501
-
o Eo O 150 300 450 600 750 900 1050
E Mpotok n/muH / Air Flow L/min
— E Boga / Water
: 4.0
a 35 /
: S 3.0 1/
: €3
L 28 25 /
: e /
(] o o l
D &5 20
—==<O~ ¢ gogs /
' 3z 4
. &0 /
: Ca [
0 10 15 20 25 30 35 40
| Mpotok n/munn / Water Flow L/min
000 “BUBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenn 4. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 201

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



euSs
A52

CEPUA

BbICTPOCBHEMHbIE COEAVIHEHUA BPC  Nf1f

MydTa ¢ HapyxHoW pe3bboin / Male Thread Socket

—d1—

Hunnenb nog wnawr / Hose Plugs

L

—g1—

g

Huinnenb ¢ Hapy»HoW pe3bboit / Male Plugs

Hunnenb ¢ BHYTpeHHel pe3bboit / Female Plugs

N
#

N
o
N

www.vivtech.ru

!

=O>+6—

BHBTEX
vivtech

A SW L di1
TUKYN
Oﬁ')der l\¥o
A52 EG 13 BSP 1/4" 21 59 22
A52 EG 17 BSP 3/8" 21 59 22
A52 EG 21 BSP 1/2" 22 62 22
===
d sw L di
TUKYI
OFr)der I\)l/o
A52DG 13 BSP 1/4" 21 57 22
A52DG 17 BSP 3/8" 21 57 22
A52 DG 21 BSP 1/2" 24 59 22
===
d SW L d1
TUKYN
O?der I\Yo
A52HG 06 |6 mm-1/4" 21 73 22
A52HG 09 9 mm - 5/14" 21 73 22
A52HG 11 11 mm-7/16' 21 73 22
A52HG 13 13 mm - 1/2 21 73 22
===
d sw L di
TUKYI
OFr)der l\)l/o
A52 HR 06 6 mm - 1/4" 44
A52 HR 09 9 mm - 5/14" L4
A52HR 11 11 mm -7/16" 2
A52HR 13 13 mm-1/2 47
===
d sw L di
TUKYN
OFr)der I\)l/o
A52 ER 10 BSP 1/8" 14 32
A52 ER 13 BSP 1/4" 17 35
A52 ER 17 BSP 3/8" 19 35
A52 ER 21 BSP 1/2" 22 38
===
d sw L di
TUKYN
OFr)der I\)l/o
A52 DR 10 BSP 1/8" 14 31
A52 DR 13 BSP 1/4" 17 33
A52 DR 17 BSP 3/8" 19 33
A52 DR 21 BSP 1/2" 24 36

info@vivtech.ru

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pycrasenn 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru




W ies BbICTPOCBEMHBIE COEAVHEHVA BPC  @OS

vivtech

4 1\

."‘l"\(‘-ﬂ':‘ :r‘(ki. ‘._“ g
f‘l'\",\_l,‘.,lh‘/-j /

000 "BWUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenu 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45 203
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCBHEMHBIE COEAUHEHUA BPC Ny buics
610

CEPVA

TexHunueckas cneundukauyms / Technical Specifications

[nanasoH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBneHue / Working Pressure
0-15 6ap (0-230PSI)

MpoTtok / Flow Capacity
NW 11

CraHpapTHada Bepcua / Standard Version
NaTyHb / Brass
Mpoknagku HUTpun NBR / Nitrile (NBR)

MaTtepuan / Material

Kopyc my¢Tbl / Coupler Bod : HnkenmpoBaHHas naTyHb
Brass Nickel Plated
Arka Taraf / Back Part : HnkenmposaHHas natyHb
Brass Nickel Plated
Brynka/ Sleeve :HukenvpoBsanHaa natywo .
Brass Nickel Plated
Knanar/ Valve :JlaTyHb / Brass
MpynHbl / Springs 1 AISI 301

Hep>xaBetowian ctanb
Stainless Steel
Oukcnpytowee KonbLo / Locking Ring : AISI 301
HepaBetoLlan ctanb
Stainless Steel

['padukK 3aBNCUMOCTI NPOTOKa OT NafeHnA AaBneHns
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

LWapwukwn / Balls 1 AISI 301
Hep»aBeloLyas ctanb
Stainless Steel

Mpoknagku / Seals :Hutpun NBR/ Nitrile (NBR)

Bo3ayx 6 6ap / Air 6 bap

07
06 /

05

04
/

0.3

02 .

0.1

Onuwur / Options
XpomuposaHue / Chrome Plated
Hukennposanue / Nickel Plated
Mpoknapku ButoH / Viton Seal

MapeHvie pasneHns, 6ap
Pressure Drop (6ap)

O6nacTb NpMeHeHus:

« B cuctemax oxnaxaeHusa npecc-Gopm AsniA NMTbaA NIacTMacc
1 LUBETHbIX METannoB

+ Ha ckpy66epax BbICOKOro iaB/ieHUs

« B cuctemax ouncTkmn n MOMKM MaLUH

+ Ha Bcex Hapy»KHbIX BOAOMPOBOAHbIX U BO3AYLUHbIX COeANHEHUAX
B aBTOMACTEPCKUX U Fapaax

« ipyrve oTpacnu npombILLNEHHOCTH

- Bo Bcex Buaax CaHTEXHUKN

+ B npayeyHbix

« [InA coeguUHEHNs CagoBbIX LWTAHTOB

0 400 500 600 700 800 900 1000
MpoTok n/mMuH / Air Flow L/min

Bopa/Water

~
o
Ny
N

e i
o o o w»

/

/

Using Area

«In all kinds of plumbing

+ On laundry an private house holds
machines.

+ On garden hoses connections.

+ On cooling system of plastic, zamak,
brass and aluminium injektion molds.

+ On cleaning and washing systems of
machines.

+ On high pressure scrubbers.

- On all outdoor(garage,workshop) water
connections.

« All industries.

/|

/

0 10 15 20 25 30 3B 40

o

o

MapeHvie pasneHus, 6ap
Pressure Drop (6ap)

MpoTok n/mun / Water Flow L/min

T L L L L L T T T T T L L L L L L T T

204 000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn a. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



I 5iveecn

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

Hunnenb ¢ HapyxHoW pe3bboin / Male Plugs

L ————

I p—

I —

]

ApTukyn
Order N)c/>

d

d1

610ER 17

BSP 3/8”

17

34.6

610 ER 21

BSP 1/2"

22

34.6

610 ER 26

BSP 3/4"

27

34.6

610 ERM22

M22x1

23

34.6

610 ER M24

M24x1

25

37.6

610 ER M28

M28x1

29

37.6

Hunnenb nop wnaxr / Hose Plugs

L

]

I

15
el
L+

ApTuKkyn
Order NY)

d1 d2

610 HR 13/19

13

19 20

65

g1 —
f— 40—

Hunnenb nop wnawr / Hose Plugs

L

\
j 1L

e

ApTtukyn
Order No

d

di d2

L
le— 2 —

610 GR 13/19

BSP 1/2"

13 19

52

MepexogHuk / Reduction

-— | —

—

di
d

MepexogHuk / Reduction

[—— | ——

125In8

ApTuKkyn
op

rder No

d

d1

610RD 21

BSP 3/4"-1/2"

29

20

]

ApTtukyn
Order No

d

di

610 RD 26

BSP 3/4"

BSP 1/2”

20

Hunnenb c HapyHo pe3bbolt / Female Plug

L

SW

ApTukyn
Ogier N)(/)

d

SW

610 CVD 21

BSP 1/2"

60.5

30

000 “BUBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenn a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru

e@0S
610

CEPUA

N
o
w1



® X -
@bs BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHUA BPC N 2
vivtech
e19
MyddTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket _
— ApTukyn d di L
: Order No
1 610 DG 17 BSP 3/8" 28 31
S &g © 610 DG 21 BSP 1/2" 28 31
l 5 610 DG 26 BSP 3/4" 30 33
610 DG M22 M22x1,5 28 31
MyddTa ¢ Hapy»xHoW pe3bbon / Male Thread Socket _
! SR ’ o j
[ 5 610EG 17 BSP 3/8" 28 345
SR 610 EG 21 BSP 1/2" 28 34.5
l 610EG 26 BSP 3/4" 28 345
610 EG M22 M22x1,5 28 345
MydTa nog wnawr / Hose Tail Socket _
— SE ‘ < ]
610HG 10 10-3/8" 28 43
° 610HG 13 13-1/2" 28 43
5 IEE| | 610 HG 16 16-5/8" 28 43
610HG 19 19-3/4" 28 43
ApanTep c Hapy»xHol pe3bbon / Male Thread Adapter _
-~ L ApTukyn d di L
Order No
__ 610 GR 13-1 13 1/2" 29
5 u 610GR 13 13 3/8" 29
610GR 19 19 3/4" 29
Hunnenb nop wnawr / Hose Plugs _
) R ’ i j
610HR 10 10-3/8" 17 41.6
IHI i 610 HR 13 13-1/2" 17 416
T 610 HR 16 16-5/8" 17 416
610HR 19 19-3/4" 20 41.6
THvnnenb ¢ BHyTpeHHen pe3bbol / Female Plug (Hex) _
ApTUKyn d di L
Order No
— = 610DR 17 BSP 3/8" 20 33.6
610DR 21 BSP 1/2" 24 323
! ‘ 610 DR 26 BSP 3/4” 30 33.6
-3 610 DR M22-1 M22x1 25 30.6
l L 610 DR M24-1 M24x1 30 33.6
610 DR M22-1.5 M22x1.5 25 33.6
206 000 "BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



I 5

TexHnuyeckas cneundukauma / Technical Specifications

[nana3oH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S
611

CEPUA

Onuwnur / Options
XpomuposaHue / Chrome Plated
Mpoknagku u3 ButoHa / Viton Seal

) J | O6nacTb NpMeHeHus:
Pabouee paBnenue / Working Pressure - B c1cTeMax oxnaxkaeHns npecc-popm
0-10bar(0-150PS ANA INTbA NAAaCTMacC 1 LIBETHbIX METaNoB
) . # + Ha ckpy66epax BbICOKOro faBieHus
Mpotok / Flow Capacity G- + B cicTemMax oumncTKM 1 MOMKIM MaLuvH
NW 11 M + Ha Bcex Hapy»KHbIX BOAOMPOBOAHbBIX 1

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version

JNatyHb / Brass

Mpoknagku HUTpun NBR / Nitrile (NBR)

Malzeme / Material

Kopyc mydTbl / Coupler Bod : HukennposaHHas natyHb

Brynka / Sleeve

MpyxuHbl / Springs

Oukcmpytowee konbLo / Locking Ring

LWapwukn / Pins

Mpoknagkw / Seals
Hunnenob / Plug

Brass Nickel Plated

: HVIKem/IpOBaHHaﬂ JIaTyHb

Brass Chrome Plated

1 AISI 301

Hep:kaBetowan cTanb
Stainless Steel

1 AISI 301
Hep»aBetowas ctanb
Stainless Steel

: AISI 301

Hep»<aBetowwas ctanb
Stainless Steel

:Hutpun NBR / Nitrile (NBR)
: OuMHKOBAHHAsA 3aKaNnéHHasn

BO3YLUHbIX COeJIHEHUAX B
ABTOMACTEPCKUX N Fraparkax

« [lpyrvie oTpac/iv NPOMBbILLNEHHOCTH
« Bo Bcex Buaax CaHTEXHUKMN

« B npayeyHbIx

« 1na coeanHeHUs CagoBbIX LWIAHTOB

Using Area

« In all kinds of plumbing

+ On laundry an private house
holds machines.

» On garden hoses connections.

+ On cooling system of plastic,
zamak, brass and aluminium
injektion molds.

+ On cleaning and washing systems
of machines.

+ On high pressure scrubbers.

+ On all outdoor(garage,workshop)

cTanb water connections.
S'Feel Hardened « All industries.
Zinc Plated
Bo3pyx 6 6ap / Air 6 bap
Q40
© 35
T o
§ g 3.0
8¢ 25 IpaduK 3aBUCMMOCTM NPOTOKA OT
(a)
—— ey ]22 )74 nageHusa gaBneHus
ﬁ % ' / Flow Rate vs Pressure Drop Graph
ca 10 e

MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket

a1

!
¥

Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bbont / Female Plug _
ApTuKyn d

L ———=

[}
|

]

ApTuKyn d

Ord

0 30 60 90
Mpotok n/muH / Air Flow L/min

120 150 180 210

er NOo

d1

611 DG 17

BSP 3/8”

39

39 30

Ord

er NOo

611 DR 17

BSP 3/8"

22

38

000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn g. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

N
o
~N

info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHDIE COEAVHEHWA BPC  VJfuf 2

612

CEPUA

000 “BUBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenw A. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
o
=



VA imes BbICTPOCBEMHBIE COEAVHEHUABPC  @OS

612

CEPUA

TexHuuyeckan cneundukaums / Technical Specifications

[manasoH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pa6ouee gaBneHue / Working Pressure
0-106ap (0- 150 PSI)

Mpotok / Flow Capacity
NW 12 -NW 19

CraHpapTHan Bepcua / Standard Version
NaTyHb / Brass
Mpoknagku H1UTpun NBR / Nitrile (NBR)

Matepwuan / Material
Kopyc my¢Tbi / Coupler Bod : HukenmposaHHas naTyHb
Brass Chrome Plated

Brynka / Sleeve : HnkenmposaHHas natyHb

Brass Chrome Plated
Knanan/ Valve :NlaTyHb / Brass
Mpy*uHbl / Springs 1 AISI 301

HeprkaBetoLas cTanb
Stainless Steel
Oukcnpytowee KonbLo / Locking Ring : AISI 301
Hep»aBetowan cranb
Stainless Steel
Pimler / Pins :AISI 301
Hep»kaBetowas cTanb
Stainless Steel

Mpoknapkn / Seals :Hutpun NBR/ Nitrile (NBR)
Uc/Plug : HnkenuposaHHasa natyHb

Brass Chrome Plated B == mmm -
Onuwwr / Options lpaduK 3aBUCMMOCTI NPOTOKA OT NafeHnA AaBneHns

XpomupoaHwue / Chrome Plated

: Flow Rate vs Pressure Drop Graph
Mpoknagku u3 ButoHa / Viton Seal

O 40 80 120 160 200 240 280

+ On high pressure scrubbers.
Mpotok n/muH / Water Flow L/min

- On all outdoor(garage,workshop) water
connections.
« All industries.

. Bo3pyx 6 6ap / Air 6 bap

O6nacTtb NpMeHeHNs: : o 07 V4
+ B cuctemax oxnaxkeHua npecc-popm : & 06
ANA NMUTbA NIACTMACC 1 LiBETHBIX METASTIOB £3 o0s
« Ha ckpy66epax BbICOKOro AaBnieHus : &< 04
+ B cuctemax ouncTKM 1 MOMKM MaLlmH ' § ° 03 ,/
+ Ha Bcex Hapy»HbIX BOLOMPOBOAHbIX 1 ¢ @ 0.2 ,/
BO3AYLUHbIX COEANHEHUAX B : &2 o1 Z
aBTOMACTEPCKUX 1 Frapaax : e L
-)J,pyrl/le 0TPaCN NPOMBILLIEHHOCTY : 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
- BO BCeX BUAaX CaHTEXHUKM E Mpotok n/muH / Air Flow L/min _’_|+
+ B npaueyHbix :
- inA coepnHeHNA CafoBbIX LWIAHTOB
Using Area : o Boga/ Water +|_<O_
«In all kinds of plumbing & 4
+ On laundry an private house holds ' €335

machines. : S50 ,/
- On garden hoses connections. & 225 /
+ On cooling system of plastic, zamak, ' 2 0 o9p ,/

brass and aluminium injektion molds. : § 215 /
- On cleaning and washing systems of E& 0 /

machines. :

000 “BWBTEX"127254, Mocksa, yn. Pyctasenn a. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
o
O



euSs
612

CEPUA

MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket

BbICTPOCBEMHbBIE COEAVHEHWVA BPC N/

EI/IBTC)E
vivtech

—— L ApTuKkyn d di1 L SW
r Order No
© §- o 612DGB 17 BSP 3/8” 29 56 27
L 612 DGB 21 BSP 1/2” 29 56 27
SW,
MydTa nop wnaHr / Hose Tail Socket
ApTuKyn d d1 L SW
Order No
612HGB 13 13 31 51 24
612HGB 15 15 31 51 30
7 612 HGB 19 19 31 51 36
MydTa ¢ BHYTpeHHel pe3bboii/ Female Thread Socket
ApTI/IKyJ'I d d1 L SW
Order No
612DG 17 BSP 3/8” 29 34 24
612 DG 21 BSP 1/2" 29 34 24
612 DG 26 BSP 3/4” 29 38 30
612 DG 33 BSP 1” 2 4 36
MydTa nog wnaHr / Hose Tail Socket _3&
L ApTV“(yn d d1 L SW
Order No
—F 612HG 12 12 29 75 24
S||& H o 612HG 15 15 29 75 24
: 612 HG 19 19 29 81 24
Hunnenb nog wnaHr / Hose Plugs _’ —
ApTurKyn d d1 L SW
L Order No
I 612 HR 07 7 9 54 17
° ° 612HR 10 10 12.2 54 17
! 612HR 13 13 15.2 54 17
W 612HR 16 16 18.5 58 19
Hunnenb nog wnaHr / Hose Plugs _
ApTUKyn d d1 L
Order No
- 612 FHR 12 12 135 48
1 612 FHR 15 15 16.5 48
5 v 612 FHR 19 19 20 57
! 612 FHR 19 19 26 69
210 000 “BUBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn . 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




W/ 2ess BbICTPOCBHEMHBIE COEAVHEHUA BPC

vivtech

Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bbon / Female Plugs

L —=

_f
)

SW

Hunnenb c BHyTpeHHew pesbboin / Female Plug (Hex)

-
|

Hunnenb c Hapy»HoW pe3bboit / Male Plug

rLﬁ

SW,

Hunnenb nop wnaxr / Hose Plugs

I :

Siv)uu

CoepfieHuUTeNb C HapyxHOW pe3bboit / Male Nippel

L
f f
L &
sw AL U

@S

CEPVA
ApTuKyn d L SW
Orr()jer N)c/>
612DR 13 BSP 1/4” 38 17
612DR 17 BSP 3/8” 38 21
612 DR 21 BSP 1/2” 38 25
ApTurkyn d d1 L
Or%er N¥>
612 TDR 21 BSP 1/2” 24 34
612 TDR 26 BSP 3/4” 30 38
612 TDR 33 BSP 1" 36 36
ApTukyn d d1 L
Or%er N)c/>
612ER 17 BSP 3/8” 31 22
612 ER 21 BSP 1/2” 37 22
612 ER 26 BSP 3/4” 41 27
612ER 33 BSP 1” 41 34
ApTI/IKyJ'I d d1 L L1 SW
Order No
612 GR 07 7 -BSP 1/2" 9 48 11 27
612GR 10 10-BSP 1/2" 12.2 48 11 27
612GR 13 13-BSP 1/2" 15.2 48 11 27
612GR 16 16 - BSP 1/2" 18.5 55 11 27
ApTukyn d d1 L L1 SW
Order No
612GN 13 BSP 1/4” BSPT 1/4" 27 11 31
612GN 17 BSP 3/8” BSPT 3/8" 27 11 31
612 GN 21 BSP 1/2" BSPT 1/2" 27 11 34

000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn a. 14, cp. 6; 1en./dakc+7 (495) 755-91-45
info@vivtech.ru

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru




@OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHNA BPC  Wfif s

000 “BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
iy
N



VI i BBICTPOCBEMHBIE COEQVHEHUA BPC  @OS
641

CEPUA

TexHuuyeckan cneundurkaums / Technical Specifications

[nana3oH TemnepaTtyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBnexune / Working Pressure
B Tabnuue Huxe / On The List

MpoTok / Flow Capacity
NW @ (6,10, 13, 19, 25)

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
NaTyHb / Brass
Mpoknapku HUTpun NBR / Nitrile (NBR)

Matepuan / Material
Kopyc mydTbl / Coupler Bod : HukenmpoaHHas natyHb
Brass Chrome Plated

Brynka / Sleeve : HukenuposaHHas naTyHb
Brass Chrome Plated

KnanaH/ Valve :JlatyHb / Brass

MpyunHbl / Springs : HepxaBetowasa ctanb
Stainless Steel

Wapwnku/ Balls : HepxaBetowas ctanb
Stainless Steel

...................................................... Mpoknagkwm / Seals :Hutpun NBR/ Nitrile (NBR)
Hunnenb/ Plug : HukennpoBaHHaa naTyHb

Brass Chrome Plated

Onuwnwnn / Options

HepaBetoLas ctanb
XpomupoaHue / Chrome Plated
Mpoknagku 13 ButoHa / Viton Seal

O6nacTb NpMeHeHNs:

+ B cuctemax oxnaxaeHus npecc-popm
ANA NUTbA NNACcTMAcC 1 LBETHbIX MeTanIoB
+ Ha ckpy66epax BbICOKOro aBfieHns

+ B cuctemax oumcTKM 1 MOVKU MaLlInH

+ Ha Bcex Hapy»KHblX BOAOMPOBOAHBIX U
BO3AYLUHbIX COEANHEHUAX B
aBTOMaCTEPCKUX N rapaxax

« lpyrvie oTpacnu NpombIWAEHHOCTH

+ Bo Bcex BuAax caHTeXHUKN

+ B npaueyHbix

« [inAa coefrHeHNA CafoBbIX LLTAHIOB

IpaduK 3aBUCUMOCTN NPOTOKa OT NageHVA AaBneHusA
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

1/4"

IS
=

A 3/8” 1/2"

o
N
N

Using Area

«In all kinds of plumbing

+ On laundry an private house holds
machines.

- On garden hoses connections.

+ On cooling system of plastic, zamak,
brass and aluminium injektion molds.

- On cleaning and washing systems of
machines.

+ On high pressure scrubbers.

- On all outdoor(garage,workshop) water
connections.

« All industries.

N
\
\

N A 3/4

=

MapeHue paBnexus, 6ap
Pressure Drop (bar)
o= 2NN L
o
N
N

o

e
0 156 30 45 60 75 80 100 120 180 200 300 400 500 600 700

MpoTok Bo3ayxa, n/muH / Air Flow L/min

. B . R N

000"BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn g, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
-
w



euSs
641

CEPUA

MydTa c BHyTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket

di
sq0

K
i

%

SW

BbICTPOCBHEMHbBIE COEAVIHEHWA BPC NI/

MydTa c BHelHel pe3bboit / Male Thread Socket

di
sq0
d

SW

MydTa nog wnaHr / Hose Tail Socket

L_—

]

VA
0205
o

R
%
—
o

XX

di
oY% "%
R
L

L
sqo
T

led =

%
XX

oV
XL
2

R
XX
%

oV
XL
L

,,
Ko
&z

Hunnenb nop wnaHr / Hose Plugs

1]

- 1 —==
j
——— (] ——-—

Hunnenb c BHewwHel pe3bboit / Male Plug

=)

W

Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bbon / Female Plug

@: _-1;
|

SW

N
=
N

[laBneHue / Pressure
ApTunKyn d d1 L SW NatyHb Hepsagelolan cranb
Order No /Brass-B / Stainless Steel - C

641.06 DG 13 BSP 1/4” 24 | 32 19 50 100
641.10 DG 17 BSP 3/8” 28 35 23 50 100
641.13 DG 21 BSP 1/2" 35 42 29 50 100
641.19 DG 26 BSP 3/4” 45 48 38 30 45
641.25 DG 33 BSP 1” 58 59 50 30 45

[laeneHvie / Pressure
ApTI/I Kyn d d1 L SW NatyHb HepxaBetowan cranb
Order No / Brass-B / Stainless Steel - C

641.06 EG 13 BSP 1/4” 24 32 19 50 100
641.10EG 17 BSP 3/8” 28 35 23 50 100
641.13 EG 21 BSP 1/2” 35 42 29 50 100
641.19 EG 26 BSP 3/4” 45 48 38 30 45
641.25EG 33 BSP 1” 58 59 50 30 45

[aBneHve / Pressure
ApTI/I Kyn d d1 L SwW NatyHb HepxaBetoLLas cTanb
Order No /Brass-B / Stainless Steel - C

641.06 HG 06 6mm 1/4” 24 32 50 100
641.10 HG 10 10mm 3/8” | 28 35 50 100
641.13HG 13 13mm 1/2" | 35 42 50 100
641.19HG 19 19mm 3/4" | 45 48 30 45
641.25 HG 25 58mm 1” 58 59 30 45

[laBneHue / Pressure
ApTukyn d d1 L JlaTyHb Hepraelolas Cranb
Order No /Brass-B / Stainless Steel -C

641.06 HR 06 6mm 1/4” 24 32 50 100
641.10 HR 10 10mm 3/8” 28 35 50 100
641.13HR 13 13mm 1/2" 35 42 50 100
641.19HR 19 19mm 3/4” 45 48 30 45
641.25 HR 25 58mm 1” 58 59 30 45

[aeneHue / Pressure
ApTl/I Kyn d L SW NatyHb Hepxagetowas ctanb
Order No /Brass-B / Stainless Steel - C

641.06 ER 13 BSPT 1/4” 32 19 50 100
641.10ER 17 BSPT 3/8” 35 23 50 100
641.13 ER 21 BSPT 1/2" 42 29 50 100
641.19ER 26 BSPT 3/4” 48 38 30 45
641.25 ER 33 BSPT 1” 59 50 30 45

[aeneHue / Pressure
ApTrKyn d L SW NatyHb Hepxaselowas crant
Order No / Brass - B / Stainless Steel - C

641.06 DR 13 BSP 1/4” 32 19 50 100
641.10 DR 17 BSP 3/8” 35 23 50 100
641.13 DR 21 BSP 1/2” 42 29 50 100
641.19DR 26 BSP 3/4” 48 38 30 45
641.25 DR 33 BSP 1” 59 50 30 45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru

000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn a. 14, cp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

EI/IBTC)S
vivtech



VA e BbICTPOCBEMHBIE COEAVHEHUABPC  @OS

660

CEPUA

000"BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn a. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 215
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



euSs

MapeHue paBnexus, 6ap
Pressure Drop (bar)

N

A

0

n

Mn

n

)

n

lpaduK 3aBUCUMOCTI NPOTOKa OT NafeHVA faBeHns H
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

(0]

n

0]

~

/ 3/8" 1/2
35 7
3 / / /
2 / P 4
15 L <
4 Pz _A 374
0.5 = = -

0 15 30 45 60 75 80 100 120 180 200 300 400 500 600 700

MpoTok Bo3ayxa, n/muH / Air Flow L/min

U
.l

'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
25 L L '
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'

CraHpapTHas Bepcusa / Standard Version

BbICTPOCBHEMHbBIE COEAVIHEHWA BPC  Ngfof Bmcs

TexHnueckas cneundukauymsa / Technical Specifications

nanasoH Temnepatyp / Temperature Range

-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBneHune / Working Pressure

-106ap (0- 150 PSI)

poTok / Flow Capacity

NW 5

JNaTyHb / Brass

poknagku HuTpun NBR / Nitrile (NBR)

Matepuan / Material
Kopyc my¢Tbl / Coupler Bod  : HukenvpoBaHHas naTyHb

Brass Nickel Plated

Brynka / Sleeve : HukenuposaHHas naTyHb

Brass Chrome Plated
PY>UHbI / Springs : HeprkaBetowas ctanb

Stainless Steel
nkcmpyto Konbuo / Locking Ring : AISI 301
HepxaBeltoLan ctanb
Stainless Steel

Wapwukn / Balls : AlSI 420

Hep>kaBetowwas cTanb
Stainless Steel

poknagku / Seals :Hutpun NBR / Nitrile (NBR)
nnnenb/ Plug : HnkenmpoBaHHas naTtyHb

Brass Chrome Plated
nuuur / Options

Xpomumposanue / Chrome Plated

poknagku n3 ButoHa / Viton Seal

6nacTb NMPMeHEHNA:

« B cuctemax oxnaxzaeHusa npecc-popm
ONA NATbA NNACTMACC U LIBETHBIX MeTaNNoB
+ Ha ckpy66epax BbICOKOro faBneHus

+ B cuctemax ounMCTKM M MOVKIM MaLIWH

+ Ha Bcex Hapy»kHbIX BOAOMPOBOAHbBIX 1
BO3[YLUHbIX COeIMIHEHMNAX B
ABTOMACTEPCKUX U Frapakax

« lpyrve oTpacnu npombILLAEHHOCTY

+ Bo Bcex Braax caHTeXHUKN

+ B npayeyHbix

« [InA coefnHeHNs CafoBbIX LUMAHIOB

sing Area
n all kinds of plumbing

+ On laundry an private house holds

machines.

+ On garden hoses connections.
+ On cooling system of plastic, zamak,

brass and aluminium injektion molds.

+ On cleaning and washing systems of

machines.

+ On high pressure scrubbers.

- On all outdoor(garage,workshop) water

connections.

« All industries.

16 000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



\Y/ 4

EI/IBTC)E
vivtech

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S
660

CEPUA
MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bbont / Female Thread Socket
L ApTukyn d d1 L
— —\ Order No
H T 660 DG 26 BSP 3/4” 35 31.5
Eo] °
| —
MydTa nog wnanr / Hose Tail Socket
—
ApTukyn d d1 L
] Of(’ier N)c/>
5 660 HG 19 19 35 44
] |
d
AzanTep c BHeluHel pe3bbort / Male Thread Adapter
—
ApTukyn d d1 L
T L Order No
o 660 GR 19 BSP 3/4”" -9 BSP 3/4” 29
L]
di
Hunnenb nog wnaur / Hose Plugs
L— .
ApTukyn d di L
M — 1 Order No
° 660 HR 13 13 25 43.5
i | 660 HR 19 19 25 435
dl
Hunnenb c BHewHemn pe3bbon / Male Plug
L
— ApTuKyn d L SW
} Order No
© 660 ER 21 BSP 1/2" 35 23
I 660 ER 26 BSP 3/4" 35 27
660 ER 33 BSP 1” 40 34
SW
Hunnenb c BHewwHem pe3bbort / Male Plug (Hex)
— e
ApTurkyn d L
1 Order No
T 660 TER 26 BSP 3/4” 35
Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboit / Female Plug (Hex)
ApTukyn d L
Or%er N¥> di
660 TDR 26 BSP 3/4" 30 335
000 “BUBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenn 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 517

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHDIE COEAVHEHWA BPC VA L

661

CEPUA

000“BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn a. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
iy
el



M 5

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

T T

661

CEPUA

TexHnuyeckas cneundurkauyma / Technical Specifications

[nana3oH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee gaBneHune / Working Pressure
0-10 bar (0- 145 PSI)

MpoTtok / Flow Capacity
NW 20 (@ 17)

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
JNatyHb / Brass
Mpoknaaku HUTpu NBR / Nitrile (NBR)

Martepuan / Material
Kopyc myoTbl / Coupler Bod  : HukennpoBaHHasA naTyHb
Brass Nickel Plated

: HnkennpoBaHHas naTyHb
Brass Choreme Plated
:JlaTyHb / Brass

1 AISI 301

Hep»kasetowas ctanb
Stainless Steel

Oukenpyto kKonbuo / Locking Ring :AISI 301
Hep>kaBetowwan ctanb
Stainless Steel

1 AISI 301

Hep>xaBetoLas cTanb
Stainless Steel

:Hutpwun NBR / Nitrile (NBR)
: HnkenupoBaHHas naTyHb
Brass Chrome Plated

Brynka / Sleeve

KnanaH/ Valve
MpyxuHbl / Springs

Wapwukn / Balls

Mpoknapgkw / Seals
Hunnens/ Plug

Onuuwr / Options
Hukenuposanue / Nickel Plated
Mpoknagku 13 ButoHa / Viton Seal

O6nacTb NpMeHeHus:

« B cuctemax oxnaxkaeHus npecc-popm
ONA NUTbA NNAaCcTMACcC U LBETHbIX METaNIoB
- Ha ckpy66epax BbICOKOTO faBieHuns

« B cuctemax oUmMcTKN 1 MOMKN MaLLVH

+ Ha Bcex Hapy»kHbIXx BOAOMPOBOAHBIX U
BO3JYLLUHbIX COANHEHWAX B
ABTOMACTEPCKUX U raparkax

« [lpyrvie oTpac/iv NPOMbILWAEHHOCTN

- Bo Bcex B1aax CaHTeXHMKN

+ B npayeyHbix

- [InA coegnHEHNA CaloBbIX LIAHTOB

Using Area

«In all kinds of plumbing

+ On laundry an private house holds
machines.

+ On garden hoses connections.

- On cooling system of plastic, zamak,
brass and aluminium injektion molds.

- On cleaning and washing systems of
machines.

« On high pressure scrubbers.

- On all outdoor(garage,workshop) water
connections.

« All industries.

000“BWUBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

N
-
O

info@vivtech.ru



e@uSs
661

CEPUA

BbICTPOCBEMHbBIE COEAVIHEHWA BPC N/

MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bbon / Female Thread Socket

-~ 1 —

EI/IBTC)E
vivtech

ApanTep c BHewHel pe3bboii / Male Thread Adapter

d1
d

Hunnenb nop wnaHr / Hose Plugs

\d/\

Hunnenb c BHewwHel pe3bboit / Male Plug

[

SW

Hunnenb ¢ BHewHei pe3bboit / Male Plug (Hex)

—
I |
ht— (| —»

Hvnnenb c BHyTpeHHei pesbboii / Female Plug

g

e

Hvnnenb c BHyTpeHHei pe3bboii / Female Plug (Hex)

G

%

220

ApTuKkyn d di L SwW
Order No

661 DG 33 BSP 1” 42 40 40
ApPTUKYN d1 d L
OlE:IerN%

661 HA 25 25 1" 44
661 HA 19 19 1" 44
ApPTUKYN d d1 L
OE:ierN){)

661 HR 19 19 30 64
661 HR 25 25 35 64
ApTUKYn d L SW
Order No

661 ER 33 BSP 1” 40 36
ApTuKyn d di L
Order No

661 TER 33 BSP 1” 35 41
ApTrKyn d L SW
OIF()IIGI’N)(I)

661 DR 33 BSP 1” 40 36
ApPTUKYN d d1 L
Or%erN)é

661 TDR 33 BSP 1” 35 40

000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn a. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




VA e BbICTPOCHEMHBIE COEAVHEHUABPC @OS

000 “BUMBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenn 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 291
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHDIE COEAVHEHWNA BPC Vs s

S00

CEPUA

CoepeHunTtenb ooxumHol / Nippel

CoepieHVITeNb 06XKUMHOI C BHELLUHel pe3bboii/ Male Stud

CoennHeHus CoeanHeHns
é%gm 011 Connection éE‘TeT K\‘)é” Connection
50020404 4/2,7 S0011804 4/2,5-1/8
50020606 6/4 S0011806 6/4-1/8
50020808 8/6 S0011406 6/4-1/4
50021010 10/8 S0011808 8/6-1/8
50021212 12/9 S0011408 8/6-1/4
50021414 10/14 S0013808 8/6-3/8
S0021515 12/15 S0011410 10/8-1/4
50021616 12/16 S0013810 10/8-3/8
S0011210 10/8-1/2
S0011212 12/9-1/2
S0011214 10/14-1/2
S0011515 12/15-1/2
Yron oGKUMHOI S0011616 12/16-1/2
/ Male Stud Run Elbow W TPOVHMK 06xXmMHON / TEE T
p Order No Connection Yy CoepnHeHua
50041806 6/4-1/8 Order No Connection
50041406 6/4-1/4 S0030404 4/2,7
50041808 8/6-1/8 S0030606 6/4
50041406 8/6-1/4 S0030808 8/6
S0041410 10/8-1/4 S0031010 10/8
MOO S0041412 12/9-1/4 S0031212 12/9
CEPKA
CoepneHutenb obxumHoi / Male Stud Yron obxumHoit / Stud Elbow
__—— __ F— _———___ F——.
ApTunKkyn Connection ApTunKkyn Connection
Order No Order No
MO01M104 M4 - 4 MO0041804 1/8-4
MO01M105 M5 - 4 MO0041806 1/8-6
MO001M604 M6 - 4 MO0041406 1/4-6
MO0011804 1/8-4 M0043806 3/8-6
M0011806 1/8-6 MO0041808 1/8-8
MO0011406 1/4-6 MO0041408 1/4-8
M0013806 3/8-6 M0043808 3/8-8
M0011206 1/2-6 MO0041208 1/2-8
MO0011808 1/8-8 MO0041410 1/4-10
MO0011408 1/4-8 M0043810 3/8-10
M0013808 3/8-8 MO0041210 1/2-10
MO0011208 1/2-8 MO0041412 1/4-12
M0011410 1/4-10 MO0043812 3/8-12
M0013810 3/8-10 M0041212 1/2-12
MO0011210 1/2-10
MO0011412 1/4-12 CoepeHuTenb o6xumHoi / Nippel
M0013812 3/8-12 m
M0011212 1/2-12 ApTakyn Connection
TponHuK o6xumHom / TEE T M0020404 04
Apraron CgenV'H?HVlﬂ M0020606 06
Order No ennection M0020808 08
M0030404 04 M0020909 09
M0030606 06 M0021010 10
M0030808 08 M0021212 12
M0031010 10 M0021414 14
M0031212 12 M0021616 16

N
N
N

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru

000“BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru




VI e BbICTPOCHEMHBIE COEAVHEHUABPC  @OS

t’;m‘ﬂmnnf ﬂ

memmmj

000"BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn a, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 223
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHbBIE COEIVHEHWA BPC  Wfps b
A25K

CEPUA

TexHuuyeckan cneundurkaums / Technical Specifications

[wnana3oH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pa6ouee gasnenue / Working Pressure
0-30 6ap (0-435 PSI)

T
tw 7 4
‘ mumml ‘2
2 & s
|

[

MpoTtok / Flow Capacity ‘
NW 7.8

€
£

S\

@
a
1
3

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
JNlatyHb / Brass
Mpoknapku H1uTpun NBR / Nitrile (NBR)

7 1 T

M
[

. r—
N
e
ie—
7

LS S

Matepwuan / Material
Kopyc mydTbl / Coupler Bod  : HukennpoBaHHasA naTyHb
Brass Nickel Plated
3apgHAA vacTb/ Back Part  : HukennpoBaHHadA naTyHb
Brass Nickel Plated

Brynka / Sleeve : HukenuposaHHasa naTyHb

Brass Nickel Plated
KnanaH / Valve :JlaTyHb / Brass
Mpy*uHbl / Springs : HeprkaBetowan ctanb

Stainless Steel
Oukcnpyto KonbLo / Locking Ring : HepxaBetoLan cTanb

Stainless Steel

LWapwkn / Balls : HepxaBetowaa ctanb

Stainless Steel 3enéHbiit
Mpoknapkn / Seals :Hutpwun NBR / Nitrile (NBR) Green
Hunnenob/ Plug : HukenuposaHHasn natyHb

Brass Chrome Plated

Onummn / Options

XpomuposaHue / Chrome Plated
Hukennposanue / Nickel Plated
Mpoknagku u3 ButoHa / Viton Seal

KopuryHesbiin
Brown

——

O6nacTtb NpMeHeHus:

+ Kucnopog, yrnekucnbliii ras, nponas,
NPUPOAHBIA ras 1 gpyrue rasbl

« BoicTpopasbemHble coegnHeHua (BPC) mydTa-Hunnens
MIMEIOT CEMb Pa3fIMYHbIX CEYEHUI (BHELLHe pa3finyaTca
no uBeTam), YTobbl NpegoTBPaTUTL HENpaBuIIbHOE
coepAuHeHVe 1 Noaayy, Hanpumep,
NEerkoBOCMNIaMeHSAIOWMXCA ra3amu.

. YéEpHbIi —)—l—(o—

Black

CuHMIA
Blue

Cuctema npefoxpaHnTeNIbHOM 6TOKNPOBKU. MKEnTLI —O)-I-(O—
Yellow
Using Area KpacHbii
- Oxygen, carbon dioxide, propane, Red

natural gas and other gases

« Quick coplings are used for the
connection of seven different fluids without
mixin each other with key system. Also
safety locking system will protect unlocking
position of the couplings after locking.

000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
N
S



BUBTEX
vivtech

\Y//

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

A25K

CEPUA
Hunnenb nog wnawnr / Hose Plugs
3EHEHI>IVI KopuuH. LIépr—u:u?l CI/IHI/IVI )Kerrrhm KpacHblin
L . Green - ABrown Black Blue . Red d L
Aptukyn | Aptukyn | Aptukyn | ApTukyn | ApTukyn ApTMKyn ApTrKyn
I Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
kel
! A25HR 006 | A25 HR 206 | A25 HR 306 | A25 HR 506 | A25 HR 606 | A25 HR 706 | A25 HR 806 6-1/4" 50
A25HR 009 [ A25HR 209 | A25 HR 309 | A25 HR 509 | A25 HR 609 | A25 HR 709 | A25HR 809 | 9-5/14" 50
A25HR013|A25HR213|[A25HR313 |A25HR513 |A25HR613 |A25HR713 |A25HR813| 13-1/2" 50
Hunnenb ansa nnactMaccoBbix wnaHros / Hose Tail Socket
3EHEHI>IVI KopuuH. ‘iéprM CMHMM )KenTbM . KpacHbiii
Green A Brown B\ack Blue Yellow Red d L Sw
Aptukyn | Aptukyn | ApTtukyn | Aptukyn | ApTukyn | ApTuKkyn | ApTukyn
Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
A25 PR 006 | A25 PR 206 | A25 PR306 | A25 PR 506 | A25PR606 | A25 PR 706 | A25PR806 | 6x8 M12x1 | 43 17
A25PR008 | A25 PR 208 | A25 PR 308 | A25 PR 508 | A25PR 608 | A25 PR 708 | A25 PR808 | 8x10 M16x1| 43 17
Hunnenb Ans nnacTMaccoBbIX WAAHIOB 1 MaHesIbHOro MoHTaxa / Hose Tail Socket
3enem>|vr Kopuut. Hdebrn Cvnwm )KenTbM KpacHblin
Green - ABrOWI’] Black Blue . Red d L W
L Aptukyn | Aptukyn | Aptukyn | ApTtukyn | ApTuKyn ApTI/IKyﬂ ApTrKyn
Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
.lﬂ. A25 MR 006 | A25 MR 206 | A25 MR 306 | A25 MR 506 | A25 MR 606 | A25 MR 706 |A25 MR 806| 6 M12x1 60 17
A25 MR 009 |A25 MR 209 |A25 MR 309 |A25 MR 509|A25 MR 609 |A25 MR 709|A25 MR 809| 9 M14x1 60 17
A25MRO013{A25MR213|A25 MR 313|A25 MR513|A25MR613|A25MR713|A25 MR813| 13 M16x1 60 19
sSW,
Hvnnenb c BHewHel pe3bboii / Male Plugs
3t'n-'HbIV| KopuuH. LIe‘prM CVIHI/I!/I )KenTblvl . KpacHblii
Green A Brown B\ack Blue YeIIow ] d L Sw
L | Aptukyn | Aptukyn | ApTtukyn | Aptukyn | ApTukyn | ApTukyn | ApTukyn
Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
_é A25ER013 | A25ER213 | A25ER313 | A25ER513 [ A25ER613 | A25ER713 | A25ER813 | BSP 1/4” 38 17
| A25ER017 | A25ER217 | A25ER317 | A25ER517 | A25ER617 | A25ER717 | A25ER817 | BSP 3/8” 38 17
Sw A25ER021 | A25ER 221 | A25ER321 | A25ER521 | A25ER621 | A25ER721 | A25ER821 | BSP 1/2" 41 19
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs
3eneHb|V| - KopuuH. qépr\ffI CVIHMVI . KpacHbii
L . Green A Brown B\ack Blue Yellow Red d L W
Aptukyn | Aptukyn | ApTtukyn | Aptukyn | ApTukyn | ApTukyn | ApTukyn
I_ Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
© A25DRO013|A25DR213|A25DR313|A25DR513 [A25DR613 |A25DR713|A25DR813| BSP 1/4” 36 17
L A25DRO017|A25DR217|A25DR317 |A25DR517 [A25DR617 |A25DR717 |A25DR817| BSP 3/8” 36 19
sw;
000“BWBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenu 4. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 225

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



® oo -
BHUBTCX
ebs BbICTPOCBEMHbBIE COEQVHEHUA BPC N ==
vivtec
CEPVIA
MydTa c BHewHeln pesbboit / Male Thread Socket
3eﬂeHbIVI KopuuH. L+ep»—u=uﬁ CMHVIM )KenTbM Kpachbliin
ApTI/IKyﬂ ApTukyn | ApTukyn ApTI/IKyﬂ ApTI/IKyn ApTVlen ApTuKyn
I I Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
T S |A25EG013|A25EG213|A25EG 313 |A25EG513 |A25EG613 |A25EG713 | A25EG813 | BSPT1/4” |23 | 60 | 19
I A25EGO017 [A25EG 217 | A25EG317 | A25EG517 | A25EG617 | A25EG 717 | A25EG817 | BSPT3/8” |23 | 60 | 19
A25EG021 [ A25EG 221 | A25EG 321 | A25EG 521 | A25EG 621 | A25EG 721 | A25EG 821 | BSPT1/2" |23 | 61 | 22
MydTa c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket
KopuuH. YépHbiin 7 O Keéntoin . KpacHbIii
Bl Black Yell Red
A rown . acl ‘ellow d d1 L lsw
L Aptukyn | Aptukyn | Aptukyn | ApTtukyn | Aptukyn | ApTukyn | ApTukyn
Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
A25DG013[A25DG213|A25DG313|A25DG513|A25DG613[A25DG713|A25DG813| BSP1/4” |23 | 55| 19
A25DG 017 [A25DG 217 |A25DG 317 |A25DG 517 |A25DG617 |A25DG 717 |A25DG817| BSP3/8” |23 | 55| 19
A25DG021|A25DG221|A25DG 321[A25 DG 521|A25 DG 621|A25DG721|(A25DG821| BSP1/2" |23 |58 | 24
Mydta noa wnanr / Hose Tail Socket
3eneHb|v| KopuuH. YEpHbIi CHHMM )Ken'rbm KpacHblin
Green -A . Black Blu- . Red
d di| L [SW
Aptukyn | ApTtukyn | Aptukyn | ApTukyn | ApTukyn ApTI/IKyﬂ ApTuKkyn
I Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
5 |A25HGO13|A25HG 213 [A25HG 313 |A25HG 513 |A25HG 613 |A25HG713|A25HG813| 6-1/4" 23|74 |19
| A25HGO17|A25HG 217 |A25HG 317 [A25 HG 517 |[A25HG 617 |[A25HG 717 |A25HG 817 9-5/14" [ 23| 74| 19
A25HG021|A25HG 221 |A25 HG 321 [A25 HG 521 [A25 HG 621 [A25 HG 721 |[A25HG 821 13-1/2" (23| 74| 19
Hunnenb gna nnactmaccosbix wnaHros / Plastic Hose Coupling
3(=l'leHbIM KopuuH. YépHbin CVIHVIM . KpacHblit
G een Bl Black B\ Y Il Red
reer - A rown . acl ue ‘ellow e d d1 L lsw
Aptukyn | ApTtukyn | Aptukyn | ApTtukyn | Aptukyn | ApTukyn | ApTukyn
Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
A25PG013 | A25PG 213 |A25PG 313 |A25PG513 [A25PG 613 |A25PG713 | A25PG813 | 6x8M12x1 | 23 | 61 | 19
A25PGO017 | A25PG217 | A25PG317 | A25PG517 |A25PG617 | A25PG 717 | A25PG 817 |8x10M16x1| 23 | 65 | 19
A25PG021 | A25PG221 | A25PG321 | A25PG521 | A25 PG 621 | A25 PG 721 | A25 PG 821 [10x12 M16x1| 23 | 65 | 19
3eﬂeHbII/I KopuuH. L{e‘pnbu‘n CVIHVIM . Kpachblin
G Bl BI k B\u Y Il Red
reen - A rown lacl e ellow e d d‘l L SW
Aptukyn | ApTtukyn | Aptukyn | ApTukyn | Aptukyn | ApTukyn | ApTukyn
| Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
5 A25 MG 013|A25 MG 213[{A25 MG 313|A25 MG 513|A25 MG 613|A25 MG 713|A25 MG 813| 6M12x1 | 23 | 61 | 19
l A25 MG 017|A25 MG 217 [A25 MG 317|A25 MG 517 |A25 MG 617|A25 MG 717|A25 MG 817| 8M12x1 | 23 | 65| 19
A25 MG 021 [A25 MG 221|A25 MG 321|A25 MG 521|A25 MG 621|A25 MG 721|A25 MG 821| 10BSP 1/4" | 23 | 65 | 19

N

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

000"BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn a, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

info@vivtech.ru




WM/ 2ess BbICTPOCBEMHBIE COEAVHEHWA BPC

e0S
A25K

CEPUA
Hunnenb nop wnawr / Hose Plugs
3enem>|vr KopvaeB YéEpHbIn i EnTbIin KpacHblin
Green - ABrown Black d L Sw
L Aptukyn | Aptukyn | Aptukyn | ApTukyn | Aptukyn | Aptukyn | ApTukyn
Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
IIIE A25HRB 006 | A25 HRB 206 | A25 HRB 306 | A25 HRB 506 | A25 HRB 606 | A25 HRB 706 | A25 HRB 806 6-1/4" 50 17
A25HRB 009 | A25 HRB 209 | A25 HRB 309 | A25 HRB 509 | A25 HRB 609 | A25 HRB 709 | A25HRB809 | 9-5/14" 50 17
sw A25HRB013 | A25HRB 213 [ A25HRB 313 [ A25HRB 513 | A25HRB613 | A25HRB713 | A25HRB813| 13-1/2" 50 22
Hunnenb ans nnactmaccoBbix wnaHros / Hose Tail Socket
3eneHr>||A KopqueB YépHbiin CI/IHV]IA )Ken'rbm KpacHbiia
ApTwan Aptukyn | ApTukyn ApTI/IKyJ'I ApTVIKyJ'I ApTVIKy.H ApTrKyn
Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
A25 PRB 006 | A25 PRB 206 | A25 PRB 306 | A25 PRB 506 | A25 PRB 606 | A25 PRB 706 | A25 PRB 806 | 6x8 M12x1 | 43 17
A25 PRB 008 | A25 PRB 208 | A25 PRB 308 | A25 PRB 508 | A25 PRB 608 | A25 PRB 708 | A25 PRB 808 | 8x10 M16x1| 43 17
Hunnenb Ans nNnacTMaccoBbIX WAAHIOB U NaHeNbHOro MoHTaxa/ Hose Tail Socket
3enem>|vr KopvaeB YEpHbIN 7 EnTblin Kpachblin
Green - ABrown Black d L W
L Aptukyn | Aptukyn | Aptukyn | ApTukyn | Aptukyn | Aptukyn | ApTukyn
Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
.lﬂ. A25 MRB 006 | A25 MRB 206 | A25 MRB 306 | A25 MRB 506 | A25 MRB 606 | A25 MRB 706 | A25 MRB 806 | 6 M12x1 60 17
A25 MRB 009 | A25 MRB 209 | A25 MRB 309 | A25 MRB 509 | A25 MRB 609 | A25 MRB 709 [ A25 MRB 809 | 9 M14x1 60 17
X
SW, A25MRB013{A25MRB 213 |A25 MRB 313 | A25 MRB 513 |A25 MRB 613 |A25 MRB 713 [A25MRB 813 | 13 M16x1 60 19
Hunnenb ¢ BHewwHeit pe3bboin / Male Plugs
3-n-Hb|V| KOpVNHEB YépHbin CVIHVIM >Ken'n>||/| KpacHbiin
Green - ABrown Black B\ue . Red d L W
Aptukyn | Aptukyn | Aptukyn | ApTukyn | ApTukyn ApTI/IKyﬂ ApTrKyn
L Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
| A25ERBO13 |A25ERB213|A25ERB313|A25ERB 513 [A25ERB613 |A25ERB713|A25ERB813| BSP 1/4” 38 17
T ;ﬂmﬂ] A25ERBO017|A25ERB 217 |A25ERB317 [A25ERB517|A25ERB 617 |A25ERB717 |A25ERB817| BSP 3/8” 38 17
A25ERB 021 |A25ERB221|A25ERB 321|A25ERB 521 |A25 ERB 621 |A25ERB 721 |A25ERB821| BSP 1/2” 41 19
SW,
Hunnenb c BHyTpeHHen pe3bboin / Female Plugs
3enewa| KOpVNHeB YépHbin CVIHVIM >Ken'n>||/| KpacHbin
L Green - ABrown Black B\ue . Red d L W
1 Aptukyn | Aptukyn | ApTukyn | ApTukyn | ApTukyn ApTMKyn ApTuUKyn
| ":| Order No Order No Order No Order No Order No Order No Order No
©
(. A25DRB013 | A25DRB 213 | A25DRB 313 [ A25DRB 513 | A25DRB613 | A25DRB713 | A25DRB813| BSP 1/4” 36 17
sw 7/ A25DRB017 | A25DRB 217 | A25DRB 317 [ A25DRB 517 | A25DRB617 | A25DRB 717 | A25DRB817 | BSP 3/8” 36 19
000"BWBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 57

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru




euS
A21K

CEPUA
TexHnueckas cneundukauyms / Technical Specifications

[wnana3oH TemnepaTyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pa6ouee gaBneHue / Working Pressure
0-306ap (0-435PSI)

MpoTok / Flow Capacity
NW 5

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
JNaTtyHb / Brass
Mpoknagku HuTpun NBR / Nitrile (NBR)

Marepwan / Material
Kopyc myoTbl / Coupler Bod  : HukennpoBaHHasA naTyHb
Brass Nickel Plated
3apgHAA vacTb/ Back Part  : HukennpoBaHHasA naTyHb
Brass Nickel Plated
: HukenuposaHHasn naTyHb
Brass Nickel Plated
:JlaTyHb / Brass
: Hepkasetowana ctanb
Stainless Steel
Oukcnpyto konbLo / Locking Ring : HepxaBelowan ctanb
Stainless Steel
: HepxkaBetowas ctanb
Stainless Steel
:Hutpwnn NBR / Nitrile (NBR)
: HukenuposaHHasn natyHb
Brass Chrome Plated

Brynka / Sleeve

Knanan / Valve
Mpy>nHbl / Springs

LWapwukn / Balls

Mpoknagku / Seals
Hunnens/ Plug

Onuwmn / Options

XpommpoBaHue / Chrome Plated
HukennposaHue / Chemical Nickel Plated
Hep:aBetowwasn cranb / Stainless Steel
Mpoknagku u3 ButoHa / Viton Seal

O6nacTtb NpMeHeHus:

« Kncnopog, yrnekucnbiin ras, nponat,
NPUPOAHDIN ras 1 gpyrue rasbl

« BoicTpopasbemHble coeguHeHnsa (BPC) mydTa-Hunnens
MIMeIOT YeTblpe pasfinyHble ceYeHus (BHeLLHe pa3fimyaTcs
no uBeTam), YTobbl NPeAoTBPATUTL HENpPaBUIIbHOE
coeAuHeHVe 1 Nofayy, Hanprmep,
NEerkoBOCMIaMeHSIOLWKMXCA razamu.
CncteMa NpefoxpaHUTesibHOM 6OKMPOBKNA.

Using Area

- Oxygen, carbon dioxide, propane,
natural gas and other gases

« Quick coplings are used for the
connection of seven different fluids without
mixin each other with key system. Also
safety locking system will protect unlocking
position of the couplings after locking.

BbICTPOCBHEMHbBIE COEAVIHEHWA BPC  Nff Biics

ﬂ t.uuﬂuw“g
 E 4 g )
11 F

»
=
A

S
s ),

o —
NN {
e
Ce—
N
o
e

P

\

———

3enéHblii
Green

KopunyHeBbin
Brown

228 000 “BUBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenu 1, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



BUBTEX
vivtech

\Y//

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

A21K

CEPUA
Hunnenb nog wnawnr / Hose Plugs
‘ 3enéHblit KopunuHeBbii CuHmin . KpacHblit
Green Brown Blue Red d L
L ApTrKyn ApTukyn ApTrKyn ApTrKyn
Order No Order No Order No Order No
° A21 HR 004 A21 HR 304 A21 HR 604 A21 HR 804 4-1/6" 49
A21 HR 006 A21 HR 306 A21 HR 606 A21 HR 806 6-1/4" 49
Hunnenb ana nnactMaccoBbix wnaHros / Hose Tail Socket
. 3enéHbiin KopuuHesbiii CrHWi . KpacHblit
Green Brown Blue Red
d L SW
L ApTrKyn ApTukyn ApTrKyn ApTrKyn
Order No Order No Order No Order No
A21 PR 004 A21 PR 304 A21 PR 604 A21PR804 |4x6 M10x1 43 12
§- A21 PR 006 A21 PR 306 A21 PR 606 A21PR806 |6x8 M12x1 43 14
sw,
Hunnenb Ana nnacTMaccoBbIX LWAHTOB 1 MAaHeNIbHOro MoHTaXa / Hose Tail Socket
3enéHblii K 7 G n K| 7
@ AN N @ S . ) oW
L ApTrKyn ApTukyn ApTUKyn ApTrKyn
Order No Order No Order No Order No
A21 MR 004 A21 MR304 | A21 MR604 | A21 MR804 | 4x6 M10x1 63 17
§- A21 MR 006 A21 MR 306 | A21 MR606 | A21 MR806 |6x8 M12x1 63 17
sw,
Hvnnenb c BHewHel pe3bboii / Male Plugs
3enéHbliA Kah! i CunHui K| 7
e = A @ @ = NGRS
L ApTUKYN ApTukyn ApTrKyn ApTrKyn
— Order No Order No Order No Order No
§_ _CL A21 ER 004 A21 ER 304 A21 ER 604 A21 ER 804 BSP 1/8" 40 17
| A21 ER 006 A21 ER 306 A21 ER 606 A21 ER 806 BSP 1/4" 42 17
M
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs
3enéHbii Kah i K| 7
B A @ g ) oW
L ApTUKyn ApTuKyn ApTUKyn ApTrKyn
Order No Order No Order No Order No
% 1'; A21 DR 004 A21 DR 304 A21 DR 604 A21 DR 804 BSP 1/8" 39 17
: A21 DR 006 A21 DR 306 A21 DR 606 A21 DR 806 BSP 1/4” 39 17
sw;
000"BWBTEX"127254, Mockga, yn. Pyctasenn p, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 229

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




® .. -
BHBTCX
@OS  BbICTPOCBHEMHbBIE COEQVIHEHUS BPC  Nfuf biicx
CEPVA
MydTa c BHewHein pesbboit / Male Thread Socket
@ =X ANTE S @ B ; O A
ApTukyn ApTrKyn ApTukyn ApTrKyn
I Order No Order No Order No Order No
;jr A21EGB 010 | A21 EGB310 | A21 EGB610 | A21 EGB 810 | BSP 1/8” 16 47 14
J_== A21EGBO13 | A21 EGB313 | A21 EGB613 | A21 EGB 813 | BSP 1/4” 16 47 17
sw;
S ; ‘\?‘z‘
MydTa c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket
@ AT N @ B g g | L aw
ApTukyn ApTrKyn ApTukyn ApTrKyn
Order No Order No Order No Order No
A21DGB 010 | A21 DGB310 | A21 DGB 610 | A21 DGB 810 |BSP 1/8"| 16 47 14
A21DGB 013 | A21 DGB 313 | A21 DGB 613 | A21 DGB 813 | BSP 1/4” 16 47 17
Mydrta nop wnaHr / Hose Tail Socket
. 3enéHbiin KopuuHeBbii C|I/IHI/II7I . KpacHbiit
Green Brown Blue Red
d di L SW
ApTukyn ApTrKyn ApTukyn ApTrKyn
Order No Order No Order No Order No
A21HGB 004 | A21 HGB 304 | A21 HGB 604 | A21 HGB 804 | 4-1/8" 16 69 14
A21 HGB 006 | A21 HGB 306 | A21 HGB 606 | A21 HGB 806 | 6-1/4" 16 69 14
A21 HGB 008 | A21 HGB 308 | A21 HGB 608 | A21 HGB 808 | 8-5/16" 16 69 14
A21 HGB 009 | A21 HGB 309 | A21 HGB 609 | A21 HGB 809 | 9-5/14" 16 69 14
A21HGB 010 | A21 HGB 310 | A21 HGB 610 | A21 HGB 810 | 10-3/8" 16 69 14
MydTa ana nnactmaccosbix WwnaHros / Plastic Hose Coupling
@ & AT @ 5 @ O I R
ApTUKyn ApTrKyn ApTukyn ApTrKyn
Order No Order No Order No Order No
A21 PGB 004 | A21 PGB 304 | A21 PGB 604 | A21 PGB 804 |4x6 M10x1| 16 51 14
A21 PGB 006 | A21 PGB 306 | A21 PGB 606 | A21 PGB 806 |6x8 M12x1| 16 51 14
d
MydTa ana nnacTMaccoBbIX WNAHTOB 1 MaHeIbHOro MoHTaxa / Panel Mount Plastic Hose Coupling
@ AL @ S @ B . g || sw
ApTukyn ApTrKyn ApTukyn ApTrKyn
l Order No Order No Order No Order No
o A21 MGB 004 | A21 MGB 304 | A21 MGB 604 | A21 MGB 804 | 4 - M10x1 16 69 14
d I A21 MGB 005 | A21 MGB 305 | A21 MGB 605 | A21 MGB 805 | 5 - M12x1 16 69 14
sw A21 MGB 006 | A21 MGB 306 | A21 MGB 606 | A21 MGB 806 | 6 - M12x1 16 69 14
A21 MGB 008 | A21 MGB 308 | A21 MGB 608 | A21 MGB 808 | 8 - M12x1 16 69 14

N
w
o

000"BWBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenu g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




W/ 2ess BbICTPOCBEMHBIE COEAVHEHNA BPC Qbs

705K

CEPUA

{ ! )
"'_'?' Yol ol
h
W b
3 AR
&
Hitit
)
[ i
4
i ‘ ‘.r
i "
y W
' £y ]
¥, “
W ! :
] \
i, 3 ) ]
i 4
|:.| i . ‘|"
]
'
i dlalel W
’ Oy
' '
Py B
%
X
Talhl Yl
L'l 7
i
y 1
\ ey
,
r

000 “BUBTEX"127254, Mocka, yn. Pyctasenn 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
w
=



@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWSA BPC Ny b
705K

CEPUA

TexHuueckan cneundurkaumsa / Technical Specifications

[nanasoH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBneHue / Working Pressure
0-30 6ap (0-435PSI)

Mpotok / Flow Capacity
NW 6 (30 mm2)

CraHfapTHas Bepcua / Standard Version
NaTyHb / Brass
Mpoknagku H1UTpun NBR / Nitrile (NBR)

Martepuan / Material
Kopyc mydtbl / Coupler Body  :JlaTyHb / Brass
3apHAa yactb / Back Part :JlaTyHb / Brass

Brtynka / Sleeve :JlaTyHb / Brass

KnanaH/ Valve :JlaTyHb / Brass

MpyuHbi / Springs : HeprkaBetowas ctanb
Stainless Steel

Wapwkm / Balls : AISI 420 HeprkaBetowas ctanb

Mpoknagku / Seals :Hutpun NBR / Nitrile (NBR)

Hunnenb / Plug :JlaTyHb / Brass

Onuun / Options

HepxaBetowan ctanb / Stainless Steel

Cranb / Steel

O6nactb NpMeHeHuUs:

- Kucnopog, yrnekucnbliii ras, nponat,
NPVIPOAHBIA ra3 1 Apyruie rasbl

« BoicTpopasbemHble coegmHeHus (BPC) mydTa-Hunnens
VMEIOT ABa Pa3UHbIX CeUEHMs, YTOObI NPefoTBPaTUTb
HenpaBWIbHOE COefIHEHVE 1 Mofayy, Hanpumep,
NErkoBOCMIaMEHSAIOLLMXCA ra3amm.
CrictemMa NpefoXpaHnTENbHON 6ITOKNPOBKN.

IpaduK 3aBUCMMOCTU NPOTOKA OT NaJeHWA JaBNeHNs
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

C.=0.73
10 7
; /
: /
; Using Area
/ + Oxygen, carbon dioxide, propane,
3 natural gas and other gases
& + Quick coplings are used for the
€= (1)'3 connection of seven different fluids without
IS 06 / mixin each other with key system. Also
28800 / safety locking system will protect unlocking
g 2 03 / position of the couplings after locking.
5 7 o2 /
© =
S & / —
0.1

1 2 3456 10 20 30 80
Mpotok, n/muH / Air Flow L/min

g g g e g S -

000 “BUBTEX"127254, Mockga, yn. Pyctasenu A. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
w
N



- o ©
BHUBTCX
Vs e BbICTPOCBEMHbBIE COEQMHEHUABPC @S
A . CEPUA
MydTa c BHewHeln pe3bboit / Male Thread Socket
L ApTuKyn ApTukyn d di L SW
Order No Order No
705EGB 313 | 705EGB413 BSP 1/4” 25 58 19
S el
< 705EGB 317 | 705EGB417 BSP 3/8” 25 59 19
705 EGB 321 705 EGB 421 BSP 1/2" 25 62 22
SW
MydTa c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket
L
) ApTuKyn ApTukyn d di L SW
% Order No Order No
L= - 705DGB 313 | 705DGB 413 BSP 1/4” 25 57 19
if 705DGB 317 | 705DGB 417 BSP 3/8” 25 58 22
I
SW ,
MydTa c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket
L ApTuKyn ApTuKyn d di L SW
r Order No Order No
5 1 - 705CGB313 | 705CGB413 BSP 1/4” 25 61 19
L 1 == 705 CGB317 | 705CGB 417 BSP 3/8" 25 63 22
I
SW
MydTa ¢ BHyTpeHHeln pe3bboit / Female Thread Socket
L ApTukyn ApTukyn d d1 L W
t_ Order No Order No
5 T ° 705 LGB 313 705 LGB 413 BSP 1/4” 25 61 19
L a u=_I 705 LGB 317 705 LGB 417 BSP 3/8” 25 63 22
I
SW
MydrTa nog wnaHr / Hose Tail Socket
L
,, ApTukyn ApTukyn d di L SW
r 5 ) Order No Order No
5 || B of 705HGB 306 | 705 HGB 406 6 25 70 19
I_ K8ss H 705HGB 309 | 705 HGB 409 9 25 75 19
SwW 705HGB 311 | 705HGB 411 11 25 75 19
705HGB 313 | 705HGB 413 13 25 75 19
Mydrta nog wnanr / Hose Tail Socket
i ApTukyn ApTUKyn d di L SW
Order No Order No
= a 705 HGB 307 | 705 HGB 407 7 25 77 19
SW
Hunnenb ¢ BHewwHen pesbbor / Male Plugs
1.
ApTUKyn ApTuKyn 1 L SW
L - Or%er N)(l) O|I<):Ier N)(l)
I E!@ 705ERB 313 705 ERB 413 BSP 1/4” 25 56 19
o EII.I © 705 ERB 317 705 ERB 417 BSP 3/8” 25 57 19
I El_l o 705 ERB 321 705 ERB 421 BSP 1/2" 25 60 22
SW
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboin / Female Plugs
L ApTukyn ApTukyn d d1 L SW
| EV//Z[[Z Order No Order No
5 :“:H il 705DRB313 | 705DRB413 | BSP 1/4” 25 55 19
' i} 705DRB 317 | 705DRB417 BSP 3/8” 25 56 22
000“BMBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu p. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 233

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



© oo -
@OS  BbICTPOCHEMHbIE COEANHEHWA BPC Ny L
viviech
CEPUA A .
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs
d d
ApTukyn ApTurKyn 1 L SW
On%er N)(/) O%er N)cl)
705 CRB 313 705 CRB 413 BSP 1/4" 25 59 19
705 CRB 317 705 CRB 417 BSP 3/8" 25 61 22
L ApTukyn ApTukyn d d1 L SW
r %///\})\\_\\\\\ Order No Order No
5 ~ i O 705LRB 313 705LRB 413 BSP 1/4” 25 59 19
= 705 LRB 317 705LRB 417 BSP 3/8" 25 61 22
SW
Hunnenb nopg wnawr / Hose Plug
d d S
ApTVKyn ApTuKyn 1 L W
L OI%ET N)cl) O%er N)é
705HRB 306 | 705 HRB 406 6 25 70 19
705HRB 309 | 705 HRB 409 9 25 75 19
705 HRB 311 705HRB 411 11 25 75 19
705HRB 313 | 705HRB 413 13 25 75 19
ApTukyn ApTukyn d d1 L SW
Order No Order No
705 HRB 307 | 705 HBR 407 7 25 70 19
ApTukyn ApTuKyn d L SW
Or%er N)cla OI%GI‘ N)(l)
705 ER 313 705 ER 413 BSP 1/4” 37 17
705ER 317 705 ER 417 BSP 3/8” 38 19
705 ER 321 705 ER 421 BSP 1/2" 41 22
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Plugs
;
ApTukyn ApTukyn d L SW
Order No Order No
© 705DR 313 705DR 413 BSP 1/4” 37 19
] 705DR 317 705 DR 417 BSP 3/8” 41 22
SW
Hunnenb nop wnar / Hose Plug _
ApTUKyn ApTukyn d L
L Oﬁier N)(/) Or%er o
705 HR 306 705 HR 406 6 48
5 705 HR 309 705 HR 409 9 53
705HR 311 705HR 411 11 53
Sw 705HR 313 705HR 413 13 53
Hunnenb nof wnaxr / Hose Plug _
L ApTUKYN ApTuKyn d L
Order No Order No
705 HR 307 705 HR 407 7 48
sSW d
334 000 “BUBTEX"127254, Mocka, yn. Pyctasenn 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



I siveecn

TexHuyeckas cneundurkauyms / Technical Specifications

[nanasoH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBneHune / Working Pressure
0-25 6ap (0-360 PSI)

Mpotok / Flow Capacity
NW 6 (30 Mm2)

CraHpapTHana Bepcua / Standard Version
JNlatyHb / Brass
Mpoknagku H1UTpun NBR / Nitrile (NBR)

Martepuan / Material

Kopyc my¢Ttbl / Coupler Body : OumMHKOBaHHasA CcTanb
Steel - Zinc Plated

: OUMHKOBaHHasA CTanb

Steel - Zinc Plated

: OUMHKOBaHHasA CTanb

Steel - Zinc Plated

:JlaTyHb / Brass

: HepixaBetowan ctanb
Stainless Steel

: AISI 420 HepxaBetoLas cTanb

:NBR/ Nitrile (NBR)

:JlaTyHb / Brass

3apHAs yacTb / Back Part
Brynka / Sleeve

KnanaH / Valve
Mpy>uHbl / Springs

LWapwukn / Balls
Mpoknagkw / Seals
Hunneno / Plug

Onuwmn / Options
HepaBetowan ctanb / Stainless Steel
Cranb / Steel

O6nacTtb NpMeHeHNs:

- Kucnopog, yrnekucnblii ras, npona,
NPVIPOLHBIA ra3 n apyrve rasbl

- BicTpopasbemHble coeinHeHus (BPC) mydTa-Hunnens
MMEIOT iBa Pa3fNYHbIX CeYEHMs, YTOObI NpeJoTBPaTUTh
HernpaBWUIIbHOE COefIHEHNE 11 Mofauy, Hanpumep,
NEerkoBOCMNIaMEHAOLMXCA ra3amu.
Cuctema nNpefoxpaHUTeNibHON 6lI0KMPOBKN.

Using Area

+ Oxygen, carbon dioxide, propane,
natural gas and other gases

+ Quick coplings are used for the
connection of seven different fluids without
mixin each other with key system. Also
safety locking system will protect unlocking
position of the couplings after locking.

000 “BUBTEX" 127254, Mocka, yn. Pyctasenn 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

B L L T L L L T L L L L R T T e L

e0S
707K

CEPUA

IpaduK 3aBNCMMOCTI NPOTOKA OT MNAAEHWSA JaBNEHUS
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

C,=0.95

MageHvie paBnexuns, 6ap
Pressure Drop (bar)
o
~
N

1 2 3 %56 10 20 3040 80

MpoTok, n/muH / Air Flow L/min

—_—

—>-<O-

N
w
w1

info@vivtech.ru



e@uSs

707K

CEPUA

MydTa ¢ BHewwHel pe3bboin / Male Thread Socket
v §

BbICTPOCBHEMHbBIE COEAVIHEHWA BPC N/

d1

MydTa ¢ BHyTpeHHen pe3bbori / Female Thread S
i oy peei j o o

L

SW

d1

L

|7

MydTa nop wnaxr / Hose Tail Socket

XX

%5
5

s

2

2
<

0508
X

S
1062
58

o2t

o2
o
%

X
5%
%
e

25
oo%

<
0098
93

XX
PSS
s

—d1—n

—d1—

N
w
[

000"BWBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn n. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

BUBTEX
vivtech

A |
ApTUKyn ApTukyn d d1 L SW
Order No Order No
707 EGB 313 707 EGB 413 BSP 1/4” 30 67 24
707 EGB 317 707 EGB 417 BSP 3/8” 30 68 24
707 EGB 321 707 EGB 421 BSP 1/2" 30 71 24
ApTUKYN ApTUKYn d di L SW
Order No Order No
707 DGB 313 | 707 DGB 413 BSP 1/4" 30 68 24
707 DGB 317 | 707 DGB 417 BSP 3/8” 30 71 24
707 DGB 321 707 DGB 421 BSP 1/2" 30 71 27
—<O- —<O-
ApTukyn ApTuKyn d d1 L SW
Order No Order No
707 HGB 306 | 707 HGB 406 6 30 81 24
707 HGB 309 | 707 HGB 409 9 30 86 24
707 HGB 311 707 HGB 411 11 30 86 24
707 HGB 313 | 707 HGB 413 13 30 86 24
S A A i j W
707 ERB 313 707 ERB 413 BSP 1/4” 30 67 24
707 ERB 317 707 ERB 417 BSP 3/8” 30 67 24
707 ERB 321 707 ERB 421 BSP 1/2" 30 70 24
T T T .
A AR
707 DRB 313 707 DRB 413 BSP 3/8” 30 67 24
707 DRB 321 707 DRB 421 BSP 1/2" 30 70 27
 ——O-  ——O- | ) . ] o
A A
707 HRB 306 707 HRB 406 6 30 80 24
707 HRB 309 707 HRB 409 9 30 85 24
707 HRB 311 707 HRB 411 11 30 85 24
707 HRB 313 707 HRB 413 13 30 85 24

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




W/ e BbICTPOCBHEMHBIE COEAVHEHUA BPC Qbs

A . CEPUA
Hunnenb ¢ BHelwHel pe3bboi / Male Plug _
ApTukyn ApTukyn d L SW
L Order No Order No
707 ER 317 707 ER 417 BSP 3/8” 41 19
707 ER 321 707 ER 421 BSP 1/2" 44 22
©
SW
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bbon / Female Plug
ApTuKyn ApTukyn d L SW
L Or%er N)tl) Or%er o
77 ‘ 707 DR 317 707 DR 417 BSP 3/8” 37 19
f | 707 DR 321 707 DR 421 BSP 1/2" 41 22
©
|
|
SW
Hunnenb nog wnanr / Hose Plug _
ApTuKyn ApTukyn d L
I L | Or%er N)c/> Or%er N)cl)
707 HR 306 707 HR 406 6 51
707 HR 309 707 HR 409 9 57
© 707 HR 311 707 HR 411 11 57
707 HR 313 707 HR 413 13 57
SW
000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn a. 14, cp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 237

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWA BPC  Nfus L
710K

CEPUA

TexHuuyeckan cneundurkauma / Technical Specifications

[nana3oH TemnepaTtyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBnexue / Working Pressure
0- 20 bar (0 - 290 PSI)

Mpotok / Flow Capacity
NW 12 (113 mm2)

CraHpapTHana Bepcua / Standard Version
JNaTyHb / Brass
Mpoknapku H1UTpun NBR / Nitrile (NBR)

Matepwuan / Material
Kopyc my¢Tbl / Coupler Body  : OuymHKoBaHHaA cTanb
Steel - Zinc Plated
3aaHAn vactb / Back Part : OuMHKoOBaHHaA cTanb
Steel - Zinc Plated

Brynka / Sleeve : OUMHKOBaHHasA CTanb
Steel - Zinc Plated

Knanan / Valve :JlaTyHb / Brass

Mpy>uHbl / Springs : Hepxasetowana ctanb
Stainless Steel

Lapukwu / Balls : AlSI 420 Hep»kaBetowas ctanb

...................................................... Mpoknagkw / Seals :Hutpun NBR / Nitrile (NBR)

Hunnenb / Plug :JlaTyHb / Brass

Onuwnn / Options

Hep»aBetowwan ctanb / Stainless Steel

NaTyHb / Brass

lpaduK 3aBUCMMOCTI NPOTOKA OT NaJeHUA AaBeHUs
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

O6nacTb NnpMeHeHNs:

- Kucnopog, yrnekucnblii ras, npona,

C,=3.25 M
10 / NPVIPOAHBIA a3 n apyruve rasbl
. « BoicTpopa3sbeMHble coeauHenus (BPC) mydTa-Hunnens
5 i MMEIOT iBa Pa3NNYHbIX CeYeHMs, YToObl NPeoTBPaTUTh
4 HenpaBWUbHOE COefIHEHVE 1 Mofayy, Hanpumep,
3 NerkoBOCNIaMeHALWMXCA rasamu.
2 CncTema nNpefoxpaHUTeNbHON 6lI0KMPOBKN.

2

© 1.0 4

€T 07

S os 7 4

530 Using Area

%5 o - Oxygen, carbon dioxide, propane,

: 5 natural gas and other gases

$ 2 02 . ;

T3 « Quick coplings are used for the

= 01 connection of seven different fluids without

10 20 30 40 8000 200 300 500 800 1000 mixin each other with key system. Also
safety locking system will protect unlocking

position of the couplings after locking.

MpoTok, n/muH / Air Flow L/min

e

N O ' MM TIMmMmM MMM T MM T T T T, T T TN T T T I T T T YT T I Y I Y I Y Y e TeYYYY'TU’USUss

—>O-

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
w
)



I 5

MydTa ¢ BHewwHel pe3bboin / Male Thread Socket

di
d

SW

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

MydTa c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket

di

]

—— 1 —=

—— 1 —

000"BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn g, 14, cTp. 6; 1en./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru

A . CEPVA
ApTurKyn ApTuKyn d di L SW
Order No Order No

710 EGB 321 710 EGB 421 BSP 1/2" 40 82 32

710 EGB 326 710 EGB 426 BSP 3/4” 40 84 32

710 EGB 333 710 EGB 433 BSP 1” 40 88 36
ApTukyn ApTukyn d d1 L SW
Order No Order No

710 DGB 321 710 DGB 421 BSP 1/2" 40 81 32

710DGB 326 | 710 DGB 426 BSP 3/4” 40 83 32
ApTukyn ApTukyn d d1 L SW
Order No Order No

710HGB 313 | 710 HGB 413 13 40 97 32

710HGB 316 | 710 HGB 416 16 40 102 32

710HGB 319 | 710 HGB 419 19 40 102 32
ApTuKyn ApTukyn d d1 L SW
Order No Order No

710 ERB 321 710 ERB 421 BSP 1/2" 40 80 32

710 ERB 326 710 ERB 426 BSP 3/4” 40 82 32

710 ERB 333 710 ERB 433 BSP 1” 40 86 36
ApTuUKy”n ApTuKkyn d di L SW
Order No Order No

710DRB 316 710 DRB 416 BSP 1/2" 40 79 32

710 DRB 319 710 DRB 419 BSP 3/4” 40 81 32
ApTukyn ApTukyn d d1 L SW
Order No Order No

710 HRB 316 710 HRB 416 16 40 100 32

710 HRB 319 710 HRB 419 19 40 100 32

info@vivtech.ru

N
w
O



ebs  BbICTPOCHEMHBIE COEAVHEHUA BPC Vs L

4 p

cepus
TOPABIINKA

000 “BUBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenw A. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
i
S



VI ey BbICTPOCBEMHDBIE COEQVHEHUA BPC  @QS

603

CEPUA

000 “BUBTEX"127254, Mocksa, yn. Pyctasenn A, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
b



@OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWA BPC Vs s
603

CEPUA
[nana3oH Temnepatyp Onuun
-20°C +100°C (-4°F +212°F ) Mpoxknagku Hutpun (N)
-10°C +180°C (+14°F +356°F ) Mpoknaaku GpTopkayuyk FPM (V) N Mpoknapka Hutpun NBR
MakcumanbHoe paboyee AaBneHue R KpacHiit kopnyc
603.07 500 6ap (7250 PSI)
603.08 450 6ap (6525 PSI) P KnanaH c6poca faBnenus
603.11 450 6ap (5075 PSI)
603.12 400 6ap (5075 PSI) 06 )
603.15 400 6ap (5075 PSI) B”a”b MIPMEHEHNA:
603.19 400 6ap (5075 PSI) - B KOHTypax ¢ rugpaenmyeckum macnom
- T'napaBnuyeckue uCnbITaTeNbHbIE YCTAHOBKY
MpoTok - B 0bopynoBaHum ans nuTbs Nog AaBNEHUEM
603.07 8 MM nnacTtmacc 1 MeTannoB
603.08 10 Mm
603.11 11 MM
603.12 12 Mm
603.15 15 Mm
603.19 19 Mm
Matepuan
Kopyc MydTbI AISI 420 / AISI 303 Hep:xaBetoLas cTanb
Brynka HepxaBetowas cranb
Knanan HepxagetoLas cTanb
[MpyWHbI HepxaBetoLas cTanb
IMpoknaaku OTtopkayuyk FPM (V)
Balls HepxaBetowas cranb
Hunnenb AISI 420 3akanéHHas HepxaBetoLLas cTanb
MakcumanbHoe paboyee faBnexne
Pa3mep 07 08 1 12 15 19
MopkntoveHve 500 450 450 400 400 400
OrkntoyeHne 180 180 180 180 180 180
MakcumanbHoe ocTaTo4HoE AaBneHue onda coeguHeHusa noj AaBneHnem, Gap
Mydra 150 150 150 150 150 150
Hunnenb 50 50 50 50 50 50
['pachvk 3aBUCMMOCTY NPOTOKa OT NageHus gasnenuns / Flow Rate vs Pressure Drop Graph
Ivapasnuka sgso= 2
1 T
05 IR T A
0 LTSS
e A T
& o /2777 7
< /7 V/
§ 0.07 // /
g 0.05 /1// // OE :O
% 0.04 // /
< V4
g 0.03 i /
5 0.02 / // /
(=N
2 o / // /
1 2 3 5 10 20 30 50 100 200 250
MpoTok 5 m/c
1> 000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pycrasenn . 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



W7 s BbICTPOCBEMHBIE COEOQVHEHUA BPC @S

CEPUA
Mydta c BHyTpeHHel pe3bboii / Socket _::
ADTUKYN @d @d1 L HEX.
L PTUKY.
Order No
e ] 603.07 SFB 17 BSP 3/8” 31.5 57.5 25
|| :(7 603.08 SFB 21 BSP 1/2" 40 72 30
g O 3 603.11 SFB 21 BSP 1/2" 40 72 30
— j N 603.12SFB26 | BSP3/4” 50 89 41
L 603.15 SFB 26 BSP 3/4” 50 89 41
603.19 SFB 33 BSP 1” 64.5 120 55
3arnywka ot nbiav / Dust Cup _::
ApTukyn
Orr)der I\Yo
603.07 SD 00
El 603.08 SD 00
603.12 SD 00
603.19 SD 00
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii/ Socket _: .
ApTVIKyJ'I @d @d1 L HEX.
. Order No
603.07 PFB 17 BSP 3/8” 21.5 49.3 22
? 603.08 PFB 21 BSP 1/2" 325 63 30
5 1 603.11 PFB 21 BSP 1/2" 325 63 30
S j‘ 603.12 PFB 26 BSP 3/4” 445 74 41
$ 603.15PFB26 | BSP3/4” | 445 74 | 41
603.19 PFB 33 BSP 1” 44.8 95 45
3arnywka ot nbi  / Dust Cup _::
ApTukyn
OEder l\)l/o
603.07 PD 00
Eﬂ 603.08 PD 00
603.12 PD 00
603.19 PD 00
000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenu . 14, c1p. 6; Ten./gakc+7 (495) 755-91-45 243

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHNA BPC Vs s

4 \

000 “BWBTEX"127254, Mockga, yn. PyctaBenn 1, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



WV 2ess BbICTPOCBEMHbIE COEOUHEHWA BPC eOS

570

CEPUA

Onuwun / Options
« Mo »enaHuio 3aKasurka MOXeT OblTb U3rOTOBNEHO:
13 MaTepuranos Hepxasetowwen ctanu AlSI 303, 316L n
POM (derlin).
« According to reqest is manufactured

from AISI 303, 316L and POM (derlin)

materials.

OyHKumK / Functions

- [py oTcoeprHeHUN MydTbl 1 HUNNENA UX KanaHbl
repmeTusnpyoT MrHOBEHHO /A NpefoTBpaLleHus
yTeuku. Mpw coegrHeHnmn KnanaHbl My Tbl 1 HANMENS
HaXXMMaIOT APYT Ha ipyra, OTKPbIBAOTCA U
obecneurBaloT CBOOOHbIN MPOTOK »KNAKOCTY.
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO B MybTe repmeTrsvpyet
HUMNNeNb, NPefOTBPALLAs JIOOYI0 YTeuKy.

- If the socket and plug valves seal
instantly, automatically shutting off fluid
flow to prevent leakage. Of the socket
and plug valves push together, opening
to permit free flow of fluid through
coupler. O-ring in the socket seals the
plug surface preventing any leakage.

O6nactb NnpMeHeHus:

« lvppaBnnyeckne KOHTypbl

- MoakntoyeHne ruapaBanyecKnx HaCoCoB, KnamnaHoB 1
6bICTpas CMeHa MHCTPYMEHTa.

« JINTb€E LUBETHbIX METasNIOB

« VicribiTaTenbHble CTeHAbI

- [poun3BoacTBO M3genNUn U3 NnacTmacc

« CTanenuTeiHas NPOMbILLIEHHOCTb

» CyOCTPOUTENBHOWN NPOMbILLIIEHHOCTN

« MNnweBasa NPOMbILNEHHOCTb

TexHuuyeckan cneundukaums / Technical Specifications

Jvnana3oH Temnepatyp / Temperature Range

Mpoknagku Hutpun NBR / Nitrile

-20°C + 110°C (- 4°F + 230°F)

Mpoknapkn Buton FKM Viton / Viton

-20°C + 180°C (- 4°F + 356°F)

MpoknagKu sTuneH nponunexbin kayuyyk EPDM / Ethylene Propylene
-40°C + 150°C (- 40°F + 302°F)

Mpoknagku HeonpeH CR /Neopren
~40°C + 100°C (- 40°F + 212°F) —

Pabouee gaBnexue / Working Pressure
YKaszaHo B Tabnuue / On the Table

i Using Area

: « Hydraulic circuits.
i« Connection of hydraulic pumps, valves
' and quick tool change.

¢+ Aluminium die casting.

- Test benches.

: -« Plastic industry tool changing.

i« Steel industry.

: «Ship industry.

- Food industry.

MpoTtok / Flow Capacity
@4 - @50

BHumaHune / Attention _)"'<O'

Tonbko MybTbl U HAMNENU C OAMHAKOBOM pe3b6oi

MOryT 6bITb COefJMHEHbI BMeCcTe Matepuan / Material

Only plug and socket with the same thread fit Kopyc mygtol /Socket Body :Jlaryrib MS 58

Brynka/ Sleeve :NlatyHb MS 58
together KnanaH/ Valve :JlatyHb MS 58
MpynHbl / Springs : Hepkagetowan cranb AlSI 301
: _O>_|_<o_ Oukcnpyrowee konbLo / Locking O-Ring : Hepx. ctanbAlSI 301
ﬁTaoHKaz%TKHma’} ggglcsfﬂv{rs'ﬁ;\ (Ij\laBrg /V ﬁffr'ffg NBR Wapwuku / Balls : HeprkaBetowwan cranb AlSI 420
P : P Mpoknapkw/ Seals :Hutpun NBR / NBR
Hunnenb / Plug :JlaTyHb MS 58
lpaduK 3aBUCMMOCTI NPOTOKA OT NageHnA AaeneHus / Flow Rate vs Pressure Drop Graph
o Bosayx /Air 1 1317 2 % 3 o Boga/Wateryp 13 17 % 3
© 07 o 7
e} O 6
< 0 <
s 05 s 5
gt iz !
803 go 3
=< &5 < &
L5 02 g5 2
Ty I 15
[T [Th=}
= g4
< U © U
Ca 01 Ca
250 500 700 1000 2000 4000 8000 1015 20 2530 5 100 150 400
MpoTok Bo3ayxa, n/MuH / Air Flow L/min MpoTok Boabl, n/MuH / Water Flow L/min

000"BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn 1, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
i
[



euSs

BbICTPOCBEMHbIE COEAVUHEHWUA BPC  NfWf

BUBTEX
vivtech

CEPVS IpaduK 3aBNCMMOCTM MPOTOKA OT NafeHnA fasneHns /
Flow Rate vs Pressure Drop Graph
Pabouee gaBneHue / Working Pressure 570 570 570
CoennHeHne | NlaTyHb / Brass | Crtanb/ Steel Hep»<aBetowan ctanb > / /
Connection bap bap (AISI 303 /AISI 316) bap 30 »
BSP1/8" 210 300 300 i // // //
BSP 1/4” 185 300 300 a / / /
BSP 3/8" 152 280 280 8 10 Ve //
BSP 1/2" 160 280 280 £go 7
BSP 3/4” 138 250 250 % %_ 5 / / //
BSP1” 105 230 230 s g / /
2o ? /
37 2 L/
L2
g g 1 ///
10 20 30 50 70 100 200 300 500
Mpotok, n/mut / Flow in L/min
MydTa ¢ BHyTpeHHeln pe3bboii / Female Thread Socket
ApTUKyn ApTuKyn d di L SW
Order No Order No
570DGB 10 570DG 10 BSP 1/8” 25 49 14
L 570 DGB 13 570DG 13 BSP 1/4” 29 58 19
;gi 570 DGB 17 570DG 17 BSP 3/8" 35 64 24
%
5 570 DGB 21 570 DG 21 BSP 1/2" 44 74 29
© %% 3
E;g -§ © 570 DGB 26 570 DG 26 BSP 3/4” 53 94 36
Eig 570 DGB 33 570 DG 33 BSP 1” 60 106 41
SW
Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Plug
ApTukyn ApTukyn d L SW
Order No Order No
570DRB 10 570DR 10 BSP 1/8" 30 14
L 570 DRB 13 570DR 13 BSP 1/4" 35 19
570DRB 17 570DR 17 BSP 3/8" 39 24
570 DRB 21 570DR 21 BSP 1/2" 46 29
570 DRB 26 570 DR 26 BSP 3/4" 60 36
570 DRB 33 570DR 33 BSP 1" 65 41

000“BIBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn a. 14, cp. 6; ten./dakc+7 (495) 755-91-45
info@vivtech.ru

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru




BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC Qbs

I <iveecn

570

CEPUA

lpaduK 3aBUCMMOCTI NPOTOKA OT NafeHWA AaBneHuns /
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

Pabouee gaBneHue / Working Pressure 57032 57038 57050
CoefiuHeHne | NatyHb /Brass | Cranb / Steel Hsgxaiilrgwaafc%iﬂb * / /
Connection bap bap (AISI 303 / AISI 316) Bap 30 // /
BSP1-1/4 85 120 120 20 / / /
BSP1-1/2 105 150 150 a /N / /]
BSP2 50 104 104 8 VaD4 )
BSP2-1/2 50 104 104 £57
2 /N //
g5 / /|
Lo 3 /
T ey
g2
= g 1 / /
10 20 30 50 70 100 200 300 500
Mpotok, n/mut / Flow in L/min
MydTa c BHYTpeHHel pe3bboii/ Female Thread Socket
ApTrKyn ApTyrKy”n d d1 L SW
Order No Order No
570.32 DGB 42 570.32DG42 |BSP1-1/4 70 114 60
- 570.38 DGB 48 570.38DG 48 |BSP1-1/2 75 126 65
570.50 DGB 60 570.50DG 60 |BSP2 105 142 90
570.50 DGB 75 570.50DG 75 |BSP2-1/2 110 167 100
SW
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Thread Plug
L ApTukyn ApTukyn d L Sw
Order No Order No
‘ 570.32 DRB 42 570.32 DR 42 BSP 1-1/4 114 60
5 B S 570.38 DRB 48 570.38 DR 48 BSP 1-1/2 126 65
] 3] 570.50 DRB 60 570.50 DR 60 BSP 2 142 20
570.50 DRB 75 570.50 DR 75 BSP 2-1/2 167 100

SW

000 “BWUBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenn A, 14, ctp. 6; Ten./akc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru

N




@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHVIA BPC  Vfif 2

g \

000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn a. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
i
®



W/ ey BbICTPOCBEMHDBIE COEQVHEHUA BPC  @QS

576

CEPUA
TexHunueckas cneundukauyms / Technical Specifications

[wnana3oH TemnepaTyp / Temperature Range
-25°C+125°C (-13°F +257°F)

Pa6ouee gaBneHune / Working Pressure
1/4" 400 6ap (5800 PSI)
3/8" 300 6ap (4350 PSI)
1/2" 250 6ap (3625 PSI)
3/4" 250 6ap (3625 PSI)
1" 2306ap (3335 PSI)

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
Cranb / Steel

BHumaHwue / Attention
Tonbko MydTbl M HUMNENN C OJVUHAKOBOW pe3bboii
MOryT ObITb COEAMHEHDBI BMECTE

Only plug and socket with the same thread fit
together

Matepuan / Material
Kopyc mydTbi / Coupler Body  : OynMHKOBaHHasA cTanb

Zinc Plated

Brynka /Sleeve : Cranb / Steel
KnanaH/ Valve : Cranb / Steel
MpyuHbl / Springs : Cranb / Steel
LWapwukn / Balls : HeprkaBetowasa ctanb

Hep»aBetoLan ctanb
Mpoknapku/ Seals :Hutpnn NBR / NBR
Hunneno / Plug : Cranb / Steel

lpaduK 3aBUCMMOCTI NPOTOKA OT NaAeHWA AaBneHns /
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

B L L L T L L T L L L L L L T L

Onuwnn / Options
« Mpoknagku ns ButoHa / FPM Hava 6 Bap / Air 6 bap
« TepmocTonkaa npy»xuHa (-30 °C +225 °C) / Heat-resistant spring /
«JlaTyHb / Brass 35 /
« HepxaBetowan ctanb / Stainless Stell 2.1
Q 14 S N N N / N /
8 AR AND A
T2 on e)
18 ./ 1/ /
28 oup/ A/
OO~ £S5 oA L/ /
= o7
1 2 3 5 7 10 20 30 50 70 100
MpoTok Macna, gpm (38°C/100°F) / Oil Flow gpm (38°C/100°F)
000“BWBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctaenn . 14, cp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 249

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



® (X] -
Qbs BbICTPOCBbEMHbIE COEANHEHUA BPC N =iccs
vivtech
CEPUA
MyddTa ¢ BHYTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket
Pabouee faBneHue
Working Pressure
ApTurKyn d d1 L SW
Order No bap PSI
576 DGB 13 BSPP 1/4” 25 48 400 5800 19
576 NGB 13 NPTF 1/4” 25 48 400 5800 19
576 DGB 17 BSPP 3/8” 31 57 300 4350 22
L 576 NGB 17 NPTF 3/8” 31 57 300 4350 22
576 DGB 21 BSPP 1/2" 38 66 250 3625 27
H 576 NGB 21 NPTF 1/2" 38 66 250 3625 27
° §' © 576 DGB 26 BSPP 3/4” 48 82.5 230 3625 34
,—' 576 NGB 26 NPTF 3/4” 48 82.5 230 3625 34
H £
sSW/ 576 DGB 33 BSPP 1” 56 100 220 3335 41
576 NGB 33 NPTF 1" 56 100 220 3335 41
576 DGB 42 BSPP 1.1/4" 70 115 200 3190 50
576 NGB 42 NPTF 1.1/4" 70 115 200 3190 50
576 DGB 48 BSPP 1.1/2" 84 131.5 200 2900 60
576 NGB 48 NPTF 1.1/2" 84 131.5 200 2900 60
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Plug
m Pabouee faBneHve
Working P
ApTKyn d d1 L 1 orking Pressure W
Order No bap PSI
576 DRB 13 BSPP 1/4” 22 38.6 14.5 400 5800 19
576 NRB 13 NPTF 1/4” 22 38.6 14.5 400 5800 19
576 DRB 17 BSPP 3/8” 26.5 39 18 300 4350 23
576 NRB 17 NPTF 3/8" 26.5 39 18 300 4350 23
576 DRB 21 BSPP 1/2" 31 44 22 250 3625 27
576 NRB 21 NPTF 1/2” 31 44 22 250 3625 27
576 DRB 26 BSPP 3/4” 40 55 27.5 250 3625 35
576 NRB 26 NPTF 3/4” 40 55 27.5 250 3625 35
576 DRB 33 BSPP 1” 47 66 34 230 3335 41
576 NRB 33 NPTF 1" 47 66 34 230 3335 41
576 DRB 42 BSPP 1.1/4" | 55.5 73 29 220 3190 50
576 NRB 42 NPTF 1.1/4" | 55.5 73 29 220 3190 50
576 DRB 48 BSPP 1.1/2" 66 83 32 60
576 NRB 48 NPTF 1.1/2" 66 83 32 60

N
w
o

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru

000 “BWUBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenn A, 14, ctp. 6; Ten./akc+7 (495) 755-91-45

info@vivtech.ru




W7 2ess BbICTPOCBEMHbBIE COEAMHEHUABPC @OS

572

CEPUA

000"BWBTEX" 127254, MockBa, yn. Pycraenn . 14, c1p. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45 251
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHDIE COEANHEHWA BPC  NJfof L
572

CEPUA

TexHnuyeckas cneundukauma / Technical Specifications

[nanasoH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C+100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBneHue / Working Pressure .
1/4" 400 6ap (5800 PSI)
3/8" 300 6ap (4350 PSI) :
1/2" 250 6ap (3625 PSI) .

) E

3/4" 250 6ap (3625 PSI
1" 230 6ap (3335 PSI)

CraHpapTHasa Bepcua / Standard Version
Cranb / Steel

MaTtepuan / Material

Kopyc my¢Tbl / Coupler Body : Cranb / Steel
3aaHssa vactb / Back Part : Cranb / Steel
Brynka/ Sleeve :Cranb / Steel
Knanan Valve :Cranb/Steel L e emmeeeeeemmememeeeammmm—manan
MpyxuHbl / Springs :Cranb / Steel
Oukcnpytowee KonbLo / Locking Ring : Crans / Steel
LWapwnkn/ Balls : HepxaBetoLan ctanb
Hep>kaBetoLas cTanb
Mpoknapkn / Seals :Buton /:Viton (FPM) lpadyiK 3aBNCMMOCTV NPOTOKa OT NajileHna AaBneHus /
Huvnnens / Plug : Cranb / Steel Flow Rate vs Pressure Drop Graph
Onuwun / Options o o v
« HepxaBetowwas ctanb / Stainless Stell ARV SIAG
; —y

O6nacTb npumeHeHuna / Options o 7 —
« B rugpasnmueckmx cuctemax, aBTomobunectpoeHmne 0.4 S/,

CTanunnTeriHas NPOMBbILLIIEHHOCTb, MPON3BOACTBO M3AENNIA g . 1 17 1/

13 nnacTmacc €5 / /’ /
« CenbcKoe X03A1CTBO, }XMBOTHOBOACTBO, CTPOUTENIbCTBO, 8 od / VAR,

MO6UNbHaA rMapasnvka, NpULEnbl FPy30BUKOB 8§ 007 / / /

02 oo / ~ /

Using Area zs 7 /
« In hydraulic systems, automotive, Ef CGLE 0.02 /

steel, plastics in industry, 001 /

manufacturing, defense, mobile MpoTok, n/muw / Flow (I/min)
hydraulics, truck trailers in connection

;
.
:
:
.
.
.
i
0
i
.
.
.
i
i
i
.
i
.
.
:
.
.
.
.
;
:

« Agriculture, livestock, construction, . 0 02 05 1 23 5 10 2030 50
.
.
.
:
.
.
.
.
.
:
.
.
.
.

o0 &
OO &8 &
; ———
8; /’l/ ya
0.4 // //
Pabouee paBneHune / Working Pressure o / y,
MakcumanbHoe g °? /
Pa3mep pabouee Pa3dp>>b|B Pa3pbiB Pa3pbiB €3 o /
MYQTbl Hunnena Kopnyca T8 -
) 'q,valfﬂriﬁﬂqe Bur);t Pres. | BurstPres. BurEt Fyres. 2 % 0.07 ”
Body Size Working Pressure Coupled Plug Plug E 2 004 4
i /1 ]
572.06 325 1200 1200 700 I yAVA
572.10 325 1200 1200 700 Eg oo ///
57212 325 1200 1200 700 P 5 10 2030 50 100 200300500
572.16 270 1100 1100 700 Mpotok, n/muH / Flow (I/min)
572.19 270 950 950 500
572.25 250 950 950 500
572.33 200 700 700 400
252 000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenu . 14, c1p. 6; Ten./gakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



W7 s BbICTPOCBEMHbBIE COEAMHEHUABPC @OS

CEPVA
MydTa c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket
ApTUKyn d d1 L SW
Order No
572 DGB 13 BSP 1/4” 28 53 27
572 NGB 13 NPT 1/4” 28 53 27
572 DGB 17 BSP 3/8” 30.5 62 27
L 572 NGB 17 NPT 3/8" 30.5 62 27
(I_|_T 572 DGB 21 BSP 1/2" 39 83 35
- > 572 NGB 21 NPT 1/2" 39 83 35
| R
572 DGB 26 BSP 3/4” 42 86 36
Sw 572 NGB 26 NPT 3/4" 42 86 36
572 DGB 33 BSP 1” 48 97 41
572 NGB 33 NPT 1” 48 97 41
572 DGB 42 BSP 1.1/4" 55 106 55
572 NGB 42 NPT 1.1/4” 55 106 55
572 DGB 48 BSP 1.1/2" 83 132 65
572 NGB 48 NPT 1.1/2" 83 132 65
Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Plug
ApTurKyn d d1 L L1 SwW
Order No
572 DRB 13 BSP 1/4” 16 48 12 22
572 NRB 13 NPT 1/4” 16 48 12 22
572 DRB 17 BSP 3/8” 20 62 17 24
572 NRB 17 NPT 3/8” 20 62 17 24
- L 572 DRB 21 BSP 1/2" 24 69 18 30
) N 572 NRB 21 NPT 1/2" 24 69 18 30
ko] E- 5 572 DRB 26 BSP 3/4” 27 75 18 35
l * 572 NRB 26 NPT 3/4" 27 75 18 35
SW / 572 DRB 33 BSP 1” 30 84 24 46
572 NRB 33 NPT 1” 30 84 24 46
572 DRB 42 BSP 1.1/4" 36 90 24 55
572 NRB 42 NPT 1.1/4” 36 90 24 55
572 DRB 48 BSP 1.1/2" 42 111 30 70
572 NRB 48 NPT 1.1/2" 42 111 30 70
000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn 4. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45 253

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHVIA BPC VAW 2

000 “BWUBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn g. 14, ctp. 6; Ten./akc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
w
N



VA i BbICTPOCHEMHBIE COEOVHEHUA BPC  @OS

704

CEPUA

TexHuyeckas cneundurkaums / Technical Specifications

[nana3oH TemnepaTyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee gaBneHue / Working Pressuree
0-60 6ap (0 - 860 PSI) Cranb / Steel
0-20 6ap (0 - 290 PSI) NlaTyHb / Brass

Mpotok / Flow Capacity
NW 4 (13 mm2)

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
JNaTtyHb / Brass
Mpoknagku n3 Hutprna NBR / Nitrile (NBR)

MaTtepuan / Material
Kopyc my¢Tbl / Coupler Body  : OumHKoBaHHasA CTanb
Steel - Zinc Plated
3agHsAa cact / Back Part  : OumMHKoOBaHHasA cTanb
Steel - Zinc Plated

Brynka / Sleeve : OUMHKOBaHHasA CTanb
Steel - Zinc Plated
KnanaH / Valve :NatyHb / Brass
MpyxnHa / Springs : HeprkaBetowas cranb
Stainless Steel
LWapwukn / Balls : HepxaBetowasa cranb AlSI 420
Mpoknagku / Seals :Hutpun NBR / Nitrile (NBR)
Uc/ Plug : OuMHKOBaHHasA cTanb

Steel - Zinc Plated

Onuun / Options

B JlaTyHb/ Brass

A AntoMmuHnn / Aluminium

S3 303 HepxaBetowan ctanb / AlSI 303
S6  316L Hepxasetowan ctanb / AlSI 316L
V  MNpoknapku n3 ButoHa / FPM

06nacTb NPMeHeHUs:
- Tnapaenmueckmne CCTeMbl CPEAHEro AaBIeHNs
- Mpw perynupoBaHuy TeMnepaTypbl ropavei

VAV XONOLHOM BOZbI, MAacna uT. A —==—

« [poun3BOACTBO M3AENVIN U3 MACTMACC

IpaduK 3aBNCMMOCTI NPOTOKA OT NAfEHWsA faBNeHUs /
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

+ Ha naponpoBoge C.=03
10
Using Area 7
« Medium pressure hydraulic systems 3
- On temperature regulation 3
applications with hot or cold water, 5
oil etc
- - . a
« Injection mpuldlng industries & 10
+On steam line M €3 07
8 06
O
T2 05
o
S g 0.4
g 03
532 02
i
= o4

1 2 3456 10 20 30 80

MpoTok, n/mMuH / Flow (I/min)

000 “BUBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenn 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
wv
w1



euSs
704

CEPUA

MydTa ¢ BHewwHen pesbbon / Male Thread Socket

BbICTPOCBEMHbBIE COEAVHEHWA BPC  Nfw/

BUBTEX
vivtech

ApTuKyn d di L SW
L Order No
704 EGB 10 BSP 1/8” 18 45.5 14
5 ° 704 EGB 13 BSP 1/4” 18 46.5 14
SW
MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboir / Female Coupler
ApTuKyn d d1 L SW
L Order No
i 704 DGB 10 BSP 1/8” 18 45.5 14
° °
i |
I
SW
MydTa nog nnactmaccoBbiin wnawr /Plastic Hose Coupling
ApTurkyn d d1 L Sw
Order No
704 PGB 04 4x6 18 51.5 14
5 || B
B
ApTurKyn d di L SwW
Order No
704 HGB 04 4 18 48 14
704 HGB 06 6 18 50 14
Hunnenb c BHewHei pe3bboii / Male Plugs _:
ApTukyn d di L SW
—— L Ogjer N)é
i 704ERB 10 BSP 1/8" 18 45 14
2 I|||I 704 ERB 13 BSP 1/4" 18 46 14
Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboit / Female Plug _:
ApTukyn d di L SW
— L Order No
I 704 DRB10 BSP 1/8” 18 45 14
Al =k
SW
256 000"BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenn n, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




VA e BbICTPOCBEMHBIE COEAMHEHVA BPC  @0S

vivtech

704

CEPUA
Hunnenb noa nnactmaccosbi wnawr / Plastic Hose Plugs
__—=<O-
L , ApTuKkyn d d1 L SW
Order No
f — 704 PRB 04 4x6 18 51 14
°
d
SW
Hunnenb nog wnaHr / Hose Plugs
__—=<O0-
ApTukyn d d1 L SW
Order No
L ' 704 HRB 04 4 18 53 14
1 T 704 HRB 06 6 18 60 14
il B
l— L]
SW
Hunnenb ¢ BHewwHen pe3bboii / Male Plugs
ApTunkyn d L SW
L Order No
704 ER 10 BSP 1/8” 29 14
° 704 ER 13 BSP 1/4” 32 14
704 ERM10 M10x1 28 13
SwW
Hunnenb ¢ BHYTpeHHel pe3bboit / Female Plugs
]
ApTuKyn d L SW
L OEier N)é
704 DR 10 BSP 1/8" 29 14
el
¥
I
SwW
Hunnenb nog nnactmaccoBbli wnaHr / Plastic Hose Plugs
e
ApTuKyn d L SW
Order No
o 704 PR 04 4x6 37 12
+ d
SW
Hunnenb nog wnaxr / Hose Plugs _
ApTuKyn d L
Order No
704 HR 04 4 37
704 HR 06 6 44
000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenu g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 357

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHDIE COEAVHEHUA BPC  VJfuf B

~ \

000 “BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn p, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
v
el



VI v BBICTPOCHEMHBIE COEAVHEHUA BPC  @OS

705

CEPUA

TexHunyeckan cneundurkauma / Technical Specifications

[nanasoH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBnenune / Working Pressuree

0-60 6ap (0 - 860 PSI) Cranb / Steel

0-40 6ap (0 - 580 PSI) NaTyHb / Brass

0- 40 6ap (0 - 580 PSI) HepxaBetoLas cTanb
Stainless Steel

Mpotok / Flow Capacity
NW 6 (30 mm)

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
OuwnHKoBaHHas ctan / Brass
Mpoknagku n3 Hutpmna NBR / Nitrile (NBR)

Martepuan / Material
Kopyc my¢Tbl / Coupler Body  : OumMHKOBaHHasA cTanb
Steel - Zinc Plated
3apHAas yactb / Back Part : OumMHKOBaHHas cTanb
Steel - Zinc Plated

Brynka / Sleeve : OuMHKOBaHHasA cTasb
Steel - Zinc Plated
KnanaH/ Valve :NlaTyHb / Brass
[pyxuHbl / Springs : HepikaBetoLas ctanb
Stainless Steel
"""""""""""""""""""""""""""" h Wapwukwn / Balls : HepikaBetowwas ctanb AlSI 420
Mpoknapkwn / Seals :Hutpun NBR/ Nitrile (NBR)
Uc¢/ Plug : OumnHKoBaHHasA cTanb

Steel - Zinc Plated

IpaduK 3aBUCMMOCTI NPOTOKA OT NafeHWA AaBneHus /

Onuwmn / Options
Flow Rate vs Pressure Drop Graph 4 "

B JatyHb/Brass

A AnilomuHui / Aluminium

S3 303 HepxaBetowan ctanb / AlSI 303
S6  316L Hepxasetowan cranb / AlSI 316L

10 CV'?'" V  Tpoknagku n3 ButoHa / FPM
! /
:
: /
2 O6nacTb NpMeHeHus:
o « fnpgpaBnnyeckme cMctembl CpeAHero faBneHmns
e ~ (1)3 « Mpwn perynupoBaHnn TemnepaTtypbl ropayen
I8 06 / WK XONOAHOM BOLbI, Macna n . j
2 g gi VA - Mpowr3BoACTBO U3aeNuiA 13 NIACTMACC
P " / - Ha naponpoBoge
5 /
3 @ 0z 1 Using Area
= » Medium pressure hydraulic systems

0.1

1 2 3456 10 230 8 - On temperature regulation
applications with hot or cold water,
oil etc

« Injection moulding industries

« On steam line

MpoTok, n/muH / Flow (I/min)

000 “BUBTEX"127254, MockBa, yn. Pycrasenn 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
W
O



e@uSs
705

CEPUA

MydTa nop wnaHr / Hose Tail Socket

BbICTPOCBHEMHbIE COEAVHEHWA BPC VA

BUBTEX
vivtech

Hvinnenb c BHewHel pe3b6oit / Male Plugs

L

d1

°
| ¥

SW

Hunnenb ¢ BHelwHen pe3bboin / Male Plugs

a1

Hunnenb ¢ BHelwHen pe3bboin / Male Plugs

M

SW
Hunnenb ¢ BHewHew pe3bboin / Male Plugs

di

Hunnenb ¢ BHewwHel pe3bboit / Male Plugs

a1

L

N
[N}
o

g

-

SW

000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn g, 14, cTp. 6; 1en./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

ApTukyn d d1 L SW
Order No
705 HGB 06 6 25 72 19
705 HGB 09 9 25 77 19
705 HGB 11 11 25 77 19
705HGB 13 13 25 77 19
ApTurKyn d d1 L SW
Order No
705 ERB 13 BSP 1/4" 25 56 19
705 ERB 17 BSP 3/8" 25 57 19
705 ERB 21 BSP 1/2" 25 60 19
ApTukyn d d1 L SW
Order No

705 ERB 13/60 BSP 1/4” 25 56 19

705 ERB 17/60 BSP 3/8” 25 57 19

705 ERB M14/60 M14x1.5 25 60 19
ApTurkyn d di L SW
Order No

705 SRB M14/60 M14x1.5 25 77 19
ApTurKyn d di1 L SW
Or%er N)zg

705 ERB M12/06 M12x1.5-6 25 55 19

705 ERB M14/08 M14x1.5-8 25 56 19

705 ERB M16/10 M16x1.5-10 25 56 19

705 ERB M18/12 M18x1.5-12 25 56 19

705 ERB M20/12 M20x1.5-12 25 57 19
ApTurKyn d di L SW
Order No

705 SRB M14/08 M14x1.5-8 25 77 19

705 SRB M16/10 M16x1.5-10 25 77 19

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru




WM/ 2y BbICTPOCBHEMHBIE COEAUHEHWA BPC

@S

&%
MydTa ¢ BHewwHel pe3bbon / Male Thread Socket
L | ApTVI Kyn d d1 L SW
Order No
i 705EGB 13 BSP 1/4” 25 58 19
< 7 705 EGB 17 BSP 3/8” 25 59 19
705 EGB 21 BSP 1/2" 25 62 22
SW
MydTa ¢ BHewwHe pe3bboin / Male Thread Socket
L ' ApTukyn d d1 L SW
Order No
\ 705 EGB 13/60 BSP 1/4” 25 58 19
° 8 705 EGB 17/60 BSP 3/8" 25 59 19
705 EGB M14/60 M14x1.5 25 57 19
SW
MydTa ¢ BHelwHel pe3bboit / Male Thread Socket
ApTukyn d d1 L SW
Order No
705 SGBM 14/60 M14x1.5 25 79 19
ApTukyn d di L SW
Order No
705 EGB M12/06 M12x1.5-6 25 57 19
705 EGB M14/08 M14x1.5-8 25 57 19
ﬁa_f-o 705 EGB M16/10 M16x1.5-10 25 58 19
= 705EGBM18/12 | M18x1.5-12 25 59 19
705 EGB M20/12 M20x1.5-12 25 59 19
MydTa ¢ BHewwHe pe3bboin / Male Thread Socket
ApTukyn d di L SW
Order No
705 SGB M14/08 M14x1.5-8 25 79 19
:ff: =T} 705 SGB M16/10 M16x1.5-10 25 79 19
MydTa ¢ BHYTpeHHel pe3b6oii / Female Thread Socket
. éﬁjgf K‘%n d di L SW
i 705DGB 13 BSP 1/4” 25 57 19
o "13 705 DGB 17 BSP 3/8” 25 58 22
sw
000 “BWUBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenu 1, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 261

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



euSs
705

CEPUA

BbICTPOCBHEMHbIE COEAVHEHWA BPC VA

Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboit / Female Plugs

|

SW

BUBTEX
vivtech

Hunnenb nog wnawr / Hose Plugs

L

— d1—

Hunnenb c BHewwHeln pe3b6oit / Male Plugs

SW

Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboit / Female Plugs

SW

Hunnenb nop wnaHr / Hose Plugs

N
[o)}
N

ApTI/IK n d d1 L SW

Order No
705DRB 13 BSP 1/4” 25 55 19

© 705 DRB 17 BSP 3/8” 25 56 22
| i

ApTI/IK n d di1 L SW

Order No
705 HRB 06 6 25 70 19
705 HRB 09 9 25 75 19
705 HRB 11 11 25 75 19
705 HRB 13 13 25 75 19

ApTuKyn d L SwW

OrF():ler N)c/)

705ER 10 BSP 1/8” 34 14

705ER 13 BSP 1/4" 37 17

705ER 17 BSP 3/8" 38 19

ApTukyn L SW

O%er o d

705DR 10 BSP 1/8” 34 14

705DR 13 BSP 1/4” 36 17

705DR 17 BSP 3/8” 38 19

ApTuKyn d L

OEier N)c/>

705 HR 06 6 63

705 HR 09 9 68

000 "BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn a, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru




W/ 2 BbICTPOCBEMHBIE COEAVHEHWA BPC

vivtech

Hunnenb ¢ BHewwHen pe3bbon / Male Plugs

—

K

&

—_—

S

%

38K
RIS
Sogesssesesesetetetels
eSessesatesetetets
98980

%
X
XXX

&
%
R

1998

K%

%
o

S

Hvnnenb c BHewHel pe3b6oin / Male Plugs

{7 =

SW

a1 —

l-d

Hunnenb c BHewHeln pe3b6oin / Male Plugs

——

dt

-
:]:::][][::: X III
Soposesel !
L__________ R

Hvnnenb c BHewHeln pe3b6oin / Male Plugs

L

f
=[O0 A

SW

]

l—d

Hunnenb ¢ BHyTpeHHen pe3bboli / Female Plugs

L

f
f
|z %
H

Hunnenb c BHewWwHel pe3bboin / Male Plugs

L

©

Ly

&

H 7 6011 / F le PI
nnnenb C BHyTpeHHen pesbbon / Female Plugs _

L

le

@S

705P1
—==<O-
ApTI/IK mn d di1 L SW
Order No
705 ERB 13/60-P1 BSP 1/4" 22 56 19
705 ERB 17/60-P1 BSP 3/8" 22 57 19
705 ERB M14/60-P1 M14x1.5 22 55 19
ApTVIKyJ'I d di1 L SW
Order No
705 SRB M14/60-P1 M 14x1.5 22 77 19
ApTuKyn d d1 L SW
Order No
705 ERB M12/06-P1 M12x1.5-6 22 55 19
705 ERB M14/08-P1 M14x1.5-8 22 55 19
705 ERB M16/10-P1 | M16x1.5-10 22 56 19
705 ERB M18/10-P1 | M18x1.5-10 22 56 19
705 ERBM18/12-P1 | M18x1.5-12 22 57 19
705 ERB M20/12-P1 | M20x1.5-12 22 57 22
ApTI/IK mn d di1 L SW
Order No
705 SRB M14/08-P1| M 14x1.5-8 22 77 19
705 SRB M14/10-P1 | M 14x1.5-10 22 77 19
ApTI/IKyJ'I d di1 L SW
Order No
705 DRB 13-P1 BSP 1/4" 22 57 19
705 DRB 17-P1 BSP 3/8" 22 58 22
SEy ’ j W
705 ER 10-P1 BSP 1/8" 34 14
705 ER 13-P1 BSP 1/4" 37 14
705 ER 17-P1 BSP 3/8" 38 19
SEny ’ j W
705 DR 10-P1 BSP 1/8" 36 14
705 DR 13-P1 BSP 1/4” 37 17
705 DR 17-P1 BSP 3/8" 39 22

000 “BUBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenn 4, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru

N



@0OS  BbICTPOCBHEMHbIE COEAVHEHWA BPC Ny b

CEPUA
MydTa ¢ BHewwHen pe3bbon / Vale Thread Socket
L ApTukyn d d1 L SW
Order No
705 EGB 13-P1 BSP 1/4” 22 58 19
o _T 705 EGB 17-P1 BSP 3/8" 22 59 19
705 EGB 21-P1 BSPT 1/2” 22 62 22
SW
MyddTa ¢ BHewwHew pe3bboin/ Male Thread Socket
L | ApTVIK mn d d1 L SW
Order No
2 Y ! 705 EGB 13/60-P1 BSP 1/4” 22 58 19
9 i 705 EGB 17/60-P1 BSP 3/8” 22 59 19
705 EGB M14/60-P1 M 14x1.5 22 57 19
SW
MydTa ¢ BHewwHen pe3bbon / Male Thread Socket
L ApTVleﬂ d d1 L SW
t —n Order No
- AL 705 SGB M14/60-P1 M 14x1.5 22 79 19
kel © ‘
1 /
L a—l—'
SW
MyddTa ¢ BHewwHew pe3bbon / Male Thread Socket
ApTurKyn d d1 L SW
Order No
705 EGB M12/06-P1| M12x1.5-6 22 57 19
i 705 EGB M14/08-P1| M14x1.5-8 22 57 19
Yo 705 EGB M16/10-P1 | M16x1.5-10 22 58 19
L 705 EGB M18/10-P1| M18x1.5-10 22 58 19
705 EGB M18/12-P1| M18x1.5-12 22 59 19
705 EGB M20/12-P1| M20x1.5-12 22 59 22
MydTa ¢ BHewwHen pe3bbon / Vale Thread Socket
L ApTukyn d di L SwW
e - Order No
= || B %’i \ 705 SGB M14/08-P1| M 14x1.5-8 22 79 19
|| L J 705 SGB M14/10-P1 | M 14x1.5 - 10 22 79 19
SW
MydTa ¢ BHYTpeHHel pe3b6oii / Female Thread Socket
t ApTukyn d d1 L Sw
n Order No
A i ! 705 DGB 13-P1 BSP 1/4” 2 57 19
At | 705 DGB 17-P1 BSP 3/8" 22 58 22
]
SW

Hunnenb ¢ BHelwwHe pe3bboin / Male Plugs

ApTVIKyJ'I d di1 L SW

— | Order No
f 705 ERB 13-P1 BSP 1/4” 22 56 19
5 Iﬂ:ﬂ: o 705 ERB 17-P1 BSP 3/8” 22 57 19
L] 705 ERB 21-P1 BSP 1/2" 22 60 22

SW

000"BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn p, 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
[o)}
D



I 5

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

CEPVA
Hvinnenb c BHewHelt pe3bbon / Male Plugs _
ApTukyn d L SW
L Or%er N)é
) 705 ER 10-PS BSP 1/8" 32 15
A 705 ER 13-PS BSP 1/4" 38 19
? 705 ER 17-PS BSPT 3/8" 38 22
J
Hunnenb ¢ BHYTpeHHei pe3bboin / Female Plugs
L ]
ApTuKyn d L SW
Order No
_g 705 DR 10-PS BSP 1/8" 36 17
f 705 DR 13-PS BSP 1/4” 36 17
Hunnenb nop wnawr / Hose Plugs
ApTukyn d L
L O%er o
i 2 705 HR 07PS 7 46
L 705 HR 09PS 9 51
705 HR 11PS 11 53
705 HR 13PS 13 53
000"BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 265

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



euS
705PS

CEPUA

MydTa c BHewwHein pe3bboit / Male Thread Socket

di1
d

SW

BbICTPOCBHEMHbBIE COEAVHEHWA BPC N/

BUBTEX
vivtech

MydTa c BHYTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket

di
d

le—o

I
sw

MydTa nog wnaHr / Hose Tail Socket

RN
o
%8 4

R
CRREIKRLHKARRKRXY
IRRRRKEIIEKN

XA
%
X KX

o2aso%es
2K
%
%

S

X
o)
298
a%

X
XX
039098
5
5

5%
2050098
pagegess

Hvinnenb c BHyTpeHHel pesbboli / Female Plugs

:ﬂ]: L

SW

Hunnenb nop wnawr / Hose Plugs

~d1-m
d

SW

N
[N
(o)}

www.vivtech.ru

ApTUKYn d d1 L SwW
Order No

705 EGB 13-PS BSP 1/4" 24 533 22

705 EGB 17-PS BSP 3/8” 24 53.3 22

705 EGB 21-PS BSPT 1/2" 24 533 22
ApTukyn d d1 L SwW
Order No

705 DGB 13-PS BSP 1/4" 24 57.3 22

705 DGB 17-PS BSP 3/8" 24 57.3 22
ApT|/|KyJ'| d di L SW
Order No

705 HGB 07PS 7 24 68.3 22

705 HGB 09PS 9 24 733 22

705 HGB 11PS 11 24 733 22

705 HGB 13PS 13 24 73.3 22
ApTI/IKyI'I d di1 L SW
Order No

705 ERB 13-PS BSP 1/4" 24 535 22

705 ERB 17-PS BSP 3/8" 24 535 22

705 ERB 21-PS BSPT 1/2" 24 53.5 22
ApT|/|Kyj'| d di1 L SW
Order No

705 DRB 13-PS BSP 1/4” 24 55.5 22

705 DRB 17-PS BSP 3/8” 24 55.5 22
ApTukyn d d1 L Sw
Order No

705 HRB 07PS 7 24 66.5 22

705 HRB 09PS 9 24 71.5 22

705 HRB 11PS 11 24 71.5 22

705 HRB 13PS 13 24 71.5 22

info@vivtech.ru

000 “BUBTEX"127254, Mockga, yn. PyctaBenn 4, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru




W/ e BbICTPOCBHEMHbBIE COEAVHEHUA BPC Qbs

- N\

000 “BWUBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenn 1. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
o
~N



@0OS  BbICTPOCBHEMHbIE COEAVHEHWA BPC  Nfos Liics

TexHuuyeckan cneundukaums / Technical Specifications

[nana3oH TemnepaTtyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBnenuve / Working Pressuree

0-100 6ap (0 - 1450 PSI) Cranb/ Steel

0-60 6ap (0-870 PSI) JlaTyHb / Brass

0-60 6ap (0 - 870 PSI) Hep»aBetowan cTanb
Stainless Steel

Mpotok / Flow Capacity
NW 6 (30 mm2)

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
OumrHKoBaHHasA cTanb / Brass
Mpoknagku n3 Hutpuna NBR / Nitrile (NBR)

Martepuan / Material
Kopyc mydTbl / Coupler Body  : OuMHKOBaHHas cTanb
Steel - Zinc Plated
3apgHAs vactb/ Back Part  : OumHKoBaHHaA cTanb
Steel - Zinc Plated
Kapak / Sleeve : OuMHKOBaHHaA cTanb
Steel - Zinc Plated
KnanaH/ Valve :JlaTyHb / Brass
MpyXuHbl / Springs : HeprkaBetowas ctanb
Stainless Steel
LWapwukn / Balls : AlISI 420 HepxaBetoLada ctanb
Mpoknagkn / Seals :Hutpun NBR / Nitrile (NBR)
Hunnenb / Plug : OUMHKOBaHHasA CTanb
Steel - Zinc Plated

Onuwnn / Options

B  JlatyHb/Brass

A AntoMmuHni / Aluminium

S3 303 HepxaBetowwan ctanb / AlSI 303
S6  316L HepxaBetowan ctanb / AlSI 3161
V  TNpoknagku ns ButoHa / FPM

Kullanim Alanlar

« [napaBnmyeckne cnctembl CpefHEro gaBneHus

« [Mpw perynupoBaHun TemnepaTypbl ropayei
WJIN XOJTOAHOM BOAbI, Macia N T. 4

« [pon3BOACTBO M3[eNun U3 NnacTmacc

+ Ha naponpoBoge

IpaduK 3aBUCMMOCTI NPOTOKA OT NAafeHWsA faBneHns /
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

M C=0.73

Using Area

4
10 / « Medium pressure hydraulic systems
7 7/ ' + On temperature regulation
& ' applications with hot or cold water,
N : oil etc
) / « Injection moulding industries
: + On steam line
% ]
© 10 :
T2 o7 .
S 08 ya :
= o 05 7 .
S ° 04 y, :
2y 03 :
3 202 :
g9 .
C o / !
0.1 ;
1 2 3456 10 2030 8 .
MpoTok, n/mMuH / Flow (I/min) E
000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctaenit 4. 14, cTp. 6; Ten./pakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



W/ e BbICTPOCHEMHBIE COEAVHEHUABPC @S

vivtech
CEPVA
MyddTa c BHewwHel pe3bboin / Male Thread Socket
d d
) ApTukyn 1 L SW
L Or%er N)(l)
706 EGB 13 BSP 1/4” 22 58 19
5 °© 706 EGB 17 BSP 3/8” 22 59 19
706 EGB 21 BSP 1/2" 22 62 22
SW
MydTa ¢ BHewwHel pe3bbon / Male Thread Socket
ApTVIK mn d di1 L SW
L Order No
706 EGB 13/60 BSP 1/4” 22 58 19
= oo 706 EGB 17/60 BSP 3/8” 22 59 19
el ©
WA 706 EGB M14/60 M14x1.5 22 57 19
SW
MydTa c BHewwHe pe3bbon / Vale Thread Socket
ApTukyn d d1 L SW
L | Order No
B I 706 SGBM 14/60 M14x1.5 22 79 19
3 °
1 VR
T
SW
MydTa c BHewwHel pe3bbon / Male Thread Socket
ApTuKyn d d1 L SW
Order No
706 EGB M12/06 M12x1.5-6 22 57 19
5 706 EGB M14/08 M14x1.5-8 22 57 19
706 EGBM16/10 | M16x1.5-10 22 58 19
% 706 EGBM18/10 | M18x1.5-10 22 59 19
706 EGB M18/12 M18x1.5-12 22 59 19
706 EGB M20/12 M20x1.5-12 22 59 22
MydTa ¢ BHewwHe pe3bboi / Male Thread Socket
ApTurKyn d d1 L SW
Order No
=T 706 SGB M14/08 M14x1.5-8 22 79 19
j? 706 SGB M16/10 M16x1.5-10 22 79 19
MyddTa ¢ BHYTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket
d d
ApTuKyn 1 L SW
- OIF(’jEI’ N)cl)
2 1 706 DGB 13 BSP 1/4” 22 57 19
5 5 T 706 DGB 17 BSP 3/8" 22 58 22
-
SW
000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 269

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



euSs
706

CEPUA

MydTa nog wnaHr / Hose Tail Socket

BbICTPOCBHEMHbBIE COEAVHEHWA BPC NI/

S
25
(930508
%
[RRRK

%
<
<
2o

s
TR
X XK KK
OSSO SAK KKK
XSGR KX
KIS
RIS

%
.:
kS
oo
kS
5
KX

BUBTEX
vivtech

Hunnenb ¢ BHewwHen pe3bboit / Male Plugs

Eil

SW

Hunnenb ¢ BHewwHew pe3bbon / Male Plugs

—

——

S

35
s
%

09
o2
o
<
%

%
$6%%a%%!

%5
%
5

KR
8959598
35
5
%

%

QKL
R
CRRRRRS
Satotototere!
L

b
b

oo%s
5
%
99

[
S

r

SW

Hvnnenb c BHewHel pe3b6oit / Male Plugs

dt —

C

SW

Hvnnenb c BHewHel pe3b6oir / Male Plugs

L

f

it

N
~N
o

]

L 5

~24
l—d

SW

ApTukyn d d1 L SwW
Order No
706 HGB 06 6 22 72 19
706 HGB 09 9 22 77 19
706 HGB 11 11 22 77 19
706 HGB 13 13 22 77 19
ApTukyn d d1 L SW
Order No
706 ERB 13 BSP 1/4” 22 56 19
706 ERB 17 BSP 3/8” 22 57 19
706 ERB 21 BSP 1/2" 22 60 22
ApTukyn d di L Sw
Order No
706 ERB 13/60 BSP 1/4" 22 56 19
706 ERB 17/60 BSP 3/8" 22 57 19
706 ERB M14/60 M14x1.5 22 55 19
ApTUKYnN d d1 L SW
Order No
706 SRBM 14/60 M14x1.5 22 77 19
ApTurKyn d d1 L SW
Order No
706 ERB M12/06 M12x1.5-6 22 55 19
706 ERB M14/08 M14x1.5-8 22 55 19
706 ERB M16/10 M16x1.5-10 22 56 19
706 ERB M18/10 M18x1.5-12 22 56 19
706 ERB M18/12 M18x1.5-12 22 56 19
706 ERB M20/12 M20x1.5-12 22 57 22
ApTuKyn d d1 L SW
Order No
706 SRB M14/08 M14x1.5-8 22 77 19
706 SRB M16/10 M16x1.5-10 22 77 19

000 “BUBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenn 1. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru




W/ e BbICTPOCBEMHbBIE COEAMHEHUABPC @OS

CEPUA
Hunnenb ¢ BHYTpeHHel pe3bboit / Female Plugs
ApTVIKyJ'I d d1 L SW
Order No
706 DRB 13 BSP 1/4” 22 55 19
706 DRB 17 BSP 3/8” 22 56 22
Hunnenb nog wnawnr / Hose Plugs
ApTVIKyJ'I d d1 L SW
Order No
L | 706 HRB 06 6 22 70 19
1 T 706 HRB 09 9 22 75 19
° :I:IH]: T 706 HRB 11 11 22 75 19
l— 706 HRB 13 13 22 75 19
SW
Hunnenb ¢ BHewwHen pe3bboii / Male Plugs
ApTuKyn d L SW
Order No
L 706 ER 10 BSP 1/8” 34 14
706 ER 13 BSP 1/4” 37 14
- 706 ER 17 BSP 3/8” 38 19
SW
Hunnenb ¢ BHYTpeHHel pe3bboit / Female Plugs
ApTtukyn d L SW
Ogjer N)é
L 706 DR 10 BSP 1/8” 34 14
706 DR 13 BSP 1/4” 36 17
o 706 DR 17 BSP 3/8” 38 19
I
SW
Hunnenb noa wnawr / Hose Plugs
ApTuKyn d L
Ogier N)é
706 HR 06 6 63
706 HR 09 9 68

000“BWBTEX"127254, Mockea, yn. Pyctasenn p. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
~N



@OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHUA BPC  Vfhs s

CEPUA
MydTa ¢ BHewwHen pe3bbon / Male Thread Socket
L ApTUKyn d d1 L SW
Order No
706 EGB 13-P1 BSP 1/4” 25 58 19
° j 706 EGB 17-P1 BSP 3/8” 25 59 19
706 EGB 21-P1 BSPT 1/2” 25 62 22
SW
MydTa ¢ BHewwHen pe3bboi / Male Thread Socket
L ApTUKyn d d1 L SW
Order No
: ) 706 EGB 13/60-P1 BSP 1/4” 25 58 19
Qo O
° ‘D{ 706 EGB 17/60-P1 BSP 3/8” 25 59 19
706 EGB M14/60-P1 M 14x1.5 25 57 19
SW
MydTa ¢ BHewwHen pe3bboi / Male Thread Socket
. ApTurKyn d d1 L SW
Order No
5 2 -? 706 SGB M14/60-P1 M 14x1.5 25 79 19
/
SW
MyddTa ¢ BHewwHen pe3bbon / Male Thread Socket
ApTurkyn d d1 L SW
Order No
706 EGB M12/06-P1| M12x1.5-6 25 57 19
N 706 EGB M14/08-P1| M14x1.5-8 25 57 19
% o 706 EGB M16/10-P1| M16x1.5-10 25 58 19
;:ngggi = S} 706 EGB M18/10-P1| M18x1.5-10 25 58 19
706 EGB M18/12-P1| M18x1.5-12 25 59 19
706 EGB M20/12-P1| M20x1.5-12 25 59 22

H

L ApTrKyn d d1 L SwW
— Order No
é ST 706 SGB M14/06-P1| M 14x1.5-6 25 79 19
; d 706 SGB M14/08-P1| M 14x15-8 25 79 19
SW
MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3b6oii / Female Thread Socket
L ApTukyn d di L SW
n Order No
d 1 ! 706 DGB 13-P1 BSP 1/4” 25 57 19
9 | 706 DGB 17-P1 BSP 3/8" 25 58 22
-
SW

Hunnenb c BHewHel pe3b6oii / Male Plugs

ApTVIK mn d d1 L SW

—— L Order No
f 706 ERB 13-P1 BSP 1/4" 25 56 19
5 © 706 ERB 17-P1 BSP 3/8" 25 57 19
| 706 ERB 21-P1 BSP 1/2" 25 60 19

SW

000"BWBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenu 1. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
~N
N



I iveecn

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

CEPUA
Hunnenb ¢ BHelwHen pe3bboii / Male Plugs
d d
ApTukyn 1 L SW
L Or%er N¥>
f 706 ERB 13/60-P1 BSP 1/4” 25 56 19
© g7 706 ERB 17/60-P1 BSP 3/8” 25 57 19
i 706 ERB M14/60-P1 M14x1.5 25 55 22
SW
Hvnnenb c BHewHel pe3b6oir / Male Plugs
:
1 ApTI/IK mn d di1 L SW
- [ﬂ:ﬂ: ) Order No
e o) o
/ 706 SRB M14/60-P1 M 14x1.5 25 77 19
b
SW
Hvnnenb c BHewHei pe3b6oit / Male Plugs
ApTI/lK n d di L SW
Order No
L 706 ERB M12/06-P1 | M12x1.5-6 25 64 19
i 706 ERB M14/08-P1 | M14x1.5-8 25 64 19
5 706 ERB M16/10-P1 | M16x1.5-10 25 65 19
:’” 706 ERB M18/10-P1 | M18x1.5-10 25 66 19
706 ERB M18/12-P1 | M18x1.5-12 25 66 19
706 ERB M20/12-P1 | M20x1.5-12 25 66 22
Hunnenb ¢ BHewHei pe3bbon / Male Plugs
L ApTI/IK mn d di1 L SW
i Order No
- :I]:“: % ] _o‘ 706 SRB M14/08-P1 | M 14x1.5-8 25 77 19
o <
L3y 706 SRB M16/10-P1 | M 16x1.5-10 25 77 19
b
SW
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Plugs
L
\p ApTUKyn
T :VZ[/// Or%er N)cl> d di L SW
- Hll [ 4
© E 706 DRB 13-P1 BSP 1/4” 25 55 19
l : 706 DRB 17-P1 BSP 3/8" 25 56 22
SW
Hvnnenb c BHewH el pe3bboin / Male Plugs
L ApTUKYn d L SW
Order No
706 ER 10-P1 BSP 1/8" 34 14
v 706 ER 13-P1 BSP 1/4” 37 14
706 ER 17-P1 BSP 3/8" 41 19
SW
Hvnnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs
L ApTukyn d L swW
Order No
706 DR 10-P1 BSP 1/8" 31 15
© 706 DR 13-P1 BSP 1/4” 36 17
i 706 DR 17-P1 BSP 3/8" 38 19
SW
000“BMBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu a. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 273

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHUA BPC  Wfus s

TexHuuyeckan cneundurkaums / Technical Specifications

[nana3oH TemnepaTtyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBnenuve / Working Pressuree

0-100 6ap (0 - 1450 PSI) Cranb/ Steel

0-60 6ap (0-870 PSI) JlaTyHb / Brass

0- 60 6ap (0 - 870 PSI) Hep»aBetowan ctanb /
Stainless Steel

MpoTtok / Flow Capacity
NW 7 (40 mm2)

CraHgapTHana Bepcus / Standard Version
OuunHkKoBaHHas cTanb / Brass
Mpoknagkn Hutpun NBR / Nitrile (NBR)

Matepuan / Material

: Kopyc my¢Tbl / Coupler Body  : OymHKOBaHHasA ctanb
Steel - Zinc Plated

: 3apgHAs vactb/ Back Part  : OuMHKoOBaHHaA cTanb

: Steel - Zinc Plated

Btynnka / Sleeve : OuMHKOBaHHas cTanb

: Steel - Zinc Plated

. KnanaH/ Valve :JlaTyHb / Brass

MpyxuHbl / Springs : HeprkaBetowas ctanb

: Stainless Steel

i LWapwukwu / Balls : AlSI 420 HepxaBetoLyada ctanb
Mpoknagku / Seals : Hutpun NBR / Nitrile (NBR)

: Hunnenb / Plug : OUMHKOBaHHasA CTalnb

. Steel - Zinc Plated

E Onuwnn / Options

. B  JlatyHb/Brass

' A Amomunwnin / Aluminium

S3 303 HepsaBetowas cranb / AlS| 303

: S6  316L HepxaBetowan ctanb / AlSI 3161

V  Tpoknapku us ButoHa / FPM

O6nacTtb NpUMeHeHNA

- [MpgpaBnnyeckme cucTeMbl CpegHero faBneHns

« [Mpwu perynupoBaHumn TemnepaTypbl ropayen
VIN XONOAHOM BOAbI, Maca uT. 4

« [Mpon3BoaCcTBO M3aennin U3 nnacTmacc

« Ha naponposoge

IpaduK 3aBNCUMOCTU NPOTOKa OT NaeHns faBreHns /
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

'O>"'<O' C,=0.95

Using Area
« Medium pressure hydraulic systems

/ - On temperature regulation
/ oil etc
/ - Injection moulding industries
o / + On steam line
o
© 1.0
o3 o 07 /
8 06 y
2 05 7
o 04 VA
T0 o3
se 7
I o 02
u @7
§¢
Ca
0.1

1 2 3456 10 20 3040 80

7 :
3 7/ applications with hot or cold water,
3 :
2 :
MpoTok, n/mnH / Flow (I/min) E

000 “BUBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

o
N
N



I 5iveecn

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

CEPUA
MydTa ¢ BHewwHen pe3bbon / Male Thread Socket
L ApTukyn d d1 L SwW
Order No
707 EGB 17 BSP 3/8” 30 68 24
° ° 707 EGB 21 BSP 1/2" 30 71 24
|
SW
EMydta c BHewHeln pe3b6oii / Male Thread Socket
ApTukyn d di L SW
L Order No
707 EGB 17/60 BSP 3/8” 30 68 24
- b 707 EGB M16/60 M16x1.5 30 67 24
© 89
SW
MydTa ¢ BHewwHen pe3bbon / Vale Thread Socket
ApTI/IK n d d1 L SW
Order No
707 SGB M16/60 M16x1.5 30 89 24
MydTa ¢ BHewwHen pe3bbon / Vale Thread Socket
ApTI/IK n d di L SW
Order No
707 EGB M14/08 M14x1.5-8 30 66 24
707 EGB M16/10 M16x1.5-10 30 67 24
\ul 5o 707 EGB M18/12 M18x1.5-12 30 68 24
= 707 EGB M20/12 M20x1.5-12 30 68 24
MyddTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket
L ApTukyn d d1 L SW
“ Order No
% 707 DGB 17 BSP 3/8” 30 68 24
o '1’ 707 DGB 21 BSP 1/2" 30 71 27
-
SW
000 “BUBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 275

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



e@uSs
707

CEPUA

MydTa nog wnanr / Hose Tail Socket

BbICTPOCBHEMHbBIE COEAVHEHWA BPC  Nfw

BHBTEX
vivtech

Hunnenb ¢ BHelwHen pe3bboit / Male Plugs

1 —

Hunnenb ¢ BHelwHen pe3bboit / Male Plugs

—_—

dt

F,

Hunnenb c BHewHel pe3bboii / Male Plugs

il

~— dl —=

SW

Hunnenb c BHewwHel pe3b6oii / Male Plugs

N
~N
(o)

ApTl/I Kyn d di1 L SW
Order No
707 HGB 09 9 30 86 24
707 HGB 11 11 30 86 24
707 HGB 13 13 30 86 24
ApTtukyn d d1 L SW
Order No
707 ERB 17 BSP 3/8" 30 66 24
707 ERB 21 BSP 1/2" 30 69 24
ApTl/IK mn d di1 L SW
Order No
707 ERB 17/60 BSP 3/8" 30 66 24
707 ERB M16/60 M16x1.5 30 66 24
ApTtukyn d d1 L Sw
Order No
707 SRB M14/60 M16x1.5 30 88 24
=)
ApTukyn d d1 L SW
Order No
707 ERB M14/08 M14x1.5-8 30 64 24
707 ERB M16/10 M16x1.5-10 30 65 24
707 ERB M18/12 M18x1.5-12 30 66 24
707 ERB M20/12 M20x1.5-12 30 66 24

000"BWBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu g, 14, cTp. 6; 1en./dakc +7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru




I 5iveecn

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

CEPVA
Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboit / Female Plugs
ApTUKyn d d1 L SW
Order No
L 707 DRB 13 BSP 3/8” 30 66 24
I 707 DRB 17 BSP 1/2" 30 69 27
o ©
I— |
SW
Hortum Uglar / Hose Plugs
ApTVIK mn d di1 L SW
Order No
L 707 HRB 09 9 30 86 24
I ) 707 HRB 11 11 30 86 24
— 707 HRB 13 13 30 86 24
o ©
! L
SW
Hunnenb c BHewwHel pe3bboii / Male Plugs
ApTuKyn d L SW
Order No
L 707 ER 13 BSP 1/4” 40 17
707 ER17 BSP 3/8” 41 19
2 "
m 707 ER 21 BSP 1/2 44 24
SW
MydTa nop wnawr / Hose Tail Socket
ApTukyn d L SwW
Order No
L 707 DR 13 BSP 1/4” 40 17
707 DR 17 BSP 3/8” 41 22
1 707 DR 21 BSP 1/2" 44 27
©
4
1
I
SW
MydTa nop wnanr / Hose Tail Socket
ApTukyn d L
Order No
L 707 HR 09 9 55
707 HR 11 11 56
© 707 HR 13 13 56
000 “BWBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenw 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 577

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHUA BPC  Vfhs Lo

CEPUA
MydTa c BHelwHeln pe3bboit / Male Thread Socket
ApTI/IKyJ'I d di L SW
L | Order No
707 EGB 17-P1 BSP 3/8" 30 68 24
- 5 707 EGB 21-P1 BSPT 1/2" 30 71 24
©
SW
MydTa c BHewwHel pe3bboit / Male Thread Socket
ApTI/IK mn d di1 L SW
L ’ Order No
707 EGB 17/60-P1 BSP 3/8” 24 68 24
\ 707 EGB M16/60-P1 M 16x1.5 24 67 24
o 87
SW
MydTa c BHewwHei pe3bboi / Male Thread Socket
ApTtukyn d d1 L SW
L Order No
n— 707 SGB M16/60-P1 M 16x1.5 25 79 19
fele)
LA
SW
MydTa ¢ BHewwHel pe3bboit / Male Thread Socket
ApTVIK n d di1 L SW
Order No
707 EGBM 14/08-P1| M14x1.5-8 30 66 24
= 707 EGBM 16/10-P1| M16x1.5-10 30 67 24
5 © 707 EGBM 18/10-P1| M18x1.5-10 30 68 24
s SN 707 EGBM 18/12-P1| M18x1.5-12 30 68 24
707 EGBM 20/12-P1| M20x1.5-12 30 68 24

MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket

ApTI/IK mn d di1 L SW
L Order No
% 707 DGB 13-P1 BSP 3/8” 30 68 24
- 2 S 707 DGB 17-P1 BSP 1/2" 30 71 27
i |
-
SW
MydTa nog wnaHr / Hose Tail Socket
ApTukyn d d1 L SW
Order No
707 HGB 09-P1 9 30 86 24
707 HGB 11-P1 11 30 86 24
707 HGB 13-P1 13 30 86 24

000"BWBTEX"127254, Mockga, yn. PyctaBenn a. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
~N
e



I 5

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

CEPUA
Hunnenb ¢ BHewwHen pe3bboi / Male Plugs
ApTukyn d d1 L SW
Order No
—  t 707 ERB 17-P1 BSP 3/8" 30 66 24
f §§§§§ 707 ERB 21-P1 BSP 1/2" 30 69 24
s JEE N )T
| Ll
Hunnenb ¢ BHewwHew pe3bboin / Male Plugs
ApTurikyn d d1 L SW
Order No
707 ERB 17/60-P1 BSP 3/8” 30 66 24
707 ERB M16/60-P1 M16x1.5 30 66 24
Hvnnenb c BHewHel pe3b6oit / Male Plugs
ApTukyn d d1 L SW
L Order No
; 707 SRB M14/60-P1 M 16x1.5 30 88 24
=]
b
SW
Hunnenb ¢ BHelwHen pe3bboii / Male Plugs
ApTI/IKyJ'I d d1 L SW
Order No
L 707 ERB M14/08-P1 M14x1.5-8 30 64 24
! 707 ERBM16/10-P1 | M16x1.5-10 30 66 24
° & 707 ERBM18/10-P1 | M18x1.5-10 30 65 24
{ B 707 ERBM18/12-P1 | M18x1.5-12 30 66 24
SW 707 ERB M20/12-P1 | M20x1.5-12 30 66 24
MydTa c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket
] | —=0-
ApTukyn d d1 L SW
t Order No
b s 707 DRB 13-P1 BSP 3/8” 30 67 24
{ 707 DRB 17-P1 BSP 1/2" 30 70 27
‘ e
SW
000 “BUBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenw 4. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 579

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



e@uSs
709

CEPUA

—

IpaduK 3aBNCMMOCTI NPOTOKA OT NafeHWsA faBneHus /
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

M C,=1.83

10 /
! /
i VA
. /
\ /

Q

g 10 yi

g5 07 v

$ & 06

tS o5

33 04

88 o /

gy 90 /

I> 02

FO

=% oy
1 2 3456 810 20 3040 80 100

Mpotok, n/mnH / Flow (I/min)

N
o ]
o

www.vivtech.ru

BbICTPOCBHEMHDBIE COEAVUHEHWA BPC  Nfuf e

TexHuuyeckan cneundurkauma / Technical Specifications

[nana3oH TemnepaTtyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBneruve / Working Pressuree

0-100 6ap (0 - 1450 PSI) Cranb / Steel

0-40 6ap (0-580 PSI) JlaTyHb / Brass

0-40 6ap (0 - 580 PSI) Hep>kaBetowan cTanb
Stainless Steel

MpoTtok / Flow Capacity
NW 9 (63,6 mm2)

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
NaTyHb / Brass
Mpoknagku n3 Hutpuna NBR / Nitrile (NBR)

Martepuan / Material

Kopyc my¢Tbi / Coupler Body  : OymHKOBaHHasA cTanb
Steel - Zinc Plated

3apHAA vactb / Back Part :JlaTyHb / Brass

Brtynka / Sleeve :NlaTyHb / Brass

Knanan/ Valve :JlaTyHb / Brass

MpyxuHbl / Springs : HepxaBetowas ctanb
Stainless Steel

: AlSI 420 Hepx<aBetowada ctanb

:Hutpun NBR / Nitrile (NBR)

: OuMHKOBaHHasA cTanb

Steel - Zinc Plated

Wapwkn / Balls
Mpoknagkn / Seals
Hunnenb / Plug

Onuwnn / Options

B JlatyHb/Brass

A AnlomuHnin / Aluminium

S3 303 HepxaBetowan ctanb / AlSI 303
S6  316L HepxaBsetowan ctanb / AlSI 3161
V  TNpoknagkun ns Butona / FPM

O6nacTtb NpMeHeHus:

« [napaBnmyeckne cnctembl CpeiHero faBneHuns

« Mpw perynupoBaHun TemnepaTypbl ropayein
WSIN XONTIO[AHOW BOAbI, Maca N T. 4

« [pon3BOACTBO M3AeNUn U3 NnacTmacc

» Ha naponpoBoge

Using Area

+ Medium pressure hydraulic systems

« On temperature regulation
applications with hot or cold water,
oil etc

« Injection moulding industries

+On steam line

000 “BUBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



I 5

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

CEPUA
MyddTa c BHelwHel pe3bboi / Male Thread Socket
| —O- |
ApTukyn d d1 L Sw
Order No
709 EGB 17 BSP 3/8” 28 71 25
709 EGB 21 BSP 1/2" 28 71 25
MyddTa ¢ BHYTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket
! | —O- |
ApTuKyn d di L SW
5 3 Order No
: 4 709 DGB 21 BSP 1/2" 28 71 27
SW
MydTa nop wnawr / Hose Tail Socket
L
i ApTVIKyJ'I d d1 L SW
5 U“H Order No
i 709 HGB 13 13 28 86 25
SW
Hvnnenb c BHewHeir pe3b6oit / Male Plugs
| —=<0- |
L ApTI/IKyJ'I d d1 L SW
f e ] Order No
5 [[ ) AN 709 ERB 17 BSP 3/8" 15 69 25
~ 709 ERB 21 BSP 1/2" 15 69 25
SW
Hvinnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs
]
ApTUKyn d di L SW
t Order No
© 709 DRB 17 BSP 3/8” 15 69.5 28
| 709 DRB 21 BSP 1/2" 15 69.5 28
SW
Hunnenb nog wnawr / Hose Plugs
] . | —o- |
ApTukyn d d1 L Sw
r Order No
2 U: J 709 HRB 13 13 15 84.5 28
SW
Hunnenb ¢ BHewHe pe3bbon / Male Plugs
] ]
ApTukyn d L SW
Order No
o 709ER 17 BSP 3/8” 41 19
709 ER 21 BSP 1/2" 46 22
SW
Hunnenb ¢ BHYTpeHHel pe3bboit / Female Plugs
=
- ApTukyn d L SW
Order No
? 709DR 17 BSP 3/8” 45 27
i 709 DR 21 BSP 1/2" 45 27
SW
Hunnenb nog wnauxr / Hose Plugs
=
L ApTuKyn d L
Orrt):ler N¥>
© 709HR 13 13 55
000 “BUBTEX"127254, Mockga, yn. Pyctasenu a. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 81

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHUA BPC  Vfis s

710

CEPUA

TexHnueckas cneundukauyms / Technical Specifications

[wnana3soH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBneHwue / Working Pressuree

0-50 6ap (0 - 725 PSI) Cranb/ Steel

0-30 6ap (0-435 PSI) TatyHb / Brass

0-30 6ap (0-435 PSI) Hepxasetowas ctanb /
Stainless Steel

MpoTok / Flow Capacity
NW 12 (120 Mm2)

- = e }"u
RISy “4

iRt
CraHgapTHan Bepcus / Standard Version
OumHKoBaHHasA ctanb / Brass

Mpoknagku n3 Hutpuna NBR / Nitrile (NBR)

CraHpgapTHasa Bepcusa / Standard Version
JlatyHb / Brass
Mpoknagku n3 Hutpuna NBR / Nitrile (NBR)

Matepuan / Material
Kopyc myéTbl / Coupler Body  : OumHKOBaHHaA cTanb
Steel - Zinc Plated
3afHaAa vactb/ Back Part  : OumHKoBaHHas cTtanb
Steel - Zinc Plated

Kapak / Sleeve : OuMHKOBaHHasA cTanb
Steel - Zinc Plated
KnanaH/ Valve :JlaTyHb / Brass
MpyXuHbl / Springs : Hepxasetowana cranb
Stainless Steel
LWapwukn / Balls : AISI 420 Hep»aBetoLas cTanb
— Mpoknapgkn / Seals :Hutpnn NBR / Nitrile (NBR)
Hunnenb / Plug : OUMHKOBAHHaA CTaNb

Steel - Zinc Plated
Onuwnn / Options
B JlaTtyHb/Brass
A AntoMmuHu / Aluminium
S3 303 HepxaBetowan ctanb / AlS| 303
S6  316L HepxaBetowan ctanb / AlSI 3161
Vv Mpoknagku n3 ButoHa / FPM

IpaduK 3aBUCMMOCTU NPOTOKA OT NafeHWA faBneHus /
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

=00~ C=3.25
10 7

O6nactb NnpmMeHeHuA:
« [nppasnmyeckne ccTemMbl CpefjHero faBeHns
« Mpw perynupoBaHun TemnepaTypbl ropayei
/ WJIN XOJTOQHOM BOAbI, Maca N T. 4

a 10 7 - Mpor3BoACTBO M3Aenuii N3 nnacTtmacc

© 07 + Ha naponpoBoge

To 06 7

$g 05 )

25 04 Using Area

) o o

s 03 / « Medium pressure hydraulic systems

v .

$2 02 - On temperature regulation

% 4 applications with hot or cold water,

ca 0 oil etc

10 20 30 40 80100 200 300 500 800 1000 L L .
« Injection moulding industries

Mpotok, n/muH / Flow (I/min) . On steam line

N W RO~
N

000 “BUBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenw a. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
s}
N



I <iveecn

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

CEPUA
MydTa c BHewwHeln pe3bboit / Male Thread Socket
ApTukyn d d1 L SwW
L Order No
710 EGB 21 BSP 1/2" 40 82 32
— 5 710 EGB 26 BSP 3/4” 40 84 32
©
|} 710 EGB 33 BSP 1" 40 88 36
SW
MydTa ¢ BHewHei pe3bboit / Male Thread Socket
ApTVIK n d di1 L SwW
Order No
L 710 EGB 21/60 BSP 1/2" 40 82 32
710 EGB 26/60 BSP 3/4” 40 84 32
5 3 © 710 EGB M18/60 M18x1.5 40 78 32
710 EGB M22/60 M22x1.5 40 79 32
SW
MydTa c BHewwHel pe3bboit / Male Thread Socket
L ApTukyn d d1 L SW
Order No
,I_ Y4 710 SGBM 22/60 M22x1.5 40 106 32
T P
SW
MydTa ¢ BHewwHeit pe3bboit / Male Thread Socket
ApTVIK mn d d1 L SW
Order No
710 EGB M18/12 M18x1.5-12 40 78 32
Sk 710 EGB M22/15 M22x1.5-15 40 79 32
¥ O
L N! } 710 EGB M24/16 M24x1.5-16 40 81 32
MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket
ApTtukyn d d1 L SW
L Order No
f 710 DGB 21 BSP 1/2" 40 81 32
— l 710 DGB 26 BSP 3/4” 40 83 32
o ©
]
SW
MydTa nog wnanr / Hose Tail Socket
ApTVIKyJ'I d d1 L SW
Order No
710 HGB 16 16 40 102 32
710 HGB 19 19 40 102 32
000 “BWUBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenn 4, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 283

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHbBIE COEAUHEHUSA BPC NI i

CEPVA
Hunnenb c BHewwHel pe3bboii / Male Plugs
ApTI/IK mn d di1 L SW
Order No
710 ERB 21 BSP 1/2” 40 80 32
1 S 710 ERB 26 BSP 3/4” 40 82 32
S 5 710 ERB 33 BSP 1" 40 86 36
Hunnenb c BHewwHel pe3bboi / Male Plugs
ApTuKy”n d d1 L SW
L Order No
f o 710 ERB 21/60 BSP 1/2” 40 80 32
5 I:I R 710 ERB 26/60 BSP 3/4” 40 82 32
i 710 ERB M18/60 M18x1.5 40 76 32
sw 710 ERB M22/60 M22x1.5 40 77 32
Hunnenb c BHewwHel pe3bboii / Male Plugs
L ApTrKyn d di L SW
Order No
f 710 SRB M22/60 M22x1.5 40 104 32
-00 =
l— /

SW
Hunnenb ¢ BHelwHen pe3bboit / Male Plugs

ApTuKkyn d d1 L Sw
Order No

710 ERB M18/12 M18x1.5-12 40 76 32
710 ERB M22/15 M22x1.5-15 40 77 32
710 ERB M24/16 M24x1.5-16 40 79 32
Disi Uglar / Female Plugs
ApTukyn d di L SW
L Order No
t 710 DRB 21 BSP 1/2” 40 79 32
5 S 710 DRB 26 BSP 3/4" 40 81 32
l -
SW
Hunnenb nog wnanr / Hose Plugs
L ApTuKyn d d1 L SW
H—— Order No
i 710HRB 16 BSP 1/2” 40 100 32
° ° 710 HRB 19 BSP 3/4” 40 100 32

N
[ec]
N

000"BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn p, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




@S

- X
BHIBTEX
M s BbICTPOCHEMHBIE COEQVMHEHNSA BPC
CEPVA
Hvnnenb c BHewHel pe3b6oit / Male Plugs
| L ApT|/|KyJ'| d L SW
Order No
710ER 17 BSP 3/8” 100 27
B 710 ER 21 BSP 1/2" 100 27
©
710 ER 26 BSP 3/4” 100 30
| i
SW
Hvnnenb c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs
' L ApTurKyn d L SW
Order No
710 DR 21 BSP 1/2" 50 27
| 1 710 DR 26 BSP 3/4” 52 32
©
|
SW
Hunnenb nog wnawr / Hose Plugs
ApTukyn d L
L Ol%er N)tl)
710HR 13 13 61
o 710 HR 16 16 66
710HR 19 19 68
000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenu 4. 14, cTp. 6; Ten./dakc 47 (495) 755-91-45 285

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAUHEHUSA BPC NI i

CEPUA
MydTa c BHewwHel pe3bboit / Male Thread Socket
L | ApTUKy”n d d1 L SW
Order No
710 EGB 21-P1 BSP 1/4” 40 82 32
o T 710 EGB 26-P1 BSP 3/8” 40 84 32
710 EGB 33-P1 BSP 1/2" 40 88 36

SW

MydTa c BHewwHeit pe3bboit / Male Thread Socket

ApTuKy”n d di L SW
Order No
L 710 EGB 21/60-P1 BSP 1/2" 40 82 32
710 EGB 26/60-P1 BSP 3/4” 40 84 32
R \ 710 EGB M18/60-P1 M18x1.5 40 78 32
° ‘OQ! T 710 EGB M22/60-P1 M22x1.5 40 79 32
SW

MydTa c BHewwHel pe3bboit / Male Thread Socket

L ApTVIK n d di1 L SW
Order No
710 SGB M22/60-P1 M 22x1.5 40 106 32
5 3
I
SW
MydTa c BHewwHel pe3bboit / Male Thread Socket
=0
ApTukyn d di1 L SwW
Order No
710 EGB M18/12-P1| M18x1.5-12 40 78 32
71 | 710 EGB M22/15-P1| M22x1.5-15 40 79 32
I 710 EGB M24/16-P1| M24x1.5- 16 40 81 32

MydTa c BHYTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket

ApTrKy”n d di L SW
L Order No
2 710 DGB 21-P1 BSP 1/2" 40 81 32
2 q 710 DGB 26-P1 BSP 3/4” 40 83 32
o el
i
SW
MydTa nog wnanr / Hose Tail Socket
ApTUKy”n d d1 L SW
Order No
710 HGB 16-P1 BSP 1/2” 40 102 32
710 HGB 19-P1 BSP 3/4” 40 102 32

000 “BWUBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenn 4, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
[os]
[



I <iveecn

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

CEPUA
Hunnenb ¢ BHewwHen pe3bboi / Male Plugs
ApTVIKyJ'I d di1 L SW
L Order No
t 0 710 ERB 21-P1 BSP 1/2" 40 82 32
5 ° 710 ERB 26-P1 BSP 3/4” 40 84 32
d 710 ERB 33-P1 BSP 1” 40 88 36
SW
Hvnnenb c BHewHel pe3b6oit / Male Plugs
ApTurKyn d d1 L SW
Order No
U— 710 ERB 21/60-P1 BSP 1/2” 40 82 32
f 710 ERB 26/60-P1 BSP 3/4” 40 84 32
5 5o 710 ERB M18/60-P1 M18x1.5 40 78 32
710 ERB M22/60-P1 M22x1.5 40 79 32
SW
Hunnenb ¢ BHewwHen pe3bboi / Male Plugs
ApTVIKyJ'I d di L SW
L Order No
71 60-P1 x1.5 4 106
t 0 SRB M22/60-P M 22 0 0 32
kS kel 3
l— J
SW
Hunnenb ¢ BHewwHew pe3bbon / Male Plugs
__——<0-
ApTukyn d d1 L SW
L Order No
s 710 ERB M18/12-P1 | M18x1.5-12 40 78 32
) 710 ERB M22/15-P1 | M22x1.5-15 40 79 32
L7y 710 ERB M24/16-P1 | M24x1.5- 16 40 81 32
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboi / Female Plugs
d d
ApTurKyn 1 L SW
L ] Och)ier N)é
f N7222Z 710 DRB 21-P1 BSP 1/2" 40 82 32
5 1l 710 DRB 26-P1 BSP 3/4” 40 83 32
l |}
SW
Hunnenb nog wnawnr / Hose Plugs
d d
ApTukyn 1 L SW
L Ofc)jer N)é
] 710 HRB 16-P1 16 40 100 32
u - 710 HRB 19-P1 19 40 100 32
1
SW
000 “BWBTEX" 127254, Mockea, yn. Pyctasenn p. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 287

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



Obs BbICTPOCHEMHbBIE COEAVHEHWNA BPC  Ngfyp 2ieex

vivtech

000"BWBTEX"127254, Mockga, yn. Pyctasenu g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
ol
e



Wy e BbICTPOCBEMHbIE COEIMHEHVAIBPC  @QS

vivtech

604

CEPUA

TexHnueckas cneundukayms / Technical Specifications
[nanasoH TemnepaTyp / Temperature Range

-20°C +100°C (-5°F +210°F ) Nitril (N)

-10°C +180°C (+15°F +356°F ) FPM (V)

Pabouee paBneHue / Working Pressuree

604.04 160 6ap
604.06 160 6ap
604.08 160 6ap
604.12 160 6ap
Mpotok / Flow Capacity
604.04 4 Mm
604.06 6 MM
604.08 8 MM
604.12 12 Mm
.-""'. -

Matepuan / Material
Kopyc my¢Tbl / Coupler Body : HepaBeloLan ctanb
Stainless Steel

KnanaH / Valve : HepxaBetowan ctanb
Stainless Steel
Mpy»uHbl / Springs : HepkaBetowana ctanb
............................................................ ' Stainless Steel
Mpoknagkw / Seals : ButoH / FPM (V)
Hunnenb / Plug :604.04 / 604.06

604.08 / 604.12
Hep»aBetowwas ctanb
Stainless Steel

O6nacTtb NnpMeHeHus:

« inA rugpaBnmMyecknx XuLKocTeil, Boaa, Macna

1 M3€eNbHOrO TOMINBA, HAaMPUMEP: B MysibTax
ynpasneHus, obopyfoBaHvie 41 NPOV3BOACTBA U T. .
« inA aBTOMOOGUIIbHOW NPOMBILLIEHHOCTY,
aBMACTPOEHUN, CTANIENIUTENHASA NMPOMbILLIEHHOCTb,
NpPOU3BOACTBA U3AENUIA 13 MNACTMACC U PE3UHOBDI

IpaduK 3aBNCMMOCTU NPOTOKa OT NAafeHWA faBneHus /
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

5 $ SR
¥ 3 N
i & o &4
\
4 / / Using Area
3 T / « Hydraulic Liquids, water, oil and diesel
a 2 ¥ Vy’) for example: Control panels, machinery
S o \/7,7 ,ﬁ/ Y, for production etc.
% § ! 3 iKY « Automotive industry, air industry
= ‘gi 2; /7 / machinery, steel industry, plastic and
TS o0s 7 / / rubber industry
=L o 7
% 5 0.2
E & 0.1 / /

1 2 35710 20 3040 50 60 70 100 200 300 400 500 700

Mpotok, n/muH / Flow (I/min)

=O>-<O-

~N

000 “BUBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu a. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
[o ]
O



euSs

604

CEPUA

MydTa c BHYTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket

— 1 —

.

=

[2-4-

d2

L1

BbICTPOCHEMHbBIE COEAVHEHWA BPC W/

BHUBTEX
vivtech

Hvnnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs

|
>

Lgd

di

MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Coupler

ku L
|2 e

— o1 —

7]

d2

Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Plugs

N

2

L —L1—
% Q.
-~ LZU

I L

So

L ¥ B
ApTUKyn d d1 d2
OrderNo St ent | NP Sne | Stand sore| Mp S |Stane o | iP Sare
604.04 DGB 13 BSP 1/4” 25 21 45 57 20 8 14 14
604.04DGB 13 H4  |BSP 1/4” 25 21 45 57 20 8 14 14
604.04 QGB 13 BSPT1/4° | 25 | 21 | 45 | 57 | 20 | 8 | 14 | 14
604.04QGB13H4 [BSPT1/4° | 25 | 21 | 45 | 57 | 20 | 8 | 14 | 14
604.04DGBN13 NPT 1/4" 25 | 21 | 45 | 57 | 20 | 8 | 14 | 14
604.04 DGB N13 H4 |NPT1/4” 25 | 21 | 45 | 57 | 20 | 8 | 14 | 14
604.04 UGB 11 UNF7/1620 25 | 21 | 45 | 57 | 20 | 8 | 14 | 14
604.04UGB 11H4 |UNF7/1620| 25 | 21 | 45 | 57 | 20 | 8 | 14 | 14
L A B
ApTuKyn d di1 d2
Order No S ont | MP Sarc | S ser | Mp Sve | St srg | MP Sere
604.04 DRB 13 BSP 1/4” 25 21 45 53 305 | 185 10 14
604.04 DRB 13 H4 BSP 1/4" 25 21 45 53 30.5 | 185 10 14
604.04 QRB 13 BSPT 1/4” 25 21 45 53 30.5 | 185 10 14
604.04 QRB 13 H4 BSPT 1/4” 25 21 45 53 305 | 185 10 14
60404DRBN13  |NPT1/4" | 25 | 21 | 45 | 53 | 305 | 185 | 10 | 14
604.04 DRBN13 H4 |NPT 1/4" 25 | 21 | 45 | 53 | 305|185 | 10 | 14
604.04 URB 11 UNF7/1620| 25 | 21 | 45 | 53 | 305 | 185 | 10 | 14
604.04URB 11H4 |UNF7/1620| 25 | 21 | 45 | 53 | 305 | 185 | 10 | 14
=0 L ¥ L
ApTUKYn d di d2
Ordeygo St sene | Vip St | S| Vo v | St ert | P S
604.06 DGB 17 BSP 3/8” 29 25 46.5 | 58.5 20 8 14 14
604.06 DGB 17 H4 BSP 3/8” 29 25 46.5 | 585 20 8 14 14
604.06 QGB 17 BSPT 3/8" 29 25 46.5 | 58.5 20 8 14 14
604.06 QGB 17 H4 BSPT 3/8” 29 25 46.5 | 58.5 20 8 14 14
604.06 DGBN17 NPT 3/8” 29 25 46.5 | 58.5 20 8 14 14
604.06 DGBN17 H4 |NPT3/8" 29 25 46.5 | 585 20 8 14 14
604.06 UGB 13 UNF 1/2-20 29 25 46.5 | 58.5 20 8 14 14
604.06 UGB 13 H4 UNF 1/2-20 29 25 46.5 | 58.5 20 8 14 14
L ¥ B
ApTukyn d di d2
Order No St sert | WP Sone | St sore| Mp St | S sov | iP Sare
604.06 DRB 17 BSP 3/8” 29 25 42.5 | 545 32 20 10 14
604.06 DRB 17 H4 BSP 3/8” 29 25 42.5 | 545 32 20 10 14
604.06 QRB 17 BSPT 3/8” 29 25 425 | 545 32 20 10 14
604.06 QRB 17 H4 BSPT 3/8" 29 25 42,5 | 545 32 20 10 14
604.06 DRB N17 NPT 3/8” 29 25 425 | 545 32 20 10 14
604.06 DRBN17 H4 |NPT3/8" 29 25 42.5 | 545 32 20 10 14
604.06 URB 13 UNF 1/2-20 29 25 425 | 545 32 20 10 14
604.06 URB 13 H4 UNF 1/2-20 29 25 42,5 | 545 32 20 10 14

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru

000 “BWBTEX"127254, Mockea, yn. Pyctasenn a. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru




\Y//

EI/IBTe}S
vivtech

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

CEPWA
MyddTa ¢ BHewwHe pe3bboin / Male Thread Socket
S ApTyikyn ApTykyn d di [ d2 | d3 | L | L1 |L2|Sw
-1— Order No Order No
- ?= ! f 604.04 EGBM 20MP | 604.04 EGM 20MP H4 |M20x1.5| 21 |205| 25 | 47 | 14 |11.7| 22
© »= © N 604.06 EGBM 24MP | 604.06 EGM 24MP H4 |M24x1.5| 25 [245| 29 | 47 | 14 |11.7| 26
l l ‘ 604.08 EGBM 27MP | 604.08 EGM 27MP H4 [M27x1.5| 28 |27.5| 33 | 49 |155|13.5| 29
L2+ 604.12 EGBM 36MP | 604.12 EGM 36MP H4 |M36x1.5| 37 |36.5| 42 | 57 | 24 |21.5] 38
e L1 604.15 EGBM 42MP | 604.15 EGM 42MP H4 |M42x1.5| 43 |42.5| 47 | 68 | 24.5|22.5| 42
604.20 EGBM 52MP | 604.20 EGM 52MP H4 |M52x2.0| 54 | 53 | 62 |74.5|28.5|255]| 50
604.25 EGBM 64MP | 604.25 EGM 64MP H4 |M64x2.0| 66 | 65 | 75 [96.5| 36 | 32 | 55
Hunnenb ¢ BHewwHel pe3bboi / Male Plugs
ApTiKyn ApTukyn d di|d2|d3| L | L1 |L2]|L3|SW
« Order No Order No
el
604.04 ERBM 20MP | 604.04 ERM 20MP H4 |M20x1.5[21(20.5|25 [53.5| 35 | 14 [11.7] 22
T } 604.06 ERBM 24MP | 604.06 ERM 24MP H4 |M24x1.5|25(24.5/29| 55 | 35 | 14 [11.7] 26
o> -
° © © 604.08 ERBM 27MP | 604.08 ERM 27MP H4 |M27x1.5|2827.5|33| 59 | 37 |15.5|13.5| 29
l | ! 604.12 ERBM 36MP | 604.12 ERM 36MP H4 |M36x1.5|37(36.5|42| 72 | 45 | 24 [21.5] 38
5 tg: 604.15 ERBM 42MP | 604.15 ERM 42MP H4 |M42x1.5|43|42.5|47 | 87 | 56 |24.5|22.5| 42
L1 604.20 ERBM 52MP | 604.20 ERM 52MP H4 |[M52x2.0|54 | 53 |62 [97.5|62.5|28.5]25.5] 50
L 604.25 ERBM 64MP | 604.25 ERM 64MP H4 |M64x2.0|66 | 65 | 75 [126.7|84.5| 36 | 32 | 55
MydTa ¢ BHeLwHel pe3bbon / Male Thread Socket
o0 el ols
d
3 EE onyn Py G8 | F8 | 401 | +0.1 | +0.1
PaccrosHune mex|
“_kTY' 604.04 EGBM 20MP | 604.04 EGM 20MP H4 |M20x1.5| 21.1 | 20.5 42 33
604.06 EGBM 24MP | 604.06 EGM 24MP H4 |M24x1.5| 25.1 | 245 | 29 42 33
604.08 EGBM 27MP | 604.08 EGM 27MP H4 |M27x1.5| 28.1 | 275 | 33 | 445 | 33
604.12 EGBM 36MP | 604.12 EGM 36MP H4 |M36x1.5| 37.1 | 365 | 42 | 525 | 33
604.15 EGBM 42MP | 604.15 EGM 42MP H4 |M42x1.5| 43.1 | 425 | 47 | 635 | 43
604.20 EGBM 52MP | 604.20 EGM 52MP H4 |M52x2.0| 54.1 53 62 70 46
604.25 EGBM 64MP | 604.25 EGM 64MP H4 |M64x2.0| 66.1 65 75 92 64
Hunnenb ¢ BHewwHew pe3bboin / Male Plugs
d d1 L L1 L2
d
1 1 Ay Ay G | o |ar |0 | o
L Y | 604.04 ERBM 20MP | 604.04 ERM 20MP H4 [M20x1.5| 21.1 | 205 | 38 28 | 215
S 604.06 ERBM 24MP | 604.06 ERM 24MP H4 |M24x1.5| 25.1 | 245 | 38 | 28 | 215
604.08 ERBM 27MP | 604.08 ERM 27MP H4 [M27x1.5| 28.1 | 27.5 | 40 28 | 215
604.12 ERBM 36MP | 604.12 ERM 36MP H4 |M36x1.5| 37.1 | 36.5 | 48 28 | 215
604.15 ERBM 42MP | 604.15 ERM 42MP H4 (M42x1.5| 43.1 | 425 | 59 38 | 315
604.20 ERBM 52MP | 604.20 ERM 52MP H4 [M52x2.0| 54.1 | 53 67 42 35
604.25 ERBM 64MP | 604.25 ERM 64MP H4 |M64x2.0| 66.1 | 65 88 60 50

000"BWBTEX"127254, Mockga, yn. Pyctasenn 1, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
info@vivtech.ru

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru




® LA -
Obs BbICTPOCbEMHbBIE COEAVHEHUA BPC  Nfyf 2iict
vivtech
il
MyddTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket
. — ApTUKYn d di1 d2 L L1 L2
d Order No
1
604.15 DGB 26 BSP 3/4” 50 43 73 20 14
604.15 DGB 26 H4 BSP 3/4” 50 43 73 20 14
4 604.15 QGB 26 BSPT 3/4” 50 43 73 20 14
{ 604.15 QGB 26 H4 BSPT 3/4” 50 43 73 20 14
d2 ﬁl 604.15 DGB N26 NPT 3/4” 50 43 73 20 14
I 604.15 DGB N26 H4 | NPT 3/4” 50 43 73 20 14
n 604.15 UGB 27 UNF 1" 1/16-12 50 43 73 20 14
604.15 UGB 27 H4 UNF 1" 1/16-12 50 43 73 20 14
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs
ApTUKYN d di d2 L L1 L2
Order No
604.15 DRB 26 BSP 3/4” 50 43 69 43 10
604.15 DRB 26 H4 BSP 3/4” 50 43 69 43 10
604.15 QRB 26 BSPT 3/4” 50 43 69 43 10
604.15 QRB 26 H4 BSPT 3/4” 50 43 69 43 10
604.15 DRB N26 NPT 3/4” 50 43 69 43 10
604.15 DRB N26 H4 NPT 3/4” 50 43 69 43 10
604.15 URB 27 UNF 1" 1/16-12 50 43 69 43 10
604.15 URB 27 H4 UNF 1" 1/16-12 50 43 69 43 10
MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket
e ApTuKyn d d1 d2 L L1 L2
_ I__d__l ) Order No
604.20 DGB 33 BSP 1” 62 54 86 20 14
604.20 DGB 33 H4 BSP 1” 62 54 86 20 14
o 604.20 QGB 33 BSPT 1” 62 54 86 20 14
{ 604.20 QGB 33 H4 BSPT 1” 62 54 86 20 14
d2 C_'\j 604.20 DGB N33 NPT 1” 62 54 86 20 14
604.20 DGBN33H4 | NPT1” 62 54 86 20 14
¥ 604.20 UGB 33 UNF1"5/16-12 | 62 54 86 20 14
604.20 UGB 33 H4 UNF 17 5/16-12 62 54 86 20 14
Hunnenb ¢ BHYTpeHHel pe3bboit / Female Plugs
ApTUKYN d d1 d2 L L1 L2
| Order No
1 604.20 DRB 33 BSP 1” 62 54 82 45 10
= 3 604.20 DRB 33 H4 BSP 1” 62 54 82 45 10
] 604.20 QRB 33 BSPT 1” 62 54 82 45 10
N 604.20 QRB 33 H4 BSPT 1” 62 54 82 45 10
604.20 DRB N33 NPT 1” 62 54 82 45 10
M 604.20 DRB N33 H4 NPT 1” 62 54 82 45 10
L q A 604.20 URB 33 UNF 1" 5/16-12 62 54 82 45 10
—d1 — 604.20 URB 33 H4 UNF 1" 5/16-12 62 54 82 45 10

N

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru

000"BWBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenu g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45




www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru

- . ®
Vs 2z BbICTPOCBEMHDBIE COEOUHEHUA BPC  @OS
oy
MydTa c BHYTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket
y - :
A ApTukyn d a1 a2 C MP C MP C MP
r—d-l Order No Standsene | MP Serie.|Stand.Serie| MP Serie. | Stand:Serie| MP Serie
604.08 DGB 21 BSP 1/2" 33 28 525 | 645 20 8 14 14
604.08 DGB 21 H4 BSP 1/2" 33 28 525 | 645 20 8 14 14
4 604.08 QGB 21 BSPT 1/2" 33 28 525 | 64.5 20 8 14 14
| 604.08 QGB 21 H4 BSPT 1/2" 33 28 525 | 645 20 8 14 14
d2 ﬁl 604.08 DGB N21 NPT 1/2” 33 28 525 | 645 20 8 14 14
I 604.08 DGB N21 H4 |NPT1/2" 33 28 525 | 645 20 8 14 14
n 604.08 UGB 14 UNF9/16-18 | 33 28 525 | 645 20 8 14 14
604.08 UGB 14 H4 UNF9/16-18 | 33 28 525 | 64.5 20 8 14 14
Hvinnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs
¥ > :
| éEjTeTKOn d a1 d2 Cranp. cep.| MP cepua |CraHg, cep.| MP cepus [CraHg. cep.| MP cepus
i Stand.Serie| MP Serie | Stand.Serie [ MP Serie | Stand. Serie | MP Serie
1 604.08 DRB 21 BSP 1/2" 33 28 48.5 | 60.5 34 22 10 14
= 3 604.08 DRB 21 H4 BSP 1/2" 33 28 48.5 | 60.5 34 22 10 14
] 604.08 QRB 21 BSPT 1/2" 33 28 48.5 | 60.5 34 22 10 14
N 604.08 QRB 21 H4 BSPT 1/2" 33 28 48.5 | 60.5 34 22 10 14
604.08 DRB N21 NPT 1/2” 33 28 48.5 | 60.5 34 22 10 14
604.08 DRBN21 H4 NPT 1/2" 33 28 48.5 | 60.5 34 22 10 14
L d A = 604.08 URB 14 UNF9/16-18 | 33 28 48.5 | 60.5 34 22 10 14
b—d1{ —+ 604.08 URB 14 H4 UNF9/16-18| 33 28 48.5 | 60.5 34 22 10 14
MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket
=0 L 2 e
— d1— ApTukyn d d1 d2
d Order No Crang, cep.| MP cepuis |Cranp, cep.| MP cepus (Crang, cep.| MP cepuist
I“ _'I Stand.Serie| MP Serie |Stand.Serie | MP Serie | Stand.Serie | MP Serie
604.12 DGB 26 BSP 3/4” 44 43 625 | 745 20 8 14 14
,—N 604.12 DGB 26 H4 BSP 3/4" 44 43 62.5 | 745 20 8 14 14
o 604.12 QGB 26 BSPT 3/4" 44 43 62.5 | 745 20 8 14 14
{ 604.12 QGB 26 H4 BSPT 3/4" 44 43 62.5 | 745 20 8 14 14
a2 3'1 604.12 DGB N26 NPT 3/4” 44 43 625 | 745 20 8 14 14
604.12 DGB N26 H4 |NPT3/4" 44 43 62.5 | 745 20 8 14 14
3 604.12 UGB 22 UNF7/8-14 44 43 62.5 | 745 20 8 14 14
604.12 UGB 22 H4 UNF7/8-14 44 43 62.5 | 745 20 8 14 14
Hunnenb ¢ BHYTpeHHel pe3bboit / Female Plugs
¥ - :
| ApTI/IKyJ'I d a1 d2 CraHp,. cep.| MP cepus |Cranp, cep.| MP cepus |CraHg,. cep.| MP cepua
1 Order No Stan Serie| MP Sarie.|Stand-Serie | MP Serie. | Stand serie | MP Serie
1 604.12 DRB 26 BSP 3/4" 44 43 585 | 70.5 39 27 10 14
= 3 604.12 DRB 26 H4 BSP 3/4" 44 43 585 | 70.5 39 27 10 14
i 604.12 QRB 26 BSPT 3/4" 44 43 585 | 70.5 39 27 10 14
N 604.12 QRB 26 H4 BSPT 3/4" 44 43 585 | 70.5 39 27 10 14
604.12 DRB N26 NPT 3/4” 44 43 585 | 70.5 39 27 10 14
M 604.12 DRBN26 H4 NPT 3/4” 44 43 585 | 70.5 39 27 10 14
L d ] 604.12 URB 22 UNF7/8-14 44 43 585 | 70.5 39 27 10 14
b—d{ —= 604.12 URB 22 H4 UNF 7/8-14 44 43 585 | 70.5 39 27 10 14
000 “BWUBTEX" 127254, Mocka, yn. PyctaBenw 4. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 293




euSs
604

CEPUA

MydTa c BHYTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket

._d_.l

—a—

di

BbICTPOCBEMHbBIE COEAVHEHWA BPC  NgfWf

BHBTEX
vivtech

Hvnnenb c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs

di

L1—

Lo

MydTa c BHYTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket

—ao—

dt

Hvinnenb c BHyTpeHHen pesbboii / Female Plugs

di

L1—

N
e}
D

ApTVIKyJ'I d di1 d2 L L1 L2
Order No
604.50 DGB 60 BSP 2” 136 124 170 20 16
604.50 DGB N60 NPT 2" 136 124 170 20 16
ApTurKyn d d1 d2 L L1 L2
Order No
604.50 DRB 60 BSP 2” 136 124 170 20 16
604.50 DRB N60 NPT 2" 136 124 170 20 16
ApTVIK mn Fd di1 d2 L L1 L2
Order No
604.75 DGB 90 BSP 3” 183 171 232 20 16
604.75 DGB N90 NPT 3” 183 171 232 20 16
ApTurkyn d d1 d2 L L1 L2
Order No
604.75 DRB 90 BSP 3” 183 171 228 121 16
604.75 DRB N90 NPT 3” 183 171 228 121 16

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru

000 "BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn a, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru




\Y//

EI/IBTe)S
vivtech

MyddTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket

— d1—e

7]

L2

d2

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

Hunnenb c BHyTpeHHen pe3bboi / Female Plugs

MydTa ¢ BHyTpeHHew pe3bboin / Female Thread Socket

Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboit / Female Plugs

— di

L1

L2

L4

o
ApT|/||(yJ1 d di d2 L L1 L2
Order No
604.25 DGB 42 BSP 1" 1/4” 75 66 108 20 14
604.25 DGB 42 H4 BSP 1" 1/4” 75 66 108 20 14
604.25 QGB 42 BSPT 1" 1/4” 75 66 108 20 14
604.25 QGB 42 H4 BSPT 1" 1/4” 75 66 108 20 14
604.25 DGB N42 NPT 17 1/4” 75 66 108 20 14
604.25 DGB N42 H4 NPT 1”7 1/4" 75 66 108 20 14
604.25 UGB 41 UNF 17 5/8-12 75 66 108 20 14
604.25 UGB 41 H4 UNF 17 5/8-12 75 66 108 20 14
ApTVIK n d d1 d2 L L1 L2
Order No
604.25 DRB 42 BSP 1" 1/4” 75 66 104 54 10
604.25 DRB 42 H4 BSP 1”7 1/4” 75 66 104 54 10
604.25 QRB 42 BSPT 1" 1/4” 75 66 104 54 10
604.25 QRB 42 H4 BSPT 1" 1/4” 75 66 104 54 10
604.25 DRB N42 NPT 1" 1/4” 75 66 104 54 10
604.25 DRB N42 H4 NPT 17 1/4” 75 66 104 54 10
604.25 URB 41 UNF 1”7 5/8-12 75 66 104 54 10
604.25 URB 41 H4 UNF 1”7 5/8-12 75 66 104 54 10
—— a | @ | | u | ow
Order No
604.37 DGB 48 BSP 1" 1/2 108 96 151 20 16
604.37 DGB N48 NPT 1”7 1/2 108 96 151 20 16
ApT|/||(yj1 d di1 d2 L L1 L2
Order No
604.37 DRB 48 BSP 1" 1/2 108 96 147 72 16
604.37 DRB N48 NPT 17 1/2 108 96 147 72 16

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru

000 “BUBTEX" 127254, Mockea, yn. Pyctasenw 4, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru




@0OS  BbICTPOCHEMHbBIE COEAUHEHUA BPC  Wgfiys b

vivtech

AKCECCYAPbI
N9 OXJTAMKIEHNSA
[MPECC-OOPM

- Y,

296 000 “BWBTEX"127254, Mockga, yn. Pyctasenu a, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



Wy e BbICTPOCBEMHbIE COEIMHEHVAIBPC  @QS

vivtech

AKCECCYAPDI

SKT

Pe3b6oBan npobka / Threadless Pressure Plug

Matepwuan / Material
1-NlaTyHb MS58 / MS58 Brass
2- HepiaBetoLwwas cranb / Stainless Steel

ApTiakyn d d1 L1 L
SKT - 06 M3 6 6 15
SKT-08 M4 8 8 15
SKT-10 M6 10 10 14
SKT-12 M6 12 12 14
SKT-15 M8 15 15 16
SKT-16 M8 16 16 16
SKT - 20 M8 20 20 16

TK

CbeMHasn 3arnyLika 6e3 pe3bbbl Ana NMHMKM Nog gaeneHnem / Threadless Pressure Plug

Matepuan / Material o N\ I/
JlatyHb MS58 / MS58 Brass /
Mpoknagku Hutpun NBR vnu ButoH / NBR Seal

©

[wnana3oH TemnepaTyp / Temperature Range
MakcnmanbHo 200°C/ Max. 200°C

Mpoknagkn Mpoknagku

ButoH Hutpun d L
ol Saers
TKV - 06 TK-06 6 10
TKV - 08 TK-08 8 10
TKV-10 TK-10 10 10
TKV -12 TK-12 12 10
TKV-14 TK-14 14 12
TKV-16 TK-16 16 12
TKV - 20 TK-20 20 12

000"BWBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenu g, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
o
~N



Qbs BbICTPOCHEMHbBIE COEAVIHEHWA BPC  Ngf\p 2izes

SW
CbemHasn 3arnyLiKka ¢ pe3bboi ana nuHum nog aasneHunem / BSP Pressure Plugs
NatyHb Cranb Hep»aBetowwas ctanb
Brass Steel Stainless Steel
Matepuan: latyHb MS58 / Material: MS58 Brass Martepuan: Cranb / Material : Steel Matepuan: Hepxasetowas ctanb / Material : Stainless Steel
ApTukyn ApTukyn ApTnKy”n
OI%GI’ N)é d L sw Ol%er N% d L sw OI%EI’ o d L swW
KTP 10 BSP 1/8” 8 5 KTPC10 |BSP 1/8” 8 5 KTPS 10 | BSP 1/8” 8 5
KTP 13 BSP 1/4” 10 7 KTPC13 |BSP 1/4” 10 7 KTPS 13 | BSP 1/4” 10 7
KTP 17 BSP 3/8” 10 8 KTPC 17 |BSP 3/8” 10 8 KTPS 17 | BSP 3/8” 10 8
KTP 21 BSP 1/2” 10 10 KTPC21 |BSP 1/2" 10 10 KTPS 21 BSP 1/2” 10 10
KTP 26 BSP 3/4” 12 12 KTPC 26 |BSP 3/4” 12 12 KTPS 26 | BSP 3/4" 12 12
KTP 33 BSP 1” 19 17 KTPC33 [BSP1” 19 17 KTPS33 |BSP1” 19 17
KTP 42 BSP 1.1/4" 22 22 KTPC42 |BSP 1.1/4" 22 22 KTPS 42 | BSP 1.1/4" 22 22
KTP 48 BSP 1.1/2" 22 24 KTPC48 |BSP 1.1/2" 22 24 KTPS 48 | BSP 1.1/2" 22 24
CbemHas 3arnyLuKa Afia MHUM nopf aasneHviem ¢ pesbboit NPT / NPT Pressure Plugs
Matepwuan: latyHb MS58 / Material: MS58 Brass Matepuan: Cranb / Material : Steel Marepuan: Hepxasetowwas ctanb / Material : Stainless Steel
ApTuKkyn ApTuKyn ApTuKkyn
OE:Ier o d L sw Oﬁier o d L sw O%er NY) d L Sw
KTPN 10 | NPT 1/8” 8 5 KTPNC 10 | NPT 1/8" 8 5 KTPNS 10 | NPT 1/8” 8 5
KTPN 13 | NPT 1/4” 10 7 KTPNC 13 | NPT 1/4” 10 7 KTPNS 13 | NPT 1/4” 10 7
KTPN 17 | NPT 3/8” 10 8 KTPNC 17 | NPT 3/8” 10 8 KTPNS 17 | NPT 3/8” 10 8
KTPN 21 | NPT 1/2" 10 10 KTPNC 21 | NPT 1/2" 10 10 KTPNS 21 | NPT 1/2” 10 10
KTPN 26 | NPT 3/4” 12 12 KTPNC 26 | NPT 3/4” 12 12 KTPNS 26 | NPT 3/4” 12 12
KTPN 33 |NPT1” 19 17 KTPNC 33 | NPT 1” 19 17 KTPNS 33 | NPT 1” 19 17
KTPN 42 | NPT 1.1/4" 22 22 KTPNC 42 | NPT 1.1/4” 22 22 KTPNS 42 | NPT 1.1/4” 22 22
KTPN 48 | NPT 1.1/2" 22 24 KTPNC 48 | NPT 1.1/2" 22 24 KTPNS 48 | NPT 1.1/2" 22 24
CbemHas 3arnyLuKa 4sis IMHUM Mo AaBfeHreM C MeTpuyeckoi pesbboir / Metric Pressure Plugs
Matepwuan: latyHb MS58 / Material: MS58 Brass Matepuan: Cranb / Material : Steel Martepuan: Hepxasetowwas ctanb / Material : Stainless Steel
ApTuKyn ApTuKyn ApTuKyn
OE:Ier o d L sw Or%er o d L sSw Or%er N)c,> d L SwW
KTPM 8 M8x0.75 8 4 KTPMC 8 M8x0.75 8 4 KTPMS 8 M8x0.75 8 4
KTPM 10 M10x1 8 5 KTPMC 10 | M10x1 8 5 KTPMS 10 | M10x1 8 5
KTPM 12 M12x1.5 10 6 KTPMC 12 | M12x1.5 10 6 KTPMS 12 | M12x1.5 10 6
KTPM 14 M14x1.5 10 7 KTPMC 14 | M14x1.5 10 7 KTPMS 14 | M14x1.5 10 7
KTPM 16 M16x1.5 10 8 KTPMC 16 | M16x1.5 10 8 KTPMS 16 | M16x1.5 10 8
KTPM 24 M24x1.5 10 12 KTPMC 24 | M24x1.5 10 12 KTPMS 24 | M24x1.5 10 12

000 “BWUBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenw 4, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
O
=)



Wy e BbICTPOCEMHBIE COEAVHEHUABPC  @OS

vivtech

AKCECCYAPDI

OSKTR
CbéMHble 3arnyLKy ¢ pe3b6oil Ana nuHuM nop AaeneHnem / Threadless Pressure Plug ‘_j
5 °
Marepuan / Material ——1 \
JNatynb MS58 / MS58 Brass D
Mpoknagku NBR Oring / NBR Seal L
L1—
[nanasoH Temnepatyp / Temperature Range SwW
MakcmmanbHo 200°C/ Max. 200°C L
Rprikyn d d1 L L1 SW
OSKTR10 G1/8" 14 10 7 5
OSKTR13 G1/4" 18 11 8 7
e . OSKTR17 G3/8" 22 12 9 8
OSKTR21 G1/2" 24 13 9.5 10
OSKTR26 G3/4" 32 15 11.5 14
OSKTR33 G1" 39 15 11.5 14
OSKTRM10 | M10x1 14 10 7 5
OSKTRM12 | M12x1.5 17 11 8 6
OSKTR M14 | M14x1.5 19 12 9 8
OSKTRM16 | M16x1.5 21 12 9.5 10
OSKTRM22 | M22x1.5 27 13 11.5 14
OSKTR M24 | M24x1.5 30 15 11.5 14
PKT
CbéMHble 3arnyLKu ¢ pe3bboi Ana nuHum nog gaeneHnem / Threadless Pressure Plug
Matepwuan / Material
JNatyHb MS58 / VIS58 Brass
[wnana3oH Temnepatyp / Temperature Range
MakcumanbHo 200°C/ Max. 200°C
Aptukyn d di L L1 SwW
PKT10 G1/8" 14 1 8 5
1 oy PKT13 G1/4" 18 15 12 7
PKT17 G3/8" 22 15 12 8
PKT21 G1/2" 24 18 14 10
_[ PKT26 G3/4" 32 20 15 12
- S PKT33 G1" 39 21 16 17
O \ PKTM10 | M10xI 14 1 8 5
L PKT M12 M12x1.5 17 15 12 6
PKT M14 M14x1.5 19 15 12 6
L1 PKT M16 M16x1.5 21 15 12 8
SwW PKT M22 M22x1.5 27 18 15 10
L PKT M24 M24x1.5 30 18 15 12
000 “BWUBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenw 4. 14, cTp. 6; Ten./daKc +7 (495) 755-91-45 299

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



eLs
AKCECCYAPDI

SEP

Meperopopka npsamas ¢ peabboit BSP n NSP/ Threadless Plug Baffles

Matepwuan / Material
JTatyHb MS58 / MS58 Brass

BbICTPOCbEMHbBIE COEAVIHEHUA BPC V4,

BUBTCX
vivtech

L Pe3bba BSP Pe3b6a NPT
3 Aptukyn/OrderNo | Aptukyn/Order No d | SW | dl | d2 L L1 k
é_ Lnnungpryecknn | LnnuHgpryeckuia
=02 ﬁ SEP 08.100 NSEP08.100 [1/16"| 4 | 6.5 | 62 |101| 8 | 16
d1 SEP 08.200 NSEP 08.200 1/16"| 4 65 |62 |203| 8 1.6
/;; SEP 10.100 NSEP 10.100 1/8"| 5 85 (82 ]100| 8 1.6
SEP 10.120 NSEP 10.120 1/8"| 5 85|82 [120| 8 1.6
SEP 10.130 NSEP 10.130 1/8"| 5 85|82 |130| 8 1.6
SEP 10.150 NSEP 10.150 1/8"| 5 85|82 |150| 8 1.6
SEP 10.175 NSEP 10.175 1/8"| 5 85|82 |175| 8 1.6
SEP 10.200 NSEP 10.200 1/8"| 5 85 |82 |200| 8 1.6
SEP 13.100 NSEP 13.100 174" 7 |11.5|11.2|100| 10 | 2.4
SEP 13.120 NSEP 13.120 /4" 7 |115[11.2|120| 10 | 2.4
SEP 13.131 NSEP 13.131 174" 7 |11.5|11.2|131| 10 | 2.4
SEP 13.150 NSEP 13.150 174" 7 |11.5|11.2|150| 10 | 2.4
SEP 13.175 NSEP 13.175 174" 7 |11.5|11.2|175| 10 | 2.4
SEP 13.200 NSEP 13.200 174" 7 |11.5|11.2|200| 10 | 2.4
SEP 13.225 NSEP 13.225 174" 7 |11.5|11.2|225| 10 | 2.4
SEP 13.250 NSEP 13.250 174" 7 |11.5|11.2|250| 10 | 2.4
SEP 17.150 NSEP 17.150 3/8"| 10 | 15 | 147|150 | 10 | 2.4
SEP 17.175 NSEP 17.175 3/8"| 10 | 15 [147]175| 10 | 2.4
SEP 17.200 NSEP 17.200 3/8"| 10 | 15 [147]200| 10 | 2.4
SEP 17.225 NSEP 17.225 3/8"| 10 | 15 [147]225| 10 | 2.4
SEP 17.250 NSEP 17.250 3/8"| 10 | 15 | 147|250 | 10 | 2.4
SEP 17.275 NSEP 17.275 3/8"| 10 15 [147]275| 10 | 24
SEP 17.300 NSEP 17.300 3/8"| 10 | 15 | 147|300 | 10 | 2.4
SEP 21.200 NSEP 21.200 1/2"1 10 |18.5(18.2|203 | 10 | 24
SEP 21.400 NSEP 21.400 1/2"] 10 |18.5|18.2| 400 | 10 | 2.4
SEP 26.300 NSEP 26.300 3/4”1 12 [235(23.2[300| 12 | 3.2
SEP 26.309 NSEP 26.309 3/4"1 12 [235(23.2(309| 12 | 3.2
SEP 26.500 NSEP 26.500 3/4"| 12 [23.5(23.2(500| 12 | 3.2
SEP 33.400 NSEP 33.400 1" 12 (285(282|406 | 12 | 3.2
SEP 33.600 NSEP 33.600 1" 12 1285(282|610| 12 | 3.2
300 000"BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn a. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



W 2ees BbICTPOCBEMHbIE COEAVMHEHUA BPC

vivtech

SEP M

Meperopoaka npsimas ¢ MeTpuyeckon pesbboit / Threadless Plug Baffles

MaTtepuan / Material
NaTyHb MS58 / MS58 Brass

eLs
AKCECCYAPDI

L Mertprueckan pesbba
=) ApTurKyn / Order No d Y d1 d2 L L k
é_ SEP M8.100 8x0.75 4 6 5.8 100 8 1.6
L 1120.2 aw SEP M8.200 8x0.75 4 6 5.8 200 8 1.6
d1
SEP M10.100 10x1.0 5 8 7.8 100 8 1.6
SEP M10.125 10x1.5 5 8 7.8 125 8 1.6
SEP M10.200 10x1.0 5 8 7.8 200 8 1.6
SEP M10.300 10x1.0 5 8 7.8 300 8 1.6
SEP M12.125 12x1.5 6 10 9.8 125 8 2.0
SEP M12.250 12x1.5 6 10 9.8 250 8 2.0
SEP M16.150 16x1.5 8 14 13.8 150 10 2.4
SEP M16.300 16x1.5 8 14 13.8 300 10 2.4
SEP M20.150 20x1.5 10 18 17.8 150 10 24
SEP M20.200 20x1.5 10 18 17.8 200 10 2.4
SEP M20.300 20x1.5 10 18 17.8 300 10 24
SEP M20.400 20x1.5 10 18 17.8 400 10 24
SEP M24.150 24x2.0 10 20 19.8 150 12 2.4
SEP M24.300 24x2.0 10 20 19.8 300 12 2.4

000"BWBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn g 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




euSs

AKCECCYAPDI

HSEP

Meperopopka cnupanbHas ¢ pe3bbon BSP n NSP / Threadless Plug Baffles

Matepnan

/ Material

JlatyHb MS58 / MS58 Brass

BbICTPOCbEMHbBIE COEAVIHEHUA BPC V4,

BUBTCX
vivtech

N L Pe3b6a BSP Pe3b6a NPT
9 ApTuKyn /OrderNo | ApTukyn/OrderNo | d | L1 SWidi|d2| L L2 k
T:J ;@f}# & Unnungprdecknin | Linnnngprdecknn
12+0.2 SW M HSEP 08.100 NHSEP 08.100 |1/16"| 51 4 16562101 8 |16
a1 HSEP 08.200 NHSEP 08.200 (1/16”| 102 | 4 | 6.5 | 6.2 {203 | 8 | 1.6
45 HSEP 10.100 NHSEP 10.100 | 1/8"| 51 5 (85|82|100| 8 |16
HSEP 10.120 NHSEP 10.120 |1/8”|102| 5 |85 |82 |120| 8 | 1.6
HSEP 10.130 NHSEP 10.130 |1/8"|102| 5 |85 |82 |130| 8 | 1.6
HSEP 10.150 NHSEP 10.150 |1/8"|102| 5 |85 |82 |150| 8 | 1.6
HSEP 10.175 NHSEP 10.175 |1/8"{102| 5 | 85|82 [175| 8 | 16
HSEP 10.200 NHSEP 10.200 |1/8"|102| 5 |85 |82 |200| 8 | 1.6
HSEP 13.100 NHSEP 13.100 | 1/4"| 51 7 |11.5]|11.2|100 | 10 | 2.4
) k - HSEP 13.120 NHSEP 13.120 | 1/4"|102| 7 [11.5|11.2|120| 10 | 24
HSEP 13.131 NHSEP 13.131 | 1/4"|102| 7 [11.5]|11.2| 131 | 10 | 24
HSEP 13.150 NHSEP 13.150 | 1/4"{102| 7 |11.5|11.2[150| 10 | 24
HSEP 13.175 NHSEP 13.175 [1/4"|102| 7 [11.5(11.2|175| 10 | 2.4
Ld | HSEP 13.200 NHSEP 13.200 |1/4"{102| 7 |11.5|11.2(200| 10 | 2.4
HSEP 13.225 NHSEP 13.225 [1/4"|102| 7 |11.5|11.2(225| 10 | 24
HSEP 13.250 NHSEP 13.250 | 1/4"{102| 7 |11.5|11.2[250| 10 | 2.4
HSEP 17.150 NHSEP 17.150 |3/8”| 51 | 10 | 15 |14.7| 150 | 10 | 2.4
HSEP 17.175 NHSEP 17.175 | 3/8”|102| 10 | 15 |14.7|175| 10 | 24
HSEP 17.200 NHSEP 17.200 |3/8”|102| 10 | 15 |14.7|200 | 10 | 2.4
HSEP 17.225 NHSEP 17.225 |3/8”|102| 10 | 15 |14.7|225| 10 | 24
HSEP 17.250 NHSEP 17.250 |3/8”[102| 10 | 15 |14.7|250| 10 | 2.4
HSEP 17.275 NHSEP 17.275 |3/8" 102 | 10 | 15 |14.7|275| 10 | 24
HSEP 17.300 NHSEP 17.300 |3/8”|102| 10 | 15 |14.7|300 | 10 | 2.4
HSEP 21.200 NHSEP 21.200 |1/2"| 76 | 10 |18.5|18.2(203 | 10 | 2.4
HSEP 21.400 NHSEP 21.400 |1/2"|127 | 10 [18.5|18.2|400 | 10 | 2.4
HSEP 26.300 NHSEP 26.300 |3/4”[102 | 12 |23.5(23.2(300| 12 | 3.2
HSEP 26.309 NHSEP 26.309 | 3/4”| 153 | 12 [23.5]23.2|309 | 12 | 3.2
HSEP 26.500 NHSEP 26.500 | 3/4"| 153 | 12 [23.5]23.2|500 | 12 | 3.2
HSEP 33.400 NHSEP 33.400 17 [ 127 | 12 |285(282|406 | 12 | 3.2
HSEP 33.600 NHSEP 33.600 17 [ 203 | 12 |285(282|610| 12 | 3.2

000 “BWUBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenn 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




I <iveecn

HSEP M

Meperopopka cnnpanbHas ¢ pesbboit / Threadless Plug Baffles

Marepuan / Material
NatyHb MS58 / MS58 Brass

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

eLs
AKCECCYAPDI

~d—-
:I
I
g
AL
f

SW

N

000“BWBTEX"127254, Mocksa, yn. Pyctasenn p. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru

Metprueckan pesbba
Apmukyn Order No d SwW di d2 L L1 L2 k

HSEP M8.100 8x0.75| 4 6 5.8 100 50 8 1.6
HSEP M8.200 8x0.75| 4 6 5.8 200 100 8 1.6
HSEP M8.300 8x0.75| 4 6 5.8 300 150 8 1.6
HSEP M10.100 10x1.0 5 8 7.8 100 50 8 1.6
HSEP M10.100.1.5|10x1.5 5 8 7.8 100 50 8 1.6
HSEP M10.200 10x1.0| 5 8 7.8 200 100 8 1.6
HSEP M10.300 10x1.0| 5 8 7.8 300 150 8 1.6
HSEP M12.125 12x1.5| 6 10 9.8 125 50 8 2.0
HSEP M12.250 12x1.5| 6 10 9.8 250 100 8 2.0
HSEP M16.150 16x1.5| 8 14 13.8 150 50 10 24
HSEP M16.300 16x1.5| 8 14 13.8 | 300 100 10 24
HSEP M20.150 20x1.5| 10 18 17.8 150 50 10 24
HSEP M20.200 20x1.5| 10 18 17.8 | 200 100 10 24
HSEP M20.300 20x1.5| 10 18 17.8 | 300 50 10 24
HSEP M20.400 20x1.5| 10 18 17.8 | 400 100 10 24
HSEP M24.150 24x2.0| 10 20 19.8 150 50 12 24
HSEP M24.300 24x2.0| 10 20 19.8 | 300 100 12 24

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru

w
o
w



eLs
AKCECCYAPDI

TKSEP

Meperopopgka npamas 6e3 pe3bbbl / Threadless Plug Baffles

i

V.

_

7,

d2

= k+0.1

BbICTPOCBHEMHDBIE COEAVUHEHWA BPC  Nff s

Matepwuan / Material

ﬂaTprb MS58 / MIS58 Brass é&m&n . - d2 L L k
Mpoknaaku ns ButoHa / FPM (V) TKSEP 8x100 79 8 6 100 10 1.6
T 3 I e R TKSEP 8x150 7.9 8 6 150 10 1.6
e e e o [ newaan | 79 | e | e | a0 [0 | 16
TKSEP 10x100 2.9 10 8 100 10 1.6
TKSEP 10x150 9.9 10 8 150 10 1.6
TKSEP 10x200 9.9 10 8 200 10 1.6
TKSEP 12x100 11.9 12 10 100 10 24
TKSEP 12x150 11.9 12 10 150 10 2.4
TKSEP 12x200 11.9 12 10 200 10 2.4
TKSEP 14x100 13.9 14 12 100 12 2.4
TKSEP 14x150 13.9 14 12 150 12 24
TKSEP 14x200 13.9 14 12 200 12 24
TKSEP 16x150 159 16 14 150 12 24
TKSEP 16x250 15.9 16 14 250 12 24
TKSEP 20x150 19.9 20 18 150 12 2.4
TKSEP 20x250 19.9 20 18 250 12 2.4

304 000 “BUBTEX"127254, MockBa, yn. PyctaBenu 1. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



W/ e BbICTPOCBEMHbBIE COEAMHEHUABPC @OS

AKCECCYAPDI

TKS

Meperopopka 6e3 pe3bbbl / Threadless Plug Baffles

\ 2 S g
NS }"/% LI _ 7
\ FV % Pt HIT ] d102 |
7% y ] g
d1 L2+1
Marepuan / Material ApTtukyn
NaTyHb MS58 / MS58 Brass Order No di d d2 d3 L Al % k
Mpoknagku 13 ButoHa / FPM (V) TKS 10x180 10 12 M6 11.7 180 13 193 2
; TKS 15x150 15 16 M8 11.7 150 16 166 24
Temneparyphblil Ananasow / Temperature TKS 15x250 | 15 16 | M8 | 117 | 250 | 16 | 266 | 24

M 180°C / Max. 180°C
aKCAManbRo / Max TKS 15x300 | 15 6 | M8 | 117 | 300 | 16 | 316 | 24

TKS 15x350 15 16 M8 11.7 350 16 366 24
TKS 20x150 20 22 M12 21.7 150 20 170 24
TKS 20x300 20 22 M12 21.7 300 20 320 24
TKS 25x150 25 26 M16 25.7 150 22 172 24
TKS 25x390 25 26 M16 25.7 390 22 412 24

OKS

Mepexonbl Ans Bofbl (OpocuTeny, KackagHble oxnagutenn) / Cascade

Matepuan / Material T | @
NatyHb MS58 / MS58 Brass = — S
i |
TemnepatypHbi grnanasoH / Temperature Range | d4
MakcnmanbHo 135°C/ Max. 135°C L L2 o1
P L4
ApTikyn L L1 L2 d2 | d3 | d4 | ds k
OKS 10/2.6x0.3x100 100 | 100 16 9 10 2 4 2 0.3
OKS 10/2.6x0.3x200 200 | 200 16 9 10 2 4 2 0.3
OKS 10/3x0.3x100 100 100 16 9 10 24 4 2 0.3
OKS 10/3x0.3x200 200 200 16 9 10 24 4 2 0.3
OKS 10/4x0.5x100 100 100 16 9 10 3 4 2 0.5
OKS 10/4x0.5x200 200 200 16 9 10 3 4 2 0.5
OKS 12/5x0.5x160 160 160 18 9 12 4 6 2 0.5
OKS 12/5x0.5x315 315 315 18 9 12 4 6 2 0.5
OKS 16/6x0.5x160 160 160 18 9 16 5 6 2 0.5
OKS 16/6x0.5x315 315 315 18 9 16 5 6 2 0.5
OKS 18/8x1x160 160 160 18 9 18 6 6 2 1
OKS 18/8x1x315 315 315 18 9 18 6 6 2 1
OKS 20/10x1x160 160 20 10 20 8 8 2 1
OKS 20/10x1x315 315 20 10 20 8 8 2 1
OKS 25/12x1x160 160 25 13 25 10 10 2 1
OKS 25/12x1x315 315 25 13 25 10 10 2 1
000“BMBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu . 14, c1p. 6; Ten./gakc+7 (495) 755-91-45 305

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAUHEHUSA BPC  Nfof bisicx
AKCECCYAPDI

PVS-PLS

Mepexonbl Ans Bofbl (opocuTeny, KackagHole oxnagutenn) / Cascade

Martepuan / Material
JNatyHb MS58 / MS58 Brass

L1

L5

L3 L2 L4
S %
g X
e« O
2 g S
)0 / N
0{ kJ
SW27
L

ApTukyn ApTukyn

AN d | L3 | L2 | L4 ]| L5 | LI L AN d | L3 | L2 | L4 | L5 | LI L
PVS10x50 | 1/8"| 9 | 19 | 9 | 42 | 356 | 50 PLS10x50 | 1/8"| 9 | 26 | 12 | 54 | 362 | 50
PVS10x100| 1/8" | 9 | 19 | 9 | 42 | 356 | 100 PLS10x100 | 1/8" | 9 | 26 | 12 | 54 | 362 | 100
PVS10x150 | 1/8" | 9 | 19 | 9 | 42 | 356 | 150 PLS10x150 | 1/8" | 9 | 26 | 12 | 54 | 362 | 150
PVS10x200| 1/8" | 9 | 19 | 9 | 42 | 356 | 200 PLS10x200 | 1/8" | 9 | 26 | 12 | 54 | 362 | 200
PVS13x50 | 1/4"| 9 | 19 | 9 | 42 | 356 | 50 PLS13x50 | 1/4"| 9 | 26 | 12 | 54 | 362 | 50
PVS13x100 | 1/4"| 9 | 19 | 9 | 42 | 356 | 100 PLS13x100 | 1/4" | 9 | 26 | 12 | 54 | 362 | 100
PVS13x150 | 1/4" | 9 | 19 | 9 | 42 | 356 | 150 PLS13x150 | 1/4" | 9 | 26 | 12 | 54 | 362 | 150
PVS13x200| 1/4" | 9 | 19 | 9 | 42 | 356 | 200 PLS13x200 | 174" | 9 | 26 | 12 | 54 | 362 | 200
306 000 “BUBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



Vs 2 BbICTPOCBEMHDBIE COEAMHEHUABPC @S

vivtech
Pa3zBeTBMTEND ABONHOM
Baglanti / Connection
ApTukyn
Order No Mana/Male [Mama /Female
A26 2G 13B R 1/4" G1/4"
A262G 17B R 3/8” G3/8"
A262G 21B R1/2" G1/2"
Baglanti / Connection
ApTukyn
Order No Mana/Male |Mama /Female
A26 3G 13B R 1/4” G1/4"
A263G 17B R 3/8" G3/8”
A263G21B R1/2” G1/2"
PazBseTtBUTENb ABONHONM € KnanaHom / Two Way Coupling
[ ——0- |
ApTukyn d
Order No
A26 2GD 17 BSP 3/8”
A26 2GD 21 BSP 1/2"
A26 2GD 13 BSP 1/4"
PazBeTBUTENb TPOWHON € KnanaHom / Three Way Coupling
d
ApTuKyn
OrF():Ier N)cl)
A263GD 17 BSP 3/8”
A26 3GD 21 BSP 1/2”
A26 3GD 13 BSP 1/4"
e
ApTUKyn d SW
Order No
YS 04 4x6 mm M10x1 12
YS 06 6x8 mm M12x1 12
YS 08 8x10 mm M16x1 17
YS 09 9%12 mm M16x1 17
000 “BUBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctaenu 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 307

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHUA BPC  Vfhs Lo

AKCECCYAPDI

Hunnenb Nop WnaHr ¢ BHeLWHe pe3bboin

w
=

Male Threaded Hose Tail 6%2:{ no d di a2 L L1 L2 SW
HR 10.04 1/8" 3 4 38 8 23 14
HR 10.06 1/8" 4 6 38 8 23 14
HR 10.08 1/8" 5.5 8 43 8 23 14
HR 10.10 1/8" 5.5 10 43 8 23 14
HR 13.06 1/4" 4 6 46 10 33 17
HR 13.08 1/4" 5.5 8 46 10 33 17
HR 13.09 1/4" 6 9 46 10 33 17
HR 13.10 1/4" 7 10 46 10 33 17
HR 13.13 1/4" 8 13 51 10 33 17
L HR 17.08 3/8" 5.5 8 47 12 33 19
- k2 HR17.10 3/8" 7 10 47 12 33 19
| 1 Ly HR17.13 3/8" 9 13 52 12 33 19
.~ o = HR17.16 3/8" 11 16 52 12 33 19
| i — HR21.13 1/2" 9 13 54 14 33 23
HR21.16 1/2" 11 16 54 14 33 23
SW HR 26.16 3/4" 1 16 58 14 33 27
Hvnnenb ¢ BHelwHel pe3b6oii Nog WhaHr ¢ 6e3XoMyToBbIM coefiuHeHnem Push Lock
Male Threaded Push Lock Hose Tail
) Aptiiyn d d1 d2 L1 sw
L } =1 FHR1310 | G1/4" | 55 | 3/8" | 28 17
L= E FHR 13-13 G1/4" 8 1/2" 28 17
! =t | R FHR 17-10 G3/8" | 55 3/8" 33 19
| 5 | FHR17-13 | G3/8" | 8 12" | 33 19
! ' ¥ 3 FHR 21-13 G1/2" 8 1/2" 33 23
sw A= i
Hunnenb ¢ BHewHew pg3b60|?1
Male Threaded Hose Tail ér%_g:mon d d1 42 L L1 L2 SW
KHL 17.13 3/8" 9 13 72 12 53 19
KHL 17.16 3/8" 11 16 72 12 53 19
L — L KHL 21.13 1/2" 9 16 74 14 53 23
R KHL 21.16 1/2" 11 13 74 14 53 23
3 —< T - KHL 21.19 1/2" 11 16 74 14 53 23
' S S| KHL26.19 3/4" 15 19 78 16 53 27
a —< : 1 KHL 26.25 3/4" 19 25 80 16 53 27
M KHL 33.19 1" 15 19 84 20 53 35
KHL 33.25 1" 19 25 84 20 53 35

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru

000"BWBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru




M 2 BbICTPOCEMHBIE COEQVMHEHNA BPC Qbs

AKCECCYAPHI
Mydra / Muff
ApTukyn CoepguHeHne
Order No Connection
MN M5 M5
MN 10 G1/8"
i MN 13 G1/4"
& MN 17 G3/8"
k MN 21 G1/2"
T MN 26 G3/4"
MN 30 G1”
CoenuHuTenb wnaHros / Hose Connection Tail
ApTukyn CoepnHeHne
Order No Connection
HBF 04/04 4 mm
—— - HBF 06/06 6 mm
N oo e HBF 08/08 8mm
‘ SR o HBF 09/09 9 mm
HBF 13/13 13 mm
HBF 16/16 16 mm
HBF 19/19 19 mm
CoepeHuTens wnaHros / Hose Connection Talil
ApTuKyn CoepuiHeHne
Order No Connection
HBE 04/04 4 mm
HBE 06/06 6 mm
HBE 08/08 8 mm
HBE 09/09 9mm
HBE 13/13 13 mm
HBE 16/16 16 mm
HBE 19/19 19 mm
Yronok/ Elbow
ApTuKkyn CoepviHeHne
Order No Connection
KDR 10 G1/8"
KDR 13 G1/4"
KDR 17 G3/8”"
KDR 21 G1/2"
KDR 26 G3/4"
KDR 33 G1”
MwuHmn-kpaH waposbiii / Mini Ball Valve
ADTUKVA CoepuHeHne / Connection
O%er N% Mama / Female| Mana / Male Bar
KV10 BSP 1/8” | BSP 1/8” 16
KV13 BSP 1/4" | BSP 1/4” 16
Kv17 BSP 3/8” | BSP 3/8" 16
Kv21 BSP 1/2" | BSP 1/2" 16
KV26 BSP 3/4” | BSP 3/4” 16
KV33 BSP 1” BSP 1" 16
000“BUBTEX"127254, Mocksa, yn. Pyctaenu 4. 14, cp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 300

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



eus

AKCECCYAPDI

MydTa coegunutensHas / Nippel

MydTa coeguHnTenbHas / Reducer

MydTa coegunnTenpHas / Reducer

T

L1

[\

BbICTPOCBEMHbBIE COEAVUHEHWA BPC VAW

g

““;\ AL

ApTuKkyn CoepauHenue / Connection
Order No Mana / Male Mana / Male
NIP 10/10 G1/8” G1/8"
NIP 10/17 G1/8" G3/8"
NIP 10/21 G1/8" G1/2"
NIP 13/13 G1/4” G1/4"
NIP 13/17 G1/4" G3/8"
NIP 13/21 G1/4" G1/2"
NIP 13/26 G1/4” G 3/4"
NIP 17/17 G3/8" G3/8"
NIP 17/21 G3/8” G1/2"
NIP 17/26 G3/8” G 3/4"
NIP 21/21 G1/2" G1/2"
NIP 21/26 G1/2" G3/4"
NIP 21/33 G1/2" G1”
NIP 26/26 G 3/4" G 3/4"
NIP 26/33 G 3/4" G1”
NIP 33/33 G1” G
ApTuKkyn CoepunHenue / Connection
Order No Mama /Female | [lana/Male
RD 05/10 M5 G1/8"
RD 05/13 M5 G1/4"
RD 10/13 G1/8" G 1/4"
RD 17/13 G3/8” G1/4"
RD 10/17 G1/8" G 3/8"
RD 10/21 G1/8" G1/2"
RD 13/17 G1/4" G3/8"
RD 13/21 G1/4" G1/2"
RD 17/21 G3/8" G1/2"
RD 17/26 G3/8" G 3/4"
RD 21/26 G1/2" G 3/4"
RD 21/33 G1/2" G1”
RD 26/33 G3/4" G1”
ApTUKyn CoepauHenne / Connection
Order No Mana / Male Mama / Female
TD 05/05 M5 M5
TD 05/10 M5 G1/8"
TD 10/05 G1/8" M5
TD 10/10 G1/8” G1/8”
TD 10/13 G1/8" G1/4"
TD 13/10 G1/4" G1/8"
TD13/13 G1/4" G1/a"
TD13/17 G1/4" G3/8"
TD17/13 G3/8" G 1/4"
D 17/17 G 3/8" G 3/8"
TD17/21 G3/8" G1/2"
TD 21/17 G1/2" G 3/8"
TD 21/21 G1/2" G1/2"
TD 21/26 G1/2" G3/4"

000"BWBTEX"127254, Mocksa, yn. Pyctasenu a. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru

BHBTEX
vivtech




W2 BbICTPOCBEMHbIE COEAMHEHWUA BPC

Yronok / Elbow

TponHuk / TEE

LWtyuep nop wnaHr
Male Threaded Hose Tail

000 “BWBTEX"127254, Mocka, yn. Pyctasenw 4. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru

ApTuKyn CoenHeHNe
Order No Connection
DR 10 G1/8"
DR 13 G1/4"
DR 17 G3/8”
DR 21 G1/2"
DR 26 G3/4"
DR 33 G1”
ApTukyn CoennHeHne
Order No Connection
TE10 G1/8"
TE13 G1/4"
TE17 G3/8"
TE 21 G1/2"
TE 26 G 3/4"
TE33 G1”
ApTuKyn CoennHeHne
Order No Connection
SHR 10 06 1/8" - 06
SHR 10 08 1/8"-08
SHR 1010 1/8"-10
SHR 1013 1/8"-13
SHR 13 08 1/4" - 08
SHR 1310 1/4"-10
SHR 1313 1/4"-13
SHR 1316 1/4"-16
SHR 1710 3/8"-10
SHR 1713 3/8"-13
SHR17 16 3/8"-16
SHR 1719 3/8"-19
SHR 2110 1/2"-10
SHR 2113 1/2"-13
SHR 2116 1/2"-16
SHR 2119 1/2"-19
SHR 26 16 3/4"-16
SHR 26 19 3/4"-19
SHR 26 27 3/4"-27
SHR 3319 1"-19
SHR 33 27 1"-27
SHR 3333 1"-33

www.shop.vivtech.ru

AKCECCYAPDI

w

info@vivtech.ru



b ’ - ¥, & BUBTEX
S BbICTPOCBEMHbBIE COEQVHEHUA BPC N =i
AKCECCYAPDI
BU
YanunutenbHasa Tpy6ka /Extension Tube
BSP NPT d d di L L1 L2 SW
- BU 10 50 |BU N10 50 1/8" | 1/8" 10 50 12 10 5
S ] BU1T0 75 |[BUN1075 | 1/8"| 1/8"| 10 | 75 | 12 | 10 | 5
° = °
L ; l BU 10 100 [BU N10 100 | 1/8" | 1/8" 10 100 12 10 5
o BU 10 125 |[BU N10 125 | 1/8" | 1/8" 10 125 12 10 5
SW BU 13 50 |BU N13 50 1/4" | 1/4" 14 50 12 1" 8
BU 13 75 |BU N13 75 14" | 1/4" 14 75 12 11 8
BU 13 100 |BU N13 100 | 1/4" | 1/4" 14 100 12 1 8
BU 13 125 |BU N13 125 | 1/4" | 1/4" 14 125 12 11 8
— Y BU 13 150 |BU N13 150 | 1/4" | 1/4" 14 150 12 11 8
S —
L
. ] BSP NPT d d1 d2 L
-':3 % ° 6 BU 50 6 NBU 50 1/8" 10 6 50
; - 6 BU 100 6 NBU 100 1/8" 10 6 100
6 BU 150 6 NBU 150 1/8" 10 6 150
6 BU 200 6 NBU 200 1/8" 10 6 200
CranpapTHO: OUMHKOBaHHaA CTanb 6BU 250 6 NBU 250 /8" 10 é 250
OnumMoHanbHO: HUKenMpoBaHHas naTyHb 9 BU S0 9 NBU 50 14" | 14 9 50
Standard : Steel Zinc Plated 9 BU 100 9 NBU 100 1/4" 14 9 100
Option : Brass Nickel Plated
9 BU 150 9 NBU 150 1/4" 14 9 150
9 BU 200 9 NBU 200 1/4" 14 9 200
9 BU 250 9 NBU 250 1/4" 14 9 250
12BU 100 | 12NBU 100 | 3/8" 17 12 100
12BU 150 | 12NBU 150 | 3/8" 17 12 150
12BU 200 | 12NBU 200 | 3/8" 17 12 200
12BU 250 | 12NBU 250 | 3/8" 17 12 250
16BU 100 | 16 NBU 100 | 1/2" | 22 16 100
16BU150 | 16 NBU 150 | 1/2" | 22 16 150
16 BU 200 | 16 NBU200 | 1/2" | 22 16 200
16 BU250 | 16 NBU250 | 1/2" | 22 16 250

000"BWBTEX"127254, Mockga, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




	Обложка
	Итог2



